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Lote / lot 478



7

	 El denario es la moneda tipo más popular que encontramos dentro de la métrica romana en base 
a la relación cantidad, calidad y precio. Se conoce así a la denominación de plata acuñada entre 268 a.C. y 
360 d.C. Su origen surge a raíz del didracma, cuya moneda con características griegas tanto en estilo como 
en fabricación, evoluciona disminuyendo en tamaño y peso. El denario equivaldría entonces a dos quinarios, 
cuatro sestercios, diez ases, veinte semis o cuarenta cuadrantes. A principios del siglo I se estableció como 
una veinticincoava parte de un áureo. 	

	 La numismática romana es seguramente aquella que aporta aspectos más interesantes desde un punto 
de vista histórico y social en comparación con otras épocas. Muchos de sus episodios quedan perfectamente 
reflejados en los motivos que aparecen en los anversos y reversos de sus piezas.

	 La legendaria historia de Roma nos consta en sus monedas con motivos tan significativos como la 
Loba y los Gemelos, el rapto de las Sabinas, la leyenda de Tarpeya o los gemelos celestiales los Dioscuros. 
Usados como medio de propaganda política encontramos muy a menudo el busto del emperador, jefes 
militares, vencedores de batallas, monumentos como acueductos o templos, o grandes figuras de la época.
Observamos a figuras femeninas que representaban zonas anexionadas como Hispania, África o Asia. Deidades 
personificadas como la Libertad, la Salud o la Concordia. También a multitud de animales, muchos exóticos y 
representativos de un territorio conquistado en particular como caballos, elefantes, serpientes, jabalís, etc.

	 Durante el período de la República las familias encargadas de acuñar las monedas, agrupadas bajo el 
sistema de “gens”, se diferenciaban a través del “cognomen”. Ambos solían aparecer en el anverso en forma 
de iniciales, anagramas o nombres, acompañados del rostro de algún personaje. Mientras que en el reverso 
encontramos  representadas divinidades o alegorías.

	 Durante el Imperio la temática se torna más homogénea por lo que a anversos se refiere. Ese espacio 
queda reservado al emperador u otros miembros de la familia imperial, manteniendo la norma de representar 
dichas alegorías o divinidades en el reverso.

	 En el 217 a.C., su peso inicial de 4,54 gramos disminuyó a los 3,90 gramos y durante el reinado 
de Nerón a los 3,40 gramos. Posteriormente, sus progresivas devaluaciones y reducciones de peso junto 
a la introducción del antoniniano, acabarían por sustituir completamente al denario bajo el gobierno de 
Gordiano III.  

	 El hecho de que esta querida moneda, tan característica en la numismática mundial, de la que se 
ha heredado el término “dinero”, sea el reflejo fehaciente y vivo de la historia antigua no hace más que 
enorgullecernos en el hecho de que podamos presentarles este catálogo.

	 La Colección Scipio reúne varios miles de denarios, con infinidad de variantes, grandes rarezas y 
piezas en calidad excepcional que harán las delicias de aquellos apasionados por la numismática antigua. 

	 En este catálogo nos complace presentar la segunda parte de la colección. En ella encontraremos la 
selección de las mejores piezas, consideradas así por su alto grado de rareza, por su excelente calidad o por 
ambas. 

	 Hemos añadido la procedencia de las piezas adquiridas en subastas, la inmensa mayoría verificadas, 
convenciones nacionales e internacionales, compradas a profesionales o que formaban parte de una colección 
destacada. Redactada tal y como constaba en las anotaciones del coleccionista.

	 Deseamos que ustedes disfruten tanto como lo ha hecho el equipo numismático. Ha sido un verdadero 
placer.

EL DENARIO Y LA COLECCIÓN SCIPIO
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	 The denar is the most popular type coin found within the roman metric based on the quantity, quality 
and price. This is how the denomination of minted silver is known between 268 BC and 360 AD. Its origin arises 
from the didrachm, whose currency with greek characteristics in style as wel as making, evolves reducing in 
size and weight. The denar then was equivalent to two quinarius, four sestertius, ten as, twenty semis or forty 
quadrans. Early in the I Century it was stablished that a denar was equivalent to a twenty-fifth part of an 
aureus.

	 The roman numismatic, compared to other periods, is probably the one that provides more important 
aspects from a historical and social point of view. Most of its episodes are perfectly reflected in the motifs 
shown on the obverse and reverse of their coins.

	 The legendary history of Rome shows in its coins with motifs so significant as the Capitoline Wolf and 
the Twins, the Tarpeia legend, the rape of the Sabine Women or the heavenly twins Castor and Pollux. Used 
for political propaganda we often find the emperor bust, military chiefs, battle winners, monuments such as 
aqueduct or temples, or great celebrities of the time. We can see female figures who represent annex zones 
like Hispania, Africa or Asia. Personified deities such as the Liberty, the Health or the Concord. Also a multitude 
of animals, many of them exotic and proof of a conquered territory specially horses, elephants, snakes, wild 
boars…

	 During the Republican period the families in charge of minting the coins, gathered under the “gens” 
system, differing through the “cognomen”. They both used to appear on the obverse either in the form of 
initials, anagrams or names together with some celebrity’s face. Meanwhile on the reverse we find deities or 
allegories.

	 During the Empire period the subject becomes more homogeneous as far as the obverses are 
concerned. This space is reserved to the emperor or any other member of the imperial family, keeping the 
norm to represent deities or allegories on the reverse.

	 In 217 BC it original weight of 4,54 grams was reduced to 3,90 grams and during the Nero reign to 
3,40 grams. Finally a series of progressive devaluations and weight reductions introduced the antoninianus, 
that at the end, under Gordianus III govern, completely replaced the denar.

	 The fact that this beloved coin, so characteristic in the worldwide numismatic, from which the terme 
“dinero”, money in spanish, was inherited, be the reliable and alive reflection of the ancient history makes us 
even prouder to be able to present you with this catalogue.

	

	 The Scipio Collection gathers several thousand of denars, with a vast numer of varieties, great rareties 
and coins with an outstanding quality that will delight those passionate with the ancient history.

	 We are pleased to present the collection’s part two. In this catalogue you’ll find a selection of the best 
coins, thus considered for the high rarity grade and its excellent quality or both.

	 The provenance of the coins purchased either at national, international auctions, well-known dealers  
or conventions has been included as found in the collector’s files. We have also checked and noted if they 
were part of important collections or sold in previous sales.

	 We hope you wil enjoy this catalogue as much as the numismatic team has. It has been an honor and 
a real pleasure.

THE DENAR AND THE SCIPIO COLLECTION



9

Lote / lot 891



1º La puja inicial es en Euros y es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se 
puede adjudicar por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 22% de comisión 
más los gastos de envío y/o seguro. Los gastos de envío de los 
artículos adquiridos es fijo y se facturará con carácter general 
con independecia de la condición o residencia del adquiriente 
con IVA INCLUIDO al amparo del Régimen Especial de los bienes 
usados, objetos de arte, antigüedades y objetos de colección.

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus 
ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al 
precio más barato posible y no al importe de puja. Por ejemplo, 
un lote de 1.000 € que Vd. puja 3.000 € y la oferta más alta 
anterior a la suya es de 1.500 €, se le adjudicará a Vd. en la puja 
siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de pujas, gana la 
recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra web 
oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. Algunos lotes 
pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en 
otra moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben 
realizarse en Euros. El importe recibido en otra moneda será 
sujeto al cambio del día de la recepción de la orden o del pago.   

Cuadro de pujas:

De 50 a 200 €
De 200 a 500 €
De 500 a 3.000 €
De 3.000 a 5.000 €
De 5.000 a 10.000 €
De 10.000 € en adelante

Puja mínima	 10 €
Puja mínima	 20 €
Puja mínima	 50 €
Puja mínima	 100 €
Puja mínima	 200 €
Puja mínima	 500 €

5º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción 
de la factura. A la recepción del pago, los lotes serán enviados 
por correo siempre que el comprador no nos haya dado 
instrucciones distintas.

6º SOLER Y LLACH, S.L. se reserva la facultad de agrupar a su 
criterio dos o más lotes de la presente Subasta así como de 
retirar cualquier lote 

7º SOLERY LLACH S.L. se reserva el derecho de admitir o rehusar 
la entrada de un cliente a la sala de subastas así como de 
rehusar una oferta por escrito. El subastador es quién regula las 
pujas y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su 
decisión final es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de SOLER 
Y LLACH S.L. tienen garantizada su autenticidad. Cualquier 
reclamación al respecto debe ser comunicada a SOLER Y LLACH, 
S.L. dentro de 30 días posteriores a la fecha de la Subasta. El 
comprador pierde todos los derechos de reclamación después 
de este período. Cuando se solicite un certificado, se debe 
informar a SOLER Y LLACH S.L. antes de transcurridos 20 días de 
la fecha de la Subasta. El resultado de la expertización se debe 
comunicar a SOLER Y LLACH S.L. dentro de los 3 meses de la 
fecha de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no 
se aceptarán reclamaciones por restauraciones o daños. 
Aunque las descripciones se realizan de manera exhaustiva, 
los compradores tendrán que comprobar, antes de la subasta, 
que las descripciones corresponden a su opinión pesonal 
sobre el lote. De todos modos no se aceptarán reclamaciones 
transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

10º Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones 
no pueden ser devueltos. Se recomienda un detenido examen 
para tener un completo conocimiento del contenido del lote.

11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con 
precio de salida LIBRE es de 5 EUROS.

12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones 
fiscales y aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura 
el 30% de su importe, y el resto en un período máximo de seis 

1st  The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price 
at which a lot can be awarded. This price must be considered a 
reserve price, and it will not be decreased.

2nd  The hammer price will be increased by a 22% commission/
buyer’s premium plus shipping and/or insurance. The shipping 
cost of the awarded articles is fixed, regardless of the residence 
address of the purchaser, and will include VAT in compliance 
with the Specific Regime for used goods, works of art, antiques 
and collector’s items.

3rd  If you are unable to attend the Auction personally, please 
send us your commission bids as soon as possible. Lots are not 
necessarily sold for the amount of your bid, but at the lowest 
available price. For instance, it you bid € 3.000 for a lot with 
a starting price of € 1.000 and the highest bid below yours is 
€ 1.500 the lot will be awarded to you for € 1.600. If there are 
two identical bids, the one received first and the bids received 
through our website and other platforms are given priority. Some 
lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th  Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. 
The amount received in another currency, will be subject to the 
daily Bank exchange rate. 

Bidding scale:

From 50 to 200 €
From 200 to 500 €
From 500 to 3.000 €
From 3.000 to 5.000 €
From 5.000 to 10.000 €
From 10.000 €

Minimum bid	 10 €
Minimum bid	 20 €
Minimum bid	 50 €
Minimum bid	 100 €
Minimum bid	 200 €
Minimum bid 	 500 €

5th  Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice. 
Upon receipt of payment, we will despatch the material by mail 
unless otherwise requested.

6th  SOLER Y LLACH, S.L. reserves the right to group together two 
or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots from this 
Auction at its discretion.

7th  SOLER Y LLACH, S.L. reserves the right to admit or refuse a 
customer entrance to the auction room as well as the right to 
refuse a written bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In 
the event of any dispute, his decision is final.

8th  AUTHENTICITY. All lots sold through SOLER Y LLACH S.L. are 
guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be 
brought to the attention of SOLER Y LLACH, S.L. within 30 days 
of the Auction date. The buyer loses his right to file claims after 
this period. If a certificate is required, SOLER Y LLACH, S.L. must 
be informed within 20 days of the auction date. The result of the 
expertise must be brought to the attention of SOLER Y LLACH, S.L. 
within 3 months of the Auction date. 

9th  The lots will be auctioned in their present condition, and 
no claims will be accepted for restorations or damages. Even 
though the descriptions have been done very thoroughly, the 
buyers will have to make sure before the Auction that these 
descriptions correspond to their personal opinion about the lot. 
In any case, no claims will be accepted after 30 days of the 
Auction date 

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be 
returned. We recommend a thorough examination to have a 
complete knowledge of its contents.

11th  The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting 
price is 5 EUROS

12th  It is the buyer’s responsability to make himself aware of any 
legal and/or customs regulations currently in force in Spain.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice 
and to pay the remaining balance in six equal instalments over 
the following 6 months. SOLER Y LLACH, S.L. will charge interest 
of 0,50% on the outstanding balance at the end of each month. 
The lots will remain in the possession of SOLER Y LLACH, S.L. until 
full settlement of the account. The lots may be examined by the 

CONDICIONES DE LA SUBASTA / SALE CONDITIONS



meses en cuotas mensuales iguales. Cada final de mes, SOLER 
Y LLACH, S.L. cargará en la cuenta del comprador un interés 
del 0,50% sobre el saldo deudor. Los lotes quedarán en poder 
de SOLER Y LLACH S.L. hasta su pago total. De acuerdo con el 
apartado nº 8, el comprador pierde todo derecho a reclamación 
transcurridos 20 días de la Subasta, pudiendo en este lapso de 
tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH, S.L.

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 
30 días después de celebrada la Subasta, SOLER Y LLACH, S.L. se 
reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o 
reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y 
perjuicios ocasionados. SOLER Y LLACH, S.L. cargará en la cuenta 
del comprador un interés del 0,50% cada final de mes sobre el 
saldo deudor, más cualquier gasto que conlleve la demora. El 
comprador que incumpla estas condiciones, no tendrá derecho 
a reclamación alguna en ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas 
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del día indicado en 
cada catálogo y hasta 15 días después de la Subasta.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el 
abono de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación 
de las presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de 
Barcelona.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 9/1993 de 
Patrimoni Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre 
de 1993) Art. 22 y Ley 16/1985 de 25 de junio de 1985 de 
Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 de junio de 
1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir cualquier lote al precio 
de adjudicación 
 
20º SOLER Y LLACH, S.L. no se hará responsable de la interrupción 
en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es 
el publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas 
a las originales en castellano.

22º Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por 
un servicio de clasificación y/o autentificación no pueden ser 
devueltos, incluso por cuestión de autenticidad, si han estado 
EXTRAÍDOS de la cápsula.

23º Podrán efectuarse pujas telefónicas, durante la subasta, 
por aquellos lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 
300 Euros. El solicitante se compromete a pujar por el precio de 
salida o por una puja superior, si este ya estuviera cubierto. La 
Sala no se hace responsable de la falta de contacto telefónico 
o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala cubrirá el precio 
de salid por el pujador telefónico.

24º Es obligación del comprador observar las disposiciones fiscales 
y aduaneras vigentes en España. En el caso de exportación, 
incumbe al comprador observar las disposiciones aduaneras y 
cambiarias vigentes en España, así como la normativa a este 
respecto dictada en la Ley de Patrimonio Histórico Español, 
16/85 de junio y Reales Decretos de desarrollo Parcial de la Ley. 
Los importes de la Tasa de exportación correrán por cuenta 
del comprador. Los organizadores de la subasta declinan 
toda responsabilidad por las eventuales consecuencias de la 
inobservancia de dichas disposiciones.

buyer in our offices within 30 days after the Auction date, after 
which he loses his right to any claims according to paragraph 8 
of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 
30 days after the Auction date, SOLER Y LLACH, S.L. reserves the 
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or 
initiate legal proceedings in order to collect the amount due in 
addition to damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus 
expenses will be charged each month on overdue payments. 
The buyer in default shall have no right to any claims in any 
circumstances.

15th  The awarded lots can be retrieved from our offices in 
Beethoven 13 - 08021 Barcelona from the date shown in each 
catalogue until 15 days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and 
bills of exchange.

17th  Participation to the Auction implies the acceptance of the 
present conditions.

18th  Any legal proceedings concerning this Auction will be 
governed by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th  The Spanish Government, according to Law 9/1993 of 
Patrimoni Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre 
de 1993) Art. 22 and Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of 
Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 de junio de 
1985) Art. 38, has the right to claim any awarded lot at the 
hammer price.

20th  SOLER Y LLACH S.L. will not be responsible for the interruption 
of participation in on-line mode for reasons beyond our control.

21st  The text that governs the parties concerned in the Auction, 
is the one published in Spanish; all other versions are subjected 
to the originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or 
authentication service cannot be returned, even for authenticity, 
if they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those 
lots with a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid 
for the starting price or for one more bid in case the starting price 
has already been covered. The Room Sale is not responsable 
for the lack of telephone connection or any kind of telephone 
failure. In this case, the Auctioneer will cover the starting price on 
behalf of the telephone bidder.

24th In order to comply the Spanish Heritage Law 16/85, buyers 
should be awared that the export of some ancient objects 
require the issuance of an Export License by the Ministry of 
Culture, regarless of the country of destination. This process 
normally can take between 3 and 6 weeks.
If the buyer lives in a non EU country, the buyer is liable to pay an 
export tax, which will depend on the value of the item bought 
and that can be calculated in the following link:

http://www.culturaydeporte.gob.es/cultura/patr imonio/
exportacionimportacion/exportacion/tasas.html

Furthermore, the buyer will be responsible of the observance of 
current Spanish customs and foreign exchange provisions. The 
directors of the Auction disclaim any liability or responsibility 
arising from the non-compliance of the mentioned provisions.

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de 
Datos Personales, le informamos que Soler y Llach S.L,  usa sus datos 
personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, 
el catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas 
oportunas de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de no 
recibir notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su 
conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a 
esta cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero en 
SOLER Y LLACH S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA

PROTECCIÓN DE DATOS / DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of 
Personal Data, we would like to inform Soler&Llach S.L., have given 
your personal data to send to your address the publicity of the 
auction, the catalog published by the two companies, to extend the 
timely invoices of their purchases and shipments thereof. If we do not 
receive reliable notification about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or 
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15Colección Scipio

REPÚBLICA ROMANA
ROMAN REPUBLIC
EMISIONES ANÓNIMAS EN SISTEMA DIDRACMA - ANONYMOUS ISSUES IN 
DIDRACHM SYSTEM

1	 Didracma. Acuñada el 270-265 a.C. ANÓNIMO. Roma. Anv.: Cabeza diademada de Hércules, debajo garrote y piel 
de león sobre el hombro. Rev.: La loba a derecha amamantando a Rómulo y Remo. En exergo: ROMANO. 7,15 grs. AR. 
Pátina. Rara. EBC-. / Anonymous. Patina. Rare and almost extremely fine. 

	 C-8; Craw-20/1; Se-24 

	 Ex UBS 59 - 27 Enero 2004, n. 6072� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

2	 Didracma o Quadrigato. Acuñada el 225-212 a.C. ANÓNIMO. Roma. Anv.: Cabeza laureada de Jano bifronte. Rev.: 
Júpiter en cuadriga con Victoria. En exergo: ROMA incuso en tabla. 5,83 grs. AR. Leves oxidaciones superficiales y ligera 
pátina. (EBC-). / Anonymous. Minor surface corrosions with light patina and almost extremely fine. 

	 C-23; Craw-28/3; Se-31 � 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

3	 Didracma o Quadrigato. Acuñada el 225-212 a.C. ANÓNIMO. Roma. Anv.: Cabeza laureada de Jano bifronte. Rev.: 
Júpiter en cuadriga con Victoria. En exergo: ROMA dentro de marco lineal. 6,72 grs. AR. Ligera pátina. EBC-. / Anonymous. 
Light patina and almost extremely fine. 

	 C-24; Craw-28/3; Se-33 

	 Adq. J. A. Herrero - Septiembre 1994� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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16 NUMISMÁTICA

4	 Didracma o Quadrigato. Acuñada el 214-212 a.C. ANÓNIMO. Roma. Anv.: Cabeza laureada de Jano bifronte. Rev.: 
Júpiter en cuadriga con Victoria, espiga debajo de los caballos. En exergo: ROMA dentro de marco lineal. 6,49 grs. AR. 
Variante con espiga. Levísimas manchitas superficiales pero magnífico ejemplar, muy rara. SC/SC-. / Anonymous. Variety 
with ear of corn. Mild surface stains but outstainding item, very rare uncirculated / almost uncirculated. 

	 C-24; Craw-42/1; Se-33 

	 Adq. J. A. Herrero - Mayo 2005� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

5	 Didracma. Acuñada el 235-230 a.C. ANÓNIMO. Roma. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: Caballo 
galopando a izquierda, encima ROMA. 6,74 grs. AR. Pátina oscura. Rara. MBC+. / Anonymous. Dark patina. Rare and 
choice very fine. 

	 C-37; Craw-26/1; Se-28 � 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

6	 Victoriato. Acuñada el 211 a.C. ANÓNIMO. Roma. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha, debajo símbolo en 
forma de anzuelo. Rev.: Victoria en pie a derecha, coronando trofeo, letra T a sus pies. En exergo: ROMA. 3,34 grs. AR. 
Rara con letra. EBC-. / Anonymous. Rare with letter and almost extremely fine. 

	 BMC-295; C-9; Craw-53/1; Syd-83 � 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

4
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EMISIONES ANÓNIMAS EN SISTEMA DENARIO - ANONYMOUS ISSUES IN 
DENAR SYSTEM

7	 Denario. 212-210 a.C. ANÓNIMO. Sur de Italia. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas. En exergo: ROMA 
incuso. 4,12 grs. Pátina oscura. Rara. EBC-. / Anonymous. Dark patina. Rare and almost extremely fine. 

	 BMC-91; Cal-3; Craw-45/1; FFC-1; Se-1 

	 Ex NAC 23 - 20 Marzo 2002, n. 1322� 1.800,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

8	 Denario. 200-190 a.C. ANÓNIMO. Sur de Italia. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas. En exergo: ROMA 
en relieve dentro de cartela. 4,37 grs. Bonita pátina irisada. EBC. / Anonymous. Nice iridescent patina and extremely fine. 

	 BMC-1; Cal-1; Craw-44/5; FFC-7; Se-2 

	 Ex NAC 18 - 29 Marzo 2000, n. 272� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

9	 Denario. 211-208 a.C. ANÓNIMO. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima (estrellas), debajo ápex. En exergo: 
ROMA en tablilla. 4,45 grs. Muy escasa. EBC-. / Anonymous. Very scarce and almost extremely fine. 

	 BMC-41; Cal-8; Craw-52/1; FFC-11; Se-20b 

	 Adq. J. A. Herrero - Mayo 2000� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

10	 Denario. 210-208 a.C. ANÓNIMO. Italia Central. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo caduceo. 
En exergo: ROMA. 4,36 grs. EBC. / Anonymous. Extremely fine. 

	 BMC-104; Cal-12; Craw-60/1a; FFC-15; Se-20f 

	 Ex NAC 11 - 29 Abril 1998, n. 143� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

11	 Denario. 200-190 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X, delante cetro. Rev.: Dióscuros a caballo 
a derecha, encima estrellas, debajo cetro. En exergo: ROMA en tablilla. 3,89 grs. Rara. MBC+. / Anonymous. Rare and 
choice very fine.

	 Cal-25; Craw-112/2b; FFC-23; Se-20dd 

	 Adq. J. A. Herrero - Febrero 2002� 1.200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

9    10    8    
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18 NUMISMÁTICA

12	 Denario. 209-208 a.C. ANÓNIMO. Sicilia. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo delfín. 4,10 grs. 
Escasa. EBC. / Anonymous. Scarce and extremely fine. 

	 BMC-423; Cal-20; Craw-80/1a; FFC-31; Se-20r 

	 Ex NAC 8 - 12 Abril 1995, n. 468� , 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

13	 Denario. 208-206 a.C. ANÓNIMO. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima 6 puntos en forma de estrellas, debajo 
espada gala. 4,12 grs. Escasa. EBC. / Anonymous. Scarce and extremely fine. 

	 BMC-58; Cal-13a; Craw-109/1; FFC-33; Se-20s 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

14	 Denario. 211-210 a.C. ANÓNIMO. Sicilia. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo espiga de trigo. 
4,17 grs. Escasa. EBC-. / Anonymous. Scarce and almost extremely fine. 

	 BMC-281; Cal-14; Craw-72/3; FFC-35; Se-20m 

	 Adq. J. Fernández - Agosto 1998� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

15	 Denario. 200-190 a.C. ANÓNIMO. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo estrella de cinco puntas. 
3,07 grs. Pátina oscura. Leves oxidaciones. Rara. (MBC+). / Anonymous. Dark patina with light corrosions. Rare and choice very fine. 

	 FFC-37 

	 Adq. J. A. Herrero - Abril 2004� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

16	 Denario. 200-190 a.C. ANÓNIMO. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo estrella de siete puntas. 
3,60 grs. Pátina. Rara. EBC. / Anonymous. Patina. Rare and extremely fine.

	 Cal-39 var; Craw-113/1 var; FFC-39 var. 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1994, n. 1106� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

17	 Denario. 190-170 a.C. ANÓNIMO. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo grifo. 3,59 grs. EBC-. / 
Anonymous. Almost extremely fine. 

	 BMC-327; Cal-33; Craw-182/1; FFC-40; Se-20n 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1994, n. 1110� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

14    12    13    
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19Colección Scipio

18	 Denario. 210-206 a.C. ANÓNIMO. Ceca incierta. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas y guirnaldas. 3,82 
grs. EBC-. / Anonymous. Almost extremely fine.

	 Cal-42; Craw-110/1a; FFC-41; Se-20mm 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 1993� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

19	 Denario. 199-170 a.C. ANÓNIMO. Ceca incierta. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo oreja. 
3,85 grs. Muy escasa. MBC+. / Anonymous. Very scarce and choice very fine. 

	 BMC-304; Cal-34; Craw-170/1; FFC-46; Se-20l 

	 Ex NAC 10 - 10 Abril 1997, n. 1261� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

20	 Denario. 202-198 a.C. ANÓNIMO. Ceca incierta. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo estrella 
de cinco puntas (pentagrama). 3,59 grs. Cospel algo faltado. Escasa. EBC-. / Anonymous. Slightly missing planchet but 
scarce and almost extremely fine. 

	 BMC-253; Cal-10; Craw-129/1; FFC-48; Se-20w 

	 Ex NAC 12 - 30 Abril 1998, n. 1539� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

21	 Denario. 200-195 a.C. ANÓNIMO. Sudeste de Italia. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo punta 
de lanza a derecha. 4,29 grs. EBC. / Anonymous. Extremely fine. 

	 BMC-318; Cal-23 var; Craw-88/2b; FFC-53; Se-20aa 

	 Adq. J. Fernández - Marzo 1994� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

22	 Denario. 206-195 a.C. ANÓNIMO. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo timón. 4,17 grs. EBC/
EBC-. / Anonymous. Extremely fine / almost extremely fine. 

	 BMC-446; Cal-38; Craw-117/a-1; FFC-59; Se-20y 

	 Ex Frank Sternberg - 20 Octubre 1996, n. 107� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

23	 Denario. 189-180 a.C. ANÓNIMO. Rev.: Diana en biga a derecha, con látigo en la mano, encima creciente. 3,68 grs. 
EBC+. / Anonymous. Choice extremely fine. 

	 BMC-339; Cal-51; Craw-140/1; FFC-76; Se-5a 

	 Ex NAC 12 - 30 Abril 1998, n. 1543� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

24	 Denario. 157-156 a.C. ANÓNIMO. Rev.: Victoria en biga a derecha con látigo en la mano. 3,27 grs. Restos de brillo 
original. Manchitas. EBC+. / Anonymous. Luster traces with small stains. Choice extremely fine. 

	 BMC-428; Cal-52; Craw-197/1; FFC-77; Se-6 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1994, n. 1110� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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20 NUMISMÁTICA

25	 Denario. 157-156 a.C. ANÓNIMO. Rev.: Victoria en biga a derecha con látigo en la mano, delante II. 3,64 grs. EBC+. / 
Anonymous. Choice extremely fine.

	 Cal-52 var; FFC-77 var. 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1994, n. 1110 � 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

26	 Denario. 189-180 a.C. ANÓNIMO. Rev.: Diana en biga a derecha, con creciente y látigo, debajo pájaro sobre TOD. 3,81 
grs. EBC. / Anonymous. Extremely fine. 

	 BMC-589; Cal-56; Craw-141/1; FFC-81; Se-35 

	 Ex NAC D - 3 Marzo 1994, n. 1640� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

27	 Denario. 115-114 a.C. ANÓNIMO. Italia Central. Rev.: Roma con cetro sentada a derecha sobre dos escudos entre dos 
pájaros, delante loba amamantando a Rómulo y Remo. 3,88 grs. EBC/EBC-. / Anonymous. Extremely fine./ almost extremely fine.

	 BMC-562; Cal-58; Craw-287/1; FFC-83; Se-176 

	 Ex Áureo 43 - 15 Diciembre 1993, n. 24� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUERRA SOCIAL - SOCIAL WAR (BELLUM SOCIALE)

28	 Denario. Acuñada el 90 a.C. GUERRA SOCIAL. Corfinium. Anv.: Cabeza laureada de Italia a izquierda. Rev.: Escena 
prestando juramento de ocho soldados, cuatro por lado, apuntando con sus espadas a un joven arrodillado, detrás 
estandarte. En exergo: IILX. 3,88 grs. AR. Leves oxidaciones superficiales. Ligera pátina. Rara. MBC-. / Social War (Bellum 
Sociale). Slight surface corrosions with light patina. Rare and almost very fine. 

	 Campana-29; Syd-629 

	 Adq. J. A. Herrero - Abril 2004� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

29	 Denario. Acuñada el 90 a.C. GUERRA SOCIAL. Corfinium. Anv.: Cabeza laureada de Italia a izquierda, detrás ITALIA. Rev.: 
Escena prestando juramento de ocho soldados, cuatro por lado, apuntando con sus espadas a un joven arrodillado, 
detrás estandarte. 4,13 grs. AR. Bonita pátina. Rara. MBC+/MBC. / Social War (Bellum Sociale). Nice patina. Rare and 
choice very fine / very fine. 

	 Campana-39; Syd-620 

	 Ex NAC N - 26 Junio 2003, n. 1519� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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21Colección Scipio

30	 Denario. Acuñada el 89 a.C. GUERRA SOCIAL. Bovianum. Anv.: Cabeza laureada de Italia a izquierda, detrás VITELI(U) en 
idioma osco. Rev.: Soldado en pie con espada y lanza, toro sentado a su derecha. En exergo: letra I. 3,64 grs. AR. Rayas 
en reverso. Bonita pátina. Muy rara. MBC+. / Social War (Bellum Sociale). Scratches on reverse but with nice patina. Very 
rare and choice very fine.

	 Campana-137; Syd-627 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ACCOLEIA 

31	 Denario. 43 a.C. ACCOLEIA. P. Accoleius Lariscolus. Anv.: Busto de Acca Larentia a derecha. Rev.: Las tres estáteras de 
Diana Nemorensis sosteniendo una barra con cinco arbustos. 4,13 grs. Escasa. EBC-. / Accoleius. Scarce and almost extremely fine. 

	 BMC-4211; Cal-62; Craw-486/1; FFC-90; Se-1 

	 Adq. J. Fernández - Agosto 1998� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

32	 Denario. 43 a.C. ACCOLEIA. P. Accoleius Lariscolus. Anv.: Busto de Acca Larentia a derecha con trenza larga en la nuca. 
3,72 grs. Pátina oscura. Muy escasa. MBC+/MBC. / Accoleius. Dark patina. Very scarce and choice very fine / very fine. 

	 BMC-4214; Cal-63; Craw-486/1; FFC-91; Se-1a 

	 Ex Áureo 127 - 8 Septiembre 2001, n. 2013� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ACILIA 

33	 Denario. 55 a.C. ACILIA. Man. Acilius Glabrio. Anv.: Cabeza laureada de la salud a derecha. SALVTIS de abajo a arriba. 
Rev.: MN. (nexadas) ACILIVS III VIR. VALETV. Leyenda circular. 3,98 grs. Parte de brillo original. EBC+. / Acilius. Partial luster 
and choice extremely fine. 

	 BMC-3944; Cal-66; Craw-442/1-a; FFC-94; Se-8 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1326� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

34	 Denario. 55 a.C. ACILIA. Man. Acilius Glabrio. Anv.: SALVTIS de arriba a abajo. Rev.: Leyenda circular y vertical. 3,85 grs. 
Restos de brillo original. Escasa. EBC. / Acilius. Luster traces. Scarce and extremely fine. 

	 BMC-3943; Cal-67; Craw-442/1b; FFC-95; Se-8a 

	 Ex J. A. Herrero - 14 Noviembre 1996, n. 68� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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AELIA 

35	 Denario. 210-208 a.C. AELIA. C. Aelius. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo C.AL. 4,59 grs. Muy 
escasa. EBC. / Aelius. Very scarce and extremely fine. 

	 BMC-287; Cal-68; Craw-75/1; FFC-97; Se-2 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1998� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

36	 Denario. 210-208 a.C. AELIA. Aelius. Ceca incierta. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo AL 
(nexadas). 4,43 grs. Algo descentrada. Rara. EBC-. / Aelius. Slightly off-center but rare and almost extremely fine. 

	 BMC-116; Cal-69; Craw-111/1; FFC-98; Se-1 

	 Adq. J. A. Herrero - Julio 1995� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

37	 Denario. 92 a.C. AELIA. C. Allius Bala. Anv.: Cabeza diademada de Diana a derecha, delante C, detrás BALA. Rev.: 
Diana con dos antorchas, en biga arrastrada por ciervos a derecha, debajo tortuga. En exergo: C. ALLI. 3,84 grs. AR. EBC. 
/ Aelius. Extremely fine.

	 Cal-71; Craw-336/1b; FFC-100; Se-4 

	 Ex NAC 10 - 10 Abril 1997, n. 1305� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

38	 Denario. 92 a.C. AELIA. C. Allius Bala. Anv.: Cabeza diademada de Diana a derecha, delante C, detrás BALA. Rev.: 
Diana en biga arrastrada por ciervos a derecha, debajo delfín. En exergo: C. ALLI. 3,97 grs. Rayitas en reverso. EBC. / 
Aelius. Hairlines on reverse but extremely fine. 

	 BMC-1742/71; Cal-71; Craw-336/1b; FFC-100; Se-4  � 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

39	 Denario. 92 a.C. AELIA. C. Allius Bala. Anv.: Cabeza diademada de Diana a derecha, delante F, detrás BALA. Rev.: Diana 
con dos antorchas, en biga arrastrada por ciervos a derecha, debajo perro. En exergo: C. ALLI. 3,93 grs. Bella. EBC/EBC-. 
/ Aelius. Beautiful and extremely fine / almost extremely fine.

	 Cal-71; Craw-336/1b; FFC-100; Se-4 

	 Ex CNG - 27 Junio 1999, n. 1303� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

40	 Denario. 92 a.C. AELIA. C. Allius Bala. Anv.: Cabeza diademada de Diana a derecha, delante G, detrás BALA. Rev.: 
Diana con dos antorchas, en biga arrastrada por ciervos a derecha, debajo arco y carcaj. En exergo: C. ALLI. 3,87 grs. 
Bonita pátina de colección antigua con restos de brillo original. Bonita pieza. EBC/EBC+. / Aelius. Nice old collection 
patina with luster traces. Beautiful and extremely fine / choice extremely fine.

	 Cal-71; Craw-336/1b; FFC-100; Se-4 

	 Ex UBS - 15 Septiembre 1998, n. 521� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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41	 Denario. 92 a.C. AELIA. C. Allius Bala. Anv.: Cabeza diademada de Diana a derecha, delante M, detrás BALA. Rev.: 
Diana en biga arrastrada por ciervos a derecha, debajo saltamontes. 3,91 grs. EBC. / Aelius. Extremely fine.

	 Cal-72a; Craw-336/1a; FFC-102; Se-4 

	 Ex CNG - 27 Junio 1999, n. 1302� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

42	 Denario. 92 a.C. AELIA. C. Allius Bala. Anv.: Cabeza diademada de Diana a derecha, delante P, detrás BALA. Rev.: 
Diana con dos antorchas, en biga arrastrada por ciervos a derecha, debajo saltamontes. En exergo: C. ALLI. 3,90 grs. 
Ligera pátina con restos de brillo original. EBC. / Aelius. Light patina with luster traces and extremely fine. 

	 Cal-72a; Craw-336/1a; FFC-102 mismo ejemplar 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 109� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

43	 Denario. 92 a.C. AELIA. C. Allius Bala. Anv.: Cabeza diademada de Diana a derecha, delante letra, detrás BALA. Rev.: 
Diana con dos antorchas, en biga arrastrada por ciervos a derecha, debajo saltamontes. En exergo: C. ALLI. 3,86 grs. 
Bonito tono mate con leve pátina dorada y restos de brillo original. Bonita pieza. EBC. / Aelius. Nice matte tone with mild 
gilded patina and luster traces. Beautiful and extremely fine.

	 Cal-72a; Craw-336/1a; FFC-102 

	 Ex UBS - 15 Septiembre 1998, n. 522� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

AEMILIA 

44	 Denario. 114-113 a.C. AEMILIA. Man. Aemilius Lepidus. Sur de Italia. Rev.: MN. AEMILIO. Estatua ecuestre sobre tres arcos, 
dentro de ellos LEP. 3,75 grs. EBC. / Aemilius. Extremely fine. 

	 BMC-590; Cal-73; Craw-291/1; FFC-103; Se-7 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1994� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

45	 Denario. 61 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza diademada de Roma a derecha. Rev.: M. LEPIDVS. Estatua 
ecuestre de Marcus Lepidus a derecha, con un trofeo. 3,90 grs. Rara así. EBC+. / Aemilius. Rare in this choice extremely 
fine condition. 

	 BMC-3638; Cal-77; Craw-419/1a; FFC-107; Se-21b 

	 Ex NAC 15 - 18 Mayo 1999, n. 152� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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46	 Denario. 61 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Lepidus. Rev.: AN. XV. PR. H.O.C.S. En exergo: (M) LEPIDV (S). 3,85 grs. EBC. / 
Aemilius. Extremely fine. 

	 BMC-3642; Cal-78; Craw-419/1a; FFC-108; Se-22  � 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

47	 Denario. 61 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza diademada de Roma a derecha, detrás palma. Rev.: AN. 
XV. PR. H.O.C.S. En exergo: M.LEPIDVS. 3,97 grs. EBC. / Aemilius. Extremely fine. 

	 BMC-3644; Cal-79; Craw-419/1c; FFC-109; Se-22a 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

48	 Denario. 61 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza diademada de Roma a derecha entre corona y símpulo. 
Rev.: AN. XV. PR. H.O.C.S. En exergo: M. LEPIDVS. 3,84 grs. Escasa. MBC+. / Aemilius. Scarce and choice very fine. 

	 BMC-3646; Cal-80; Craw-419/1b; FFC-111; Se-226 

	 Ex J. A. Herrero - 14 Diciembre 2004, n. 197� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

49	 Denario. 61 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza diademada y laureada de Roma a derecha. 3,98 grs. EBC. 
/ Aemilius. Extremely fine. 

	 BMC-3643; Cal-82; Craw-419/1b; FFC-113; Se-22d 

	 Ex Baldwin´s - 7 Diciembre 2000, n. 470� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

50	 Denario. 61 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza con corona mural de Alejandría a derecha, debajo 
ALEXSANDRE(A). 3,92 grs. Rara. MBC+. / Aemilius. Rare and choice very fine. 

	 BMC-3649; Cal-84; Craw-419/2; FFC-115; Se-24 

	 Ex Áureo 147 - 5 Marzo 2003, n. 1007� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

51	 Denario. 61 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza con corona mural de Alejandría a derecha. En exergo: 
ALEXANDREA. Rev.: Marco Lépido en pie a izquierda coronando con diadema a Ptolomeo; a izquierda PONTIF. (las 
4 últimas letras nexadas) MAX.; a derecha TVTOR REG; encima SC. En exergo: M. LEPIDVS. 3,96 grs. Muy rara. EBC-. / 
Aemilius. Very rare and almost extremely fine. FFC-116 var. (sin precio) 

	 Adq. J. A. Herrero - Agosto 2005� 2.500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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52	 Denario. 61 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza velada y laureada de la vestal Aemilia a derecha, entre 
corona y símpulo. Rev.: Fachada lateral de la Basílica Aemilia, encima (AIMILIA), debajo M. LEPIDVS a los lados (R)EF y 
SC. 3,76 grs. Pátina. Rara. EBC. / Aemilius. Patina. Rare and extremely fine. 

	 BMC-3651; Cal-85; Craw-419/3b; FFC-117; Se-25 

	 Ex Baldwin´s - 7 Diciembre 2000, n. 472� 1.500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

53	 Denario. 61 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza velada y laureada de la vestal Aemilia a derecha. Rev.: 
Arriba: AIMILIA, debajo: M. LEPIDVS a los lados REF y S.C. 3,85 grs. Pátina. Rara. EBC-. / Aemilius. Patina. Rare and almost 
extremely fine. 

	 BMC-3650; Cal-86; Craw-419/3a; FFC-118; Se-26 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 2000� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

54	 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub Plautius Hypsaeus. Anv.: M. SCAVR / AED. CVR., a los lados: EX - SC. 
En exergo: (RE)X. ARETA(S). Rev.: P. HVPSAEVS / AED. CVR, detrás CAPTV. En exergo: C. HVPSAE (COS / PREIVE). 4 grs. 
Pátina y brillo original. Escasa. EBC+. / Aemilius. Patina and mint luster. Scarce and choice extremely fine.

	 Cal-89 var; FFC-120 

	 Ex NAC 23 - 19 Marzo 2002, n. 2495� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

55	 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub Plautius Hypsaeus. Anv.: M. SCAVR, a los lados EX-S(C). En exergo: 
AED. CVR. Rev.: P. HVPSAEVS / AED.CVR, en el campo en vertical: CAPTVM. En exergo: C. HVPSAE COS / PREIVER. 3,68 
grs. Rara. EBC. / Aemilius. Rare and extremely fine.

	 Cal-87b var; FFC-121 var. 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 2004� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

56	 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub Plautius Hypsaeus. Anv.: M. SCAVR / AED. CVR, a los lados EX-SC. En 
exergo: REX. ARETAS. Rev.: (C)HVPSAEVE/ AED. CVR, en el campo en vertical CAPTV. En exergo: HVPSAE. COS / PREIVE. 
Escorpión debajo los caballos. 3,80 grs. Escasa. MBC+. / Aemilius. Scarce and choice very fine.

	 Cal-90 var; FFC-125 

	 Adq. J. Vico - Enero 2002� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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57	 Denario. 62 a.C. AEMILIA. Paullus Aemilius Lepidus. Anv.: AVLLVS LEPIDVS CONCORDI. 3,97 grs. MBC+/MBC. / Aemilius. 
Choice very fine / very fine.

	 Cal-91 var; FFC-126 var  � 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

58	 Denario. 62 a.C. AEMILIA. Paullus Aemilius Lepidus. Anv.: PAVLLVS LEPIDVS CONCORD. Rev.: PVTEAL. SCRIBON, debajo 
Libo. Pozo escriboniano, debajo martillo. 4,10 grs. Pátina. EBC/EBC-. / Aemilius. Patina and extremely fine / almost extremely fine. 

	 BMC-3383; Cal-94; Craw-417/1a; FFC-129; Se-11 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1993� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

59	 Denario. 62 a.C. AEMILIA. Paullus Aemilius Lepidus. Rev.: Pozo escriboniano, debajo tenazas. 3,94 grs. Bonita pátina. Rara 
así. EBC. / Aemilius. Nice patina. Rare in this extremely fine condition. 

	 BMC-3385; Cal-95; Craw-417/1b; FFC-130; Se-11a 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 116� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

AFRANIA 

60	 Denario. 150 a.C. AFRANIA. Spurius Afranus. Rev.: Victoria con látigo en biga a derecha, debajo SAFRA. En exergo: 
ROMA. 3,95 grs. Pátina y restos de brillo original. EBC. / Afranus. Patina and luster traces. Extremely fine. 

	 BMC-670; Cal-112 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1112� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ANNIA 

61	 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y C. Tarquitus. Anv.: C. ANNIVS T. F.T.N.PRO. COS. EX. SC. Busto diademado de Anna 
Perenna a derecha, debajo la barbilla: balanzas. Rev.: Victoria con palma en biga a derecha, encima XXXVIII, debajo 
Q. En exergo: (C. T)ARQVITI. P(F). 3,66 grs. Pátina. Escasa. MBC+. / Annius. Patina. Scarce and choice very fine. 

	 BMC-35-42; Cal-114; Craw-366/4c; FFC-134; Se-1 

	 Adq. J. A. Herrero - Octubre 2002� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

62	 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y C. Tarquitus. Rev.: Victoria con palma en biga a derecha, encima Q, debajo TI. 
En exergo: C. TARQV(ITI.P.F). 3,96 grs. Rara. MBC+. / Annius. Rare and choice very fine.

	 Cal-114 var; FFC-135 mismo ejemplar 

	 Ex Áureo 85 - 20 Octubre 1997, n. 1383� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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63	 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. Anv.: Busto diademado de Anna Perenna entre caduceo y 
balanzas. Rev.: Victoria con palma en cuadriga a derecha, encima Q, debajo B. En exergo: L. FABI.L.F.HISP. 3,89 grs. 
Rara. EBC. / Annius. Rare and extremely fine.

	 Cal-115; Craw-366/1c; FFC-136; Se-2 

	 Adq. J. A. Herrero - Octubre 2002� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

64	 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. Hispania. Anv.: C.ANNI T.F.T.N. PRO. COS. EX. S.C. Busto diademado 
de Anna Perenna a derecha, delante balanzas, detrás caduceo, debajo g F g. Rev.: Victoria con palma en cuadriga a 
derecha, encima Q. En exergo: L. FABI. L.F. HISP. 3,87 grs. Bonita pátina de colección antigua. Bella. EBC. / Annius. Nice 
old collection patina. Beautiful and extremely fine. 

	 BMC-13-18; Cal-117; Craw-366/1b; FFC-139; Se-2b 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 2000� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

65	 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. Hispania. Anv.: C.ANNI T.F.T.N. PRO. COS. EX. S.C. Busto diademado 
de Anna Perenna a derecha, debajo g M g. Rev.: Victoria con palma en cuadriga a derecha, encima Q. En exergo: L. 
FABI. L.F. HISP. 3,84 grs. Bella. EBC. / Annius. Beautiful and extremely fine. 

	 BMC-19-28; Cal-118; Craw-366/2a; FFC-140; Se-3 

	 Adq. J. A. Herrero - Octubre 2002� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

66	 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. Hispania. Rev.: Victoria con palma en cuadriga a derecha, encima 
Q, debajo A. En exergo: L. FABI.L. F. HISP. 3,61 grs. EBC-. / Annius. Almost extremely fine. 

	 BMC-29-30; Cal-119; Craw-366/2b; FFC-141 

	 Adq. J. Vico - Febrero 1994� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

67	 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. Hispania. Anv.: C. ANNI T.F.T.N. PRO. COS. EX. S.C. Busto diademado 
de Anna Perenna a derecha. Rev.: Victoria con palma en cuadriga a derecha, debajo E, encima Q. En exergo: L. FABI 
L.F. HISP. 3,95 grs. Bella. EBC. / Annius. Beautiful and extremely fine. 

	 BMC-29-30; Cal-119; Craw-366/2b; FFC-141; Se-3a 

	 Adq. J. A. Herrero - Octubre 2002� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

68	 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. Hispania. Anv.: Busto diademado a derecha entre C y balanzas. 
Rev.: Victoria con palma en cuadriga a derecha, encima Q. En exergo: L. FABI,L.F. 3,68 grs. Ínfimas hojitas. Restos de brillo 
original. EBC. / Annius. Very small metal pealings but with uster traces and extremely fine. 

	 BMC-32-4; Cal-121; Craw-366/3a; FFC-143; Se-5a 

	 Ex Áureo 107 - 1 Julio 1999, n. 23� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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69	 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. Hispania. Anv.: C. ANNIVS T.F.T.N. PRO. COS. EX. S.C. Busto 
diademado de Anna Perenna a derecha, delante balanzas, detrás M. Rev.: Victoria con palma en cuadriga a derecha, 
encima HISP. Q. En exergo: L. FABI. L.F. 3,95 grs. Bella. rara así. EBC-. / Annius. Beautiful and rare in this almost extremely 
fine condition. 

	 BMC-32-4; Cal-121; Craw-366/3a; FFC-143; Se-5a 

	 Ex J. A. Herrero - 13 Febrero 2003, n. 176� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

70	 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. Hispania. Anv.: (C. ANNIVS T.F.T.N). PRO. COS. EX. S.C. Busto 
diademado de Anna Perenna a derecha, delante balanzas, detrás V. Rev.: Victoria con palma en cuadriga a derecha, 
encima (HISP. Q). En exergo: L. FABI. L.F. 3,88 grs. Brillo original con levísima pátina irisada. EBC/EBC-. / Annius. Mint luster 
with very light iridescent patina. Extremely fine./ almost extremely fine. 

	 BMC-32-4; Cal-121; Craw-366/3a; FFC-143; Se-5a 

	 Ex Áureo 85 - 20 Octubre 1997, n. 1390� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

71	 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. Hispania. Anv.: Busto diademado a derecha, delante balanzas. 
Rev.: (HISP Q) entre las patas de los caballos H. En exergo: L.FABI L.F. 3,71 grs. Pátina oscura. EBC. / Annius. Dark patina 
and extremely fine. 

	 Cal-122; Craw-366/3b; FFC-144; Se-5 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 140� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ANTESTIA 

72	 Denario. 146 a.C. ANTESTIA. Caius Antestius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás perro caminando hacia arriba, 
delante X. Rev.: C. ANTEST (ANTE entrelazadas). 3,86 grs. Restos de brillo original. EBC. / Antestius. Luster traces and extremely fine. 

	 BMC-855; Cal-123; Craw-219/1a; FFC-145; Se-2 

	 Ex Martí Hervera - 25 Septiembre 2003, n. 177� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

73	 Denario. 146 a.C. ANTESTIA. Caius Antestius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás perro caminando hacia abajo, 
delante X. Rev.: C. ANTESTI (ANTE entrelazadas). 3,81 grs. Muy rara. BC+/BC. / Antestius. Very rare and choice fine /f ine. 

	 BMC-858; Cal-124; Craw-219/1b; FFC-146 (sin precio) 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 2005� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

74	 Denario. 146 a.C. ANTESTIA. Caius Antestius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás C. ANTESTI, delante X. Rev.: 
Dioscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo perro a derecha con pata delantera levantada. 3,88 grs. 
Escasa. MBC+. / Antestius. Scarce and choice very fine. 

	 Cal-126; Craw-2/9-1d; FFC-149; Se-1a 

	 Ex NAC 12 - 30 Abril 1998. n. 1569� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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75	 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulus. Anv.: GRAG. Rev.: L. ANTES (ANTE entrelazadas). En exergo: ROMA. 3,81 
grs. Brillo original. Rara así. EBC+. / Antestius. Mint luster. Rare in this choice extremely fine condition. 

	 BMC-976; Cal-127; Craw-238/1; FFC-151; Se-9 

	 Ex CNG - 3 Diciembre 1997, n. 1088  � 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

76	 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulus. Anv.: GRAG. Rev.: L. ANTE (entrelazadas). 3,85 grs. Rara. MBC+. / 
Antestius. Rare and choice very fine.

	 Cal-127 var; FFC-151 var. 

	 Adq. J. A. Herrero - Mayo 2002� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ANTIA 

77	 Denario. 47 a.C. ANTIA. C. Antius C. f Restio. Anv.: Cabeza del tribuno Antius Restius a derecha, detrás RESTIO. Rev.: 
Hércules con maza y trofeo a derecha, con piel de león en antebrazo. C. ANTIVS C.F. 4,01 grs. Escasa. EBC-. / Antius. 
Scarce and almost very fine. 

	 BMC-4029; Cal-137; Craw-455/1; FFC-152; Se-1 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1999� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

78	 Denario. 47 a.C. ANTIA. C. Antius C. f. Restio. Anv.: Cabezas acoladas de los dioses Penates a derecha. DEI PENATES. 
Rev.: Hércules con maza y trofeo a derecha, con piel de león en antebrazo, a izquierda C. ANTIVS C.F. 3,45 grs. Marca 
de cambista en anverso. EBC. / Antius. Banker-mark on obverse. Extremely fine. 

	 BMC-4032; Cal-138; Craw-455/2; FFC-154; Se-2 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 2005� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

79	 Denario. 47 a.C. ANTIA. C. Antius C.f. Restio. Anv.: DEI PENATES. Rev.: Hércules sin piel de león. C. ANTIVS C.F. 3,82 grs. 
Manchitas. Rara. MBC/MBC-. / Antius. Very small stains but rare and very fine / almost very fine.

	 Cal-138a; Craw-455/2b; FFC-155 

	 Ex J. A. Herrero - 14 Noviembre 1996, n. 70� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ANTONIA 

80	 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: S.C. Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, debajo G. En exergo: Q. ANTO. BALB / PR. 3,91 grs. Preciosa pátina irisada y restos de brillo original 
subyacente. Espectacular moneda. SC. / Antonius. Marvellous iridescent patina and underlying luster traces. Outstanding 
uncirculated coin. 

	 BMC-2750-69; Cal-139; Craw-364/1d; FFC-156; Se-1 

	 Ex NAC 11 - 29 Abril 1998, n. 227� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

81	 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: S.C. Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, debajo L. En exergo: Q. ANTO. BALB / PR. 4,10 grs. Bonita pátina de colección antigua con brillo 
original. Muy bella. EBC+. / Antonius. Nice old collection patina with mint luster. Beautiful and almost extremely fine. 

	 BMC-2750-69; Cal-139; Craw-364/1d; FFC-156; Se-1 

	 Adq. J. A. Herrero - Julio 1995� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

82	 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: S.C. Cabeza laureada de Júpiter a derecha, debajo del mentón 
g R. 3,97 grs. Bonita pátina con brillo original. Bonita pieza. rara así. SC-. / Antonius. Nice patina with mint luister. Nice and 
rare in this almost uncirculated condition. 

	 BMC-2737-49; Cal-141; Craw-364/1c; FFC-158; Se-1b 

	 Ex Leu - 11 Mayo 2000, n. 417� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

APPULEIA 

83	 Denario. 104 a.C. APPULEIA. Lucius Appuleius Saturninus. Rev.: Saturno en cuadriga a derecha, debajo letra C. 3,85 grs. 
Pequeña grieta en canto. Bonita pátina y brillo original. Bella pieza. SC-. / Appuleius. Small edge split but nice patina and 
mint luster. Beautiful almost uncirculated piece. 

	 BMC-1523-57; Cal-225; Craw-317/3b; FFC-161; Se-1  � 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

84	 Denario. 104 a.C. APPULEIA. Lucius Appuleius Saturninus. Rev.: Saturno en cuadriga a derecha, encima M, debajo L. 
SATVRN. 3,90 grs. Bonita pátina. EBC. / Appuleius. Nice patina and extremely fine. 

	 BMC-1493-22/ Cal-226; Craw-317/3a; FFC-162; Se-1var. 

	 Ex Martí Hervera - 22 Noviembre 1996, n. 38� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

85	 Denario. 104 a.C. APPULEIA. Lucius Appuleius Saturninus. Anv.: Saturno en cuadriga a derecha. En exergo: ROMA. Rev.: 
Saturno en cuadriga a derecha, debajo #. En exergo: L. SATVRN. 3,93 grs. Muy escasa. MBC. / Appuleius. Scarce and very fine. 

	 BMC-1561-3; Cal-227; Craw-317/2; FFC-163; Se-3 

	 Ex J. Vico - 29 Febrero 1996, n. 37� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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86	 Denario. 104  a.C. APPULEIA. Lucius Appuleius Saturninus. Anv.: L. SAT (nexadas). Rev.: Cabeza de Roma a izquierda 
detrás letra E. 3,97 grs. Pátina. Escasa. EBC. / Appuleius. Patina. Scarce and extremely fine. 

	 BMC-1558-60; Cal-228; Craw-317/1; FFC-165; Se-2 

	 Ex Nac 10 - 10 Abril 1997, n. 1295 � 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

AQUILLIA 

87	 Denario. 71 a.C. AQUILLIA. Marius Aquillius Mn. f. Mn.n. Anv.: Busto de la Virtud a derecha entre III VIR y VIRTVS. Rev.: MN. 
AQVIL-NIN. F. MN. N. En exergo: SICIL. 3,83 grs. SC-. / Aquillius. Almost uncirculated. 

	 BMC-3364.9; Cal-230; Craw-401/1; FFC-167; Se-2 

	 Ex Martí Hervera - 25 Septiembre 2003, n. 181� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

88	 Denario. 71 a.C. AQUILLIA. Manius Aquillius Mn.f Mn.n. 4,01 grs. Variante por diferente parte trasera inferior del yelmo de 
la Virtud. Pleno brillo original. SC-. / Aquillius. Variety different lower rear of the helmet of Virtue. Full mint luster and almost 
uncirculated.

	 Cal-230 var; FFC-168 

	 Ex Fine Arts - 5 Diciembre 1991, n. 457� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ARRIA  

89	 Denario. 41 a.C. ARRIA. Marcus Arrius Secundus. Anv.: Cabeza descubierta de Quintus Arrius a derecha. M. ARRIVS 
SECVNDVS. Rev.: Espada entre corona y falera. 3,50 grs. Pátina oscura. Muy rara. MBC+. / Arrius. Dark patina. Very rare 
and choice very fine. 

	 BMC-4210; Cal-240; Craw-413/12; FFC-170; Se-2 

	 Ex NAC 18 - 29 Marzo 2000, n. 356� 2.500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ATILIA 

90	 Denario. 155 a.C. ATILIA. Atilius Saranus. Rev.: Victoria con biga a derecha, debajo SAR. 3,81 grs. Brillo original. EBC+. / 
Atilius. Mint luster and choice extremely fine. 

	 BMC-741; Cal-242; Craw-199/1a; FFC-171; Se-1 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 1993� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

91	 Denario. 148 a.C. ATILIA. M. Atilius Saranus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre SARAN de arriba a abajo y X. Rev.: 
M. ATIL. 3,67 grs. Bonita pátina. EBC+. / Atilius. Nice patina and choice extremely fine. 

	 BMC-684-7; Cal-245; Craw-214/1a; FFC-175; Se-8v 

	 Ex NAC 12 - 30 Abril 1998, n. 1566� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

92	 Denario. 141 a.C. ATILIA. L. Atilius Nomentanus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás XVI. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, debajo L. ATILI. En exergo: NOM, en lugar de ROMA. 3,81 grs. Muy rara. MBC+/MBC. / Atilius. Very rare and 
choice very fine / very fine. 

	 BMC-904; Cal-247; Craw-225/1; FFC-177; Se-16 

	 Ex NAC 12 - 30 Abril 1998, n. 1570� 750,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

AUFIDIA 

93	 Denario. 140 a.C. AUFIDIA. Marcus Aufidius Rusticus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre XVI y RVS. Rev.: M. AVF 
(nexadas). 3,81 grs. Muy escasa. EBC. / Aufidius. Very scarce and extremely fine.

	 Cal-251; Craw-227/1a; FFC-181; Se-1c 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 165� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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AURELIA 

94	 Denario. 144 a.C. AURELIA. Aurelius Rufus. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, debajo AVRVF. (AV y VF nexadas). 3,88 
grs. EBC. / Aurelius. Extremely fine. 

	 BMC-446; Cal-254; Craw-221/1; FFC-183; Se-19 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1993� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

95	 Denario. 118 a.C. AURELIA. M. Aurelius Scaurus. Narbo. Anv.: M. AVRELI. (VR nexadas) ROMA;. Rev.: SCAVRI. (AVR 
nexadas). En exergo: L. LIC. CN. DOM. 3,90 grs. EBC. / Aurelius. Extremely fine. 

	 BMC-1185; Cal-256; Craw-282/1; FFC-185 var leyenda exergo; Se-20 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1127� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

96	 Denario. 105 a.C. AURELIA. Lucius Aurelius Cotta. Anv.: Busto de Vulcano a derecha, detrás estrella y tenazas. Rev.: 
Águila, debajo letra B. En exergo: L.COT. 3,71 grs. Brillo original. EBC. / Aurelius. Mint luster and extremely fine. 

	 BMC-1305-11; Cal-260; Craw-314/1c; FFC-189; Se-21b 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1138� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

AXIA 

97	 Denario. 71 a.C. AXIA. Lucius Axius L.f. Naso. Anv.: Cabeza de Marte a derecha entre IIII y SC. Rev.: Diana en biga tirada 
por ciervos a derecha, seguida de dos perros y precedida por otro. En exergo: L. AXSIVS L.F. 3,88 grs. Ligera pátina 
oscura. Muy escasa. MBC+. / Axius. Light dark patina. Very scarce and choice very fine. 

	 BMC-3348-53; Cal-264; Craw-400/1a; FFC-193; Se-1 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 178� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

98	 Denario. 71 a.C. AXIA. Lucius Axius L.f. Naso. Anv.: Cabeza de Marte a derecha entre V y SC. Rev.: Diana en biga tirada 
por ciervos a derecha, seguida de dos perros y precedida por otro. En exergo: L. AXSIVS L.F. 3,89 grs. Restos de brillo 
original. Muy escasa. EBC-. / Axius. Luster traces. Very scarce and almost extremely fine. 

	 BMC-3348-53; Cal-264; Craw-400/1a; FFC-193; Se-1 

	 Adq. J. Fernández - Enero 2004� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

99	 Denario. 71 a.C. AXIA. Lucius Axius L.f. Naso. Anv.: Cabeza de Marte a derecha entre VI y SC. Rev.: Diana en biga tirada 
por ciervos a derecha, seguida de dos perros y precedida por otro. En exergo: L. AXSIVS (L.F.). 3,87 grs. Restos de brillo 
original. Muy escasa. MBC+. / Axius. Luster traces. Very scarce and choice very fine. 

	 BMC-3348-53; Cal-264; Craw-400/1a; FFC-193; Se-1 

	 Ex J. A. Herrero - 8 Mayo 1997, n. 66� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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100	 Denario. 71 a.C. AXIA. Lucius Axius L.f. Naso. Anv.: Cabeza de Marte con Yelmo con crin a derecha entre XIII y SC. Rev.: 
Diana en biga tirada por ciervos a derecha, seguida de dos perros y precedida por otro. En exergo: L. AXSIVS L.F. 3,79 
grs. Acuñación parcialmente floja. Bonita pátina. Bella. muy escasa y más así. EBC. / Axius. Partially weak strike with nice 
patina. Beautiful and very scarce in this extremely fine condition. 

	 BMC-3354-7; Cal-265; Craw-400/1b; FFC-194; Se-2 

	 Ex Astarte - 26 Noviembre 2004, n. 1433� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

BAEBIA 

101	 Denario. 194-190 a.C. BAEBIA. C. Baebius Tampilus. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima TAMP (nexadas) entre 
estrellas. 3,88 grs. Restos de brillo original. EBC. / Baebius. Luster traces and extremely fine. 

	 BMC-557; Cal-266; Craw-133/2b; FFC-195; Se-1 

	 Ex Frank Sternberg - 28 Octubre 1996, n. 112� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

102	 Denario. 137 a.C. BAEBIA. Marcius Baebius Q.f. Tampilus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda entre X y TAMPIL. Rev.: Apolo 
en cuadriga a derecha, debajo ROMA. En exergo: (M.)BAEBI.Q.F. 3,93 grs. SC-. / Baebius. Almost uncirculated. 

	 BMC-935; Cal-269; Craw-236/1a; FFC-198; Se-12 

	 Adq. J. Vico - Diciembre 1999� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CAECILIA 

103	 Denario. 194-190 a.C. CAECILIA. Caecilius Metellus. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas debajo ME 
(nexadas). En exergo: ROMA. 3,14 grs. Rara. EBC-. / Caecilius. Rare and almost extremely fine. 

	 BMC-532; Cal-278; Craw-132/2; FFC-202; Se-1 

	 Ex NAC M - 20 Marzo 2002, n. 2431� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

104	 Denario. 125 a.C. CAECILIA. C. Caecilius Metellus Caprarius. Rev.: Júpiter en biga tirada por elefantes a izquierda y 
coronada por Victoria. En exergo: C. METELLVS. 3,92 grs. Rara así. EBC/EBC+. / Caecilius. Rare in this extremely fine / 
choice extremely fine condition. 

	 BMC-485; Cal-279; Craw-269/1; FFC-203; Se-14 

	 Adq. J. Fernández - Abril 1994� 750,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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105	 Denario. 125 a.C. CAECILIA. M. Caecilius Metellus Q. f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre ROMA y ;. Rev.: Escudo 
macedonio M. METELLVS Q. F. 3,92 grs. Pátina. Muy escasa. EBC-. / Caecilius. Patina. Very scarce and almost extremely fine. 

	 BMC-176nt; Cal-280; FFC-204; Se-28 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 2000� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

106	 Denario. 128 a.C. CAECILIA. Q. Caecilius Metellus Diadematus. Rev.: La Piedad en biga a derecha, debajo cabeza de 
elefante. 3,94 grs. EBC+/EBC. / Caecilius. Choice extremely fine / extremely fine. 

	 BMC-1044; Cal-285; Craw-262/1; FFC-209; Se-38  � 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

107	 Denario. 81 a.C. CAECILIA. Q. Caecilius Metellus Pius. Hispania. Anv.: Cabeza diademada de la Piedad a derecha, 
delante cigueña. Rev.: Elefante a izquierda. En exergo: Q.C.M.P.I. Pátina oscura en anverso e irisada en reverso. Escasa. 
EBC. / Caecilius. Dark patina on obverse and iridescent on reverse. Scarce and extremely fine. 

	 BMC-43; Cal-289; Craw-374/1; FFC-213; Se-43  � 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

108	 Denario. 81 a.C. CAECILIA. Q. Caecilius Metellus Pius. Anv.: Cabeza diademada de la Piedad a derecha, delante 
cigüeña. Rev.: Praeferículo y lituo. En exergo: IMPER. 3,78 grs. Escasa. EBC. / Caecilius. Scarce and extremely fine. 

	 BMC-47; Cal-290; Craw-374/2; FFC-215; Se-44  � 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

109	 Denario. 47-46 a.C. CAECILIA. Q. Caecilius Metellus Pius Scipio y M. Eppius. África. Anv.: Cabeza de África a derecha, 
entre SCIPIO. IMP-espiga, Q. METELL., debajo arado. Rev.: Hércules de pie entre LEG. F.C. y EPPIVS. 3,69 grs. Pátina mate. 
Rara así. EBC+. / Caecilius. Matte patina. Rare in this choice extremely fine condition. 

	 BMC-10; Cal-291; Craw-461/1; FFC-216; Se-50 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 1995� 450,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

110	 Denario. 47-46 a.C. CAECILIA. Q. Caecilius Metellus Pius Scipio y P. Licinius Crassus Junianus. AFRICA. Anv.: Cabeza 
laureada de Júpiter a derecha, debajo cabeza de águila y cetro (S)CIP.IMP-METEL.PIVS. Rev.: Balanzas, cuerno de 
la Abundancia y silla curul entre espiga y carnyx LEG. PRO. PR-CRASS.IVN. 3,66 grs. Pátina oscura. Muy rara. MBC+. / 
Caecilius. Dark patina. Very rare and choice very fine. 

	 BMC-4; Cal-294; Craw-460/2; FFC-219; Se-49 

	 Ex J. A. Herrero - 10 Octubre 2002, n. 237� 1.200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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111	 Denario. 47-46 a.C. CAECILIA. Q. Caecilius Metellus Pius Scipio. África. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Q. 
METELPIVS. Rev.: Elefante a derecha, encima SCIPIO. En exergo: IMP. 3,85 grs. Muy rara así. EBC+/SC-. / Caecilius. Very 
rare in this choice extremely fine / almost uncirculated condition. 

	 BMC-8; Cal-295; Craw-459/1; FFC-220; Se-47 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1999� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

112	 Denario. 47-46 a.C. CAECILIA. Q. Caecilius Metellus Pius Scipio y P. Licinius Crasus Junianus. África. Anv.: Genio de África 
de pie con cabeza de león y balanzas. SCIPIO IMP-(Q) METEL PIVS. Rev.: Victoria de pie con caduceo y escudo. (P) 
CRASSVS IVN-LEG.PRO.PR. 3,94 grs. Pátina oscura. Rara. EBC-. / Caecilius. Dark patina. Rare and almost extremely fine. 

	 BMC-8; Cal-296; Craw-460/4; FFC-221; Se-51 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 204� 750,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CALPURNIA 

113	 Denario. 100 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso y Q. Sevilius Caepius. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a derecha, 
detrás arpa, debjo símbolo y PISO. CAEPIO.Q. Rev.: Piso y Caepio sentados a izquierda entre espigas. En exergo: AD. FRV.
EMV. / EX.SC. 3,85 grs. Ligera pátina. EBC. / Calpurnius. Light patina and extremely fine.

	 Cal-301; Craw-330/1a; FFC-226; Se-5 

	 Adq. J. Vico - Junio 2000� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

114	 Denario. 100 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso y Q. Servilius Caepius. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a derecha, 
detrás arpa, debajo tridente PISO CAEPIO. Q. Rev.: Piso y Caepio sentados a izquierda entre dos espigas. En exergo: 
AD.FRV. EMV/ E. S.C. 3,90 grs. Bonita pátina oscura. Escasa así. EBC. / Calpurnius. Nice dark patina and scarce in this 
extremely fine condition. 

	 BMC-1125; Cal-301; Craw-330/1a; FFC-226; Se-5 

	 Ex J. Vico - 1 Junio 2000, n. 136� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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115	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás C. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, encima CXXXII. 3,98 grs. EBC+/SC-. / Calpurnius. Choice extremely fine / almost uncirculated. 

	 BMC-1895.9; Cal-305d; FFC-237  � 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

116	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás E, debajo 
del mentón L. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima F. 3,41 grs EBC. / Calpurnius. Extremely fine.

	 Cal-305f; FFC-239 

	 Adq. L. Lalana - Abril 2000� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

117	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás XXXXII. 
Rev.: L. PISO FRVGI. Encima del jinete ¸ XII, debajo ROMA en monograma. 3,93 grs. Oxidaciones. Restos de brillo. EBC. / 
Corrosions but with luster traces and extremely fine.

	 Cal-306; FFC-240 

	 Ex NAC 7 - 3 Marzo 1994, n. 1673� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

118	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás CII. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, encima CXX, debajo L. PISO FRVGI / ROMA en monograma. 3,91 grs. Brillo original. EBC+. 
/ Calpurnius. Mint luster and choice extremely fine.

	 Cal-306; FFC-240 

	 Ex NAC 7 - 3 Marzo 1994, n. 36� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

119	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás CXVI. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, debajo L.PISO FRVGI/ ROMA en monograma y II. 3,92 grs. Bonita pátina y brillo original. 
Rara. EBC+. / Calpurnius. Nice patina and mint luster. Rare and choice extremely fine.

	 Cal-306b; FFC-242 

	 Adq. L. Lalana - Abril 2000� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

120	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás cabeza de 
caballo. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. PISO FRVGI / flecha hacia abajo VII. 3,84 grs. EBC. / Calpurnius. 
Extremely fine.

	 Cal-307; FFC-243 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 217� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

117    

115    116    

120    

118    

119    



38 NUMISMÁTICA

121	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás serpiente. 
Rev.: L. PISO FRVGI. debajo del jinete VIII. 3,87 grs. Bonita pátina y restos de brillo original. EBC. / Calpurnius. Nice patina 
with luster traces. Extremely fine.

	 Cal-307; FFC-243  � 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

122	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás K, bajo el 
mentón K. Rev.: L. PISO FRVGI / XXXXVIIII. 3,92 grs. Restos de brillo original. EBC. / Calpurnius. Luster traces and extremely fine.

	 Cal-307d; FFC-247 

	 Adq. J. A. Herrero - Julio 1998� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

123	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, entr. 

	 C-C superadas de 3 puntos. Rev.: L. PISO FRVGI / P. 3,80 grs. Rara. EBC-. / Calpurnius. Rare and almost extremely fine.

	 Cal-308h; FFC-266 var; Se-88.1 

	 Adq. J. A. Herrero - Julio 1998� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

124	 Denario. 68-66 a.C. CALPURNIA. M. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Busto joven del dios Terminus o Mercurio entre estrella, 
corona y pátera. Rev.: M.PISO.MF / FRVGI. Pátera y cuchillo de sacrificio. 3,81 grs. Muy rara. EBC. / Calpurnius. Very rare 
and extremely fine. 

	 BMC-3634-5; Cal-331; Craw-418/2b; FFC-345; Se-23 

	 Ex NAC 21 - 17 Mayo 2001, n. 253� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

125	 Denario. 68-66 a.C. CALPURNIA. M. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Estatua del dios Terminus entre corona y pátera. Rev.: M. 
PISO. M.F. / FRVGI. Pátera y cuchillo de sacrificios. 3,87 grs. Pátina oscura. Muy rara. EBC-. / Calpurnius. Dark patina. Very 
rare and almost extremely fine. 

	 BMC-3636-7; Cal-333; Craw-418/1; FFC-346; Se-22 

	 Ex NAC 21 - 17 Mayo 2001, n. 252� 1.200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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126	 Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás tirso. Rev.: C. 
PISO L.F. FRVG. Encima del jinete, punta de lanza. 3,86 grs. Ligera pátina y brillo original. EBC+. / Calpurnius. Light patina 
with mint luster and choice extremely fine.

	 Cal-336e; FFC-361  � 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

127	 Denario. 64 a. C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a Izquierda, detrás letra griega. 
Rev.: C. PISO L.F. FRV. Encima del jinete letra griega - al revés. 3,81 grs. Brillo original. Bella. EBC+. / Calpurnius. Mint luster. 
Beautiful and choice extremely fine.

	 Cal-340d; FFC-390 

	 Ex Martí Hervera - 25 Septiembre 2003, n. 192� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

128	 Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra P. Rev.: 
C. PISO L.F. FRV. Encima del jinete, espiga. 3,62 grs. Rayitas. EBC+. / Calpurnius. Hairlines but beautiful and choice extremely fine.

	 Cal-340f; FFC-392 

	 Ex J. A. Herrero - Octubre 2003� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

129	 Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás águila. Rev.: C. 
PISO L.F. FRVGI. Encima del jinete, espiga. 3,89 grs. Bonita pátina irisada. EBC+. / Calpurinius. Nice iridescent patina and 
choice extremely fine.

	 Cal-341a; FFC-399 

	 Ex NAC 15 - 18 Mayo 1999, n. 132� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

130	 Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a Izquierda, detrás signo 
fraccionario. Rev.: C. PISO L.F. FRV. Debajo del jinete signo fraccionario. 3,91 grs. Brillo original. Bella. EBC+. / Calpurnius. 
Mint luster. Beautiful and choice extremely fiine.

	 Cal-357h; FFC-508 

	 Adq. J. Fernández - Abril 1993� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

131	 Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a Izquierda, detrás flecha. Rev.: 
C. PISO L.F. FRVGI. Encima del jinete, pájaro. 3,89 grs. Brillo original. EBC+. / Calpurnius. Mint luster and choice extremely fine.

	 Cal-369; FFC-535 

	 Ex Áureo 110 - 20 Octubre 1999, n. 1026� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CARISIA 

132	 Denario. 46 a.C. CARISIA. T. Carisius. Anv.: Busto diademado a derecha. Rev.: Victoria en biga a derecha. En exergo: 
T.CARISI. 4,03 grs. Restos de brillo original. EBC. / Carisius. Luster traces and extremely fine. 

	 BMC-4073; Cal-377; Craw-464/4; FFC-536; Se-2 

	 Ex Frank Sternberg - 28 Octubre 1996, n. 443� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

133	 Denario. 46 a.C. CARISIA. T. Carisius. Anv.: Busto alado de Victoria a derecha, con joya y diadema de perlas, detrás SC. 
Rev.: Victoria en cuadriga a derecha. En exergo: T. CARISI. 4,14 grs. Restos de brillo original. Manchitas. EBC. / Carisius. 
Luster traces with small stains and extremely fine. 

	 BMC-4070; Cal-378a; Craw-464/5; FFC-539; Se-3  � 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

134	 Denario. 46 a.C. CARISIA. T. Carisius. Rev.: En exergo: T. CARSI. 3,62 grs. Pátina y restos de brillo original. Rara así. EBC. / 
Carisius. Patina and luster traces. Rare in this extremely fine condition.

	 Cal-379; Craw-464/5r; FFC-540; Se-3a 

	 Ex Italo Vecchi - 3 Diciembre 1998, n. 201� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

135	 Denario. 46 a.C. CARISIA. T. Carisius. Anv.: MONETA. Rev.: T. CARISIVS. 3,70 grs. Pátina y restos de brillo original. Escasa. 
MBC+. / Carisius. Patina and luster traces. Scarce and choice very fine. 

	 BMC-4057; Cal-380; Craw-464/2; FFC-541; Se-2a 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1340� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

136	 Denario. 46 a.C. CARISIA. T. Carisius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ROMA. Rev.: T. CARIS. 3,92 grs. EBC. / 
Carisius. Extremely fine. 

	 BMC-4067; Cal-386; Craw-464/3b; FFC-548; Se-5 

	 Ex Frank Sternberg - 28 Octubre 1996, n. 442� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

137	 Denario. 46 a.C. CARISIA. T. Carisius. Anv.: Cabeza de Sivila a derecha. Rev.: Esfinge sentada a derecha, delante, T. 
CARISIVS. En exergo: III VIR. 4,18 grs. Pequeñas grietas. EBC-/EBC. / Carisius. Small splits but almost extremely fine / extremely fine. 

	 BMC-4060; Cal-389; Craw-464/1; FFC-551; Se-10 � 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

138	 Denario. 46 a.C. CARISIA. T. Carisius. Rev.: Esfinge sentada a derecha, delante en vertical, T. CARISIVS. En exergo: (III) VIR. 
3,87 grs. Leve marca circular en reverso. EBC-. / Carisius. Light circular mark on reverse and almost extremely fine.

	 Cal-391 var; FFC-553 var. 

	 Ex Astarte - 26 Noviembre 2004, n. 1554� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CASSIA 

139	 Denario. 126 a.C. CASSIA. C. Cassius. Rev.: Libertad en cuadriga a derecha, debajo C. Cassi. En exergo: ROMA. 3,85 grs. 
Brillo original. SC-/EBC+. / Cassius. Mint luster and almost uncirculated / choice extremely fine. 

	 BMC-1032; Cal-408; Craw-266/1; FFC-554; Se-1 

	 Adq. J. Fernández - Agosto 1998� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

140	 Denario. 102 a.C. CASSIA. L. Cassius Caecianus. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a izquierda, detrás A. y leyenda: 
CAECIAN. Rev.: Dos bueyes a izquierda, arriba X. En exergo: L. CASSI. 3,77 grs. MBC+. / Cassius. Choice very fine.

	 Cal-409; Craw-321/1 FFC-555; Se-4 

	 Ex The New York Sale III - 7 Diciembre 2000, n. 310� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

141	 Denario. 78 a.C. CASSIA. L. Cassius Q. F. Longinus. Anv.: Cabeza de Libero Baco a derecha, detrás tirso. Rev.: Cabeza 
diademada de Libera a izquierda, detrás L. CASSI Q. F. 4,02 grs. Escasa. EBC-. / Cassius. Scarce and almost extremely fine. 

	 BMC-3152; Cal-410; Craw-386/1; FFC-556; Se-6 

	 Adq. J. Fernández - Agosto 1998� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

142	 Denario. 78 a.C. CASSIA. L. Cassius Q.f. Longinus. 4,04 grs. Variante por el mechón de pelo de Libero Baco que cae por 
el cuello y lo sobrepasa. Escasa. EBC-/EBC. / Cassius. Variety Libero Baco lock of hair falls down the neck and exceeds it. 
Scarce and almost extremely fine / extremely fine.

	 Cal-410 var; FFC-556 var. 

	 Adq. J. A. Herrero - Octubre 2002� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

143	 Denario. 55 a.C. CASSIA. Q. Cassius Longinus. Anv.: Cabeza velada y diademada de Vesta a derecha. Q. CASSIVS VEST. 
Rev.: Silla curul en templo de Vesta entre urna y AC en tablilla. 3,70 grs. Escasa. EBC-. / Cassius. Scarce and almost extremely fine. 

	 BMC-3871; Cal-412; Craw-528/1; FFC-558; Se-9 

	 Ex NAC 7 - 2 Marzo 1994, n. 623� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

144	 Denario. 55 a.C. CASSIA. Q. Cassius Longinus. Anv.: Cabeza velada y diademada de Vesta a derecha. Q. CASSIVS 
VESTA. Rev.: Silla curul en templo de Vesta entre urna y AC en tablilla. 3,43 grs. Rara. MBC+. / Cassius. Rare and choice very fine. 

	 BMC-482; Cal-413; Craw-428/1, FFC-559; Se-9a 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 245� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

145	 Denario. 55 a.C. CASSIA. L. Cassius Longinus. Anv.: Busto velado de Vesta a izquierda entre letra C y copa. Rev.: 
Ciudadano romano votando, detrás LONGIN IIIV. 3,88 grs. Pleno brillo original. Muy rara así. SC. / Cassius. Full mint luster 
and very rare in this uncirculated condition. 

	 BMC-3929-36; Cal-415; Craw-413/1; FFC-561; Se-10 

	 Ex Superior Galleries - 12 Agosto 1994, n. 2203� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CLAUDIA 

146	 Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj y SC 
delante. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo A. CI. En exergo: TI. CLAVD. TI.F./ AP.N. 4,04 grs. Brillo original. Acuñación 
algo floja. SC-. / Claudius. Slightly weak strike but with mint luster and almost uncirculated. 

	 BMC-3114-41; Cal-425; Craw-383/1a; FFC-566; Se-6 � 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

147	 Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj y SC 
delante. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo A.LI. En exergo: TI. CLAVD. TI.F./ AP.N. 3,80 grs. Preciosa pátina irisada 
con restos de brillo original. Muy bella. EBC. / Claudius. Beautiful iridescent patina with luster traces. Very beautiful and 
extremely fine. 

	 BMC-3114-41; Cal-425; Craw-383/1a; FFC-566; Se-6 

	 Ex The New York Sale III - 7 Diciembre 2000, n. 404� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

148	 Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj y SC 
delante. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo XIII. En exergo: TI. CLAVD. TI. F./ AP.N. 4,07 grs. Parte de brillo original. 
EBC. / Claudius. Partial luster and extremely fine. 

	 BMC-3095-13; Cal-426; Craw-381/1a; FFC-567, Se-5 

	 Ex NAC 9 - 16 Abril 1996, n. 664� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

149	 Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj y SC 
delante. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo CXVIII. En exergo: TI. CLAVD. TI.F./ AP.N. 3,61 grs. Anverso ligeramente 
descentrado. Brillo original. Bonita pieza. EBC+. / Claudius. Obverse slightly off-center with mint luster. Nice and choice 
extremely fine. 

	 BMC-3095-13; Cal-426; Craw-381/1a; FFC-567; Se-5 

	 Ex Astarte - 26 Noviembre 2004, n. 1403� 175,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

150	 Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj y SC 
delante. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo CXXXVII. En exergo: TI. CLAVD. TI.F./ AP.N. 3,90 grs. Bonita pátina. Bella. 
EBC+. / Claudius. Beautiful and choice extremely fine. 

	 BMC-3095-13; Cal-426; Craw-381/1a; FFC-567; Se-5 

	 Ex Astarte - 15 Mayo 2002, n. 338� 175,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

151	 Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo VIII. En exergo: TI CLAD. TI. F / AP.N. 
3,88 grs. Variante por la falta de la V en la leyenda del reverso. Rara. EBC. / Claudius. Variety V missing in reverse legend. 
Rare and extremely fine.

	 Cal-426 var; FFC-567 var. � 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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152	 Denario. 42 a.C. CLAUDIA. P. Claudius M.f. Turrinus. Anv.: Cabeza del Sol radiada a derecha, detrás carcaj. Rev.: Luna 
rodeada por cinco estrellas, debajo P. CLODIVS / .M.F. 4,06 grs. Brillo original. Escasa. EBC+. / Claudius. Mint luster. Scarce 
and choice extremely fine. 

	 BMC-4287; Cal-427; Craw-494/21; FFC-568; Se-17 

	 Ex J. Vico - 29 Febrero 1996, n. 43� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

153	 Denario. 41 a.C. CLAUDIA. C. Claudius C. f. Vestalis. Anv.: Busto diademado de Flora a derecha, detrás flor. C. CLODIVS-
C.F. Rev.: La Vestal Claudia Quinta sentada a izquierda detrás VESTALIS. 3,55 grs. Restos de brillo original. Muy escasa. 
EBC. / Claudius. Luster traces. Very scarce and extremely fine. 

	 BMC-4196; Cal-433; Craw-512/2; FFC-570; Se-13 � 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

154	 Denario. 50 a.C. CLAUDIA. P. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Cabeza de M. Claudius Marcelus a derecha, detrás 
triqueta, delante MARCELLINVS. Rev.: MARCELLVS COS. QVINQ. Cónsul colocando un trofeo en el templo de Júpiter 
Feretrius. 4,22 grs. Rara. EBC-. / Claudius. Rare and almost extremely fine. 

	 BMC-4206; Cal-434; Craw-439/1; FFC-571; Se-11 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1995� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

COELIA/COILIA 

155	 Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Rev.: Victoria en biga a izquierda, encima F sobre punto, debajo C. 
COIL / CALD. 3,95 grs. Bonita pátina con restos de brillo original. EBC. / Coelius. Nice patina with luster traces and extremely fine. 

	 BMC-1435-62; Cal-441; Craw-318/1a; FFC-574; Se-2 

	 Ex CNG - 24 Junio 1998, n. 1024� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

156	 Denario. 51 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: Cabeza del cónsul C. Coelius Caldus a derecha, detrás 
estandarte militar (H)IS, delante jabalí. C. COEL. CALDVS. Rev.: En estrado: L. CALDVS/VII VR.EPVL. En exergo: CALDVS III. 
VI. A izquierda C.CALDVS, a derecha: IMP.AX. 4,08 grs. Escasa. EBC-. / Coelius. Scarce and almost extremely fine. 

	 BMC-3837; Cal-443; Craw-437/2a; FFC-576; Se-7 

	 Adq. J. Fernández - Marzo 1994� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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157	 Denario. 51 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: Cabeza de C. Coelius Caldus a derecha, detrás lanza y 
(trofeo militar), delante estandarte militar. HIS. C.COEL. CALDVS. COS. Rev.: En estrado: L. CALDVS/ VII.VR EPVL. En exergo: 
CALDVS III. VIR., a izquierda IMP.A.X, a derecha C. CALDVS. 4,10 grs. Marca de cambista en anverso. Brillo original. Rara. 
EBC. / Coelius. Banker-mark on obverse. Mint luster. Rare and extremely fine. 

	 BMC-475; Cal-449; Craw-437/4b; FFC-582; Se-12 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

158	 Denario. 51 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: C. COEL CALDVS COS, detrás en tablilla L.D. Rev.: Cabeza 
radiada del Sol a derecha. Entre escudos, CALDVS. III. VIR. 3,40 grs. Bonita pátina. Escasa. EBC-/ EBC. / Coelius. Nice 
patina. Scarce and almost extremely fine / extremely fine. 

	 BMC-3833; Cal-450; Craw-437/1a; FFC-583; Se-4 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

159	 Denario. 51 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: C. COEL CALDVS (COS.), detrás en tablilla: L.D. Rev.: Cabeza 
radiada del Sol a derecha entre escudos, encima S. CALDVS III VIR. 3,92 grs. Restos de brillo original. Escasa. EBC. / 
Coelius. Luster traces. Scarce and extremely fine. 

	 BMC-3835; Cal-451; Craw-437/1b; FFC-584; Se-5 

	 Adq. J. Fernández - Agosto 1998� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CONSIDIA 

160	 Denario. 46 a.C. CONSIDIA. C. Considius Paetus. Anv.: Cabeza de Venus Erycina a derecha, detrás PAETI. Rev.: Victoria 
en cuadriga a izquierda. En exergo: C. CONSIDI. 4,15 grs. Pátina en anverso. EBC. / Considius. Patina on obverse and extremely fine. 

	 BMC-4087; Cal-456; Craw-465/3; FFC-589; Se-6 

	 Ex NAC 11 - 29 Abril 1998, n. 300� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CORNELIA 

161	 Denario. 106 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Scipio Asiagenus. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a izquierda. Rev.: Júpiter 
en cuadriga a derecha con cetro y rayo, encima T. En exergo: L. SCIP. ASIAG. 4,03 grs. Bonita pátina con restos de brillo 
original. EBC/EBC+. / Cornelius. Nice patina with luster traces and extremely fine / choice extremely fine. 

	 BMC-1381-98; Cal-473; Craw-311/1c; FFC-612; Se-24 

	 Ex Schulman - 18 Abril 2000, n. 1369� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

162	 Denario. 106 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Scipio Asiagenus. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a izquierda, debajo del 
mentón letra N. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha con cetro y rayo. En exergo: L. SCIP. ASIAG. 3,89 grs. EBC. / Cornelius. 
Extremely fine. 

	 BMC-1374-80; Cal-474; Craw-311/1b; FFC-613; Se-24c 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 297� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

163	 Denario. 118 a.C. CORNELIA. Cnaeus Cornelius L.f. Sisenna. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante X, ROMA y detrás 
SISENA. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha. En exergo: CN. CORNEL. L. F. 3,86 grs. Leves oxidaciones. MBC+. / Cornelius. 
Minor corrosions but choice very fine. 

	 BMC-508; Cal-477; Craw-310/1; FFC-616; Se-17 

	 Ex NAC 12 - 30 Abril 1998, n. 1603� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

164	 Denario. 100 a.C. CORNELIA. Pub. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Hércules con maza en el hombro, detrás 
escudo oval y letra D, debajo ROMA. Rev.: Roma de pie con lanza coronada por el Genio del pueblo con cuerno 
de la abundancia. En campo letra D. En exergo: LENT. MAR. F. 3,33 grs. Leve pátina con parte de brillo original. EBC. / 
Cornelius. Light patina with luster traces and extremely fine.

	 BMC-1704-12; Cal-478; Craw-329/1a; FFC-617; Se-25  � 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

165	 Denario. 100 a.C. CORNELIA. Pub. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Hércules con maza en el hombro, detrás escudo 
oval y letra M, debajo ROMA. Rev.: Roma de pie con lanza coronada por el Genio del pueblo con cuerno de la 
abundancia. En campo letra M. En exergo: LENT. MAR. F. 3,88 grs. SC. / Cornelius. Uncirculated. 

	 BMC-1704-12; Cal-478; Craw-329/1a; FFC-617; Se-25 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 1993� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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166	 Denario. 100 a.C. CORNELIA. Pub. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Hércules con maza en el hombro, detrás escudo 
oval y letra K entre puntos, debajo ROMA. Rev.:  Roma de pie con lanza coronada por el Genio del pueblo con cuerno 
de la abundancia. En campo letra K entre puntos. En exergo: LENT. MAR. F. 3,95 grs. EBC. / Cornelius. Extremely fine. 

	 BMC-1713-17; Cal-479; Craw-329/1b; FFC-618; Se-25a 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 301� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

167	 Denario. 100 a.C. CORNELIA. Pub. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Hércules con maza en el hombro, detrás escudo 
oval y letra R, debajo ROMA. Rev.: Roma de pie con lanza coronada por el Genio del pueblo con cuerno de la 
abundancia. En campo letra R. En exergo: LENT. MAR. F. 3,95 grs. EBC. / Cornelius. Extremely fine. 3,34 grs. Pequeña grieta 
en cospel. Pátina. EBC. / Cornelius. Small edge split but with patina and extremely fine. 

	 BMC-1713-17; Cal-479; Craw-329/1b; FFC-618; Se-25a 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 302� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

168	 Denario. 100 a.C. CORNELIA. Pub. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Hércules con maza en el hombro, detrás escudo 
oval y letra griega T (theta), debajo ROMA. Rev.: Roma de pie con lanza coronada por el Genio del pueblo con cuerno 
de la abundancia. En campo letra griega T (theta). En exergo: LENT. MAR. F. 3,95 grs. Bónita pátina. EBC. / Cornelius. 
Nice patina and extremely fine. 

	 BMC-1718-22; Cal-480; Craw-329/1a; FFC-619; Se-25b 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 299� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

169	 Denario. 76-75 a.C. CORNELIA. Cn. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Busto diademado del genio del Pueblo a 
derecha, detrás cetro, encima G.P.R. Rev.: Globo entre cetro y corona a izquierda y timón a derecha. EX-SC debajo 
CN. LEN.Q. 3,84 grs. Pleno brillo original. Rara así.. SC. / Cornelius. Full mint luster and rare in this uncirculated condition. 

	 BMC-42; Cal-486; Craw-393/1a; FFC-626; Se-54 � 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

170	 Denario. 76-75 a.C. CORNELIA. Cn. Cornelius Lentulus. 3,85 grs. Variante del anterior por arte diferente. Busto pequeño. 
Pleno brillo original. Rara así.. SC. / Cornelius. Variety different art than the previous one with small bust. Full mint luster and 
rare in this uncirculated condition. 

	 BMC-57-8; Cal-487; Craw-393/1b; FFC-627; Se-55 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1993� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

171	 Denario. 81 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Sylla Felix, Imperator. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha. Rev.: 
Doble cuerno de la Abundancia, debajo Q. 3,93 grs. Acuñación oriental. Bonita pátina. Leves rayitas en anverso. EBC. / 
Cornelius. Oriental coinage with nice patina and light hairlines on obverse but extremely fine. 

	 BMC-17; Cal-488; Craw-375/2; FFC-629; Se-33 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1993� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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172	 Denario. 84-83 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Sylla Felix, Imperator. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, delante 
Cupido, debajo L. SVLLA. Rev.: Praeferículo y lituo entre dos trofeos, encima IMPER, debajo ITERVM. 3,95 grs. Acuñación 
oriental. Parte de brillo original. EBC. / Cornelius. Oriental coinage with partial luster and extremely fine. 

	 BMC-3; Cal-489; Craw-359/2; FFC-630; Se-29 

	 Ex NAC 10 - 10 Abril 1997, n. 1324 � 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

173	 Denario. 74 a.C. CORNELIA. Pub Lentulus P.f. L.n. Spinther. Anv.: Cabeza de Hércules a derecha, detrás Q.S.C. Rev.: Genio 
del Pueblo Romano sentado coronado por Victoria. P.LENT.P.(F)IN. 3,78 grs. Muy escasa. EBC-/MBC+. / Cornelius. Very 
scarce and almost extremely fine / choice very fine. 

	 BMC-3329; Cal-492; Craw-397/1; FFC-634; Se-58 

	 Adq. J. Fernández - Abril 2000� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

174	 Denario. 56 a.C. CORNELIA. Faustus Cornelius Sulla. Anv.: Busto de Hércules a derecha, detrás FEELIX. Rev.: Diana en biga 
a derecha entre tres estrellas (dos arriba). 4,02 grs. Restos de brillo original. Escasa. EBC. / Cornelius. Luster traces. Scarce 
and extremely fine.

	 Cal-496a; Craw-426/2; FFC-638; Se-60 

	 Adq. J. Vico - Noviembre 1995� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

175	 Denario. 56 a.C. CORNELIA. Faustus Cornelius Sulla. Anv.: Busto de Diana a derecha, detrás lituo, delante FAVSTVS. Rev.: 
Sila sentado; Baco y Yughurta arrodillados. FELIX. 3,84 grs. Acuñación algo floja en reverso. Bonita pátina y parte de brillo 
original. EBC/EBC-. / Cornelius. Partially weak strike on reverse with nice patina and luster traces. Extremely fine./ almost 
extremely fine. 

	 BMC-3824; Cal-497; Craw-426/1; FFC-639; Se-59 

	 Ex Áureo 62 - 19 Diciembre 1995, n. 37� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

176	 Denario. 56 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Lentulus y Claudius Marcellus. Anv.: Triqueta, en el centro cabeza de Medusa. 
Rev.: Júpiter en pie. LENT. MAR-COS y guadaña. 3,90 grs. Leve falta de presión de acuñación. Bonita pátina y restos de 
brillo original. Muy escasa. EBC. / Cornelius. Slight lack of pressure in the strike but with nice patina and luster traces. Very 
scarce and extremely fine. 

	 BMC-3; Cal-501; Craw-445/1a; FFC-644; Se-64 

	 Ex Áureo 92 - 21 Mayo 1998, n. 92� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

177	 Denario. 56 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Lentulus y C. Claudius Marcellus. Sicilia. Anv.: Triqueta, en el centro cabeza de 
Medusa. Rev.: Júpiter en pie. LENT.MAR-COS. 3,84 grs. Pátina. Rara. EBC. / Cornelius. Patina. Rare and extremely fine. 

	 BMC-1; Cal-502; Craw-445/1b; FFC-645; Se-64a 

	 Ex NAC 11 - 29 Abril 1998, n. 283� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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178	 Denario. 51 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Lentulus y C. Claudius Marcellus. Anv.: Cabeza diademada de Júpiter a derecha. 
Rev.: Diana de Efeso en pie. L. LENTVLVS MAR. COS. 3,88 grs. Cospel irregular. Anverso algo descentrado. Rara. EBC-. / 
Cornelius. Uneven planchet and obverse slightly off-center but rare and almost extremely fine. 

	 BMC-23; Cal-504; Craw-445/3b; FFC-647; Se-66 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1998� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

COSSUTIA 

179	 Denario. 74 a.C. COSSUTIA. L. Cossitius C.f. Anv.: Cabeza alada de Medusa a izquierda, detrás SABVLA. Rev.: Ballerophon 
montando Pegaso a derecha, a izquierda número X, debajo L. COSSVTI, C.(F). 3,92 grs. Escasa. EBC/EBC-. / Cossutius. 
Scarce and extremely fine / almost extremely fine. 

	 BMC-3320-8; Cal-515; Craw-395/1; FFC-655; Se-1 

	 Ex NAC 9 - 16 Abril 1996, n. 1386� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CREPEREIA 

180	 Denario. 72 a.C. CREPEREIA. Q. Crepereius M.f. Rocus. Anv.: Busto de Anphitrite a derecha entre pez y letra O. Rev.: 
Neptuno en biga tirada por Hipocampos a derecha, encima letra O, debajo Q. CREPEREI / ROCVS. 3,94 grs. Muy escasa. 
EBC-. / Crepereius. Very scarce and almost extremely fine. 

	 BMC-3335-8; Cal-521; Craw-399/1a; FFC-656; Se-1 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 327� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

181	 Denario. 72 a.C. CREPEREIA. Q. Crepereius M.f. Rocus. Anv.: Busto de Anphitrite a derecha entre sepia y letra F. Rev.: 
Neptuno en biga tirada por Hipocampos a derecha, encima letra F, debajo Q. CREPER. M.F. / ROCVS. 3,55 grs. Acuñación 
algo floja en parte. Restos de brillo original. Muy escasa. EBC. / Crepereius. Partially weak strike with luster traces. Very 
scarce and extremely fine. 

	 BMC-3339-47; Cal-522; Craw-399/1b; FFC-657; Se-2 

	 Ex Astarte - 26 Noviembre 2004, n. 1431� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CREPUSIA 

182	 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás M y cetro, delante 
racimo de uvas. Rev.: Jinete con lanza a derecha, detrás CVII. En exergo: P. CREPVSI. 4,21 grs. Restos de brillo original. 
EBC+/EBC. / Crepusius. Luster traces and choice extremely fine / extremely fine. 

	 BMC-2673-715; Cal-523; Craw-361/1c; FFC-658; Se-1 

	 Adq. J. A. Herrero - Mayo 1995� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

183	 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás R y cetro, delante 
arado. Rev.: Jinete con lanza a derecha, detrás CXVIII. En exergo: P. CREPVS(I). 3,52 grs. Preciosa pátina con brillo 
original. Bella. SC. / Crepusius. Beautiful patina with mint luster and uncirculated. 

	 BMC-2673-715; Cal-523; Craw-361/1c; FFC-658; Se-1  � 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

184	 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás R y cetro, delante 
hoja. Rev.: Jinete con lanza a derecha, detrás CXXXIII. En exergo: P. CREPVSI. 3,88 grs. Brillo original. EBC+. / Crepusius. 
Mint luster and choice extremely fine. 

	 BMC-2673-715; Cal-523; Craw-361/1c; FFC-658; Se-1 

	 Ex NAC 12 - 30 Abril 1998, n. 1638� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

185	 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás cetro y delante letra V. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, detrás XIII. En exergo: P. CREPVSI. 3,76 grs. Brillo origanal. EBC+. / Crepusius. Mint luster 
and choice extremely fine. 

	 BMC-2669-72; Cal-524; Craw-361/1b; FFC-659; Se-1a 

	 Adq. J. Fernández - Marzo 1994� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

186	 Denario. 82 a.C. CREPUSIA-1. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás cetro y delante letra V. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, detrás XVIIII. En exergo: P. CREPVS(I). 3,78 grs. Pátina y restos de brillo original. Bella. 
EBC+. / Crepusius. Patina and luster traces. Beautiful and choice extremely fine. 

	 BMC-2669-72; Cal-524; Craw-361/1b; FFC-659; Se-1a 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 330� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CURIATIA 

187	 Denario. 142 a.C. CURIATIA. Caius Curiatius Trigeminus. Rev.: C CVR. En exergo: ROMA. 3,62 grs. Variante por no llevar X 
bajo el mentón de Roma. Rara. EBC-. / Curiatius. Variety without X under Rome´s chin. Rare and almost extremely fine.

	 Cal-531a; FFC-666var. 

	 Adq. C. Fuster - Enero 1999� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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DECIMIA 

188	 Denario. 150 a.C. DECIMIA. Decimius Flavus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria con látigo 
en biga a derecha, debajo FLAVS. En exergo: ROMA. 3,39 grs. Leves oxidaciones. Muy rara. EBC-. / Decimius. Minor 
corrosions but very rare and almost extremely fine.

	 Cal-538a; FFC-674 

	 Adq. J. A. Herrero - Abril 2005� 1.200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

DIDIA

189	 Denario. 55 a.C. DIDIA. Titus Didius, Imperator y P. Fonteius Capito. Anv.: P. FONTEIVS CAPITO III VIR CONCORDIA. Cabeza 
velada de Concordia a derecha. Rev.: T. DIDI-IMP-VIL. PVB. Villa Pública con tejado con la vertiente hacia la izquierda. 
3,89 grs. Escasa. EBC-. / Didius. Scarce and almost extremely fine.

	 Cal-540 var; Craw-429/2b; FFC-677; Se-1a 

	 Ex NAC 9 - 16 Abril 1996, n. 1404� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

190	 Denario. 55 a.C. DIDIA. Titus Didius, Imperator y P. Fonteius Capito. Anv.: P. FONTEIVS CAPITO III VIR. CONCORDIA. Cabeza 
velada de Concordia a derecha. Rev.: T. DIDI-IMP-VIL. PVB. Villa Pública con tejado con la vertiente hacia la derecha. 
3,82 grs. Parte de brillo original. Escasa. EBC. / Didius. Partial luster. Scarce and extremely fine. 

	 BMC-3860; Cal-541; Craw-429/2a; FFC-678; Se-1a 

	 Ex Astarte - 26 Noviembre 2004, n. 1500� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

DOMITIA 

191	 Denario. 116-115 a.C. DOMITIA. Cnaeus Domitius Ahenobarbus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre X y ROMA. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a derecha. En exergo: CN. DMI. 3,81 grs. Muy escasa. MBC+. / Domitius. Very scarce and choice very fine. 

	 BMC-259nt; Cal-545; Craw-285 

	 Ex Áureo 145 - 16 Diciembre 2002, n. 545� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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192	 Denario. 41 a.C. DOMITIA. Cn. Domitius L.f. Ahenobarbus. Grecia. Anv.: Cabeza de Cn. Ahenobarbus a derecha, delante 
AHENOBAR. Rev.: Proa de Nave a derecha, encima trofeo. CN. DOMITIVS. IMP. 3,79 grs. Pátina oscura. Contramarcas de 
cambista en anverso. Rara. MBC+. / Domitius. Banker-marks on obverse. Dark patina. Rare and choice very fine. 

	 BMC-94; Cal-546; Craw-519/2; FFC-683; Se-21 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins” - 16 Noviembre 1994, n. 111� 750,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

193	 Denario de Transición. 38 a.C. DOMITIA. Cn. Domitius Calvinus. Osca (Huesca). Anv.: Cabeza barbada de Hércules, 
detrás OSCA. Rev.: Atributos sacerdotales DOM. COS ITER IMP. 3,72 grs. Bonita pátina. Brillo original. Rara y más en esta 
calidad. SC/SC-. / Domitius. Nice patina with mint luster. Rare and even more in this uncirculated / almost uncirculated condition. 

	 AB-1923; Cal-551; FFC-685 

	 Adq. J. Vico - Abril 1994� 1.500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

EGNATIA 

194	 Denario. 75 a.C. EGNATIA. Cn. Egnatius Cn.f. Cn.n Maxsumus. Anv.: Busto de Libertad a derecha, detrás MAXSVMVS 
y gorro frigio. Rev.: Roma y Venus en pie, en el centro Cupido, debajo del pie de Roma cabeza de loba. En campo 
a izquierda (R) poco visible C. EGNATIVS CN.F - CN.N. 3,82 grs. Ligera pátina. EBC/EBC-. / Egnatius. Light patina and 
extremely fine / almost extremely fine. 

	 BMC-3285-92; Cal-563; Craw-391/3; FFC-688; Se-2 

	 Ex NAC 12 - 30 Abril 1998, n. 1666� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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195	 Denario. 75 a.C. EGNATIA. Cn. Egnatius Cn.f. Cn.n. Maxsumus. Anv.: Busto diademado de Libertad a derecha, detrás 
gorro frigio y MAXSVMVS. Rev.: Roma y Venus con cetros de pie de frente, a ambos lados proas de naves y en el centro 
cupido, debajo loba y letra. En exergo: C. EGNATIVS CN. F. / CN. N (entrelazadas). 3,64 grs. Pátina. EBC. / Egnatius. Patina 
and extremely fine. 

	 BMC-3287; Cal-564; Craw-381/3v; FFC-689; Se-2a 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 349� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FABIA 

196	 Denario. 126 a.C. FABIA. Numerius Fabius Pictor. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás c, delante N. Rev.: Q. Fabius 
Píctor sentado a izquierda, con bonete de flamen, lanza y escudo con QVIRIN, alrededor N. FABI. PICTOR. En exergo: 
ROMA. 3,91 grs. Brillo original. EBC. / Fabius. Mint luster and extremely fine.

	 Cal-569; Craw-286/1b; FFC-695; Se-11 

	 Ex NAC 9 - 16 Abril 1996, n. 1341� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

197	 Denario. 124 a.C. FABIA. Quintus Fabius Labeo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre ROMA - LABEO / X. Rev.: Júpiter 
en cuadriga a derecha, debajo proa de nave. En exergo: Q. FABI. 3,97 grs. Pátina. EBC. / Fabius. Patina and extremely fine. 

	 BMC-494; Cal-571; Craw-273/1; FFC-697; Se-1 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1124� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

198	 Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: Cabeza de Cibeles velada a derecha, detrás letra griega L sobre 
punto. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo cigüeña. En exergo: C. FABI.C.F. 4,00 grs. Restos de brillo original. Rara 
así. EBC+. / Fabius. Luster traces and rare in this choice extremely fine condition. 

	 BMC-1581-90; Cal-574; Craw-322/1a; FFC-702; Se-15  � 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

199	 Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: Cabeza de Cibeles velada a derecha, detrás O debajo punto. 
Rev.: Victoria con látigo en biga a derecha, delante cigüeña, en exergo C. FABI. C.F. 4,00 grs. Parte de brillo original. EBC. 
/ Fabius. Partial luster and extremely fine.

	 Cal-574; FFC-702; Se-15 

	 Ex Cayón - 21 Mayo 2003, n. 2202� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

200	 Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: Cabeza de Cibeles velada a derecha, detrás EX.A.PV. Rev.: 
Victoria con látigo en biga a derecha, debajo G sobre punto y cigüeña. En exergo: C. FABI.C.F. 4,06 grs. EBC. / Fabius. 
Extremely fine. 

	 BMC-1591-10; Cal-575; Craw-322/1b; FFC-703; Se-14 

	 Adq. C. Fuster - Junio 1996� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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201	 Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: Cabeza de Cibeles velada a derecha, detrás EX. A. PV. Rev.: 
Victoria con látigo en biga a derecha, delante cigüeña, debajo F, en exergo C. FABI. C.F. 3,78 grs. Parte de brillo original. 
EBC. / Fabius. Partial luster and extremely fine. 

	 BMC-1591-10; Cal-575; Craw-322/1b; FFC-703; Se-14 

	 Ex NAC 25 - 25 Junio 2003, n. 1508� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FARSULEIA 

202	 Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: Busto diademado de Libertad a derecha, delante MENSOR, detrás 
S.C. Y gorro frígio. Rev.: Guerrero con lanza en biga a derecha y personaje montando en el carro, debajo los caballos 
LXXII. En exergo: L. FARSVLEI. 3,85 grs. Pequeña marca de cambista en mejilla. Ligera pátina. Restos de brillo original. EBC. 
/ Farsuleius. Small banker-mark on cheek. Light patina with luster traces and extremely fine.

	 Cal-577; FFC-706; Se-2 

	 Ex NAC 27 - 12 Mayo 2004, n. 1760� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

203	 Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: Busto diademado de Libertad a derecha, delante MENSOR, bajo 
el mentón S.C., detrás VI y gorro frígio. Rev.: Guerrero con lanza en biga a derecha y personaje montando en el carro, 
debajo los caballos escorpión. En exergo: L. FARSVLEI. 3,95 grs. Pátina. EBC. / Farsuleius. Patina and extremely fine. 

	 BMC-3306-11; Cal-578; Craw-392/1a; FFC-707; Se-1 

	 Ex NAC 15 - 19 Mayo 99, n. 1470� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

204	 Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: Busto de la Libertad a derecha, detrás flecha hacia abajo XX 
y gorro frigio, delante MENSOR S.C. Rev.: Guerrero en biga a derecha y personaje montando en el carro. Debajo los 
caballos escorpión. En exergo: L. FARSVLEI. 3,83 grs. Bonita pátina. Rara así. bella pieza.. EBC+/EBC. / Farsuleius. Nice 
patina. Beautiful and rare in this choice extremely fine / extremely fine condition. 

	 BMC-3306-11; Cal-578; Craw-392/1a; FFC-707; Se-1 

	 Ex NAC 8 - 3 Abril 1999, n. 546� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FLAMINIA 

205	 Denario. 109-108 a.C. FLAMINIA. Lucius Flaminius Cilo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre ROMA y X. Rev.: Victoria 
en biga a derecha, debajo L.FLAMINI. En exergo: CILO. 4,06 grs. Parte de brillo original. Muy bella. EBC+. / Flaminius. Very 
beautiful with partial luster and choice extremely fine. 

	 BMC-537; Cal-579; Craw-302/1; FFC-708; Se-1 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1115� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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206	 Denario. 43 a.C. FLAMINIA. L. Flaminius Chilo. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha. IIII VIR. PRI. FL. Rev.: Victoria 
en biga a derecha, debajo L. FLAMIN. En exergo: CHILO. 4,04 grs. Pátina y brillo original. Bonito ejemplar. EBC. / Flaminius. 
Patina and mint luster. Nice and extremely fine. 

	 BMC-4198-4200; Cal-582; Craw-485/2; FFC-711; Se-2a 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 362� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FONTEIA 

207	 Denario. 114-113 a.C. FONTEIA. C. Fonteius. Anv.: Cabeza bifronte de Fontus (hijo de Jano) entre N y ;. Rev.: Galera a 
izquierda con timonel y tres filas de remeros, encima C. FONT. y debajo ROMA. 3,67 grs. Pátina. EBC-/EBC. / Fonteius. 
Patina and almost extremely fine / extremely fine. 

	 BMC-597-16; Cal-585; Craw-290/1; FFC-713; Se-1 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 2000� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

208	 Denario. 114-113 a.C. FONTEIA. C. Fonteius. Anv.: Cabeza bifronte de Fontus (hijo de Jano) entre letra P y ;. Rev.: Galera 
a izquierda con timonel y tres filas de remeros, encima C. FONT. y debajo ROMA. 3,85 grs. EBC. / Fonteius. Extremely fine. 

	 BMC-597-16; Cal-585; Craw-290/1; FFC-713; Se-1 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 1993� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

209	 Denario. 85 a.C. FONTEIA. Mn. Fonteius C.f. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha sin monograma ni haz de rayos; 
detrás MN. FONTEI. (C.F.). Rev.: Genio sobre cabra a derecha, debajo tirso. 3,79 grs. Muy rara. MBC. / Fonteius. Very rare 
and very fine.

	 Cal-589 var; FFC-718 

	 Ex J. Vico - 7 Marzo 2002, n. 144� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

208    

206    

207    

209



55Colección Scipio

210	 Denario. 55 a.C. FONTEIA. P. Fonteius P.f. Capito. Anv.: Busto de Marte a derecha, detrás trofeo P. FONTEIVS P. F. CAPITO III. 
VIR. Rev.: Jinete con lanza a derecha, luchando contra dos enemigos. MN. FONT. TR. MIL. 4,04 grs. Parte de brillo original. 
Acuñación parcialmente floja. Rayitas en anverso. EBC+. / Fonteius. Partially weak strike with partial luster and hairlines 
on obverse. Choice extremely fine. 

	 BMC-3851; Cal-594; Craw-429/1; FFC-723; Se-17 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1312� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FUFIA 

211	 Denario. 70 a.C. FUFIA. Q. Fufius Calenus y Mucius Cordus. Anv.: Cabezas sobrepuestas de Honus y Virtus a derecha entre 
HO-VIRT., debajo KALENI. Rev.: Italia y Roma de pie, entre caduceo / ITAL en monograma - RO. En exergo: CORDI. 3,97 
grs. Pátina oscura. EBC-. / Fufius. Dark patina and almost extremely fine. 

	 BMC-3358; Cal-595; Craw-403/1; FFC-725; Se-1 

	 Ex NAC 7 - 3 Marzo 1994, n. 1711� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FULVIA 

212	 Denario. 117-111 a.C. FULVIA. Cn. Fulvius, M. Calidius y Q. Metellus. Anv.: Cabeza de Roma entre ROMA y ;. Rev.: 
Victoria en biga a derecha, debajo CN. FOVL, en exergo M. CAL. Q. MET. 3,91 grs. Bonita pátina EBC. / Fulvius. Nice 
patina and extremely fine. 

	 BMC-476; Cal-596; Craw-284/1b; FFC-726; Se-1 � 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FUNDANIA 

213	 Denario. 101 a.C. FUNDANIA. C. Fundanius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás C. Rev.: Marius en cuadriga a 
derecha, encima Q. En exergo: C. FVNDAN. 3,89 grs. EBC. / Fundanius. Extremely fine. 

	 BMC-1681-95; Cal-597; Craw-326/1; FFC-727; Se-1 

	 Ex Cayón - 21 Mayo 2003, n. 2217� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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FURIA 

214	 Denario. 119 a.C. FURIA. M. Furius L.f. Philus. Anv.: Cabeza de Jano bifronte M. FOVRI.L.F. Rev.: Roma en pie coronando un 
trofeo a derecha ROMA. En exergo: PHILI. 3,84 grs. Pátina y restos de brillo original EBC. / Furius. Patina and luster traces. 
Extremely fine. 

	 BMC-555; Cal-600; Craw-281/1; FFC-730; Se-18 � 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

215	 Denario. 84 a.C. FURIA. P. Furius. Anv.: Cabeza de Cibeles a derecha, detrás pie hacia arriba y AED. CVR. Rev.: Silla 
curul con inscripción P. FOVRIVS. En exergo: CRASSIPES. 3,91 grs. Bonita pátina y restos de brillo original. Acuñación 
parcialmente floja en leyenda del anverso. EBC. / Furius. Nice patina and luster traces with partially weak strike on the 
obverse legend and extremely fine. 

	 BMC-2604; Cal-604; Craw-356/1a; FFC-733; Se-20 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

216	 Denario. 63 a.C. FURIA. L. Furius Cn. Brocchus. Anv.: Cabeza de Ceres a derecha entre espiga y grano de cebada III-VIR, 
debajo BROCCHI. Rev.: Silla curul entre dos fasces con hachas, encima L. FVRI / CN.F. 3,80 grs. Pleno brillo original. Bonita 
pieza. SC. / Furius. Full mint luster. Beautiful in this uncirculated condition. 

	 BMC-3896; Cal-606; Craw-414/1; FFC-735; Se-23 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1277� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

GARGILIA 

217	 Denario. 86 a.C. GARGILIA. Gargilius, Oguinius y Vergilius. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz de 
rayos. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha entre T y GAR. En exergo: OCVL (VL nexadas) VER. (VE nexadas). 4,01 grs. 
Algo descentrada. Escasa. EBC-. / Gargilius. Slightly off-center but scarce and almost extremely fine. 

	 BMC-2606-07; Cal-608; Craw-350/1a; FFC-737; Se-1 

	 Ex Astarte - 13 Noviembre 2004, n. 1356� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

218	 Denario. 86 a.C. GARGILIA. Gargilius, Oguinius y Vergilius. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz de 
rayos. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, debajo GAR. En exergo: VER.(VE nexadas) OCVL (VL nexadas). 4,05 grs. 
Pátina. Escasa. MBC+. / Patina. Scarce and choice very fine. 

	 BMC-2608-10; Cal-609; Craw-350a/1b; FFC-739; Se-2 

	 Ex J. Vico - 13 Junio 2002, n. 163� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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HERENNIA 

219	 Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Anv.: Cabeza de la Piedad a derecha, detrás PIETAS, delante posible 
BR anexadas tumbadas. Rev.: Amphinomus con su padre sobre los hombros, a izquierda M. HERENNI (HE nexadas). 3,88 
grs. Parte de brillo original. Muy bella. EBC+. / Herennius. Partial luster and very nice in this choice extremely fine condition. 

	 BMC-1231-57; Cal-615; Craw-308/1a; FFC-743; Se-1 

	 Ex NAC 27 - 12 Mayo 2004, n. 236� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

220	 Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Anv.: Cabeza de la Piedad a derecha, detrás PIETAS, delante O 
punto encima. Rev.: Amphinomus con su padre sobre los hombros, a izquierda M. HERENNI (HE nexadas). 3,90 grs. Restos 
de brillo. Parte de pátina irregular. Bella. EBC/EBC+. / Herennius. Luster traces and part of uneven patina. Beautiful in this 
extremely fine / choice extremely fine condition. 

	 BMC-1231-57; Cal-615; Craw-308/1a; FFC-743; Se-1 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 392� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

221	 Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Anv.: Cabeza de la Piedad a derecha, entre PIETAS y letra P. Rev.: 
Amphinomus con su padre sobre los hombros, a izquierda M. HERENNI. 3,85 grs. Restos de brillo original. EBC/EBC-. / 
Herennius. Luster traces and extremely fine / almost extremely fine. 

	 BMC-1231-57; Cal-615; Craw-308/1a; FFC-743; Se-1 

	 Ex Martí Hervera - 19 marzo 1998, n. 79� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

222	 Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Anv.: Cabeza de la Piedad a derecha, detrás PIETAS, delante X. 
Rev.: Amphinomus con su padre sobre los hombros, a izquierda M. HERENNI (HE nexadas). 3,90 grs. Restos de brillo. Bonito 
ejemplar. EBC. / Herennius. Luster traces and nice in this extremely fine condition. 

	 BMC-1231-57; Cal-615; Craw-308/1a; FFC-743; Se-1 

	 Ex CNG - 27 Junio 1999, n. 1272� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

223	 Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Anv.: Cabeza de la Piedad a derecha, detrás PIETAS (sin letra). Rev.: 
Amphinomus con su padre sobre los hombros, a izquierda M. HERENNI (sin letra). 3,66 grs. Muy rara. EBC-. / Herennius. 
Very rare and almost extremely fine.

	 Cal-615 var; FFC-744; Se-1a var. 

	 Adq. J. A. Herrero - Octubre 2002� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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224	 Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Anv.: PIETAS. Rev.: M. HERENNI y letra O en campo. Pátina. EBC-. / 
Herennius. Patina and almost extremely fine. 

	 BMC-1258-85; Cal-616; Craw-303/1b; FFC-745; Se-1a 

	 Ex NAC 15 - 18 Mayo 1999, n. 80� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

HOSIDIA 

225	 Denario. 68 a.C. HOSIDIA. C. Hosidius C.f. Geta. Anv.: Busto de Diana a derecha con arco y carcaj. GETA-III VIR. Rev.: 
Jabalí a derecha (sin flecha) atacado por un perro. En exergo: (C)HOSIDI C.F. 3,98 grs. Brillo original y bonita pátina. Rara 
así. SC-. / Hosidius. Mint luster and nice patina. Rare in this almost uncirculated condition.

	 Cal-619; Craw-407/2b; FFC-750; Se-1a 

	 Ex NAC 7 - 2 Marzo 1994, n. 607� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

226	 Denario. 68 a.C. HOSIDIA. C. Hosidius C.f. Geta. Anv.: Busto sin diadema de Diana a derecha con arco y carcaj. Leyendas 
invertidas III VIR-GETA. Rev.: Jabalí a derecha atravesado por una flecha y atacado por un perro. En exergo: C. HOSIDI. 
C.F. 3,94 grs. Brillo original. SC/SC-. / Hosidius. Mint luster and uncirculated / almost uncirculated. 

	 BMC-3386; Cal-620; Craw-407/1; FFC-752; Se-2 

	 Ex NAC 8 - 3 Abril 1995, n. 552� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

HOSTILIA 

227	 Denario. 48 a.C. HOSTILIA. L. Hostilius Saserna. Anv.: Cabeza de Vercingetorix a derecha, detrás escudo galo. Rev.: 
Guerrero en biga a derecha con hombre sentado fustigando a los caballos entre L. HOSTILIVS y SASERN. 3,86 grs. Rara. 
MBC+. / Hostilius. Rare and choice very fine. 

	 BMC-3994; Cal-622; Craw-448/2a; FFC-754; Se-2 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 450,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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228	 Denario. 48 a.C. HOSTILIA. L. Hostilius Saserna. Anv.: Cabeza de Galia a derecha, detrás carnyx. Rev.: Diana de Efeso de 
pie con lanza y cogiendo un ciervo por las astas. L. HOSTILIVS SASERNA. 3,98 grs. Restos de brillo original. Escasa. EBC/
EBC-. / Hostilius. Luster traces. Scarce and extremely fine / almost extremely fine. 

	 BMC-3996; Cal-624; Craw-448/3; FFC-756; Se-4 

	 Ex NAC 8 - 3 Abril 1995, n. 584� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

229	 Denario. 48 a.C. HOSTILIA. L. Hostilius Saserna. Anv.: Cabeza de Venus a derecha. Rev.: L. HOSTILIVS SASERNA. Victoria 
caminando a derecha. 4,19 grs. Bonita pátina y brillo original. Rara así. SC. / Hostilius. Nice patina with mint luster and rare 
in this uncirculated condition. 

	 BMC-3989; Cal-625; Craw-448/1a; FFC-757; Se-5 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1326� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

230	 Denario. 48 a.C. HOSTILIA. L. Hostilius Saserna. Anv.: Dos mechones sobre la nuca de Venus. Rev.: L. HOSTILIVS SASERNA. 
3,86 grs. Pátina. EBC. / Hostilius. Patina and extremely fine.

	 Cal-625 var; FFC-757 var. 

	 Adq. J. Fernández - Abril 1994� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ITIA 

231	 Denario. 145 a.C. ITIA. L. Itius. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo L.ITI. En exergo: ROMA en 
tablilla. 3,74 grs. EBC. / Itius. Extremely fine. 

	 BMC-724; Cal-627; Craw-209/1; FFC-759; Se-1  � 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

JULIA 

232	 Denario. 129 a.C. JULIA. Sex. Julius Caesar. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ancla. Rev.: Venus en biga a 
derecha, encima ROMA, debajo SEX. IVLI. En exergo: CAISAR. 3,74 grs. Levemente limpiada Escasa. EBC. / Julius. Slightly 
cleaned but scarce and extremely fine. 

	 BMC-1140; Cal-629; Craw-258/1; FFC-761; Se-2  � 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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233	 Denario. 103 a.C. JULIA. L. Julius L. f. Caesar. Anv.: Cabeza de Marte a izquierda, encima N punto debajo, detrás CAESAR. 
Rev.: Venus Genetrix en biga a izquierda tirada por amorcillos, debajo lira encima N punto debajo. En exergo: L. IVLI. L. 
F. 3,98 grs. Restos de brillo original. Bonita. EBC+/EBC. / Julius. Luster traces. Beautiful and choice extremely fine / extremely fine. 

	 BMC-1405; Craw-320/1; Cal-631; FFC-764; Se-4 

	 Ex Martí Hervera - 19 Marzo 1998, n. 80� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

234	 Denario. 103 a.C. JULIA. L. Julius L. f. Caesar. Anv.: Cabeza de Marte a izquierda, encima Q, detrás CAESAR. Rev.: Venus 
Genetrix en biga a izquierda tirada por amorcillos, debajo lira encima Q. En exergo: L. IVLI. L. F. 3,93 grs. Restos de brillo 
original. Bonita pátina. EBC. / Julius. Luster traces with nice patina and extremely fine. 

	 BMC-1405; Craw-320/1; Cal-631; FFC-764; Se-4 

	 Adq. J. A. Herrero - Septiembre 2002� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

235	 Denario. 103 a.C. JULIA. L. Julius L.f.Caesar. Anv.: Cabeza de Marte a izquierda, encima R, detrás CAESAR. Rev.: Venus 
Genetrix en biga a izquierda tirada por amorcillos entre R, uu y lira. En exergo: L. IVLI. L. F. 4,02 grs. Brillo original. EBC. / 
Julius. Mint luster and extremely fine. 

	 BMC-1405; Cal-631; Craw-320/1; FFC-764; Se-4 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 406� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

236	 Denario. 103 a.C. JULIA. L. Julius L.f. Caesar. Anv.: Cabeza de Marte a izquierda encima L invertida sobre punto. Rev.: 
Venus Genetrix en biga a izquierda, tirada por amorcillos entre L invertida sobre punto y lira. En exergo: L. IVLI.L.F. 4,07 grs. 
Pátina. EBC. / Julius. Patina and extremely fine. 

	 BMC-1406; Cal-632; Craw-320/1; FFC-765; Se-4a  � 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

237	 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza alada y laureada de Apolo Vejovis a derecha, detrás tridente 
y hormiga. Rev.: Victoria con corona en cuadriga a derecha. En exergo L. IVLI. BVRSIO. 3,94 grs. Brillo original. Leve 
pátina. EBC+. / Julius. Light patina with mint luster and choice extremely fine. 

	 BMC-2485-07; Craw-352/1a; Cal-634; FFC-767; Se-5 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 2000� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

238	 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza alada y laureada de Apolo Vejovis a derecha, detrás tridente 
y granada en rama. Rev.: Victoria con corona en cuadriga a derecha. En exergo L. IVLI. BVRSIO. 3,95 grs. Pequeña 
oxidación en reverso. (EBC+). / Julius. Small corrosion on reverse but choice extremely fine. 

	 BMC-2485-07; Craw-352/1a; Cal-634; FFC-767; Se-5 

	 Ex Áureo 97 - 22 Octubre 1998, n. 4022� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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239	 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza alada y laureada de Apolo Vejovis a derecha, detrás lira y tridente. 
Rev.: Victoria con corona en cuadriga a derecha. En exergo L. IVLI. BVRSIO. 3,67 grs. Bonita pátina y brillo original 
subyacente. EBC/EBC+. / Julius. Nice patina with underlying lusterand extremely fine / choice extremely fine. 

	 BMC-2485-07; Craw-352/1a; Cal-634; FFC-767; Se-5 

	 Ex UBS - 15 Septiembre 1998, n. 586� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

240	 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza alada y laureada de Apolo Vejovis a derecha, detrás corona y 
tridente. Rev.: Victoria con corona en cuadriga a derecha. En exergo L. IVLI. BVRSIO. 4,00 grs. Pátina. Parte de brillo 
original. EBC. / Julius. Patina with partial luster and extremely fine. 

	 BMC-2485-07; Craw-352/1a; Cal-634; FFC-767; Se-5  � 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

241	 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza alada y laureada de Apolo Vejovis a derecha, detrás escudo y 
tridente. Rev.: Victoria con corona en cuadriga a derecha. En exergo: L. IVLI BVRSIO. 4,00 grs. Brillo original. Bonita pieza. 
EBC. / Julius. Mint luster. Beautiful and extremely fine. 

	 BMC-2485-07; Cal-634; Craw-352/1a; FFC-767; Se-5 

	 Ex NAC 15 - 18 Mayo 1999, n. 96� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

242	 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza alada y laureada de Apolo Vejovis a derecha, detrás cesta y 
tridente. Rev.: Victoria con corona en cuadriga a derecha, encima letra B g. En exergo: L. IVLI BVRSIO. 3,96 grs. Escasa. 
EBC. / Julius. Scarce and extremely fine.

	 Cal-637; FFC-772 

	 Ex Baldwin´s - 7 Diciembre 2000, n. 367� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

243	 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza alada y laureada de Apolo Vejovis a derecha, detrás cornucopia 
y tridente. Rev.: Victoria con corona en cuadriga a derecha. En exergo: EX. A. P. 3,97 grs. Ligeramente limpiada. Rara. 
EBC/EBC-. / Julius. Lightly cleaned but rare and extremely fine / almost extremely fine. 

	 BMC-2600-03; Cal-639; Craw-352/1b; FFC-775; Se-6 

	 Ex Áureo 62 - 19 Diciembre 1995, n. 54� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

JUNIA 

244	 Denario. 149 a.C. JUNIA. C. Junius C.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, 
encima estrellas, debajo C. IVIVI. C.F. En exergo: ROMA en tablilla. 3,97 grs. Pátina y restos de brillo original. EBC. / Junius. 
Patina with luster traces and extremely fine. 

	 BMC-660; Cal-859; Craw-210/1; FFC-776; Se-1 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1112� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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245	 Denario. 149 a.C. JUNIA. M. Junius Silanus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre cabeza de asno y X. Rev.: Dióscuros 
a caballo a derecha, encima estrellas, debajo M. IVNI. En exergo: ROMA en tablilla. 4,04 grs. Pátina y restos de brillo 
original. EBC+. / Junius. Patina with luster traces and choice extremely fine. 

	 BMC-867; Cal-860; Craw-220/1; FFC-778; Se-8 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1993� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

246	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza laureada de Silano a derecha, detrás letra B, debajo Roma. 
Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo carnyx. En exergo: D. SILANVS. L.F. 3,62 grs. Escasa. EBC-. / Junius. Scarce and 
almost extremely fine. 

	 BMC-1040; Cal-862; Craw-337/1b; FFC-781; Se-20 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1149� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

247	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza diademada de la Salud a derecha, debajo de la barbilla letra 
griega omega. SALVS. Rev.: Victoria en biga a derecha con látigo y palma, debajo ROMA. En exergo: D. SILANVS. L.F. 
3,83 grs. Pátina. Bella. EBC. / Junius. Patina. Beautiful and extremely fine. 

	 BMC-1842-45; Cal-863; Craw-337/2c; FFC-782; Se-18 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 417� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

248	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza diademada de la Salud a derecha, debajo letra griega Phi y 
SALVS. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo ROMA. En exergo: D. SILANVS L.F. 3,95 grs. Bonita pátina irisada y restos 
de brillo original subyacente. Bello ejemplar. SC. / Junius. Nice iridescent patina with underlying luster. Beautiful in this 
uncirculated condition.

	 Cal-863 var; FFC-783 

	 Ex UBS - 15 Septiembre 1998, n. 526� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

249	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás F. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima (numero), en exergo D. SILANVS L.F. ROMA. 3,93 grs. Parte de brillo original. Ligera pátina. EBC+. / Junius. Partial 
luster with light patina and choice extremely fine. 

	 BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 421� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

250	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L. F. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás G. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima IIII. En exergo: D. SILANVS. L. F./ ROMA. 3,93 grs. Bonita pátina. SC-. / Junius. Nice patina and almost uncirculated. 

	 BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337-3a; FFC-789; Se-15  � 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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251	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás O. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, encima IIII, en exergo D. SILANVS L.F. ROMA. 3,95 grs. Parte de brillo original. Pátina irregular. EBC+. / Junius. 
Partial luster with uneven patina and choice extremely fine. 

	 BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15 

	 Ex Aureo 43 - 15 Diciembre 1993, n. 143� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

252	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás P. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, encima V, en exergo D. SILANVS L.F. ROMA. 3,87 grs. Brillo original. Bonito ejemplar. EBC+. / Junius. Mint luster. 
Beautiful in this choice extremely fine condition. 

	 BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15 

	 Ex NAC 15 - 19 Mayo 1999, n. 1431� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

253	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás Q. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, encima XI. En exergo: D. SILANVS L.F. ROMA. 3,71 grs. Parte de brillo original subyacente. Pátina oscura irregular. 
EBC / Junius. Underlying luster traces with uneven dark patina and extremely fine. 

	 BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15 

	 Ex UBS - 15 Septiembre 1998, n. 528� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

254	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, encima XXI. En exergo: D. SILANVS L.F. / ROMA. 4,03 grs. Bonita pátina. Rara así. SC / Junius. Nice partina and 
rare in this uncirculated condition. 

	 BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1113� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

255	 Denario. 54 a.C. JUNIA. Q. Caepio Brutus. Anv.: BRVTVS. Cabeza de Junius Brutus el anciano a derecha. Rev.: AHALA. 
Cabeza de Servilius Ahala a derecha. 3,94 grs. Escasa. EBC-/EBC / Junius. Scarce and almost extremely fine / extremely fine. 

	 BMC-3864; Cal-872; Craw-433/2; FFC-792; Se-30  � 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

256	 Denario. 54 a.C. JUNIA. Q. Caepio Brutus. Anv.: BRVTVS. Cabeza de Junius Brutus el anciano a derecha. Rev.: AHALA. 
Cabeza de Servilius Ahala con barba más larga. 3,80 grs. Pátina y pleno brillo original. Muy rara así, impresionante pieza. 
SC-/SC / Junius. Patina and mint luster. An impresive and very rare coin in this almost uncirculated / uncirculated condition.

	 Cal-872 var; FFC-793 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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257	 Denario. 54 a.C. JUNIA. Q. Caepio Brutus. Anv.: Cabeza de Libertad sin joya a derecha, detrás LIBERTAS. Rev.: Accensus, 
dos lictores y Bruto marchando a izquierda. En exergo: BRVTVS. 4,13 grs. Escasa. EBC / Junius. Scarce and extremely fine. 

	 BMC-3862; Cal-874; Craw-433/1; FFC-796; Se-31a 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1998� 450,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

258	 Denario. 54 a.C. JUNIA. Q. Caepio Brutus. Anv.: Cabeza de Libertad sin joya a derecha, detrás LIBERTAS. Rev.: Variante el 
último lictor con el hacha hacia arriba. En exergo: BRVTVS. 4,12 grs. Escasa. EBC / Junius. Scarce and extremely fine.

	 Cal-874 var; FFC-797; Se-32 

	 Adq. J. Fernández - Junio 2000� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

259	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L. f. Anv.: Cabeza de Salud a derecha, debajo letra G y SALVS (sin entrelazar). 
Variante por letra y SALVS sin entralazar. Rev.: ROMA / D. SILANVS L.F. 4,02 grs. Pátina oscura. EBC / Junius. Dark patina 
and extemely fine.

	 Cal-864 var; FFC-784 var. 

	 Ex Schulman - 18 Abril 2000, n. 1379� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

JUVENTIA 

260	 Denario. 154 a.C. JUVENTIA. Caius Juventius Thalna. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, debajo C. TALN (en monograma). En exergo: ROMA. 3,82 grs. Bonita pátina. EBC+ / Juventius. Nice patina and 
choice extremely fine. 

	 BMC-769; Cal-885; Craw-202; FFC-799; Se-7 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 1993� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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LICINIA 

261	 Denario. 55 a.C. LICINIA. P. Licinius Crassus M.F. Anv.: Cabeza de Venus a derecha, detrás SC. Rev.: Soldado romano en 
pie con caballo. P. CRASSVS M.F. 3,70 grs. Pátina y restos de brillo original. EBC / Licinius. Patina with luster traces and extremely fine. 

	 BMC-390; Cal-890; Craw-430/1; FFC-804; Se-18 

	 Ex Áureo 43 - 15 Diciembre 1993, n. 149� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

262	 Denario. 47 a.C. LICINIA. A. Licinius Nerva. Anv.: Cabeza de la Fidelidad a derecha, entre A. LICINIVS y FIDES. Rev.: Jinete 
a derecha, cogiendo por los cabellos a un cautivo. En el campo III-VIR, debajo NERVA. 3,97 grs. Rara. EBC / Licinius. Rare 
and extremely fine. 

	 BMC-4002; Cal-895; Craw-454/2; FFC-809; Se-23 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 434� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

LIVINEIA 

263	 Denario. 42 a.C. LIVINEIA. L. Livineius Regulus. Anv.: Cabeza de Lucius Livineius Regulus a derecha entre REGVLVS y P.R. 
Rev.: Silla curul entre L. LIVENEIVS y REGVLVS. 3,85 grs. Muy escasa. EBC- / Livineius. Very scarce and almost extremely fine. 

	 BMC-4264; Cal-900; Craw-494/27; FFC-812; Se-10 

	 Adq. J. Vico - Abril 1994� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

264	 Denario. 42 a.C. LIVINEIA. L. Livineius Regulus. Anv.: Cabeza de Lucius Livineius Regulus a derecha. Rev.: Modius entre 
espigas, encima L. LIVINEIVS, debajo REGVLVS. 4,04 grs. Bonita pátina irisada. Escasa. EBC / Livineius. Nice iridescent 
patina. Scarce and extremely fine. 

	 BMC-4269; Cal-903; Craw-494/29; FFC-817; Se-13 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1993� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOLLIA 

265	 Denario. 45 a.C. LOLLIA. Lollius Palikanus. Anv.: Cabeza de Libertad a derecha, detrás LIBERTA(TIS). Rev.: Tribuna de las 
arengas adornada con proas de naves, encima PALIKANVS. 3,79 grs. Pátina. Muy escasa. EBC / Lollius. Patina. Very 
scarce and extremely fine. 

	 BMC-4011; Cal-906; Craw-473/1; FFC-818; Se-2 

	 Ex NAC 7 - 2 Marzo 1994, n. 646� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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266	 Denario. 45 a.C. LOLLIA. Lollius Palikanus. Anv.: Cabeza del Honor a derecha, detrás HONORIS. Rev.: Silla curul entre dos 
espigas, encima PALIKANVS. 3,87 grs. Brillo original, bella pieza. EBC+. / Lollius. Nice piece with mint luster and choice extremely fine. 

	 BMC-4014; Cal-908; Craw-473/2; FFC-820; Se-1 

	 Ex NAC 11 - 29 Abril 1998, n. 306� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

LUCILIA 

267	 Denario. 101 a.C. LUCILIA. M. Lucilius Rufus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás P.V., todo dentro de corona de 
laurel. Rev.: Victoria en biga a derecha, entre RVF y M. LVCILI. 3,91 grs. Brillo original, bello ejemplar. EBC+. / Lucilius. 
Beautiful item with mint luster and choice extremely fine. 

	 BMC-1613; Cal-909; Craw-324/1; FFC-821; Se-1 

	 Ex J. Vico - 21 Febrero 1991, n. 155� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

LUCRETIA 

268	 Denario. 136 a.C. LUCRETIA. Cnaeus Lucretius Trio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre TRIO y X. Rev.: Dióscuros a 
caballo a derecha, encima estrellas, debajo C.N. LVCR / ROMA. 3,89 grs. Bonita pátina irisada. Restos de brillo original. 
EBC+ / Lucretius. Nice iridescent patina with luster traces and choice extremely fine. 

	 BMC-929; Cal-910; Craw-237/1; FFC-822; Se-1 

	 Adq. C. Fuster - Diciembre 1992� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

269	 Denario. 136 a.C. LUCRETIA. Cnaeus Lucretius Trio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre TRI y X. Rev.: Dióscuros a 
caballo a derecha, encima estrellas, debajo CN. LVCR / ROMA. 3,85 grs. Rara. EBC / Lucretius. Rare and extremely fine. 

	 BMC-132pa; Cal-910a; FFC-823; Se-1a 

	 Ex NAC 27 - 12 Mayo 2004, n. 218� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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270	 Denario. 76 a.C. LUCRETIA. L. Lucretius Trio. Anv.: Cabeza de Neptuno a derecha, detrás XLIII y tridente. Rev.: Cupido 
montado en delfín a derecha, debajo L. LVCRETI / TRIO. 3,82 grs. Defecto de acuñación en anverso. Leve patina algo 
irregular. EBC / Lucretius. Minting defect on obverse with slight uneven patina and extremely fine.

	 BMC-3247-70; Cal-911; Craw-390/2; FFC-824; Se-3 

	 Ex Cayón - 10 Mayo 2005, n. 4197� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

271	 Denario. 76 a.C. LUCRETIA. L. Lucretius Trio. Anv.: Cabeza de Neptuno a derecha, detrás LXXII y tridente. Rev.: Cupido 
montado en un delfín a derecha, debajo L. LVCRETI / TRIO. 3,82 grs. EBC / Lucretius. Extremely fine. 

	 BMC-3247-70; Cal-911; Craw-390/2; FFC-824; Se-3 

	 Ex NAC 12 - 30 Abril 1995, n. 1665� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

LUTATIA 

272	 Denario. 200-195 a.C. LUTATIA. Q. Lutatis Cerco. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a 
derecha, debajo Q.L.C. En exergo: ROMA en tablilla. 4,41 grs. Escasa. EBC / Lutatius. Scarce and extremely fine. 

	 BMC-349; Cal-913; Craw-125/1; FFC-827; Se-1 

	 Adq. J. A. Herrero - Julio 1995� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

273	 Denario. 109-108 a.C. LUTATIA. Q. Lutatius Cerco. Anv.: Cabeza de Apolo o Marte a derecha entre Roma y cerco, detrás 
X. Rev.: Galera a derecha, encima Q. LVTATI / Q. 3,90 grs. EBC- / Lutatius. Almost extremely fine. 

	 BMC-636; Cal-914; Craw-305/1; FFC-828; Se-2 

	 Adq. J. Fernández - Abril 1994� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MAENIA 

274	 Denario. 132 a.C. MAENIA. Publius Maenius Antiacus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás c. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, debajo P. MAE ANT. En exergo: ROMA. 3,95 grs. Brillo original. Pequeña grieta en anverso. EBC+ / 
Maenius. Small edge split on obverse with mint luster and choice extremely fine. 

	 BMC-988; Cal-916; Craw-249/1; FFC-831; Se-7  � 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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MAIANIA 

275	 Denario. 153 a.C. MAIANIA. C. Maianius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
debajo C. MAIANI. En exergo: ROMA. 3,98 grs. Bonita pátina. Brillo original. EBC+/EBC / Maianius. Nice patinna with mint 
luster and choice extremely fine / extremely fine. 

	 BMC-434; Cal-917; Craw-203/1a; FFC-832; Se-1 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1112� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MAMILIA 

276	 Denario. 82 a.C. MAMILIA. C. Mamilius Limetacus. Anv.: Busto de Mercurio a derecha, detrás caduceo, encima letra M. 
Rev.: Ulises a derecha es reconocido por su perro Argos entre C. MAMIL. LIMETAN. 3,98 grs. EBC-/EBC. / Mamilius. Almost 
extremely fine / extremely fine. 

	 BMC-2716-29; Cal-920; Craw-362/1; FFC-835; Se-6 

	 Adq. J. Vico - Noviembre 1995� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

277	 Denario. 82 a.C. MAMILIA. C. Mamilius Limetanus. Anv.: Busto de Mercurio a derecha, detrás caduceo, encima letra V. 
Rev.: Ulises a derecha es reconocido por su perro Argos entre C. MAMIL. LIMETAN. 3,79 grs. Escasa. EBC- / Mamilius. 
Scarce and almost extremely fine. 

	 BMC-2716;-29; Cal-920; Craw-362/1; FFC-835; Se-6 

	 Ex Áureo 43 - 15 Diciembre 1993, n. 160� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MANLIA 

278	 Denario. 113-112 a.C. MANLIA. L. Manlius Torquatus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre ROMA y X. Rev.: Jinete a 
izquierda, encima Q, debajo L.TORQVA. En exergo: EX. S.C. 3,86 grs. EBC / Manlius. Extremely fine. 

	 BMC-518; Cal-921; Craw-295/1; FFC-836; Se-2 

	 Adq. J. Fernández - Abril 1994� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

279	 Denario. 113-112 a.C. MANLIA. L. Manlius Torquatus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre ROMA y X. Rev.: Jinete a 
izquierda, encima Q, debajo TORQVA. En exergo: EX. S.C. 3,87 grs. Pátina. Pequeñas oxidaciones. Escasa. EBC / Manlius. 
Patina with minor corrosions but scarce and extremely fine. 

	 BMC-521; Cal-922; Craw-563/62; FFC-837; Se-2a 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1998� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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280	 Denariio. 118-117 a.C. MANLIA. Q. Manlius Q.f. Sergia. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre SER y ROMA. Rev.: SD en 
cuadriga de frente, encima X y luna, debajo A. MANLI Q.F. 3,80 grs. Rara. MBC+ / Manlius. Rare and choice very fine. 

	 BMC-509; Cal-923; Craw-309/1; FFC-838; Se-1 

	 Adq. J. Fernández - Enero 1996� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

281	 Denario. 82 a.C. MANLIA. L. Manlius Torquatus. Anv.: Cabeza de Roma pequeña a derecha entre PRO.Q y L. MANLI. Rev.: 
Sila en cuadriga a derecha. En exergo: L. SVLLA. IMP. 3,99 grs. Pátina y brillo original. Bello ejemplar. EBC+ / Manlius. Nice 
piece with patina and mint luster and choice extremely fine. 

	 BMC-11; Cal-925; Craw-367/5; FFC-840; Se-5 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 458� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

282	 Denario. 82 a.C. MANLIA. L. Manlius Torquatus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre PRO. Q. y L. MANLI. T (horizontal). 
Rev.: Sila en cuadriga a derecha. En exergo: L. SVLLA (IM). 4,05 grs. Pátina y brillo original. EBC / Manlius. Patina with mint 
luster and extremely fine. 

	 BMC-13; Cal-926; Craw-367/3; FFC-842; Se-7 

	 Adq. J. Fernández - Marzo 1994� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

283	 Denario. 82 a.C. MANLIA. L. Manlius Torquatus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre L. M y ANLI. PRO. Q. Rev.: Sila en 
cuadriga a derecha. En exergo: L. SVLLA. IMP. 3,94 grs. Grieta. Muy escasa. MBC+ / Manlius. Edge split but very scarce 
and choice very fine.

	 Cal-928; Craw-367/1; FFC-844; Se-8a 

	 Adq. J. A. Herrero - Junio 2002� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

284	 Denario. 65 a.C. MANLIA. L. Manlius Torquatus. Anv.: Cabeza de Sibila, sin gráfila de puntos. (SI)BVLLA. Rev.: Trípode 
coronado por un vaso entre dos estrellas. (L) TORQVAT-III VIR. 3,96 grs. Algo descentrada en reverso. Pátina. Muy escasa. 
EBC- / Manlius. Somewhat off-center but very scarce with patina and almost extremely fine. 

	 BMC-3514; Cal-930; Craw-411/1b; FFC-846; Se-12a 

	 Ex NAC 23 - 18 Marzo 2002, n. 1370� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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285	 Denario. 65 a.C. MANLIA. L. Manlius Torquatus. Anv.: Cabeza de Sibila a derecha rodeada por corona de laurel, debajo 
de su cuello SIBVLLA. Rev.: Trípode coronado por un vaso entre dos estrellas. L. TORQVAT-III VIR. 3,75 grs. Anverso y reverso 
con gráfila en forma de corona de laurel. Pátina y rayita en anverso. Rara. EBC-. / Manlius. Border shaped as a laurel 
crown on obverse and reverse. Hairline on obverse and patina but rare and almost extremely fine. 

	 BMC-3511-12; Cal-931; Craw-411/1a; FFC-847; Se-11 

	 Ex NAC 23 - 18 Marzo 2002, n. 2489� 750,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MARCIA 

286	 Denario. 134 a.C. MARCIA. M. Marcius Mn. f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre modius y c. Rev.: Victoria en biga 
a derecha, debajo dos espigas, entre ellas M.-MAR-C. En exergo: ROMA. 3,93 grs. Pleno brillo original. Rara así. Muy bella. 
SC / Marcius. Very beautiiful with full mint luster and very rare in this uncirculated condition. 

	 BMC-1008; Cal-934; Craw-245/1; FFC-850; Se-8 

	 Adq. J. Fernández - Septiembre 1997� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

287	 Denario. 134 a.C. MARCIA. M. Marcius M.n f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás modius. Variante sin c. 3,81 grs. 
MBC+. / Marcius. Choice very fine. 

	 BMC-1008 var; Cal-934a; Craw-245/1v; FFC-851; Se-8v 

	 Adq. Calicó - Febrero 2000� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

288	 Denario. 113-112 a.C. MARCIA. L. Marcius Philippus. Anv.: Cabeza de Filipo V de Macedonia, detrás ROMA (en 
monograma), delante letra griega phi (F). Rev.: Estatua ecuestre a derecha. L. PHILIPPVS / c. 3,85 grs. Pátina. Escasa. 
EBC- / Marcius. Patina. Scarce and almost extremely fine. 

	 BMC-532; Cal-935; Craw-293/1; FFC-852; Se-12 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

289	 Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza velada y diademada de Venus a derecha, detrás L. 
CENSORIN. Rev.: Venus en biga a derecha, encima XXVIIII, debajo C. LIMETA (TA entrelazadass), en exergo P.CREPVSI. 
3,71 grs. Parte de brillo original. EBC/EBC+ / Marcius. Luster traces and extremely fine / choice extremely fine.

	 Cal-953; FFC-884; Se-27 

	 Ex NAC 11 - 29 Abril 1998, n. 226� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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290	 Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza velada y diademada de Venus a derecha, detrás L. 
CENSORIN. Rev.: Venus en biga a derecha, encima XXXXIII, debajo C. LIMETA, en exergo P. CREPVSI. 3,78 grs. AR. Pleno 
brillo original. Bella pieza. EBC+/EBC / Marcius. Nice piece with full mint luster and choice extremely fine / extremely fine. 

	 BMC-2636-56; Cal-953; Craw-360/1b; FFC-884; Se-27 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

291	 Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza velada y diademada de Venus a derecha, detrás L. 
CENSORIN. Rev.: Venus en biga a derecha, encima CXXXII, debajo C. LIMETA (TA entrelazadass), en exergo P.CREPVSI. 
4,07 grs. Restos de brillo original. Leve pátina. EBC/EBC+ / Marcius. Luster traces with light patina and extremely fine / 
choice extremely fine.

	 Cal-953; FFC-884; Se-27 

	 Ex J. Vico - 7 Marzo 2002, n. 160� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

292	 Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza velada y diademada de Venus a derecha, detrás: L. 
CENSORIN. Rev.: Venus en biga a derecha, encima número, debajo C. LIMETA (TA nexadas), en exergo: P. CREPVSI. 4,01 
grs. Ligera pátina. EBC / Marcius. Light patina and extremely fine.

	 Cal-957; FFC-884; Se-27 

	 Ex CNG - 3 Diciembre 1997, n. 1168� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

293	 Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Sátiro Marsyas a izquierda en 
pie entre L. CENSOR y columna. 3,73 grs. Pátina y restos de brillo original. EBC / Marcius. Patina with luster traces and extremely fine. 

	 BMC-2657; Cal-957; Craw-363/1d; FFC-888; Se-24 

	 Ex Aureo 47 - 14 Junio 1994, n. 68� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

294	 Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, delante tridente. Rev.: Sátiro Marsyas 
a izquierda, en pie entre L. CENSOR y columna a derecha letra A. 3,78 grs. AR. Bonita pátina y restos de brillo original. EBC 
/ Marcius. Nice patina with luster traces and extremely fine. 

	 BMC-2661-63; Cal-959; Craw-363/1a; FFC-890; Se-24b 

	 Ex CNG - 24 Junio 1998, n. 1047� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

295	 Denario. 56 a.C. MARCIA. C. Marcius Philippus. Anv.: Cabeza de Ancus Marcius a derecha, detrás Lituo, debajo ANCVS. 
Rev.: Estatua ecuestre a derecha sobre acueducto, detrás PHILIPPVS, debajo en los cinco arcos A.Q.V.A. MAR en 
monograma. 3,98 grs. AR. Pleno brillo original. Rara así. SC / Marcius. Full mint luster and very rare in this uncirculated condition. 

	 BMC-3890; Cal-962; Craw-425/1; FFC-894; Se-28 

	 Adq. J. Fernández - Abril 1994� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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296	 Denario. 56 a.C. MARCIA. C. Marcius Philippus. Rev.: Estatua ecuestre a derecha, sobre acueducto, detrás PHILIPPVS, 
debajo en los cinco arcos A.Q.V.A.MAR (en monograma) C. 3,72 grs. Brillo original. Bonita pieza. EBC/EBC+ / Marcius. 
Nice piece with mint luster and extremely fine / choice extremely fine. 

	 BMC-3893; Cal-963; Craw-425/1; FFC-895; Se-29 

	 Ex Martí Hervera - 15 Enero 2004, n. 145� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

297	 Denario. 56 a.C. MARCIA. C. Marcius Philippus. Rev.: Estatua ecuestre a derecha, sobre acueducto, detrás PHILIPPVS 
debajo en siete arcos A.Q.V.AM.R.C. 3,97 grs. Restos de brillo original. Acuñación parcialmente floja en anverso. Escasa. 
EBC-/EBC / Marcius. Partially weak strike but scarce with luster traces and almost extremely fine / extremely fine. 

	 BMC-3895; Cal-964; Craw-425/1; FFC-897; Se-29b 

	 Adq. L. Domingo - Marzo 2001� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

298	 Denario. 56 a.C. MARCIA. C. Marcius Philippus. Rev.: Estatua ecuestre a derecha, sobre acueducto, detrás PHILIPPVS 
debajo en siete arcos A.Q.V.A.MA.R.C. 3,89 grs. Restos de brillo original. Escasa. EBC-/EBC / Marcius. Scarce with luster 
traces and almost extremely fine / extremely fine.

	 Cal-965; Craw-425/1; FFC-898; Se-29c 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 2005� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MARIA 

299	 Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza laureada  de Ceres a derecha. C.MARI.C.F. CAPIT y número 
III. Rev.: Colona con dos bueyes a izquierda, encima III. 3,88 grs. Restos de brillo original. Escasa y más así. EBC+/EBC / 
Marius. Luster traces and scarce in this choice extremely fine / extremely fine condition. 

	 BMC-2844-52; Cal-966; Craw-378/1a; FFC-899; Se-7 

	 Adq. J. A. Herrero - Junio 1995� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

300	 Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a derecha. CAPIT y número XXXIII. 
Debajo la barbilla hormiga. Rev.: Colono con dos bueyes a izquierda, encima XXXIII. En exergo C. MARI-CF. / S.C. 3,81 
grs. Bonita pátina y restos de brillo original. EBC+ / Marius. Nice patina with luster traces and choice extremely fine. 

	 BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; FFC-901; Se-9 

	 Ex NAC 11 - 29 Abril 1998, n. 234� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

301	 Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C. f. Capito. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a derecha, encima CXI, debajo la 
barbilla sandalia, detrás CAPIT. Rev.: Colono conduciendo dos bueyes a izquierda, encima CXI. En exergo: C. MARI. C. 
F./S. C. 3,83 grs. Brillo original, excepcional pieza. SC / Marius. Outstanding piece with mint luster and uncirculated. 

	 BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; FFC-901; Se-9 

	 Ex NAC 8 - 3 Marzo 1995, n. 539� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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302	 Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C. F. Capito. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a derecha, encima CXXVIIII, debajo la 
barbilla símbolo, detrás CAPIT. Rev.: Colono conduciendo dos bueyes a izquierda, encima CXXVIIII. En exergo: C. MARI. 
C. F./S. C. 3,96 grs. EBC+. / Marius. Choice extremely fine. 

	 BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; FFC-901; Se-9 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1186� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MEMMIA 

303	 Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L. f. Galeria. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a izquierda, delante g F, detrás 
guadaña y ROMA. Rev.: Venus con cetro a derecha coronada por Victoria volando, en exergo L. MEMMI. GAL. (ME 
entrelazadas). 3,95 grs. Parte de brillo original. EBC/EBC+ / Memmius. Partial luster and extremely fine / choice extremely fine. 

	 BMC-1329-46; Cal-981; Craw-313/1b; FFC-907; Se-2 

	 Adq. J. Vico - Noviembre 1995� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

304	 Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a izquierda, detrás guadaña 
y ROMA, delante letra I. Rev.: Venus en biga a derecha. En exergo L. MEMMI / GAL. 3,91 grs. Bonita pátina. EBC+ / 
Memmius. Nice patina and choice extremely fiine. 

	 BMC-1329-46; Cal-981; Craw-313/1b; FFC-907; Se-2  � 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

305	 Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L. f. Galeria. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a izquierda, detrás guadaña y 
ROMA. Rev.: Venus con cetro a derecha coronada por Victoria volando, delante los caballos S g, en exergo L. MEMMI. 
GAL. (ME entrelazadas). 3,99 grs. Bonita pátina. Brillo original subyacente. Bonita. EBC / Memmius. Nice patina with 
underlying mint luster and extremely fine.

	 Cal-982; FFC-908; Se-2 

	 Ex CNG - 27 Junio 1999, n. 1278� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

306	 Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L. F. Galeria. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a izquierda, detrás guadaña 
y ROMA. Rev.: Venus en biga a derecha, debajo los caballos V. En exergo L. MEMMI / GAL (ME entrelazadas). 3,88 grs. 
Parte de brillo original. Brillo. EBC+ / Memmius. Partial luster and choice extremely fine. 

	 BMC-1347-56; Cal-982; Craw-313/1c; FFC-908; Se-2a 

	 Ex NAC 15 - 18 Mayo 1999, n. 81� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

307	 Denario. 56 a.C. MEMMIA. C. Memmius C.f. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a derecha, delante C. MEMMI. C.F. Rev.: 
Cautivo de rodillas a derecha, detás trofeo entre IMPERATOR-C. MEMMIVS. 3,83 grs. Brillo original. Marca de cambista 
en anverso. Bonita pieza. SC/SC- / Memmius. Banker-Mark on obverse but nice piece with miint luster and uncirculated / 
almost uncirculated. 

	 BMC-3937; Cal-987; Craw-427/1; FFC-915; Se-10  � 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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308	 Denario. 56 a.C. MEMMIA. C. Memmius C.f. Anv.: Cabeza de Romulus a derecha, entre QVIRINVS-C. MEMMI. C.F. Rev.: 
Ceres sentada a derecha. MEMMIVS AED. CERIALIA PREIMVS FECIT. 3,77 grs. Escasa. EBC / Memmius. Scarce and extremely fine. 

	 BMC-3940; Cal-988; Craw-427/2; FFC-916; Se-9 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MINUCIA 

309	 Denario. 133 a.C. MINUCIA. L. Minucius Thermus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás c. Rev.: Júpiter en cuadriga 
a derecha, debajo ROMA. En exergo L. MINVCI. 3,93 grs. Bonita pátina. EBC+ / Minucius. Nice patina and choice extremely fine. 

	 BMC-963; Cal-1023; Craw-248/1; FFC-921; Se-15 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

310	 Denario. 134 a.C. MINUCIA. Ti Minucius Augurinus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás c. Rev.: Columna entre 
Lucius Minucius y M. Minucius Faesus, encima ROMA a los lados TI. MINVCI. C.F.-AVGVRINI. 3,90 grs. Bonita pátina y restos 
de brillo original. Pequeño sobrante de metal. Bello ejemplar. EBC+ / Minucius. Small metal excess but nice item with 
patina and luster traces and choice extremely fine. 

	 BMC-1005; Cal-1026; Craw-243/1; FFC-925; Se-9 

	 Ex Tritón III - 2 Diciembre 1999, n. 890� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

311	 Denario. 103 a.C. MINUCIA. Q. Minucius Thermus M.f. Anv.: Cabeza de Marte a izquierda. Rev.: Tres soldados combatiendo. 
En exergo Q. THERM. M.F. 3,86 grs. Brillo original. Bonita pieza. EBC+ / Minucius. Nice piece with mint luster and choice extremely fine. 

	 BMC-653; Cal-1029; Craw-319/1; FFC-928; Se-19 

	 Ex NAC 7 - 2 Marzo 1994, n. 569� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MUSSIDIA 

312	 Denario. 42 a.C. MUSSIDIA. L. Mussidius Longus. Anv.: Busto de Victoria a derecha. Rev.: Victoria en biga a derecha. En 
exergo LONGVS. 3,39 grs. Hojitas. Rara. MBC / Mussidius. Metal pealings but rare and very fine. 

	 BMC-4229; Cal-1032; Craw-494/40; FFC-929; Se-4 

	 Ex NAC 15 - 19 Mayo 1999, n. 1573� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

313	 Denario. 47 a.C. MUSSIDIA. L. Mussidius Longus. Anv.: Cabeza de Concordia a derecha, entre CONCORDIA y estrella. 
Rev.: Dos personajes en el recinto de los comicios, debajo CLOACIN. Leyenda: L. MVSSIDIVS LONGVS. 3,93 grs. Escasa. 
EBC/EBC- / Mussidius. Scarce and extremely fine / almost extremely fine. 

	 BMC-4244; Cal-1034; Craw-494-42b; FFC-931, Se.6 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 1995� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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314	 Denario. 47 a.C. MUSSIDIA. L. Mussidius Longus. Anv.: Cabeza de Concordia a derecha entre CONCORDIA y creciente. 
3,86 grs. Escasa. EBC / Mussidius. Scarce and extremely fine. 

	 BMC-4246; Cal-1035; Craw-494/42c; FFC-932; Se-6a 

	 Ex NAC 18 - 29 Marzo 2000, n. 353� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

NAEVIA 

315	 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria en triga a 
derecha, encima X. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) BALB. (AL nexadas). 3,77 grs. Pátina oscura con restos de brillo 
original. EBC/EBC+ / Naevius. Dark patina with luster traces and extremely fine / choice extremely fine. 

	 BMC-2926/76; Cal-1041; Craw-382/1b; FFC-937; Se-6 

	 Ex CNG - 4 Diciembre 1996, n. 1270� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

316	 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria en triga a 
derecha, encima XXXXV. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) BALB. (AL nexadas). 3,99 grs. Brillo original. Bonita pieza. EBC+ 
/ Naevius. Nice piece with mint luster and choice extremely fine. 

	 BMC-2926/76; Cal-1041; Craw-382/1b; FFC-937; Se-6 

	 Ex CNG - 2 Junio 1996, n. 415� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

317	 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria en triga a 
derecha, encima CXXIII. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) BALB. (AL nexadas). 3,73 grs. Bella pátina y brillo original. Bonito 
ejemplar. EBC+ / Naevius. Beautiful item with nice patina and mint luster. Choice extremely fine.

	 Cal-1041; FFC-937; Se-6 

	 Ex J. Vico - 4 Noviembre 2004, n. 330� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

318	 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza diademada de Venus derecha, detrás SC. Rev.: Victoria en 
triga a derecha, encima CXVIIII. En exergo: C. NAE. BALB (AE y AL entrelazadas). 3,95 grs. Ligera pátina y brillo original. 
EBC+ / Naevius. Light patina with mint luster and choice extremely fine. 

	 BMC-2926-76; Cal-1041; Craw-382/1b; FFC-937; Se-6 

	 Ex NAC 25 - 25 Junio 2003, n. 1539� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

319	 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria en 
triga a derecha, encima CLVI. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) BALB. (AL nexadas). 3,99 grs. Pátina. EBC/EBC+ / Naevius. 
Patina and extremely fine / choice extremely fine. 

	 BMC-2926/76; Cal-1041; Craw-382/1b; FFC-937; Se-6 

	 Ex The New York Sale III - 7 Diciembre 2000, n. 403� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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320	 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza de Venus a derecha entre SC y letra I. Rev.: Victoria en triga 
a derecha. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) BALB. (AL nexadas). 3,78 grs. Leve bonita pátina con tonos dorados y restos 
de brillo original. Bella. SC / Naevius. Nice light patina with gilded shades and luster traces but nice and uncirculated. 

	 BMC-2916-23; Cal-1043; Craw-382/1a; FFC-939; Se-6b 

	 Ex Astarte - 26 Noviembre 2004, n. 1402� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

NERIA 

321	 Denario. 49 a.C. NERIA. Cn. Nerius, L. Cornelius y C. Claudius. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha, entre arpa y NERI. Q. 
VRB. Rev.: águila legionaria entre dos insignias militares H-P. L. LENT-C. MARC: debajo COS. 3,97 grs. Escasa. EBC/EBC- / 
Nerius. Scarce and extremely fine / almost extremely fine. 

	 BMC-3950; Cal-1047; Craw-441/1; FFC-940; Se-1 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

NONIA 

322	 Denario. 59 a.C. NONIA. M. Nonius Sufenas. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha entre ¿vaso? arpa, SC y SVFENAS. Rev.: 
Roma sentada a izquierda coronada por Victoria PR. L.V.P.F. En exergo SEX. NONI. 3,93 grs. Pleno brillo original. EBC+. / 
Nonius. Full mint luster and choice extremely fine. 

	 BMC-3820; Cal-1048; Craw-421/1; FFC-941; Se-1 

	 Adq. J. A. Herrero - Enero 1994� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

NORBANA 

323	 Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás CXXXXIIII, delante C. 
NORBANVS. Rev.: Fasces con hacha entre espiga y caduceo. 3,95 grs. Bonita pátina oscura. EBC / Norbanus. Nice dark 
patina and extremely fine. 

	 BMC-2770-26; Cal-943; Craw-357/1b; FFC-943; Se-2 

	 Ex Schulman - 18 Abril 2000, n. 1391� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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324	 Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás CXXXXV, delante C. 
NORBANVS. Rev.: Fasces con hacha entre espiga y caduceo. 4,04 grs. Brillo original. Bonita pieza. SC- / Norbanus. Nice 
piece with mint luster and almost uncirculated. 

	 BMC-2770-26; Cal-1049; Craw-357/1b; FFC-943; Se-2 

	 Ex Astarte - 24 Abril 2004, n. 345� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

325	 Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás VII, debajo C. 
NORBANVS. Rev.: Proa de nave, fasces con hacha, caduceo y espiga. 3,95 grs. Pátina y restos de brillo original. Escasa. 
EBC / Norbanus. Scarce with patina and luster traces. Extremely fine. 

	 BMC-2827-35; Cal-1050; Craw-357/1a; FFC-944; Se-1 

	 Ex NAC 11 - 29 Abril 1998, n. 225� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

NUMITORIA 

326	 Denario. 133 a.C. NUMITORIA. C. Numitorius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha. En exergo: C. NVMITORI y c. Rev.: 
Victoria en cuadriga a derecha. En exergo: C. NVMITORI. 3,18 grs. Pátina oscura. Muy rara. MBC+ / Numitorius. Very rare 
with dark patina and choice very fine. 

	 BMC-971; Cal-1051; Craw-246/1; FFC-945; Se-1 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 518� 1.800,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

NUMONIA 

327	 Denario. 41 a.C. NUMONIA. C. Numonius Vaala. Anv.: Cabeza de Numonius Vaala a derecha. C. NVMONIVS VAALA. Rev.: 
Soldado romano atacando una trinchera defendida por dos soldados. En exergo VAALA. 3,52 grs. Pátina parcialmente 
oscura. Rara. MBC / Numonius. Rare with partially dark patina and very fine. 

	 BMC-4216; Cal-1052; Craw-514/2; FFC-946; Se-2 

	 Ex Aureo 94 - 2 Julio 1998, n. 64� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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OGULNIA 

328	 Denario. 86 a.C. OGULNIA. Ogulnius, Gargilius y Vergilius. Anv.: Cabeza de Apolo Vegovis a derecha, debajo: haz de 
rayos. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, encima letra C, debajo OCVL, en exergo (V)ER. GAR. 3,72 grs. Muy escasa. 
EBC- / Ogulnius. Very scarce and almost extremely fine. 

	 BMC-2611-4; Cal-1053; Craw-350a; FFC-947; Se-1 

	 Ex NAC 9 - 16 Abril 1996, n. 1360� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

OPIMIA 

329	 Denario. 131 a.C. OPIMIA. M. Opeimius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre trípode y c. Rev.: Apolo en biga a 
derecha debajo M. OPEMI. En exergo ROMA. 3,93 grs. Rara. EBC- / Opeimius. Rare and almost extremely fine.

	 Cal-1056 var; Craw-254/1v; FFC-951 

	 Ex Áureo 121 - 19 Diciembre 2000, n. 518� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

PAPIA 

330	 Denario. 45 a.C. PAPIA. L. Papius Celsus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha. Busto pequeño. Rev.: Loba a derecha 
y águila a izquierda, encima CELSVS III VIR y en exergo L. PAPIVS. 3,73 grs. Escasa. EBC / Papius. Scarce and extremely fine. 

	 BMC-4018; Cal-1058; Craw-472/1; FFC-954; Se-2 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 1995� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

331	 Denario. 45 a.C. PAPIA. L. Papius Celsus. Anv.: Cabeza del Triunfo a derecha, detrás trofeo, debajo (T)RIVMPVS. Rev.: 
Loba a derecha y águila a izquierda, encima CELSVS III. VIR y en exergo L. PAPIVS. 3,91 grs. Pátina irisada. Rara. EBC- / 
Papius. Rare with iridescent patina and almost extremely fine. 

	 BMC-4023; Cal-1060; Craw-472/2; FFC-956; Se-3 

	 Adq. J. A. Herrero - Junio 1995� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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PETILLIA 

332	 Denario. 43 a.C. PETILLIA. Petillus Capitolinus. Anv.: Águila a derecha, entre PETILLIVS y CAPITOLINVS. Rev.: Templo 
hexástilo entre F-S. 3,73 grs. Restos de brillo original. Escasa. EBC- / Petillus. Scarce with luster traces and almost extremely fine. 

	 BMC-4224; Cal-1067; Craw-487/2c; FFC-963; Se-4 

	 Ex J. Vico - 10 Marzo 1994, n. 284� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

PLAETORIA 

333	 Denario. 69 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. Anv.: Busto femenino a derecha, detrás lazo. Rev.: Busto de la 
Diosa Suerte, debajo SORS, alrededor M. PLAETORI CEST S.C. 3,85 grs. Pátina. MBC. / Plaetorius. Patina and very fine. 

	 BMC-3525-32; Cal-1105; Craw-405/2; FFC-968; Se-10 

	 Ex Áureo 43 - 15 Diciembre 1993, n. 194� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

334	 Denario. 67 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. Anv.: Cabeza con casco de la Diosa Vacuna a derecha entre 
CESTIANVS y SC. Rev.: Águila a derecha M. PLAETORIVS. M.F. AED.-CVR. 3,83 grs. Bonita pátina con brillo original. EBC+/
EBC. / Plaetorius. Nice patina with mint luster and choice extremely fine / extremely fine. 

	 BMC-3596; Cal-1106; Craw-409/1; FFC-969; Se-4 

	 Adq. J. Bosch - Marzo 2003� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

335	 Denario. 67 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. Anv.: Cabeza con casco de la Diosa Vacuna a derecha, entre 
arco y carcaj y cuerno de la abundancia. CESTIANVS-SC. Rev.: Águila a derecha M. PLAE-TORIVS. M.F.-AED CVR. La 
leyenda empieza debajo del haz de rayos. 4,08grs. Bonita pátina dorada. Escasa. EBC- / Plaetorius. Scarce with a nice 
gilded patina and almost extremely fine.

	 Cal-1106a; FFC-970 

	 Ex NAC 26 - 25 Junio 2003, n. 1560� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

336	 Denario. 69 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. Anv.: Cabeza de Bonus Eventus joven a derecha, detrás brizna 
de hierba. Rev.: M. PLAETORI. CEST. EX S. C. Caduceo alado. 3,8 grs. Pequeña marca de cambista debajo del mentón. 
Pleno brillo original. SC- / Plaetorius. Small Banker-Mark under chin with full mint luster and almost uncirculated. 

	 BMC-3554-73; Cal-1107; Craw-405/5; FFC-972; Se-5 

	 Ex NAC 9 - 16 Abril 1996, n. 685� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

337	 Denario. 69 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. Anv.: Cabeza de Bunus Eventus joven a derecha, detrás 
antorcha. Rev.: Caduceo alado entre CEST. EX. S.C. y M. PLAETORI. 4,01 grs. Bonita pátina y brillo original. Acuñación 
parcialmente floja. EBC. / Plaetorius. Nice patina and mint luster though partially weak strike but extremely fine. 

	 BMC-3554-73; Cal-1107; Craw-405/5; FFC-972; Se-5 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1222� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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338	 Denario. 69 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. Anv.: Cabeza de Bunus Eventus a derecha, detrás letra A. Rev.: 
Caduceo alado entre CEST. EX. S.C. y PLAETORI. 3,96 grs. Pleno brillo original. Bonita pieza. SC / Plaetorius. Nice piece with 
full mint luster and uncirculated.

	 Cal-1107a; Craw-418nt; FFC-973; Se-5v 

	 Ex NAC 9 - 16 Abril 1996, n. 686� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

339	 Denario. 67 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. Anv.: Cabeza de Cibeles a derecha, entre CESTIANVS y globo. 
Rev.: Silla curul a izquierda, pez y M. PLAETORIVS. AED. CVR. EX. S.C. 3,92 grs. Brillo original. Rara en esta calidad. EBC+ / 
Plaetorius. Mint luster and rare in this choice extremely fine condition. 

	 BMC-3574-95; Cal-1110; Craw-409/2; FFC-978; Se-3  � 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

340	 Denario. 69 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. Anv.: Cabeza femenina a derecha. Rev.: Praeferículo y antorcha 
entre CEST. EX. S.C. y (M) PLAETORI. 3,73 grs. Rara. MBC+ / Plaetorius. Rare and choice very fine.

	 Cal-1114; Craw-405/4c; FFC-983; Se-7c 

	 Ex Lanz - 30 Mayo 2005, n. 324� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

341	 Denario. 69 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. Anv.: Busto femenino a izquierda, detrás cimitarra. Rev.: Frontón 
del templo de Prenestre. M. PLAETORI / CEST. S.C. 3,87 grs. Rara. MBC / Plaetorius. Rare and very fine. 

	 BMC-3521; Cal-1117; Craw-405/1b; FFC-986; Se-9b 

	 Ex NAC 23 - 20 Marzo 2002, n. 2484� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

PLAUTIA 

342	 Denario. 194-190 a.C. PLAUTIA. L. Plautius Hispaeus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dioscuros a 
caballo a derecha, debajo L.PL.H. En exergo ROMA en tablilla. 4,11 grs. Hojita en reverso. Rara. (EBC-) / Plautius. Metal 
pealing on reverse but rare and almost extremely fine. 

	 BMC-553; Cal-1123; Craw-134/1a; FFC-993; Se-1 

	 Adq. J. Fernández - Abril 1996� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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343	 Denario. 60 a,C. PLAUTIA. P. Plautius Hypseus. Anv.: Cabeza de Neptuno a derecha, entre tridente y P. YPSAE. S.C. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a izquierda, debajo, C. YPSAE. COS / PRIV-CEPIT. 3,95 grs. Pátina y brillo original. Escasa. SC- / Plautius. 
Patina and mint luster. Scarce and almost uncirculated. 

	 BMC-3841; Cal-1125; Craw-420ab; FFC-995; Se-11 

	 Ex NAC 7 - 3 Marzo 1994, n. 1724� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

344	 Denario. 60 a.C. PLAUTIA. P. Plautius Hypseus. Anv.: Cabeza de Neptuno a derecha, entre tridente y P. YPSAE. S.C. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a izquierda, escorpión debajo los caballos. C. YPSAE. COS / PRIV-CEPIT. 3,82 grs. Muy escasa. EBC / 
Plautius. Very scarce and extremely fine. 

	 BMC-996; Cal-No cat; FFC-996; Se-11a 

	 Ex Martí Hervera - 15 Enero 2004, n. 152� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

345	 Denario. 60 a.C. PLAUTIA. P. Plautius Hypseus. Anv.: Cabeza de Leuconoe a derecha, entre delfín y P. YPSAE S.C. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a izquierda. C. YPSAE. COS / PRIV-CEPIT. 3,83 grs. Pátina y restos de brillo original. Raya en anverso. 
EBC / Plautius. Scratch on obverse but with patina and luster traces and extremely fine. 

	 BMC-3845; Cal-1126; Craw-420/2a; FFC-997; Se-12 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1289� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

346	 Denario. 47 a.C. PLAUTIA. L. Plautius Plancus. Anv.: Máscara de Medusa con serpientes a ambos lados, debajo L. 
PLAVTIVS. Rev.: La Aurora volando con cuatro caballos del carro del Sol, debajo PLANCVS. 3,87 grs. Pleno brillo original y 
bello ejemplar. EBC+ / Plautius. Beautiful coin with full mint luster and choice extremely fine. 

	 BMC-4004; Cal-1131; Craw-453/1a; FFC-1003; Se-15 

	 Ex CNG - 3 Diciembre 1997, n. 1207� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

347	 Denario. 47 a.C. PLAUTIA. L. Plautius Plancus. Anv.: L. PLAVTIVS. Rev.: PLANCV. 3,87 grs. EBC/EBC- / Plautius. Extremely fine./ 
almost extremely fine. 

	 BMC-4008; Cal-1132; Craw-453/1b; FFC-1004; Se-15a 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1999� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

348	 Denario. 47 a.C. PLAUTIA. L. Plautius Plancus. Anv.: Variante leyenda: L. PAVTIVS. Rev.: PLANCV. 3,39 grs. EBC / Plautius. 
Extremely fine.

	 Cal-1132 var; FFC-1004 var. 

	 Ex Martí Hervera - 15 Noviembre 2005, n. 218� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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349	 Denario. 47 a.C. PLAUTIA. L. Plautius Plancus. Anv.: Máscara de medusa, sin serpientes, debajo L. PLAVTIVS. Rev.: PLANCVS. 
3,70 grs. Rara. EBC- / Plautius. Rare and almost extremely fine. 

	 BMC-4009; Cal-1133; Craw-453/1c; FFC-1006; Se-14 

	 Ex Áureo 43 - 15 Diciembre 1993, n. 199� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

POBLICIA 

350	 Denario. 80 a.C. POBLICIA. C. Poblicius Q.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, encima letra E, detrás ROMA. Rev.: 
Hércules estrangulando al león  de Nemea, encima letra E o derecha C. POBLICI Q.F. 4,2 grs. Brillo original. Bonita pieza. 
EBC+ / Pobliciius. Nice with mint luster and choice extremely fine. 

	 BMC-2896; Cal-1145; FFC-1017; Se-9 

	 Ex NAC 7 - 2 Marzo 1994, n. 598� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

351	 Denario. 80 a.C. POBLICIA. C. Poblicius Q.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, encima letra H, detrás ROMA. Rev.: 
Hércules a izquierda estrangulando león de Nemea, debajo maza, detrás arco. C. POBLICI. Q.F. 3,91 grs. Ligera pátina y 
restos de brillo original. Bonita pieza. EBC / Poblicius. Nice with a light patina and luster traces and extremely fine. 

	 BMC-2896-915; Cal-1145; Craw-380/1; FFC-1017; Se-9 

	 Ex J. A. Herrero - 14 Noviembre 1996, n. 94� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

352	 Denario. 80 a.C. POBLICIA. C. Poblicius Q. F. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ROMA. Rev.: Hércules a izquierda 
estrangulando a león de Nemea, encima letra D. POBLICI. Q. F. 4 grs. Acuñación algo floja en parte del reverso. Bonita 
pátina irisada con tonos oscuros. EBC+ / Poblicius. Partially weak strike on reverse with a nice iridescent patina with dark 
tones and choice extremely fine. 

	 BMC-2896-2915; Cal-1145; Craw-380/1; FFC-1017; Se-9 

	 Adq. Barbeito - Julio 1995� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

POMPEIA 

353	 Denario. 54 a.C. POMPEIA. Q. Pompeius Rufus. Anv.: Silla curul entre flecha y rama de laurel, encima Q. POMPEI Q.F / 
RVFVS, debajo COS. Rev.: Silla curul entre lítuo y corona de laurel, encima SVLLA. COS, debajo Q. POMPEI. RVF. 4,04 grs. 
Brillo original. Rara así. Bonita pieza. SC / Pompeius. Nice with mint luster and rare in this uncirculated condition. 

	 BMC-3885; Cal-1152; Craw-434/2; FFC-1025; Se-5 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1318� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

354	 Denario. 54 a.C. POMPEIA. Q. Pompeius Rufus. Anv.: (Q. P) OMPEI Q.F. / RVFVS. Rev.: SVLLA. C(OS) / Q. POMPE(I. RVF). 4,12 
grs. Restos de brillo original. Rara. EBC- / Pompeius. Luster traces. Rare and almost extremely fine.

	 Cal-1153; Craw-434/2v; FFC-1026; Se-5a 

	 Ex Frank Sternberg - 28 Octubre 1996, n. 397� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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POMPONIA 

355	 Denario. 73 a.C. POMPONIA. Q. Pomponius Rufus. Anv.: Cabeza de Júpiter a derecha entre SC y RVFVS. Rev.: águila 
a izquierda, debajo número III, detrás pájaro. 2,99 grs. Rayitas y pequeñas oxidaciones. Muy rara. MBC- / Pomponius. 
Hairlines and minor corrosions but very rare and almost very fine. 

	 BMC-3331-4; Cal-1178; Craw-398/1; FFC-1031; Se-23 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 577� 450,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

356	 Denario. 66 a.C. POMPONIA. Q. Pomponius Musa. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha Q. POMPONI-MVSA. Rev.: Hércules 
Musageta tocando lira a derecha entre MVSARVM HERCULES. 4,02 grs. Restos de brillo original. Escasa. EBC/EBC- / 
Pomponius. Scarce with luster traces and extremely fine / almost extremely fine. 

	 BMC-3602; Cal-1179; Craw-410/1; FFC-1032; Se-8 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 578� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

357	 Denario. 66 a.C. POMPONIA. Q. Pomponius Musa. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás instrumento para afinar la 
lira. Rev.: Musa Callipoe de pie a derecha, tocando la lira entre Q. POMPONI y MVSA. 3,51 grs. Pátina irisada en anverso. 
EBC- / Pomponius. Iridescent patina on obverse and almost extremely fine. 

	 BMC-3608; Cal-1181; Craw-410/2b; FFC-1034; Se-10 

	 Adq. J. Vico - Febrero 1994� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

358	 Denario. 66 a.C. POMPONIA. Q. Pomponius Musa. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás plectrum. Rev.: La Musa 
Terpsicore de pie con lira y plectrum entre Q. POMPONI y MVSA. 3,93 grs. Restos de brillo original. Escasa. EBC- / 
Pomponius. Scarce with luster traces and almost extremely fine. 

	 BMC-3622; Cal-1188; Craw-410/7b; FFC-1042; Se-17a 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

359	 Denario. 66 a.C. POMPONIA. Q. Pomponius Musa. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás tortuga. Rev.: La Musa 
Terpsicore de pie con lira y plectrum entre MVSA y Q. POMPONI. 4,13 grs. Bonita pátina. Escasa. EBC / Pomponius. Scarce 
with a nice patina and extremely fine. 

	 BMC-3619; Cal-1190; Craw-410/7a; FFC-1044; Se-18 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1993� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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360	 Denario. 66 a.C. POMPONIA. Q. Pomponius Musa. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás estrella. Rev.: La Musa 
Uraniade pie a izquierda con una varita tocando un globo entre MVSA y Q. POMPONI. 3,55 grs. Pátina y restos de brillo 
original. Escasa y más en esta calidad. EBC / Pomponius. Patina with luster traces and even more scarce in this extremely 
fine condition. 

	 BMC-3628; Cal-1195; Craw-410/8; FFC-1049; Se-22 

	 Ex NAC 7 - 3 Marzo 1994, n. 1720� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

PORCIA 

361	 Denario. 118 a.C. PORCIA. Lucius Porcius Licinius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre LICI c y L. PORCI. Rev.: 
Guerrero Bituito en biga a derecha. Em exergo: L. LIC. CN. DOM. 3,91 grs. Pátina. EBC / Porcius. Patina and extremely fine. 

	 BMC-1187; Cal-1200; Craw-282/5; FFC-1054; Se-8 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1127� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

362	 Denario. 110-109 a.C. PORCIA. P. Porcius Lacca. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre ROMA P. LAECA y X. Rev.: 
Soldado romano entre ciudadano togado y lictor con fasces. 3,94 grs. Brillo original. EBC/EBC- / Porcius. Mint luster and 
extremely fine / almost extremely fine. 

	 BMC-649; Cal-1201; Craw-301/1; FFC-1055; Se-4 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1994� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

363	 Denario. 89 a.C. PORCIA. M. Porcius Cato. Anv.: Cabeza de la Libertad a derecha, detrás ROM, debajo M. CATO. Rev.: 
Victoria sentada a derecha, debajo ST. En exergo VICTRIX. 3,85 grs. Muy escasa. EBC-/MBC+ / Porcius. Very scarce and 
almost extremely fine / choice very fine.

	 Cal-1204 var; FFC-1059 

	 Adq. J. A. Herrero - Febrero 1998� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

364	 Denario. 47-46 a.C. PORCIA. M. Porcius Cato. África. Anv.: Cabeza de la Libertad a derecha entre ROMA y M. CATO. 
PRO. PR. Rev.: Victoria sentada a derecha con pátera y palma. En exergo VICTRIX. 4,59 grs. Bonita pátina. EBC / Porcius. 
Nice patina and extremely fine. 

	 BMC-17; Cal-1206; Craw-462/1a; FFC-1061; Se-10 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 1995� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

365	 Denario. 47-46 a.C. PORCIA. M. Porcius Cato. África. Anv.: Cabeza de la Libertad a derecha entre ROMA y M. CATO. 
PRO. PR. Rev.: Victoria sentada a derecha con palma y corona de laurel. En exergo: VICTRIX. 3,95 grs. Pleno brillo original. 
Rara así. EBC+ / Porcius. Full mint luster and rare in this choice extremely fine condition. 

	 BMC-18; Cal-1207; Craw-462/1b; FFC-1062; Se-10a 

	 Adq. J. Fernández - Enero 1999� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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POSTUMIA 

366	 Denario. 81 a.C. POSTUMIA. A. Postumius A.f. Sp.n. Albinus. Anv.: Busto de Diana a derecha, encima cabeza de toro. 
Rev.: Altar entre toro y sacrificador A. POST. A.F. - S.N. ALBIN. 3,95 grs. Pátina y restos de brillo original. EBC / Postumius. 
Patina with luster traces and extremely fine. 

	 BMC-2836; Cal-1215; Craw-372/1; FFC-1071; Se-7 

	 Ex NAC 7 - 3 Marzo 1994, n. 1696 � 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

367	 Denario. 81 a.C. POSTUMIA. A. Postumius A.f. Sp.n. Albinus. Anv.: Cabeza de Hispania a derecha, detrás HISPAN. Rev.: 
Personaje togado de pie a izquierda entre águila y fasces. A. POST. A. F.S.N. ALBIN. 3,95 grs. Brillo original. EBC / Postumius. 
Mint luster and extremely fine. 

	 BMC-2839; Cal-1216; Craw-372/2; FFC-1072; Se-8 

	 Adq. J. Fernández - Abril 1994� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

368	 Denario. 74 a.C. POSTUMIA. C. Postumius At. (o Ta.). Anv.: Cabeza de Diana a derecha, con arco y carcaj. Rev.: Perro 
a derecha, debajo lanza. En exergo C. POSTVMI / AT en monograma. 4,23 grs. Restos de brillo original. EBC / Postumius. 
Luster traces and extremely fine. 

	 BMC-3238; Cal-1217; Craw-394/1a; FFC-1073; Se-9 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

369	 Denario. 48 a.C. POSTUMIA. D. Postumius Albinus Bruti f. Anv.: Cabeza de Marte a derecha. Rev.: Dos carnix cruzados 
entre escudos. ALBINVS BRVTI. F. 3,85 grs. Brillo original. EBC+ / Postumius. Mint luster and choice extremely fine. 

	 BMC-3962; Cal-1220; Craw-450/1a; FFC-1076; Se-11 

	 Adq. J. Vico - Abril 1994� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

370	 Denario. 48 a.C. POSTUMIA. D. Postumius Albinus Bruti f. Anv.: Cabeza de Aulus Postumius a derecha. A. POSTVMI(VS). 
COS. Rev.: ALBINV / BRVTI. F. Dentro de una corona de espigas. 4,02 grs. Escasa. EBC / Postumius. Scarce and extremely fine. 

	 BMC-3967-71; Cal-1223; Craw-450/3b; FFC-1080; Se-14 

	 Ex NAC 7 - 2 Marzo 1994, n. 1742� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

PROCILIA 

371	 Denario. 80 a.C. PROCILIA. L. Procilius f. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha, detrás SC. Rev.: Juno Sospita en biga a 
derecha, debajo serpiente. En ecxergo: L. PROCILI. F. 4,04 grs. Pátina y restos de brillo original. EBC/EBC+ / Procilius. Patina 
with luster traces and extremely fine / choice extremely fine. 

	 BMC-3150; Cal-1225; Craw-379/2; FFC-1082; Se-2 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1993� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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372	 Denario. 80 a.C. PROCILIA. L. Procilius f. Anv.: Cabeza de Júpiter a derecha, dtrás SC. Rev.: Juno Sospita a derecha con 
escudo y lanza, delante serpiente, detrás L. PROCILI / F. 3,79 grs. Pátina y brillo original. Bonita pieza, rara así. SC/SC- / 
Procilius. Patina and mint luster, a nice piece rare in this uncirculated / almost uncirculated condition. 

	 BMC-3147; Cal-1226; Craw-379/1; FFC-1083; Se-1 

	 Adq. J. Fernández - Septiembre 1997� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

QUINCTIA 

373	 Denario. 126 a.C. QUINCTIA. T. Quinctius Flaminius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre bonete de flamen y. Rev.: 
Dioscuros a caballo a derecha, debajo escudo macedonio enttre T y Q. Emn exergo: ROMA. 3,94 grs. Pleno brillo original. 
EBC+ / Quinctius. Full mint luster and choice extremely fine. 

	 BMC-1038; Cal-1227; Craw-267/1; FFC-1084; Se-2  � 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ROSCIA 

374	 Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Italia Central. Anv.: Cabeza de Juno Sospita tocado con piel de cabra a derecha, 
detrás pileo, debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a serpiente detrás pedum, debajo: FABATI. 3,97 grs. 
Pleno brillo original. Bonita pieza. SC / Roscius. Nice with full mint luster and uncirculated. 

	 BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3 

	 Adq. J. Fernández - Octubre 1996� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

375	 Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Italia Central. Anv.: Cabeza de Juno Sospita tocado con piel de cabra a derecha, 
detrás cabeza de caballo, debajo (L. ROSCI). Rev.: Muchacha dando de comer a serpiente detrás cabeza de león, 
debajo: FABAT(I). 3,88 grs. Brillo original. Bella. SC / Roscius. Beautiful with mint luster and uncirculated. 

	 BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3 

	 Adq. J. Bosch - Marzo 2003� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

376	 Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Italia Central. Anv.: Cabeza de Juno Sospita tocado con piel de cabra a derecha, 
detrás collar, debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a serpiente detrás cabeza de asno, debajo: FABATI. 
3,98 grs. Pleno brillo original. SC- / Roscius. Full mint luster and almost uncirculated. 

	 BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3 

	 Adq. J. Fernández - Octubre 1998� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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377	 Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás casco, 
debajo; L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una serpiente, arpón en campo. En exergo: FABATI. 3,94 grs. 
Pátina y brillo original. Bonita pieza. EBC+ / Roscius. Nice item with patina and mint luster and choice extremely fine. 

	 BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1998� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

378	 Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás casco, 
debajo; L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una serpiente, máscara en campo. En exergo: FABATI. 3,92 grs. 
Pátina irregular con brillo original. EBC+ / Roscius. Uneven patina with mint luster and choice extremely fine. 

	 BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1998� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

379	 Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás cabeza 
de elefante, debajo; L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una serpiente, Diadema en campo. En exergo: 
FABATI. 3,95 grs. Leve manchita de verdín en reverso. Pleno brillo original. EBC+ / Roscius. Minor green stain on obverse 
with full mint luster and choice extremely fine. 

	 BMC-3394-10; Cal-1231; ; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3 

	 Adq. J. Fernández - Octubre 1998� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

380	 Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás balanzas, 
debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una serpiente, detrás modius. En exergo: FABATI. 4,03 grs. Bonita 
pátina. Brillo original. Bella pieza. EBC+ / Roscius. Beautiful item with a nice patina and mint luster and choice extremely fine. 

	 BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-1 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1148� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

RUTILIA 

381	 Denario. 77 a.C. RUTILIA. L. Rutilius Flaccus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás FLAC. Rev.: Victoria en biga a 
derecha. En exergo: L. RVTILI. 3,73 grs. Bonita pátina. Escasa. EBC- / Rutilius. Scarce, with a nice patina and almost extremely fine. 	      

	 BMC-3242; Cal-1237; Craw-387/1; FFC-1095 

	 Adq. J. Fernández - Abril 1994� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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SATRIENA 

382	 Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás VIII. Rev.: Loba a izquierda, encima 
ROMA. En exergo: P. SATRIE / NVS. 3,8 grs. Restos de brillo original. Escasa. EBC / Satrienus. Scarce with luster traces and 
extremely fine. 

	 BMC-3209-37; Cal-1243; Craw-388/1b; FFC-1097; Se-1 

	 Adq. J. A. Herrero - Octubre 2002� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

383	 Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás LII. Rev.: Loba a izquierda, encima 
ROMA. En exergo P. SATRIE / NVS. 3,76 grs. AR. Restos de brillo original. Escasa. EBC / Satrienus. Scarce with luster traces 
and extremely fine. 

	 BMC-3209-37; Cal-1243; Craw-388/1b; FFC-1097; Se-1  � 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

384	 Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás LIII. Rev.: Loba a izquierda, encima 
ROMA. En exergo: P. SATRIE / NVS. 4,01 grs. Leves manchitas. Restos de brillo original. Escasa. EBC / Minor stains but scarce 
with luster traces and extremely fine. 

	 BMC-3209-37; Cal-1243; Craw-388/1b; FFC-1097; Se-1 

	 Adq. J. A. Herrero - Septiembre 2002� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

SAUFEIA 

385	 Denario. 152 a.C. SAUFEIA. L. Saufeius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
debajo L. SAVF. En exergo ROMA. 3,99 grs. Restos de brillo original. Leves oxidaciones. EBC+/EBC / Saufeius. Minor 
corrosions with luster traces and choice extremely fine / extremely fine. 

	 BMC-834; Cal-1245; Craw-204/1; FFC-1099; Se-1 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1112� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

SCRIBONIA 

386	 Denario. 154 a.C. SCRIBONIA. C. Scribonius Curio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dioscuros a caballo 
a derecha, debajo C. SCR. En exergo ROMA en tablilla. 3,73 grs. Pátina y restos de brillo original. EBC / Scribonius. Patina 
with luster traces and extremely fine. 

	 BMC-727; Cal-1246; Craw-201/1; FFC-1100; Se-1 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1115� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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387	 Denario. 62 a.C. SCRIBONIA. L. Scribonius Libo. Anv.: Cabeza de Bonus Eventus a derecha, entre LIBO - BON. EVENT. Rev.: 
Pozo scriboniano, debajo tenazas; encima PVTEAL en exergo: SCRIBON. 3,89 grs. Brillo original. Muy bella. SC / Scribonius. 
Very beautiful with mint luster and uncirculated. 

	 BMC-3382; Cal-1247; Craw-416/1b; FFC-1101; Se-8 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1993� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

388	 Denario. 62 a.C. SCRIBONIA. L. Scribonius Libo. Anv.: LIBO-BON EVENT. Rev.: Martillo debajo del pozo scriboniano entre 
PVTEA(L) y SCRIBON. 3,93 grs. Brillo original. Muy bella. SC / Scribonius. Very beautiful with mint luster and uncirculated. 

	 BMC-3377; Cal-1248; Craw-416/1a; FFC-1102; Se-8a 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1279� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

SEMPRONIA 

389	 Denario. 148 a.C. SEMPRONIA. L. Sempronius Pitio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre PITIO y X. Rev.: Dióscuros a 
caballo a derecha, debajo L. SEMP. En exergo ROMA EN TABLILLA. Brillo original. Rara así. EBC+ / Sempronius. Mint luster 
and rare in this choice extremely fine condition. 

	 BMC-711; Cal-1251; Craw-216/1; FFC-1107; Se-2 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1994� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

SENTIA 

390	 Denario. 101 a.C. SENTIA. Lucius Sentius C.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ARG. PVB. Rev.: Júpiter con cetro 
y haz de rayos en cuadriga a derecha, debajo letra F. En exergo: L. SENTI. C.F. 3,99 grs. Ligera pátina con tonos dorados 
y restos de brillo original. EBC / Sentius. Light patina with gilded tones and luster traces. Extremely fine. 

	 BMC-1651-59; Cal-1257; Craw-325/1b; FFC-1108; Se-1 

	 Ex J. A. Herrero - 6 Abril 2000, n. 126� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

391	 Denario. 101 a.C. SENTIA. Lucius Sentius C.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ARG. PVB. Rev.: Júpiter en cuadriga 
a derecha, debajo letra R. En exergo: L. SENTI. C.F. 3,93 grs. Brillo original. EBC+ / Sentius. Mint luster and choice extremely fine. 

	 BMC-1651-59; Cal-1257;Craw-325/1b; FFC-1108; Se-1 

	 Ex NAC 9 - 16 Abril 1996, n. 1349� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

392	 Denario. 101 a.C. SENTIA. Lucius Sentius C.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ARG. PVB. Rev.: Júpiter en cuadriga 
a derecha, encima letra L. En exergo: L. SENTI. C.F. 3,85 grs. Brillo original. EBC / Sentius. Mint luster and extremely fine. 

	 BMC-1642-50; Cal-1258; Craw-325/1a; FFC-1109; Se-1a  � 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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393	 Denario. 101 a.C. SENTIA. Lucius Sentius C.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ARG. PVB. Rev.: Júpiter en 
cuadriga a derecha, encima letra X. En exergo: L. SENTI. C.F. 3,98 grs. Ligera pátina con tonos dorados y restos de brillo 
original. EBC / Sentius. Light patina with gilded tones and luster traces. Extremely fine. 

	 BMC-1642-50; Cal-1258; Craw-325/1a; FFC-1109; Se-1a 

	 Ex NAC 11 - 29 Abril 1998, n. 208� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

SERVILIA 

394	 Denario. 127 a.C. SERVILIA. Caius Serveilius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre lituo y debajo ROMA y c. Rev.: Dos 
jinetes luchando a izquierda. En exergo: C. SERVEIL. 3,97 grs. Bonita pátina oscura. Escasa. EBC / Serveilius. Scarce with a 
nice dark patina and extremely fine. 

	 BMC-1166; Cal-1274; Craw-264/1; FFC-1114; Se-6 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1998� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

395	 Denario. 136 a.C. SERVILIA. C. Serveilius M.f. Augur. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás corona / c, debajo 
ROMA. Rev.: Dioscuros galopando en sentido opuesto. En exergo: C. SERVEILI. M.F. 3,91 grs. Restos de brillo original. EBC 
/ Serveilius. Luster traces and extremely fine. 

	 BMC-540; Cal-1275; Craw-239/1; FFC-1116; Se-1 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 1993� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

396	 Denario. 100 a.C. SERVILIA. M. Serveilius C.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra griega delta. Rev.: Guerrero 
luchando a pie con sendos caballos. En exergo: M. SERVEILI. C.F / X. 3,86 grs. Brillo original. Escasa. EBC / Serveilius. Scarce 
with mint luster and extremely fine. 

	 BMC-1660-71; Cal-1276; Craw-327/1; FFC-1117; Se-13 

	 Ex Martí Hervera - 19 Marzo 1998, n. 113� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

397	 Denario. 100 a.C. SERVILIA. P. Servilius M. f. Rullus. Anv.: Cabeza de Minerva a izquierda, detrás RVLL. Rev.: Victoria en 
biga a derecha, debajo P. En exergo P. SERVILI. M.F. 3,87 grs. Escasa. EBC- / Servilius. Scarce and almost extremely fine.

	 Cal-1227 var; FFC-1119 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1144� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

398	 Denario. 82-80 a.C. SERVILIA. Caius Serveilius. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha entre B / lituo y c, debajo ROMA. Rev.: 
Dos jinetes luchando a izquierda. En exergo: C. SERVEIL. 3,90 grs. Hojitas. EBC / Serveilius. Hairlines but extremely fine. 

	 BMC-1169; Cal-1278; Craw-370/1; FFC-1120; Se-7 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 1995� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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399	 Denario. 57 a.C. SERVILIA. C. Serveilius C.f. Anv.: Cabeza de Flora a derecha, entre lituo y FLORAL. PRIMVS. Rev.: Dos 
guerreros de pie afrontados, en el campo a derecha C.F. En exergo: C. SERVEIL. 4,10 grs. Pátina y restos de brillo original. 
Algo descentrada en anverso. EBC / Serveilius. Slightly off-center on observe with paitna and luster traces and extremely fine. 

	 BMC-3816; Cal-1280; Craw-423/1; FFC-1122; Se-15 

	 Adq. J. Bosch - Marzo 2003� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

400	 Denario. 57 a.C. SERVILIA. C. Serveilius C.f. Anv.: Cabeza de FLORA a derecha, entre lituo y FLORAL PRIMVS. Rev.: Dos 
guerreros de pie afrontados con espadas cruzadas, en campo a derecha C.F. En exergo C. SERVEIL. 2,82 grs. Oxidaciones 
limpiadas y hojita en reverso. Pocos ejemplares conocidos. Muy rara. MBC/MBC- / Serveilius. Corrosions cleaned and 
small metal pealing on reverse. Very rare with few known pieces and very fine / almost very fine. 

	 BMC-469nt; Cal-1281; Craw-423/1v; FFC-1124; Se-15a  � 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

SICINIA 

401	 Denario. 49 a.C. SICINIA. Q. Sicinius y C. Coponius. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha entre III VIR y Q. SICINIVS, debajo 
estrella. Rev.: Maza de Hércules cubierta por piel de león mirando a derecha entre flecha y arco. C. COPONIVS-PR. SC. 
3,91 grs. Pátina y restos de brillo original. EBC+ / Sicinius. Patina with luster traces and choice extremely fine. 

	 BMC-24; Cal-1282; Craw-444/1a; FFC-1125; Se-1 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

402	 Denario. 49 a.C. SICINIA. Q. Sicinius y C. Coponius. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha entre Q. SICINIVS-III VIR. Rev.: Maza 
de Hércules cubierta por piel de león mirando de frente entre flecha y arco. C. COPONIVS-PR. SC. 3,86 grs. Manchita en 
reverso. EBC- / Sicinius. Minor stain on reverse but almost extremely fine. 

	 BMC-29; Cal-1283; Craw-444/1b; FFC-1128; Se-2 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 661� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

403	 Denario. 49 a.C. SICINIA. Q. Sicinius y C. Coponius. Anv.: Cabeza de Apolo a izquierda entre Q. SICINIVS y (III VIR). Rev.: 
Maza de Hércules cubierta por piel de león mirando a derecha, entre flecha y arco (PR.SC)-C. COPONIVS. 3,66 grs. Brillo 
original. Acuñación parcialmente floja y descentrada. Rara. (SC) / Sicinius. Mint luster with partially weak and off-center 
strike but rare and uncirculated. 

	 BMC-30; Cal-1284; Craw-444/1c; FFC-1129; Se-4 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 662� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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404	 Denario. 49 a.C. SICINIA. Q. Sicinius. Anv.: Cabeza de Fortuna a derecha entre P.R. y FORT. Rev.: Caduceo alado y 
palma cruzados entre III-VIR y corona de laurel y Q. SICINIVS. 3,54 grs. Bonita pátina y brillo original. Muy bella. rara así. 
EBC+ / Sicinius. Nice patina and mint luster. Very beautiful and rare in this choice extremely fine condition. 

	 BMC-3947; Cal-1285; Craw-440/1; FFC-1130; Se-5 

	 Ex Fine Arts - 5 Diciembre 1992, n. 535� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

STATIA 

405	 Denario. 42-41 a.C. STATIA. L. Staius (Statius) Murcus. Anv.: Cabeza de Neptuno a derecha, detrás tridente. Rev.: Trofeo 
entre Asia y Marcus. En exergo: MVRCVS. IMP. 3,53 grs. Zonas de pátina irisada. Restos de brillo original. Rayitas y marca 
de cambista en anverso. Muy rara. EBC- / Statius. Iridescent patina in some areas with luster traces. Small hairlines and 
banker-mark on obverse but very rare and almost extremely fine. 

	 BMC-86; Cal-1287; Craw-510/1; FFC-1132; Se-1 

	 Adq. J. A. Herrero - Abril 1999� 3.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

SULPICIA 

406	 Denario. 69 a.C. SULPICIA. P. Sulpicius Galba. Anv.: Cabeza de Vesta a derecha, detrás S.C. Rev.: Cuchillo de sacrificio, 
símpulo y hacha sacerdotal entre AED y CVR. En exergo: P. GALB. 3,88 grs. Escasa. EBC- / Sulpicius. Scarce and almost 
extremely fine. 

	 BMC-3516; Cal-1289; Craw-406/1; FFC-1134; Se-6 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1998� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

407	 Denario. 69 a.C. SULPICIA. P. Sulpicius Galba. Anv.: Cabeza de Vesta a derecha, detrás S.C. Rev.: Cuchillo de sacrificio, 
símpulo y hacha sacerdotal entre AE y CVR. En exergo: P. GALB. 3,83 grs. Bello ejemplar. SC / Sulpicius. Nice uncirculated piece. 

	 BMC-3517; Cal-1290; Craw-406/1; FFC-1135; Se-7 

	 Ex Fine Arts - 5 Diciembre 1992, n. 464� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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408	 Denario. 51 a.C. SULPICIA. Servius Sulpicius Galba. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, entre SER y SVLP. Rev.: Trofeo 
compuesto por elementos de barco entre personaje con túnica y prisionero. 3,82 grs. Pátina oscura. Rara. EBC- / 
Sulpicius. Dark patina. Rare and almost extremely fine. 

	 BMC-3907; Cal-1291; Craw-438.1; FFC-1136; Se-8 

	 Ex Martí Hervera - 19 Marzo 1998, n. 115� 1.500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

409	 Denario. 41 a.C. SULPICIA. L. Servius Sulpicius Rufus. Anv.: Cabeza de Servius Sulpicius Rufus a derecha. L. SERVIVS. RVFVS. 
Rev.: Dioscuros de pie con lanza y parazonium. 3,82 grs. Rayita en anverso. Rara. MBC+ / Sulpicius. Hairline on obverse 
but rare and choice very fine. 

	 BMC-4205; Cal-1282; Craw-515/2; FFC-1137; Se-10 

	 Ex Lanz - 30 Mayo 2005, n. 398� 2.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

TERENTIA 

410	 Denario. 147 a.C. TERENTIA. C. Terentius Lucanus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás Victoria coronándola y X. 
Rev.: Dioscuros a caballo a derecha, debajo C. TERLVC. En exergo: ROMA en tablilla. 3,92 grs. Restos de brillo original. 
EBC / Terentius. Luster traces and extremely fine. 

	 BMC-775; Cal-1297; Craw-217/1; FFC-1140; Se-10 

	 Ex NAC 9 - 16 Abril 1996, n. 602� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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THORIA 

411	 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta con piel de cabra, detrás 
I.S.M.R. Rev.: Toro a derecha, encima letra G, debajo L. THORIVS. En exergo: BALBVS. 3,87 grs. Restos de brillo original. EBC 
/ Thorius. Luster traces and extremely fine. 

	 BMC-1615-41; Cal-1300; Craw-316/1; FFC-1141; Se-1 

	 Ex NAC 7 - 3 Marzo 1994, n. 1660� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

412	 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta con piel de cabra, detrás 
I.S.M.R. Rev.: Toro a derecha, encima letra H, debajo L. THORIVS. En exergo: BALBVS. 3,95 grs. Brillo original. EBC / Thorius. 
Mint luster and extremely fine. 

	 BMC-1615-41; Cal-1300; Craw-316/1; FFC-1141; Se-1 

	 Adq. J. A. Herrero - Julio 1995� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

413	 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta con piel de cabra, detrás 
I.S.M.R. Rev.: Toro a derecha, encima letra P, debajo L. THORIVS. En exergo: BALBVS. 3,77 grs. Pleno brillo original. EBC / 
Thorius. Full mint luster and extremely fine. 

	 BMC-1615-41; Cal-1300; Craw-316/1; FFC-1141; Se-1 

	 Ex Áureo 110 - 20 Octubre 1999, n. 1096� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

TITIA 

414	 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza de Baco joven a derecha. Rev.: Pegaso a derecha, debajo Q. TITI en tablilla. 
3,85 grs. EBC / Titius. Extremely fine. 

	 BMC-2225; Cal-1302; Craw-341/2; FFC-1143; Se-2 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1149� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

TITURIA 

415	 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, detrás SABIN. Rev.: Victoria en biga 
a derecha, debajo L. TITVR(I). En exergo: espina de pescado. 3,82 grs. EBC/EBC- / Titurius. Extremely fine./ almost extremely fine.

	 BMC-2330-43; Cal-1304; Craw-344/3; FFC-1147; Se-6 

	 Ex NAC 15 - 19 Mayo 1999, n. 1441� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

416	 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha entre SABIN y monograma TA. Rev.: 
Dos guerreros con sabinas en sus brazos. En exergo L. TITVRI. 3,50 grs. Brillo original. EBC / Titurius. Mint luster and extremely fine. 

	 BMC-2322; Cal-1309; Craw-344/1a; FFC-1152; Se-1 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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417	 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Variante barba y peinado distintos. SABIN y monograma TA. Rev.: En 
exergo: L. TITVRI. 3,92 grs. Restos de brillo original. EBC / Titurius. Luster traces and extremely fine.

	 Cal-1309 var; FFC-1153 

	 Adq. J. Bosch - Marzo 2003� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

418	 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha entre SABIN y palma. Rev.: Tarpeia 
arrodillada entre dos soldados. En exergo: L.TITVRI. 4,06 grs. Restos de brillo original. EBC-/EBC / Titurius. Luster traces and 
almost extremely fine / extremely fine. 

	 BMC-2328; Cal-1312; Craw-344/2b; FFC-1156; Se-4 

	 Ex NAC 7 - 3 Marzo 1994, n. 1680� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

TREBANIA 

419	 Denario. 135 a.C. TREBANIA. L. Trebanius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Júpiter en cuadriga a 
derecha, debajo L. TRERANI. En exergo: ROMA. 3,76 grs. EBC- / Trebanius. Almost extremely fine.

	 Cal-1316; Craw-241/1b; FFC-1161; Se-1a 

	 Ex CNG - 27 Junio 1999, n. 1230 � 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

VALERIA 

420	 Denario. 82 a.C. VALERIA. C. Valerius Flaccus. Anv.: Busto alado de Victoria a derecha, detrás caduceo. Rev.: Águila 
legionaria entre dos insignias militares. En campo EX. S.C.; a izquierda C. VAL. FLA, a derecha; IMPERAT. 3,84 grs. Escasa. 
EBC/EBC-. / Valerius. Scarce and extremely fine / almost extremely fine. 

	 BMC-7-12; Cal-1324; Craw-365/1a; FFC-1167; Se-12 

	 Adq. J. A. Herrero - Octubre 2002� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

421	 Denario. 82 a.C. VALERIA. C. Valerius Flaccus. Anv.: Busto alado de Victoria a derecha, delante caduceo. Rev.: Águila 
legionaria entre dos insignias militares. En campo EX. S.C.; a izquierda C. VAL. FLA, a derecha; IMPERAT. 3,92 grs. Pátina. 
Rara así. EBC/EBC- / Valerius. Patina and rare in this extremely fine / almost extremely fine condition. 

	 BMC-1-6; Cal-1325; Craw-365/1c; FFC-1168; Se-12a 

	 Ex CNG - 2 Diciembre 1997, n. 1173� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

422	 Denario. 82 a.C. VALERIA. C. Valerius Flaccus. Galia. Anv.: Busto alado de la Victoria a derecha, detrás letra D. Rev.: 
Águila legionaria entre dos insignias militares H-P. C. VAL. FLA-IMPERAT. debajo, EX. S.C. 3,91 grs. Escasa. EBC- / Valerius. 
Scarce and almost extremely fine. 

	 BMC-13-26; Cal-1326; Craw-356/1b; FFC-1169; Se-12b 

	 Ex Martí Hervera - 22 Noviembre 1996, n. 91� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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423	 Denario. 53 a.C. VALERIA. M. Valerius Mesalla F. Anv.: Busto de Roma a derecha entre lanza y MESSAL. F. Rev.: Silla curul 
entre PATRE.COS y S.C. 3,74 grs. Rara. MBC+ / Valerius. Rare and choice very fine. 

	 BMC-3927; Cal-1327; Craw-435/1; FFC-1170; Se-13 

	 Adq. en Convención New York / Purchased at the New York Convention - Diciembre 1999� 1.250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

424	 Denario. 45 a.C. VALERIA. L. Valerius Acisculus. Anv.: Cabeza radiada del Sol a derecha, variante de corona, detrás 
martillo y ACISCVLVS. Rev.: Diana en biga a derecha, en exergo: L. VALERIVS. 3,78 grs. Restos de brillo original. Escasa. 
EBC / Valerius. Scarce with luster traces and extremely fine. 

	 BMC-4112; Cal-1329; Craw-474/5; FFC-1172; Se-20a 

	 Ex Martí Hervera - 20 Mayo 1999, n. 135� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

425	 Denario. 45 a.C. VALERIA. L. Valerius Acisculus. Anv.: Cabeza de Apolo Soranus a derecha, detrás martillo y ACISCVLVS, 
encima estrella. Rev.: Valeria Luperca sobre una ternera. En exergo: L. VALERIVS. 3,98 grs. Restos de brillo original. EBC / 
Valerius. Luster traces and extremely fine. 

	 BMC-4099; Cal-1330; Craw-474/1a; FFC-1173; Se-17 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

426	 Denario. 45 a.C. VALERIA. L. Valerius Acisculus. Anv.: Cabeza de Apolo Soranus a derecha, detrás martillo y ACISCVLVS. 
Rev.: Valeria Luperca sobre una ternera . En exergo: L. VALERIV. 3,81 grs. AR. Escasa. EBC- / Valerius. Scarce and almost 
extremely fine.

	 Cal-1330a; FFC-1174 

	 Ex UBS - 15 Septiembre 1998� 80,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

427	 Denario. 45 a.C. VALERIA. L. Valerius Acisculus. Anv.: Cabeza de Apolo Soranus a derecha, detrás martillo y ACISCVLVS 
todo dentro de corona de laurel. Rev.: Valeria Lupera (o Europa) sobre un toro a derecha. En exergo: (L) VALERIVS. 3,56 
grs. Pátina y restos de brillo original. Acuñación parcialmente algo floja. Escasa. EBC / Valerius. Patina with luster traces 
and partially weak strike but scarce and extremely fine. 

	 BMC-4102; Cal-1331; Craw-474/1b; FFC-1176; Se-16 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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428	 Denario. 45 a.C. VALERIA. L. Valerius Acisculus. Anv.: Cabeza de Apolo Soranus a derecha, detrás martillo y ACISCVLVS. 
Rev.: Cabeza de Valeria Luperca a derecha, delante L. VALERIVS. 4,05 grs. Oxidaciones limpiadas. Rara. MBC/MBC- / 
Valerius. Corrosions cleaned but rare and very fine / almost very fine. 

	 BMC-4109; Cal-1332; Craw-474/3a; FFC-1177; Se-14 � 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

429	 Denario. 45 a.C. VALERIA. L. Valerius Acisculus. Anv.: Cabeza de Apolo Soranus a derecha, detrás martillo y ACISCVLV(S), 
encima estrella. Rev.: Sirena con cuerpo de águila y cabeza de minerva con escudo y dos lanzas. En exergo: L. VALERIVS. 
3,73 grs. Anverso y reverso todo dentro de coronas de laurel. Brillo original. Rara. EBC+ / Valerius. Obverse and reverse all 
in laurel crowns. Rare and choice extremely fine. 

	 BMC-4106; Cal-1335; Craw-474/2b; FFC-1179; Se-18 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 1993� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

VARGUNTEIA 

430	 Denario. 130 a.C. VARGUNTEIA. Marcus Vargunteius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre M. VARG y c. Rev.: Júpiter 
en cuadriga a derecha. En exergo: ROMA. 3,80 grs. Oxidaciones limpiadas. (MBC+). / Vargunteius. Corrosions cleaned 
but choice very fine. 

	 BMC-1068; Cal-1339; Craw-257/1; FFC-1183; Se-1  � 50,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

VERGILIA 

431	 Denario. 86 a.C. VERGILIA. Vergilius, Gargilius y Ogulnius. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, debajo haz de rayos. 
Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, encima letra O, debajo VER. En exergo: CAR. OG(VL). 3,67 grs. AR. Oxidaciones 
limpiadas. Escasa. (MBC+/MBC) / Vergilius. Corrosions cleaned but scarce and choice very fine / very fine. 

	 BMC-2615-21; Cal-1342; Craw-350/1e; FFC-1184; Se-1 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 700� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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VETTIA 

432	 Denario. 70 a.C. VETTIA. T. Vettius Sabinus. Anv.: Cabeza de Tatius a derecha, entre SABINVS y SC / TA. Rev.: Personaje 
togado en biga a izquierda entre IVDEX y T. VETTIVS. 3,29 grs. Pátina oscura. Escasa. EBC / Vettius. Dark patina. Scarce 
and extremely fine. 

	 BMC-3370; Cal-1343; Craw-404/1; FFC-1185; Se-2 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

VIBIA 

433	 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C. f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y trípode. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha con cetro y trofeo. En exergo: C. VIBIVS. C.F. 3,79 grs. Ligera pátina y brillo original. Bella. 
EBC / Vibius. Beautiful with light patina and mint luster and extremely fine. 

	 BMC-2244-79; Cal-1345; Craw-342/5b; FFC-1187; Se-1 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 714� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

434	 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y letra F. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C.F. 3,96 grs. EBC / Vivius. Extremely fine. 

	 BMC-2283-91; Cal-1347; Craw-342/5b; FFC-1189; Se-1b 

	 Adq. J. Vico - Noviembre 1995� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

435	 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás PANSA. Rev.: Minerva en 
cuadriga a derecha. En exergo: (C.) VIBIVS. 3,84 grs. Muy escasa. EBC-. / Vibius. Very scarce and almost extremely fine.

	 Cal-1349a; FFC-1193 

	 Ex Áureo 145 - 16 Diciembre 2002, n. 268� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

436	 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C. f. Pansa. Anv.: Cabeza grande laureada de Apolo con rizos a derecha, entre PANSA 
y tridente. Rev.: Minerva en cuadriga a derecha con cetro y trofeo. En exergo: C. VIBIVS. C.F. 4,02 grs. EBC+/EBC / Vibius. 
Choice extremely fine / extremely fine. 

	 BMC-2251; Cal-1350; Craw-342/5b; FFC-1194; Se-2 

	 Ex NAC 26 - 25 Junio 2003, n. 1517� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

437	 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza grande laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y número 
III. Rev.: Minerva en cuadriga a derecha. En exergo C. VIBIVS. C.F. 3,96 grs. EBC- / Vibius. Almost extremely fine.

	 Cal-1353; Craw-342/5b; FFC-1197; Se-2c 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 716� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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438	 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza grande laureada de Apolo a derecha, detrás PANSA. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C.F. 3,85 grs. Bonita pátina acerada. Escasa. EBC / Vibius. Nice 
steely patina. Scarce and extremely fine.

	 Cal-1353a; FFC-1198 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1994� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

439	 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y símbolo (Yugo?). Rev.: 
Minerva en cuadriga a izquierda. En exergo: C. VIBIVS. C.F. 3,97 grs. Escasa. EBC- / Vibius. Scarce and almost extremely fine.

	 BMC-2299-03; Cal-1357; Craw-342/4b; FFC-1204; Se-3 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 2000� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

440	 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza  laureada de Apolo a derecha, detrás PANSA. Rev.: Minerva en 
cuadriga a izquierda. En exergo: C. VIBIVS. C.F. 3,81 grs. Moneda híbrida anverso sin número (FFC-1206) reverso FFC-1205. 
Bonita pátina irisada y rara. EBC. / Vibius. Hybrid coin obverse without number (FFC-1206) reverse number FFC-1205 with 
a nice iridescent patina and rare. Extremely fine.

	 Cal-1359; FFC-1205 var; Se-3b 

	 Adq. L. Lalana - Abril 2002� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

441	 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y lagartija. Rev.: 
Ceres con dos antorchas a derecha, delante cerdo, detrás C. VIBIVS. C.F. 3,72 grs. Pátina. EBC- / Vibius. Patina and 
almost extremely fine. 

	 BMC-2238-40; Cal-1362; Craw-342/3b; FFC-1208; Se-6 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 706� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

442	 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás PANSA (poco visible). 
Rev.: Ceres de pie a derecha con dos antorchas, a sus pies , cerdo, detrás C. VIBIVS C.F. 4,10 grs. Escasa. EBC. / Vibius. 
Scarce and extremely fine. 

	 BMC-2242-3; Cal-1364a; Craw-342/3a; FFC-1211 mismo ejemplar  � 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

443	 Denario. 48 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. C.n. Pansa. Anv.: Cabeza de Baco a derecha, detrás PANSA. Rev.: Ceres en biga 
arrastrada por dos serpientes a derecha. (C) VIBIVS C.F. C.N. 4,01 grs. Acuñación parcialmente floja. Brillo original. Rara. 
(EBC) / Vibius. Partially weak strike with mint luster but rare and extremely fine. 

	 BMC-3973; Cal-1368; Craw-449/3a; FFC-1215; Se-17a 

	 Ex NAC 11 - 29 Abril 1998, n. 287� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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444	 Denario. 48 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. C.n. Pansa. Anv.: Cabeza pequeña de la Libertad a derecha, detrás LIBERTATIS. Rev.: 
Roma sentada a derecha sobre escudos, detrás C. PANSA C.F.C.N. 4,20 grs. Brillo original. Escasa, rara así. EBC / Vibius. 
Mint luster and rare in this extremely fine condition. 

	 BMC-3983; Cal-1370; Craw-449/4; FFC-1217; Se-20 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 1995� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

445	 Denario. 48 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. C.n. Pansa. Anv.: Máscara de Pan a derecha, debajo PANSA. Rev.: Júpiter Axur 
sentado a izquierda. IOVIS. AXVR - C. VIBIVS C.F.C.N. 3,98 grs. Escasa. EBC- / Vibius. Scarce and almost extremely fine. 

	 BMC-3978; Cal-1371; Craw-449/1a; FFC-1219; Se-18 

	 Adq. I. Moreda - Noviembre 1991� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

446	 Denario. 48 a.C. VIBIA. C. Vibius. C.f. C.n. Pansa. Anv.: Máscara de Pan a derecha detrás flauta, debajo PANSA. Rev.: 
IOVIS. AXVR. (C. VIBIVS. C.F.C.N). 3,84 grs. Acuñación algo descentrada. Escasa. EBC- / Vibius. Partially weak strike but 
scarce and almost extremely fine.

	 Cal-1373; Craw-449/1c; FFC-1222; Se-19a  � 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

447	 Denario. 48 a.C. VIBIA. C. Vibius Pansa y D. Postumius Albinus Bruti. Anv.: Máscara de Pan a derecha, debajo C. PANSA. 
Rev.: Manos enlazadas sosteniendo un caduceo alado. ALBINVS BRUTI. F. 3,87 grs. Pátina y restos de brillo original. 
Acuñación algo floja. Rara. (EBC) / Vibius. Patina with luster traces and partially weak strike but rare and extremely fine.

	 Cal-1374a; FFC-1224 

	 Ex NAC 11 - 29 Abril 1998, n. 290� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

448	 Denario. 42 a.C. VIBIA. C. Vibius Varus. Anv.: Busto de Minerva a derecha. Rev.: Hércules de pie a izquierda con maza y 
piel de león entre VARVS y C. VIBIVS. 4,03 grs. Escasa. EBC- / Vibius. Scarce and almost extremely fine. 

	 BMC-4303; Cal-1375; Craw-494/38; FFC-1225; Se-26 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1994� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

VINICIA 

449	 Denario. 52 a.C. VINICIA. L. Vinicius. Anv.: Cabeza de Concordia, delante CONCORDIAI. Rev.: Victoria volando a 
derecha, delante L. VINICI. 3,96 grs. Bonita pátina irisada. Acuñación parcialmente floja. Muy escasa. (MBC+) / Vinicius. 
Nice iridescent patina with partially weak strike but very scarce and choice very fine. 

	 BMC-3925; Cal-1381; Craw-436/1; FFC-1228; Se-1 

	 Ex NAC 10 - 10 Abril 1997, n. 1382� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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450	 Denario. 52 a.C. VINICIA. L. Vinicius. Anv.: CONCORDIAE. Rev.: L. VINICI. 3,84 grs. Pátina oscura. Muy escasa. MBC+/MBC 
/ Vinicius. Dark patina. Very scarce and choice very fine / very fine. 

	 BMC-3923; Cal-1382; Craw-436/1; FFC-1229; Se-1a 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 730� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

VOLTEIA 

451	 Denario. 81 a.C. VOLTEIA. L. Volteius L.f. Strabo. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha, detrás letra D. Rev.: Europa 
sosteniendo velo encima de toro a izquierda, detrás haz de rayos, debajo hoja. En exergo: L. VOL. L.F. STRAB. 3,70 grs. 
Oxidaciones limpiadas. Rara. (EBC-) / Volteius. Corrosions cleaned but rare and almost extremely fine. 

	 BMC-3142-46; Cal-1392; Craw-377/1; FFC-1230; Se-6 

	 Ex Áureo 65 - 6 Marzo 1996, n. 117� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

452	 Denario. 81 a.C. VOLTEIA. L. Volteius L. f. Strabo. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha, detrás letra F. Rev.: Europa 
sosteniendo velo encima de toro a izquierda, detrás haz de rayos, debajo hoja. En exergo: L. VOL. L.F. STRAB (VL, TR y AB 
entrelazadas). 3,79 grs. Pequeño graffiti en anverso en forma de M. Pátina oscura. Muy escasa. MBC / Volteius. Small M 
shape graffiti on obverse with dark patina and very scarce and very fine. 

	 BMC-3142-46; Cal-1392; Craw-377/1; FFC-1230; Se-6 

	 Adq. en Convención New York / Purchased at the New York Convention - Diciembre 1999� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

453	 Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza de Baco a derecha. Rev.: Ceres con dos antorchas en biga 
arrastrada por serpientes a derecha, detrás plomada. En exergo: M. VOLTEI. M.F. 4,03 grs. Pátina oscura. EBC / Volteius. 
Dark patina and extremely fine. 

	 BMC-3160-78; Cal-1393; Craw-3855; FFC-1231; Se-3 

	 Ex Áureo 143 - 30 Octubre 2002, n. 2172� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

454	 Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Busto con yelmo laureado de Attis o Coribas a derecha, detrás caduceo. 
Rev.: Cibeles en biga arrastrada por leones a derecha. En exergo: M. VOLTEI M.F. 3,33 grs. Leves oxidaciones. EBC/EBC- / 
Volteius. Minor corrosions but extremely fine / almost extremely fine. 

	 BMC-3179-206; Cal-1394; Craw-3854; FFC-1232; Se-4 

	 Ex J. A. Herrero - 13 Febrero 2003, n. 247� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

455	 Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza de Júpiter a derecha. Rev.: Templo tetrástilo de Júpiter Capitolino, 
haz de rayos en el frontón. En exergo: M. VOLTEI. M.(F.). 3,77 grs. Restos de brillo original. Escasa. EBC- / Volteius. Luster 
traces. Scarce and almost extremely fine. 

	 BMC-3154; Cal-1396; Craw-385/1; FFC-1234; Se-1 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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456	 Denario. 81 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Trípode con serpiente entre S.C. y D.T. 
En exergo: M. VOLTEI. (M.F.). 3,83 grs. Pátina irregular. Muy rara. MBC+ / Volteius. Uneven patina. Very rare and choice very fine. 

	 BMC-3207; Cal-1397; Craw-385/5; FFC-1235; Se-5 

	 Adq. J. A. Herrero - Enero 2006� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

PERÍODO PRE-IMPERIAL
ROMAN IMPERATORIAL
POMPEYO EL GRANDE - POMPEIUS MAGNUS

457	 Denario. Acuñada el 46-45 a.C. POMPEYO EL GRANDE. Cn. Pompeius Magnus y M. Poblicius. Hispania. Anv.: M. POBLICI. 
LEG. PRO. PR. Cabeza de Palas a derecha, alrededor orla de puntos y rayas. Rev.: CN. MAGNVS IMP. Cnaeus Pompeius 
hijo de pie a izquierda, con pie sobre proa de barco, entregando palma a la Bética, de pie a derecha, con escudo y 
dos jabalinas. 3,65 grs. Bonita pátina oscura en anverso con brillo original en reverso. Muy bella. rara así. SC-. / Pompeius 
Magnus. Nice dark patina on obverse with mint luster on reverse. Very beautiful and rare in this almost uncirculated condition. 

	 C-1; Craw-469a; BMC-72; RRC-1035 

	 Adq. J. Vico - Octubre 1993� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

458	 Denario. Acuñada el 49 a.C. POMPEYO EL GRANDE. Cn. Calpurnius Piso. Hispania. Anv.: CN. PISO. (PRO. Q). Cabeza 
diademada de Numa a derecha, NVMA en diadema. Rev.: MAGN. PRO. COS. Proa de nave a derecha. 3,47 grs. Pátina. 
MBC/MBC+. / Pompeius Magnus. Patina and very fine / choice very fine. 

	 C-4; Craw-446/1; BMC-62; RRC-1032 

	 Ex Sotheby´s - 15 Junio 1993, n. 1340� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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459	 Denario. Acuñada el 45-44 a.C. POMPEYO EL GRANDE. Sex. Pompeius Magnus. Hispania. Anv.: SEX. MAG(N. PIVS) IMP. 
SAL. Cabeza descubierta de Pompeyo el Grande a derecha. Rev.: PIETAS. La Piedad de pie a izquierda, con cetro y 
rama de laurel. 3,82 grs. Leves oxidaciones superficiales. Rara y más así. MBC+. / Pompeius Magnus. Minor superficial 
corrosions but rare and even more in this choice very fine condition. 

	 C-13; Craw-477a; BMC-371; RRC-1042a 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1993� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

460	 Denario. Acuñada el 45-44 a.C. POMPEYO EL GRANDE. Sex. Pompeius Magnus. Hispania. Anv.: SEX. MA(GN. PIVS) IMP. 
SAL. Cabeza descubierta de Pompeyo el Grande a derecha. Rev.: PIETAS. La Piedad de pie a izquierda, con cetro y 
rama de laurel. 3,8 grs. Oxidaciones. Muy rara. MBC/MBC-. / Pompeius Magnus. Corrosions but very rare and very fine / 
almost very fine. 

	 C-14; Craw-477/1b; BMC-93; RRC-1042 

	 Ex Áureo 143 - 30 Octubre 2002, n. 2175� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

461	 Denario. Acuñada el 42-40 a.C. POMPEYO EL GRANDE. Sex. Pompeius Magnus. Sicilia. Anv.: MAG. PIVS IMP. (ITER). 
Cabeza descubierto de Pompeyo el Grande a derecha, delante lituo, detrás praeferículo. Rev.: PRAEF. (CLAS. ET. ORAE. 
MARIT. EX. S.C.). Anapias y Anhphinomus trasladando a sus padre a hombros, entre ellos Neptuno, apoyando el pie sobre 
proa de nave, y con acrostolium en su mano. 3,92 grs. Escasa. EBC-. / Pompeius Magnus. Scarce and almost extremely fine. 

	 C-17; Craw-511/3a; BMC-7; RRC-1344 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

462	 Denario. Acuñada el 44-43 a.C. POMPEYO EL GRANDE. Q. Nasidius. Sicilia. Anv.: NEPTVNI. Busto de Pompeyo el Grande 
a derecha delante tridente, debajo delfín. Rev.: Q. NASIDIVS. Galera a derecha, encima estrella. 3,35 grs. Pátina oscura. 
Escasa. MBC/EBC-. / Pompeius Magnus. Dark patina. Scarce and very fine / almost extremely fine. 

	 C-20; Craw-483/2; BMC-21; RRC-1350 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 1993� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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JULIO CÉSAR - JULIUS CAESAR

463	 Denario. Acuñada el 46 a.C. JULIO CÉSAR. Aulus Allienus. Sicilia. Anv.: C. CAESAR IMP. COS. ITER. Cabeza diademada de 
Venus a derecha. Rev.: A. ALLIENVS PRO. COS. Trinacrus de pie a izquierda sosteniendo trisquel, con el pie sobre proa de 
nave. 4 grs. Acuñación algo floja en parte. Bonita pátina ligeramente oscura e irisada. (MBC+). / Julius Caesar. Partially 
weak strike with nice slightly dark and iridescent patina and choice very fine. 

	 C-1; Craw-457/1; BMC-5; RRC-1022 

	 Ex NAC 10 - 10 Abril 1997, n. 1405� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

464	 Denario. Acuñada el 46 a.C. JULIO CÉSAR. África. Anv.: COS. TERT. DICT. ITER. Cabeza de Ceres coronada de espigas 
a derecha. Rev.: AVGVR. PONT. MAX. M. Símpulo, aspersorio, praeferículo y lituo. 3,8 grs. Pleno brillo original. Muy bello 
ejemplar. EBC+. / Julius Caesar. Full mint luster. Very beautiful and choice extremely fine. 

	 C-4; Craw-467/1b; BMC-23; RRC-1024 

	 Ex NAC 8 - 3 Abril 1995, n. 601� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

465	 Denario. Acuñada el 46 a.C. JULIO CÉSAR. África. Anv.: COS. TERT. DICT. ITER. Cabeza de Ceres coronada de espigas a 
derecha. Rev.: AVGVR. PONT. MAX. M. Símpulo, aspersorio, praeferículo y lituo. 3,68 grs. Bonita pátina irisada con brillo 
original. Bella. EBC. / Julius Caesar. Nice iridescent patina with mint luster. Beautiful and extremely fine. 

	 C-4a; Craw-467/1a; BMC-21; RRC-1023 

	 Ex Áureo 50 - 19 Octubre 1994, n. 1060� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

466	 Denario. Acuñada el 17 a.C. JULIO CÉSAR. M. Sanquinius. Anv.: M. SANQVINIVS III. VIR. Cabeza laureada de Julio César a 
derecha, encima cometa. Rev.: AVGVST. DIVI. F. LVDOS. SAE. Sacerdote de pie a izquierda con caduceo y escudo. 3,76 
grs. Pátina. Rara. MBC. / Julius Caesar. Patina. Rare and very fine. 

	 C-6; RIC-340; BMC-70 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1999� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

463    
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467	 Denario. Acuñada el 44 a.C. JULIO CÉSAR. C. Cossutius Maridianus. Anv.: CAESAR PARES PATRIAE. Cabeza velada y 
laureada de Julio César a derecha, detrás bonete de flamen y delante lituo. Rev.: C. COSSVTIVS MARIDIANVS A.A.A.F.F. 
3,27 grs. Oxidaciones superficiales. Escasa. MBC+. / Julius Caesar. Superficial corrosions but scarce and choice very fine. 

	 C-8a; Craw-480/19; BMC-4190; RRC-109 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 780� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

468	 Denario. Acuñada el 47-46 a.C. JULIO CÉSAR. Galia. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha. Rev.: CAESAR. 
Aeneas llevando en brazos a su padre Anchises, sosteniendo un palladium. 3,84 grs. Pátina. Bella. EBC/EBC-. / Julius 
Caesar. Beautiful with patina and extremely fine / almost extremely fine. 

	 C-12; Craw-458/1; BMC-31 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1993� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

469	 Denario. Acuñada el 46-45 a.C. JULIO CÉSAR. Galia. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás Cupido. 
Rev.: CAESAR. Trofeo de armas Galas en medio de Galia sentada a izquierda y Vercingétorix cautivo a derecha. 3,89 
grs. Brillo original. Bella. EBC/EBC-. / Julius Caesar. Mint luster. Beautiful and extremely fine / almost extremely fine. 

	 C-13; Craw-468/1; BMC-89; RRC-1014 

	 Adq. Barbeito - Octubre 1988� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

470	 Denario. Acuñada el 44 a.C. JULIO CÉSAR. Galia. Anv.: Cabeza diademada de Venus a izquierda, delante Cupido y 
lituo, detrás cetro. Rev.: CAESAR. Trofeo de armas Galas en medio de Galia sentada a derecha y Vercingetorix cautivo 
a izquierda. 4,04 grs. Brillo original. Bella. Escasa así. EBC. / Julius Caesar. Beautiful with mint luster and scarce in this 
extremely fine condition. 

	 C-14; Craw-468/2; BMC-86; RRC-1015  � 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

471	 Denario. Acuñada el 48-47 a.C. JULIO CÉSAR. Galia. Anv.: LII. Cabeza laureada y diademada de la Piedad a derecha, 
detrás Cupido. Rev.: CAE-SAR. Trofeo con escudo oval y carnyx, a la derecha hacha. 3,96 grs. Pleno brillo original. Muy 
bella. SC-/SC. / Julius Caesar. Very beautiful with full mint luster and almost uncirculated / uncirculated. 

	 C-18; Craw-452/2; BMC-3955; RRC-1009 

	 Ex NAC 8 - 3 Abril 1995, n. 589� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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472	 Denario. Acuñada el 42 a.C. JULIO CÉSAR. L. Mussidius Longus. Anv.: Cabeza laureada de Julio César a derecha. Rev.: L. 
MVSSIDIVS LONGVS. Timón, globo, cuerno de la Abundancia, caduceo alado y bonete de flamen. 3,76 grs. Acuñación 
algo floja en parte. Restos de brillo original. Rara y más así. EBC-. / Julius Caesar. Partially weak strike with luster traces but 
rare and even more in this almost extremely fine condition. 

	 C-29; Craw-494/39; BMC-4237/41; RRC-1096ab 

	 Adq. J. Fernández - Febrero 1994� 800,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

473	 Denario. Acuñada el 44 a.C. JULIO CÉSAR. M. Mettius. Anv.: CAESAR. IMPER. Cabeza laureada de Julio César a derecha. 
Rev.: M. METTIVS. Venus en pie a izquierda, sosteniendo una Victoria y un cetro, apoyándose en un escudo, delante letra 
B. 3,75 grs. Bonita pátina. Rara. MBC+. / Julius Caesar. Nice patina. Rare and choice very fine. 

	 C-35; Craw-480/17; BMC-4137/42; RRC-1055 

	 Adq. J. Fernández - Marzo 1994� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

474	 Denario. Acuñada el 44 a.C. JULIO CÉSAR. P. Sepullius Macer. Anv.: CAESAR. DICT. PERPETVO. Cabeza velada de Julio 
César a derecha. Rev.: MACER. P. SEPVLLIVS. Venus en pie a izquierda, sosteniendo una Victoria y un cetro apoyado 
sobre un escudo. 3,88 grs. Bonita pátina oscura. Rara. EBC-/EBC. / Julius Caesar. Nice dark patina. Rare and almost 
extremely fine / extremely fine. 

	 C-39; Craw-480/13; BMC-4173; RRC-1074 

	 Ex Áureo 39 - 30 Junio 1993, n. 66� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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475	 Denario. Acuñada el 40 a.C. JULIO CÉSAR. Quintus Voconius Vitulus. Anv.: Cabeza laureada de Julio César a derecha. 
Rev.: Q. VOCONIVS. S.-C. VITVLVS. Q. DESIGN. Ternera a izquierda encima. 3,75 grs. Ligera pátina. Muy rara. MBC. / Julius 
Caesar. Light patina. Very rare and very fine. 

	 C-45; Craw-526/4; BMC-4311; RRC-1133 

	 Adq. J. Fernández - Junio 2000� 800,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

476	 Denario. Acuñada el 40 a.C. JULIO CÉSAR. Ti. Sempronius Graccus. Anv.: S.-C. Cabeza laureada de Julio César a 
derecha. Rev.: TI. SEMPRONIVS. GRACCVS. Q. DES. Insignia militar, águila legionaria, arado y cetro. 3,72 grs. Muy rara. 
MBC-. / Julius Caesar. Very rare and almost very fine. 

	 C-47a; Craw-525/4c; BMC-4320; RRC-1129a 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 2003� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

477	 Denario. Acuñada el 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Galia. Anv.: CAESAR. Elefante a derecha, delante una serpiente. Rev.: 
Símpulo, aspersorio, hacha y ápex. 3,97 grs. Pleno brillo original. Magnífico ejemplar. SC-. / Julius Caesar. Outstanding 
piece with Full mint luster and almost uncirculated. 

	 C-49; Craw-443/1; BMC-27; RRC-1006 

	 Adq. J. Paz - Junio 1988� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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478	 Denario. Acuñada el 54-51 a.C. JULIO CÉSAR. Galia. Anv.: CAESAR. Elefante a derecha, delante una serpiente. Rev.: 
Símpulo, aspersorio, hacha y ápex. 4,10 grs. Ø 24 mm. Pieza de extrema rareza por el diametro de su cospel muy superior 
a su cuño, ´medallic flan´. Pleno brillo original. Magnífico ejemplar. Único conocido. EBC+ / Julius Caesar. Extremely rare 
piece because the diameter of the planchet it is much larger than the die, ´medallic flan´. Outstanding and unique 
known with full mint luster and choice extremely fine. 

	 C-49; Craw-443/1; BMC-27; RRC-1006  � 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

479	 Denario. Acuñada el 43 a.C. JULIO CÉSAR y MARCO ANTONIO. Galia. Anv.: CAESAR DIC. Cabeza laureada de Julio César 
a derecha, detrás praeferículo. Rev.: M. ANTON. IMP. Busto de Marco Antonio a derecha, detrás lituo. 3,92 grs. Pátina 
oscura. Rara. MBC/MBC+. / Julius Caesar and Marcus Antonius. Dark patina. Rare and very fine / choice very fine. 

	 C-2; Craw-488/1; BMC-53; RRC-1165 

	 Adq. J. A. Herrero - Enero 1996� 800,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

480	 Denario. Acuñada el 43 a.C. JULIO CÉSAR y MARCO ANTONIO. Galia. Anv.: (CA)ESAR DIC. Cabeza laureada de Julio 
César a derecha, detrás praeferículo. Rev.: M. ANTON. IMP. R. P. C. Busto de Marco Antonio a derecha, detrás lituo. 3,94 
grs. Ligera pátina. Rara. MBC+. / Julius Caesar and Marcus Antonius. Light patina. Rare and choice very fine. 

	 C-3; Craw-488/2; BMC-55; FFC-3 (mismo ejemplar); RRC-1166 

	 Adq. J. Fernández - Agosto 2001� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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481	 Denario. Acuñada el 43 a.C. JULIO CÉSAR y MARCO ANTONIO. Galia. Anv.: CAESAR DIC. Cabeza laureada de Julio César 
a derecha, detrás praeferículo. Rev.: M. ANTON. IMP. R.P.C. Busto de Marco Antonio a derecha, detrás lituo. 3,98 grs. 
Rara. MBC/MBC+. / Julius Caesar and Marcus Antonius. Rare and very fine / choice very fine. 

	 C-3a; Craw-488/2; BMC-57; RRC-1166a 

	 Ex Münzen & Medaillen - 18 Septiembre 1995, n. 130� 800,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

482	 Denario. Acuñada el 17 a.C. JULIO CÉSAR y AUGUSTO. M. Sanquinius. Anv.: M. SANQVINIVS III VIR. Cabeza laureada de 
Julio César a derecha, encima cometa. Rev.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza descubierta de Augusto a derecha. 3,87 grs. 
Bonita pátina irregular. Rara. MBC+/EBC-. / Julius Caesar and Augustus. Nice uneven patina. Rare and choice very fine / 
almost extremely fine. 

	 C-1; RIC-A142; BMC-71 

	 Ex Münzen & Medaillen - 18 Septiembre 1997, n. 197� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

483	 Denario. Acuñada el 38 a.C. JULIO CÉSAR y OCTAVIO. M. Vipsanius Agrippa. Galia. Anv.: DIVOS IVLIVS (DIVI F). Cabezas 
afrontadas, Julio César con cabeza laureada y Octavio con cabeza descubierta. Rev.: M. AGRIPPA COS. DESIG. 3,64 
grs. Pátina negra. Muy rara. BC+ / Julius Caesar and Augustus. Black patina. Very rare and choice fine. 

	 C-5; Craw-534/2; BMC-100 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins” - 16 Noviembre 1994, n. 117� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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BRUTO - BRUTUS

484	 Denario. Acuñada el 43-42 a.C. BRUTO. L. Plaetorius Cestianus. Grecia. Anv.: L. PLAET. CEST. Busto laureado y velado de 
Ceres a derecha con ´modius´. Rev.: BRVT. IMP. Hacha y símpulo. 3,46 grs. Marcas de cambista y rayitas. Pátina oscura. 
Rara. MBC/MBC+. / Brutus. Banker-marks and hairlines with dark patina. Rare and very fine / choice very fine. 

	 C-2; Craw-508/2; BMC-66; RRC-1300 

	 Ex Áureo 92 - 12 Mayo 1998, n. 230� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

485	 Denario. Acuñada el 43-42 a.C. BRUTO. Servilius Casca Longus. Grecia. Anv.: CASCA LONGVS. Busto de Neptuno a 
derecha, debajo tridente. Rev.: BRVTVS IMP. Victoria a derecha con palma y diadema, caminando sobre un cetro roto. 
3,81 grs. Pátina negra. Magnífico ejemplar. rara así. EBC+. / Brutus. Outstanding piece with black patina and rare in this 
choice extremely fine condition. 

	 C-3; Craw-507/2; BMC-63; RRC-1298 

	 Ex Fine Arts - 5 Diciembre 1992, n. 639� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

486	 Denario. Acuñada el 43-42 a.C. BRUTO. Pedanius Costa. Grecia. Anv.: COSTA LEG. Cabeza laureada de Apolo a 
derecha. Rev.: BRVTVS IMP. Trofeo con escudo oval y dos lanzas. 3,41 grs. Bonita pátina ligeramente irisada. Bella. EBC. / 
Brutus. Beautiful with nice slightly iridescent patina and extremely fine. 

	 C-4; Craw-506/2; BMC-59; RRC-1296 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins” - 16 Noviembre 1994, n. 102� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

487	 Denario. Acuñada el 43-42 a.C. BRUTO. Grecia. Anv.: (L)EIBERTAS. Cabeza de la Libertad a derecha. Rev.: CAEPIO 
BRVTV(S PRO. COS). Lira entre plectrum y rama de laurel. 3,62 grs. Pátina oscura. EBC-. / Brutus. Dark patina and almost 
extremely fine. 

	 C-5; Craw-501/1; BMC-38; RRC-1287 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 794� 800,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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488	 Denario. Acuñada el 42 a.C. BRUTO. P. Cornelius Lentulos Spinther. Asia Menor. Anv.: LENTVLVS SPINT. Praeferículo y lituo. 
Rev.: BRVTVS. Hacha, símpulo y cuchillo de sacrificio. 3,99 grs. EBC-/MBC+. / Brutus. Almost extremely fine / choice very fine. 

	 C-6; Craw-500/7; BMC-80; RRC-1310 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1993� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

489	 Denario. Acuñada el 43-42 a.C. BRUTO. L. Sestius. Grecia. Anv.: L. SESTI. PRO. Q. Busto velado de la Libertad a derecha. 
Rev.: Q. CAEPIO BRVTVS PRO. COS. Trípode entre hacha y simpulo. 3,68 grs. Bonita pátina ligeramente irisada. Bella. EBC. 
/ Brutus. Beautiful with nice slightly iridescent patina and extremely fine. 

	 C-11; Craw-502/2; BMC-41; RRC-1290 

	 Adq. J. Fernández - Junio 2000� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CASIO - CASSIUS

490	 Denario. Acuñada el 43-42 a.C. CASIO. P. Cornelius Lentulos Spinther. Asia Menor. Anv.: LEIBE(RTAS). C. CASSI. IMP. 
Cabeza de la Libertad a derecha. Rev.: LENTVLVS SPINT. Praeferículo y lituo. 4,04 grs. Preciosa pátina. Muy bella. rara y 
más así. EBC+. / Cassius. Very beautiful with a marvellous patina and rare specially in this choice extremely fine condition. 

	 C-4; Craw-500/3; BMC-77 

	 Adq. Hervera - Noviembre 1993� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

491	 Denario. Acuñada el 43-42 a.C. CASIO. P. Cornelius Lentulos Spinther. Asia Menor. Anv.: LEIBERTAS. C. CASSI. IMP. Cabeza 
diademada y velada de la Libertad a derecha. Rev.: LENTVLVS SPINT. Praeferículo y lituo. 4,01 grs. Leves manchitas 
verdes. Brillo original. Muy bella. rara y más así. EBC. / Cassius. Mint luster with minor green stains but very beautiful and 
rare specially in this extremely fine condition. 

	 C-6; Craw-500/5; RRC-1035  � 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Lote / lot 492
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LABIENO - LABIENUS

492	 Denario. Acuñada el 40 a.C. LABIENO. Q. Atius Labienus Parthicus. Acuñación Oriental. Anv.: Q. LABIENVS PARTHICVS. 
IMP. Busto de Labieno a derecha. Rev.: Caballo parado a derecha, carcaj en su montura. 3,80 grs. Pátina irregular. 
Rarísima. MBC/ MBC+. / Uneven patina. Extremely rare and very fine / choice very fine. 

	 Quinto Labieno era hijo de Tito Labieno, uno de los mejores generales de Julio César, quien dio su apoyo a Pompeyo y 
al Senado durante la Guerra Civil de 49-45 a.C. Tras el asesinato de Julio César en el 44 a.C., Quinto decidió unirse a los 
asesinos Bruto y Casio contra los partidarios de César dirigidos por Marco Antonio, Octavio y Lépido. En el invierno de 
43-42 a.C., Casio ordenó a Quinto que cruzara a Partia para ganarse el apoyo del rey Orodes II. Cualquier intento fallido 
podría interpretarse como traición, pero Quinto rápidamente se ganó la confianza de Orodes y su hijo, Pacorus. Tras la 
derrota de Bruto y Casio en Filipos en octubre del 42 a.C., se unió a los partos. En el 40 a.C. él y Pacorus dirigieron una 
fuerza de 20.000 jinetes partos hacia Siria. Cruzaron el Éufrates y atacaron sin éxito Apamea, aunque convencieron a 
numerosos soldados romanos estacionados en los alrededores para que se unieran a su causa. En este punto decidieron 
dividirse. Quinto invadió el sur de Asia Menor mientras Pacorus atacó la costa Fenicia. Lleno de victorias, Quinto se 
proclamó Emperador y trató de revivir la causa republicana. En el 39 a.C., P. Ventidio, leal general de Marco Antonio, 
contratacó y derrotó a Quinto, que se opuso ante las puertas de Cilicia (actual Turquía). Finalmente, lo tomó prisionero 
y lo ejecutó. Un año después Pacorus murió en Siria. Esta moneda se acuñó en el momento cumbre de la breve carrera 
de Quinto Labieno, poco después de su invasión de Siria en el 40 a. C. El cuidado retrato y grabado sugieren una 
casa de la moneda bien establecida, seguramente la de Antioquía. El reverso muestra un caballo con un carcaj en 
su montura. Curiosamente, las monturas romanas no estaban equipadas de esta manera, un claro ejemplo de que la 
fuerza invasora que dirigía estaba compuesta por arqueros partos a caballo.

	

	 Quintus Labienus was the son of Titus Labienus, one of the best Julius Caesar generals, who gave his support to Pompey 
and the Senate during the Civil War (49-45 b.C.). After the murder of Julius Caesar in 44 b.C., Quintus decided to joint the 
murderers Brutus and Cassius against Caesar´s supporters led by Marcus Antonius, Octavius and Lepidus. In the winter of 
43-42 b.C., Cassius ordered Quintus to cross to Parthia to gain the support of king Orodes II. Any failed attempt could be 
construed as treason, but Quintus very quickly won the trust of Orodes and his son Pacorus. After the defeat of Brutus and 
Cassius in Philippi in October 42 b.C., he joined the Parthians. In 40 b.C. him and Pacurus led a force of 20.000 Parthian 
horsemen to Syria. They crossed the Euphrates and attacked Apamea without success, although they convinced many 
roman soldiers stationed nearby to join their cause. At this point they decided to divide. Quintus invaded Southern Asia 
Minor while Pacorus attacked the Phenicia coast. Full of victories, Quintus proclaimed himself Emperor and tried to revive 
the Republican cause. In 39 b.C. Publius Ventidius, loyal general of Marcus Antonius, counterattacked and defeated 
Quintus, who stood before the gates of Cilicia (present-day Turkey). Finally, took him prisoner and executed him. A year 
later Pacorus died in Syria. This coin was minted at the peak of Quintus Labienus´s brief career, shortly after his invasion 
of Syria in 40 b.C. The careful portrait and engraving suggest a well-established mint, presumably that of Antioch. The 
reverse shows a horse with a quiver on its saddle. Curiously, the Roman mounts were not equipped this way, a clear way 
to show that the invading force he led was composed by Parthian archers on horseback. 

	 C-2; Craw-524/2; BMC-132; RRC-1357; FFC-1 (sin indicación de precio) 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1995� 8.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

492
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SEXTO POMPEYO - SEXTUS POMPEIUS

493	 Denario. Acuñada el 42-40 a.C. SEXTO POMPEYO. Sicilia. Anv.: (MAG. P)IVS IMP. ITER. Cabeza diademada de Neptuno 
a derecha, detrás tridente. Rev.: PRAEF. CLAS. ET. (ORAE. MAR)IT. EX. S.C. Trofeo naval adornado con un tridente, ancla, 
proa y los monstruos Caribdis y Schylla. 3,80 grs. Pátina. Muy rara. MBC-. / Sextus Pompeius. Patina. Very rare and almost very fine. 

	 C-1a; Craw-511/2b; BMC-15; RRC-1347 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

494	 Denario. Acuñada el 42-40 a.C. SEXTO POMPEYO. Sicilia. Anv.: (MAG. P)IVS IMP. ITER. El faro de Mesina coronado por 
la estatua de Neptuno, delante galera, sobre ella a izquierda águila legionaria, a derecha acrostolium, tridente y 
vara. Rev.: PRAEF. CLAS. (ET. ORAE. MARIT. EX. S.C). El monstruo Schylla (su cuerpo termina con dos colas de pez y tres 
perros), golpeando con un timón. 3,62 grs. Bonita pátina oscura de monetario antiguo. Muy rara y más así. EBC-. / Sextus 
Pompeius. Nice dark patina from ancient monetary. Very rare and even more in this almost extremely fine condition. 

	 C-2; Craw-511/4a; BMC-18; ; FFC-7 (mismo ejemplar); RRC-1348 

	 Adq. J. Fernández - Marzo 2002� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

LÉPIDO - LEPIDUS

495	 Denario. Acuñada el 43-42 a.C. LÉPIDO y MARCO ANTONIO. Galia. Anv.: M. ANTON. IMP. Lituo, praeferículo y cuervo. 
Rev.: M. LEPID. IMP. Símpulo, aspersorio, hacha y ápex. 3,85 grs. Marcas de cambista. Muy rara. MBC-. / Lepidus and 
Marcus Antonius. Banker-marks but very rare and almost very fine. 

	 C-2; Craw-489/2; BMC-31; RRC-1156 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

496	 Denario. Acuñada el 42 a.C. LÉPIDO y OCTAVIO. Galia. Anv.: LEPIDVS PONT. MAX. III. V.R.(P.C.) Busto de Lépido a derecha. 
Rev.: CAESAR IMP. III. VIR. R.P.C. Busto de Octavio a derecha. 3,50 grs. Oxidaciones. Pátina. Rara. (MBC). / Lepidus and 
Octavius (Augustus). Corrosions. Patina. Rare and very fine. 

	 C-2a; Craw-495a; BMC-30 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins” - 16 Noviembre 1994, n. 93� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

497	 Denario. Acuñada el 42 a.C. LÉPIDO y OCTAVIO. Galia. Anv.: LEPIDVS PONT. MAX. III. V.R.P.C. Busto de Lépido a derecha. 
Rev.: CAESAR IM. III. VIR. R.P.C. Busto de Octavio a derecha. 3,61 grs. Pátina. Rara. MBC. / Lepidus and Octavius 
(Augustus). Patina. Rare and very fine. 

	 C-2c; Craw-495/2d 

	 Ex Áureo 43 - 16 Diciembre 1993, n. 277� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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MARCO ANTONIO - MARCUS ANTONIUS

498	 Denario. Acuñada el 31 a.C. MARCO ANTONIO. L. Piranrius Scarpus. Cyrenaica. Anv.: M. ANTO. COS. III. IMP. IIII. Cabeza 
de Júpiter Ammon a derecha. Rev.: (ANTONIO) AVG. SCARPVS IMP. Victoria en pie a derecha con palma y corona. 3,09 
grs. Pátina oscura. Rara. MBC/MBC-. / Marcus Antonius. Dark patina. Rare and very fine / almost very fine. 

	 C-1; Craw-546/2a; BMC-2-ci; RRC-1280 

	 Ex NAC 10 - 10 Abril 1997, n. 1459� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

499	 Denario. Acuñada el 42 a.C. MARCO ANTONIO. C. Vibius Varus. Anv.: Busto barbado de Marco Antonio a derecha. Rev.: 
VARVS C. VIBIVS. La Fortuna a izquierda con Victoria y cuerno de la Abundancia. 4,17 grs. Preciosa pátina acerada. Muy 
bella. muy rara y más así. EBC. / Marcus Antonius. Very beautiful with a marvellous steely patina and very rare specially 
in this extremely fine condition. 

	 C-4; Craw-494/32; BMC-4293; RRC-1144 

	 Adq. J. Fernández - Abril 1996� 1.500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

500	 Denario. Acuñada el 39 a.C. MARCO ANTONIO. Galia. Anv.: ANTONIVS. IMP. Busto de Marco Antonio a derecha. Rev.: 
CAESAR IMP. Caduceo alado. 3,91 grs. Ligera pátina con restos de brillo original. Muy bella. rara y más así. EBC. / Marcus 
Antonius. Very beautiful with light patina and luster traces. Rare and even more in this extremely fine condition. 

	 C-5; Craw-529/3; BMC-94; RRC-1328 

	 Ex NAC 21 - 17 Mayo 2001, n. 320� 1.500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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501	 Denario. Acuñada el 40 a.C. MARCO ANTONIO. Cn Domitius Ahenobarbus. Ceca volante. Anv.: ANT. IMP. (III. VIR. R.P.C.) 
Busto de Marco Antonio a derecha, detrás lituo. Rev.: CN. DOMIT. AHENOBARBVS. IMP. Proa de nave a derecha, encima 
estrella de 7 puntas. 3,53 grs. Oxidaciones limpiadas. Pátina oscura. Rara. (MBC+). / Marcus Antonius. Corrosions cleaned 
with dark patina. Rare and choice very fine. 

	 C-10c; Craw-521/2; BMC-113; RRC-1179a 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 841� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

502	 Denario. Acuñada el 42 a.C. MARCO ANTONIO. Ceca volante. Anv.: M. ANTONI. IMP. Busto barbado de Marco Antonio a 
derecha. Rev.: III. VIR. R.P.C. Templo dístilo con cabeza radiada del Sol en el centro. 3,84 grs. Pequeñas manchitas. Rara 
y más así. EBC-/MBC+. / Marcus Antonius. Very small stains rare and even more in this almost extremely fine / choice very 
fine condition. 

	 C-12; Craw-496/1; BMC-60; RRC-1168 

	 Adq. en Convención Madrid / Purchased at the Madrid Convention - Mayo 2002� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

503	 Denario. Acuñada el 38 a.C. MARCO ANTONIO. Ceca volante. Anv.: III. VIR. R.P.C. COS. DESIG. ITER. ET. TERT. Busto radiado 
del Sol a derecha. Rev.: M. ANTONIVS. M.F.M.N. AVGVR. IMP. TER. Marco Antonio velado en pie a derecha con lituo. 4,06 
grs. Brillo original. Rara y más así. EBC/EBC-. / Marcus Antonius. Mint luster and rare specially in this extremely fine / almost 
extremely fine condition. 

	 C-13; Craw-533/2; BMC-141; RRC-1199 

	 Adq. J. Fernández - Abril 1996� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

504	 Denario. Acuñada el 36 a.C. MARCO ANTONIO. Ceca volante. Anv.: ANTONINVS AVGVR. COS. DES. ITER. ET TERT. Busto 
de Marco Antonio a derecha. Rev.: IMP. TERTIO III. VIR. R.P.C. Tiara armenia con arco y jabalina. 3,77 grs. Pátina oscura. 
Muy rara. MBC. / Marcus Antonius. Dark patina. Very rare and very fine. 

	 C-19; Craw-539/1; BMC-172; RRC-1205 

	 Ex NAC M - 20 Marzo 2002, n. 2556� 1.500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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505	 Denario. Acuñada el 40 a.C. MARCO ANTONIO. L. Munatius Plancus. Ceca volante. Anv.: M. ANTON. IMP. AVG. III. VIR. 
R.P.C. Lituo y praeferículo. Rev.: L. PLANCVS IMP. ITER. Rayo alado, praeferículo y caduceo. 3,78 grs. Muy rara. MBC-. / 
Marcus Antonius. Very rare and almost very fine. 

	 C-22; Craw-522/4; BMC-118; RRC-1191 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1995� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

506	 Denario. Acuñada el 40 a.C. MARCO ANTONIO. L. Munatius Plancus. Ceca volante. Anv.: M. ANTON. IMP. AVG. III. VIR. 
R.P.C. Lituo y praeferículo. Rev.: L. PLANCVS PRO. COS. Rayo alado, praeferículo y caduceo. 3,72 grs. Pequeñas grietas. 
Muy rara. MBC-/MBC. / Marcus Antonius. Small edge splits but very rare and almost very fine / very fine. 

	 C-24; Craw-522/2; BMC-116; RRC-1190 

	 Ex NAC 23 - 20 Marzo 2002, n. 2550� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

507	 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. Ceca volante. Anv.: ANT. AVG. III. VIR. R.P.C. Galera pretoriana a 
derecha. Rev.: LEG. II. Águila legionaria entre dos insignias. 3,61 grs. Brillo original. Muy bella. rara así. EBC+/EBC. / Marcus 
Antonius. Mint luster. Very beautiful and rare in this choice extremely fine / extremely fine condition. 

	 C-27; Craw-544; BMC-1216; RRC-190 

	 Ex Fine Arts - 5 Diciembre 1992, n. 662� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

508	 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. Ceca volante. Anv.: ANT. AVG. III. VIR. R.P.C. Galera pretoriana a 
derecha. Rev.: LEG. VIIII. Águila legionaria entre dos insignias. 3,71 grs. Ligera pátina con brillo original. Muy bella. rara así. 
EBC-/EBC+. / Marcus Antonius. Light patina with mint luster. Very beautiful and rare in this almost extremely fine / choice 
extremely fine condition. 

	 C-36; Craw-544/2; BMC-200; FFC-41 (mismo ejemplar); RRC-1226 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1995� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

505    

506    

507

508



118 NUMISMÁTICA

509	 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. Ceca volante. Anv.: ANT. AVG. III. VIR. R.P.C. Galera pretoriana a 
derecha. Rev.: LEG. XI. Águila legionaria entre dos insignias. 3,73 grs. Restos de brillo original. Bella. rara así. EBC/EBC-. / 
Marcus Antonius. Luster traces. Beautiful and rare in this extremely fine / almost extremely fine condition. 

	 C-39; Craw-544/25; BMC-203; RRC-1229 

	 Adq. J. Fernández - Abril 1996� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

510	 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. Ceca volante. Anv.: ANT. AVG. III. VIR. R.P.C. Galera pretoriana a 
derecha. Rev.: LEG. XII. Águila legionaria entre dos insignias. 3,84 grs. Bonita pátina mate y oscura. Muy bella. rara así. 
EBC. / Marcus Antonius. Nice matte dark patina. Very beautiful rare in this extremely fine condition. 

	 C-41; Craw-544/26; BMC-204; RRC-1230 

	 Ex UBS - 15 Septiembre 1998, n. 722� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

511	 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. Ceca volante. Anv.: ANT. AVG. III. VIR. R.P.C. Galera pretoriana a 
derecha. Rev.: LEG. XIII. Águila legionaria entre dos insignias. 3,75 grs. Leve golpecito en anverso. Brillo original. Magnífico 
ejemplar. Rara así. EBC+/SC- / Marcus Antonius. Light nick on obverse but with mint luster. Outstanding piece and rare in 
this choice extremely fine / almost uncirculated. 

	 C-42; Craw-544/27; BMC-205/6; RRC-1232a 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1995� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

512	 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. Ceca volante. Anv.: ANT. AVG. III. VIR. R.P.C. Galera pretoriana a 
derecha. Rev.: LEG. XVII. CLASSICAE. Águila legionaria entre dos insignias. 3,73 grs. Pátina. Rara. MBC+ / Marcus Antonius. 
Patina. Rare and choice very fine. 

	 C-50; Craw-544/10; BMC-223; RRC-1238 

	 Adq. J. Fernández - Agosto 2001� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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513	 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. Ceca volante. Anv.: ANT. AVG. III. VIR. R.P.C. Galera pretoriana 
a derecha. Rev.: LEG. XVIII. Águila legionaria entre dos insignias. 3,87 grs. Brillo original. Bella. rara así. EBC- / Marcus 
Antonius. Beautiful with mint luster and rare in this almost extremely fine condition. 

	 C-51; Craw-544/33; BMC-213; RRC-1239 

	 Ex NAC 8 - 3 Abril 1995, n. 631� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

514	 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. Ceca volante. Anv.: (ANT. AVG.) III. VIR. R.P.C. Galera pretoriana a 
derecha. Rev.: LEG. XVIII. LYBICAE. Águila legionaria entre dos insignias. 3,43 grs. Marca de cambista en forma de media 
luna en anverso. Pátina. Rara. MBC+ / Marcus Antonius. Banker-mark shaped as half moon on obverse with patina and 
rare in choice very fine condition. 

	 C-53; Craw-544/11; BMC-225; RRC-1240 

	 Ex Áureo 43 - 15 Diciembre 1993, n. 285� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

515	 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. Ceca volante. Anv.: ANT. AVG. III. VIR. R.P.C. Galera pretoriana a 
derecha. Rev.: LEG. XIX. Águila legionaria entre dos insignias. 3,76 grs. Restos de brillo original. Escasa así. EBC-/MBC+ / 
Marcus Antonius. Luster traces and scarce specially in this almost extremely fine / choice very fine condition. 

	 C-55; Craw-544/35; BMC-214; RRC-1242 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1995� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

516	 Denario. Acuñada el 32-31 a.C. MARCO ANTONIO. Ceca volante. Anv.: ANT. AVG. III. VIR. R.P.C. Galera pretoriana a 
derecha. Rev.: LEG. XX. Águila legionaria entre dos insignias. 3,73 grs. Pátina. Escasa así. EBC-/MBC+ / Marcus Antonius. 
Patina and scarce in this almost extremely fine / choice very fine condition. 

	 C-57; Craw-544/36; BMC-215; RRC-1243 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins” - 16 Noviembre 1994, n. 126� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

517	 Denario. Acuñada el 42 a.C. MARCO ANTONIO. Ceca volante. Anv.: Busto barbado de Marco Antonio a derecha, 
detrás lituo. Rev.: (M. ANT)ONIVS. III. VIR. R.P.C. Busto radiado del Sol a derecha. 3,88 grs. Ligera pátina con restos de brillo 
original en el reverso. Rara. MBC+/EBC- / Marcus Antonius. Light patina with luster traces on reverse. Rare and choice very 
fine / almost extremely fine condition. 

	 C-68; Craw-496/2; BMC-87; RRC-1170 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 833� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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518	 Denario. Acuñada el 33 a.C. MARCO ANTONIO. M. Junius Silanus. Ceca volante. Anv.: ANTON. AVG. IMP. III. COS. DES. III. 
(V. R.P.C.) Busto de Marco Antonio a derecha. Rev.: M. SILANVS AVG. Q. PRO. COS. 3,21 grs. Oxidaciones superficiales 
en reverso. Leve pátina. Rara y más así. EBC/(EBC-) / Marcus Antonius. Superficial corrosions on reverse with light patina 
and rare specially in this extremely fine / almost extremely fine condition. 

	 C-71; Craw-542/1; BMC-175; RRC-1208 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1995� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

519	 Denario. Acuñada el 44 a.C. MARCO ANTONIO. M. Sepullius Macer. Anv.: Busto velado y barbado de Marco Antonio 
a derecha, entre praeferículo y lituo. Rev.: P. SEPVLLIVS MACER. Jinete conduciendo un segundo caballo a derecha, 
detrás corona. 3,41 grs. Pequeña marca de cambista en forma de media luna en velo de anverso. Bonita pátina. Bonito 
ejemplar. muy rara y más así. EBC / Marcus Antonius. Small banker-mark shaped as half moon on veil on obverse with 
nice patina. A fine piece very rare specially in this extremely fine condition. 

	 C-74; Craw-480/22; BMC-4178; RRC-1077 

	 Ex NAC 21 - 17 Mayo 2001, n. 295� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

520	 Denario. Acuñada el 41 a.C. MARCO ANTONIO. Ceca volante. Anv.: ANT. AVG. IMP. III. V. R.P.C. Busto de Marco Antonio 
a derecha. Rev.: PIETAS COS. La Piedad en pie a izquierda, con cuerno de la Abundancia y timón, a sus pies una 
cigüeña. 3,71 grs. Levísimas oxidaciones en canto. Rara. MBC+ / Marcus Antonius. Light corrosions on edge but rare and 
choice extremely fine. 

	 C-77; Craw-516/2; BMC-70; RRC-1174 

	 Adq. J. Paz - Junio 1992� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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521	 Denario. Acuñada el 41 a.C. MARCO ANTONIO. Ceca volante. Anv.: M. ANTONIVS IMP. III. VIR. R.P.C. Busto de Marco 
Antonio a derecha, detrás lituo. Rev.: PIETAS COS. La Piedad en pie a izquierda, con cuerno de la Abundancia 
surmontado por dos cigüeñas y bote de incienso. 3,79 grs. Manchitas. Restos de brillo original. Muy rara. MBC / Marcus 
Antonius. Luster traces with small stains but very rare and very fine. 

	 C-79; Craw-516/5; BMC-67; RRC-1172 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1995� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

522	 Denario. Acuñada el 41 a.C. MARCO ANTONIO. Ceca volante. Anv.: M. ANTONIVS IMP. III. VIR. R.P.C. Busto de Marco 
Antonio a derecha, detrás lituo. Rev.: PIETAS COS. La Piedad en pie a izquierda, con cuerno de la Abundancia surmontado 
por dos cigüeñas y bote de incienso. 3,83 grs. Pátina. Muy rara. MBC / Marcus Antonius. Patina. Very rare and very fine. 

	 C-79a; Craw-516/5; BMC-68; RRC-1172 

	 Ex Áureo 127 - 8 Mayo 2001, n. 2083� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

523	 Denario. Acuñada el 31 a.C. MARCO ANTONIO. Decimus Turillius. Ceca volante. Anv.: M. ANTONIVS IMP. III. COS. TER. VIR. 
R.P.C. Busto de Marco Antonio a derecha, detrás lituo. Rev.: Victoria en pie a izquierda, con palma y corona de laurel. 
3,31 grs. Pequeñas hojitas y manchitas. Rara. (MBC+) / Marcus Antonius. Small metal pealings and stains but rare and 
choice very fine. 

	 C-81; Craw-545/2; BMC-228 � 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

524	 Denario. Acuñada el 168 d.C. MARCO ANTONIO. Anv.: ANTONINVS ET VERVS AVG. REST. LEG. VI. Águila legionaria entre 
dos insignias. Rev.: ANTONIVS AVGVR. III. VIR. R.P.C. Galera pretoriana a derecha. 3,56 grs. Restitución de Lucio Vero. 
Pátina oscura. MBC+ / Marcus Antonius. Lucius Verus restitution. Dark patina and choice very fine. 

	 C-83; RIC-443; BMC-501 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins” - 16 Noviembre 1994, n. 468� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

521

522

523

524



122 NUMISMÁTICA

525	 Denario. Acuñada el 41 a.C. MARCO ANTONIO y OCTAVIO. M. Barbatius Philippus. Ceca volante. Anv.: M. ANT. IMP. 
AVG. III VIR. R.P.C.M. BARBAT. Q.P. Busto de Marco Antonio a derecha. Rev.: CAESAR. IMP. PONT. III. VIR. R.P.C. Busto de 
Octavio a derecha. 3,85 grs. Bella y rara así. EBC. / Marcus Antonius and Octavius Augustus. Beautiful and rare in this 
extremely fine condition. 

	 C-8; Craw-517/2; BMC-103; RRC-1181 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

526	 Denario. Acuñada el 32 a.C. CLEOPATRA y MARCO ANTONIO. Alejandría. Anv.: CLEOPATRAE REGINAE REGVM (FILIORVM 
REGVM). Busto diademado de Cleopatra a derecha, debajo proa de nave. Rev.: ANTONI. ARMENIA DEVICTA. Busto de 
Marco Antonio a derecha, detrás tiara armenia. 3,84 grs. Ligeramente limpiada con ligera pátina. Muy rara. MBC/MBC+/ 
Cleopatra and Marcus Antonius. Light patina and slightly cleaned but very rare and very fine / choice very fine. 

	 Una bonita y representativa pieza que muestra los dos bustos de unos de los amantes más famosos de la historia. Esta 
moneda celebra la victoriosa campaña de Marco Antonio por Armenia. / A nice and representative coin showing the 
two busts of the most famous lovers in history. This coin celebrates the wining victory of Marcus Antonius for Armenia. 

	 C-1; Craw-543/1; BMC-179; RRC-1210 

	 Adq. J. Fernández - Febrero 2000� 1.500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

527	 Denario. Acuñada el 41 a.C. LUCIO ANTONIO y MARCO ANTONIO. M. Cocceius Nerva. Ceca volante. Anv.: L. ANTONIVS 
COS. Busto de Lucio Antonio a derecha. Rev.: M. ANT. IMP. AVG. III VIR. R.P.C.M. NERVA PROQ. P. Busto de Marco Antonio 
a derecha 3,96 grs. Pátina. Rara. MBC / Lucius Antonius and Marcus Antonius. Patina. Rare and very fine. 

	 C-2; Craw-517/5a; BMC-107; RRC-1185 

	 Adq. J. Fernández - Septiembre 1997� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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IMPERIO ROMANO
ROMAN EMPIRE

AUGUSTO - AUGUSTUS (44 a.C.-14 d.C.)

528	 Denario. Acuñada el 28 a.C. OCTAVIO. Anv.: CAESAR COS. VI. Cabeza descubierta de Augusto a derecha, detrás lituo. 
Rev.: AEGVPTO CAPTA. Cocodrilo a derecha. 3,68 grs. Muy rara. MBC+. / Augustus. Very rare and choice very fine. 

	 C-2; RIC-275a; BMC-650 

	 Adq. en  Convención Chicago / Purchased at the Chicago Convention - Marzo 1995� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

529	 Denario. Acuñada el 28 a.C. OCTAVIO. Ceca oriental incierta. Anv.: CAESAR DIVI. F. COS. VI. Cabeza desnuda a derecha, 
debajo pequeño Capricornio. Rev.: AEGVPTO CAPTA. Cocodrilo a derecha. 3,63 grs. Golpecito de punzón en mejilla. Ligera 
pátina. Muy rara. EBC-. / Augustus. Light patina with small punch tap on cheek but very rare and almost extremely fine. 

	 C-4; RIC-545; BMC-653 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1999� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

530	 Denario. Acuñada el 40-39 a.C. OCTAVIO Y MARCO ANTONIO. Ceca volante. Anv.: CAESAR IMP. Cabeza descubierta de 
Augusto a derecha. Rev.: IMP. ANTONIVS. Caduceo alado. 3,94 grs. Bonita pátina irisada. MBC+. / Octavius and Marcus 
Antonius. Nice iridescent patina and choice very fine. 

	 C-6; Craw-529/2a; Sydenham-1327a 

	 Ex NAC 25 - 25 Junio 2003, n. 1654� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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531	 Denario. Acuñada el 18-16 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Hispania). Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a derecha. 
Rev.: Capricornio a derecha con timón, globo y cuerno de la Abundancia, debajo AVGVSTVS. 3,87 grs. Rara así. EBC/
EBC-. / Augustus. Rare in this extremely fine / almost extremely fine condition. 

	 C-21; RIC-126; BMC-305 

	 Adq. J. Fernández - Agosto 2001� 750,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

532	 Denario. Acuñada el 27 a.C.-14 d.C. AUGUSTO. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a izquierda. Rev.: Capricornio a 
derecha con timón, globo y cuerno de la Abundancia, debajo AVGVSTVS. 3,84 grs. Restos de brillo original con leve 
pátina dorada. Bella. rara así. EBC+. / Augustus. Luster traces with light gilded patina but beautiful and rare in this choice 
extremely fine condition. 

	 C-22; RIC-547b; BMC-307 

	 Ex NAC 15 - 18 Mayo 1999, n. 258� 750,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

533	 Denario. Acuñada el 27 a.C.-14 d.C. AUGUSTO. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a derecha. Rev.: Capricornio 
a izquierda con timón, globo y cuerno de la Abundancia, debajo AVGVSTVS. 3,8 grs. Escasa. MBC+/EBC-. / Augustus. 
Scarce and choice very fine / almost extremely fine. 

	 C-25; RIC-548; BMC-4378 

	 Adq. J. A. Herrero - Abril 1999� 450,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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534	 Denario. Acuñada el 21-20 a.C. AUGUSTO. Samos. Anv.: CAESAR. Cabeza descubierta de Augusto a derecha. Rev.: 
AVGVSTVS. Ternera a derecha. 3,79 grs. Marca de cambista en reverso. Pátina. Bella. rara y más así. EBC. / Augustus. 
Patina with banker-mark on reverse but beautiful and rare specially in this extremely fine condition. 

	 C-28; RIC-475; BMC-662 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 1.500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

535	 Denario. Acuñada el 8 a.C. AUGUSTO. Lugdunum (Lyon). Anv.: AVGVSTVS DIVI. F. Cabeza laureada de Augusto a 
derecha. Rev.: C. CAES. AVGVS. F. Cayo César galopando a derecha, detrás insignias militares y águila legionaria. 3,72 
grs. Pátina oscura. MBC+. / Augustus. Dark patina and choice very fine. 

	 C-40; RIC-199; BMC-500  � 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

536	 Denario. Acuñada el 7-6 a.C. AUGUSTO. Lugdunum (Lyon). Anv.: CAESAR AVGVSTVS DIVI F. PATER PATRIAE. Cabeza 
laureada de Augusto a derecha. Rev.: (C. L.) CAESAR(ES) AVGVSTI. F. COS. DESIG. PRINC. (IVVENT.). Cayo y Lucio Césares 
en pie de frente, en medio sendos escudos, encima símpulo y lituo. 3,91 grs. EBC-. / Augustus. Almost extremely fine. 

	 C-43; RIC-207; BMC-519 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

537	 Denario. Acuñada el 29-27 a.C. OCTAVIO. Anv.: IMP. Cabeza barbada de Marte a derecha. Rev.: CAESAR. Escudo 
redondo con dos lanzas en forma de cruz detrás. 3,62 grs. Marcas de cambista en anverso. Restos de brillo original. MBC. 
/ Augustus. Banker-marks on obverse with luster traces and very fine. 

	 C-44; RIC-274; BMC-644 

	 Ex NAC 15 - 19 Mayo 1999. n. 1630� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

538	 Denario. Acuñada el 29-27 a.C. OCTAVIO. Anv.: IMP. Cabeza sin barba de Marte a derecha. Rev.: CAESAR. Escudo 
redondo con dos lanzas en forma de cruz detrás. 3,9 grs. MBC+/EBC-. / Augustus. Choice very fine / almost extremely fine. 

	 C-44a; RIC-274; BMC-105nt 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1995� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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539	 Denario. Acuñada el 20-19 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a derecha. 
Rev.: CAESAR AVGVSTVS. Dos árboles de laurel. 3,73 grs. Leves oxidaciones. EBC-. / Augustus. Minor corrosions but almost 
extremely fine. 

	 C-47; RIC-51; BMC-352 

	 Adq. Barbeito - Mayo 1996� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

540	 Denario. Acuñada el 32-29 a.C. OCTAVIO. Anv.: Busto alado de Victoria a derecha. Rev.: CAESAR - DIVI F. Neptuno a 
izquierda con el pie sobre un globo, apoyándose en un cetro y sosteniendo un acrostolium. 3,65 grs. Ligera pátina con 
restos de brillo original. MBC+. / Augustus. Light patina with luster traces and choice very fine. 

	 C-60; RIC-256; BMC-615 

	 Adq. J. Fernández - Julio 1993� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

541	 Denario. Acuñada el 32-29 a.C. OCTAVIO. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a derecha. Rev.: CAESAR - DIVI. F. 
Apolo semidesnudo sentado sobre roca tocando la lira. 3,67 grs. Pátina oscura. Escasa así. EBC-. / Augustus. Dark patina 
and scarce in this almost extremely fine condition. 

	 C-61; RIC-257; BMC-596 

	 Adq. J. Fernández - Junio 2000� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

542	 Denario. Acuñada el 32-29 a.C. OCTAVIO. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a derecha. Rev.: CAESAR - DIVI. F. Venus 
sosteniendo casco y cetro, a izquierda columna y escudo. 3,54 grs. Pátina. MBC+. / Augustus. Patina and choice very fine. 

	 C-62; RIC-250a; BMC-599 

	 Adq. J. Fernández - Junio 2000� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

543	 Denario. Acuñada el 32-29 a.C. OCTAVIO. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a izquierda. Rev.: CAESAR - DIVI. F. 
Victoria a izquierda con palma y corona sobre globo. 3,21 grs. Pequeña prueba de metal a la 1h. Pátina oscura. MBC. / 
Augustus. Small metal test at 1h with dark patina and very fine. 

	 C-64; RIC-254b; BMC-603 

	 Adq. J. Fernández - Junio 2000� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

544	 Denario. Acuñada el 32-29 a.C. OCTAVIO. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a derecha. Rev.: CAESAR - DIVI. F. 
Victoria a izquierda con palma y corona sobre globo. 3,81 grs. Pequeñas manchitas. EBC-/MBC+. / Augustus. Small stains 
but almost extremely fine / choice very fine. 

	 C-65; RIC-254a; BMC-602 

	 Ex J. Vico - 13 Junio 2002, n. 196� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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545	 Denario. Acuñada el 32-29 a.C. OCTAVIO. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a izquierda. Rev.: CAESAR - DIVI. F. 
Victoria a derecha con palma y corona sobre globo. 3,8 grs. Restos de brillo original. Bonita pieza. escasa así. EBC/EBC-. 
/ Augustus. Nice piece with luster traces. Scarce and extremely fine / almost extremely fine. 

	 C-66; RIC-255; BMC-602 

	 Ex Lanz - 22 Noviembre 1999, n. 17� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

546	 Denario. Acuñada el 32-29 a.C. OCTAVIO. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a derecha. Rev.: CAESAR DIVI. F. La Paz 
en pie a izquierda con rama de laurel y cuerno de la Abundancia. 3,41 grs. Limpiada. Pátina irregular. MBC+. / Augustus. 
Cleaned with uneven patina but choice very fine. 

	 C-69; RIC-252; BMC-605 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1999� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

547	 Denario. Acuñada el 32-29 a.C. OCTAVIO. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha. Rev.: CAESAR - DIVI. F. 
Augusto a izquierda con lanza en mano. 3,53 grs. Muy bella. EBC/EBC+. / Augustus. Very beautiful and extremely fine / 
choice extremely fine. 

	 C-70; RIC-251; BMC-609 

	 Adq. J. A. Herrero - Abril 1999� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

548	 Denario. Acuñada el 32-29 a.C. OCTAVIO. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, entre rama de laurel y cuerno 
de la Abundancia. Rev.: CAESAR - DIVI. F. Augusto a derecha con lanza en el hombro. 3,86 grs. MBC. / Augustus. Very fine. 

	 C-72; RIC-253; BMC-611 

	 Adq. J. Fernández - Febrero 1997� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

549	 Denario. Acuñada el 18 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: S.P.Q.R. PARENT. (NT entrelazadas) CONS. SVO. 
Águila romana, manto imperial y corona de laurel. Rev.: CAESARI AVGVSTO. Cuadriga triunfal a derecha, con la tercera 
cabeza de caballo mirando hacia atrás. 3,61 grs. Pátina oscura. MBC+. / Augustus. Dark patina and choice very fine. 

	 C-78; RIC-99; BMC-397 

	 Adq. J. Fernández - Junio 2000� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

550	 Denario. Acuñada el 18 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: S.P.Q.R. PARENT. CONS. SVO. Águila romana, 
manto imperial y corona de laurel. Rev.: CAESARI (AVGVSTO). Cuadriga triunfal a derecha, con la segunda cabeza 
de caballo mirando hacia atrás. 3,8 grs. MBC+. / Augustus. Variety second horse head looking backwards in triumphal 
chariot. Choice very fine. 

	 C-78; RIC-99 var.; BMC-397 var. 

	 Ex Áureo 92 - 21 Mayo 1998, n. 243� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

545    

546    547    

548    549    550    



128 NUMISMÁTICA

551	 Denario. Acuñada el 18 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: S.P.Q.R. PARENT. (NT entrelazadas) CONS. SVO. 
Águila romana, manto imperial y corona de laurel. Rev.: CAESARI AVGVSTO. Cuadriga triunfal a derecha, con la primera 
y tercera cabeza de caballo mirando hacia atrás. 3,43 grs. Pátina oscura. MBC. / Augustus. Variety first and third horse 
heads looking backwards in triumphal chariot. Dark patina and very fine. 

	 C-78; RIC-99 var.; BMC-397 var. 

	 Ex NAC 27 - 12 Mayo 2004, n. 1838� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

552	 Denario. Acuñada el 18 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: S.P.Q.R. PARE. (CO)NS. SVO. Águila romana, 
manto imperial y corona de laurel. Rev.: CAESARI AVGVSTO en exergo. Cuadriga triunfal a derecha, todas las cabezas 
mirando hacia delante. 3,58 grs. MBC/MBC-. / Augustus. Very fine / almost very fine. 

	 C-80; RIC-100; BMC-4438 

	 Ex NAC 27 - 12 Mayo 2004. n. 1837� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

553	 Denario. Acuñada el 18 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: S.P.Q.R. PARENT. (NT entrelazadas) CONS. SVO. 
Águila romana, manto imperial y corona de laurel. Rev.: CAESARI AVG. en exergo. Cuadriga triunfal a derecha, todas las 
cabezas mirando hacia delante. 3,8 grs. Pátina. EBC-/MBC+. / Augustus. Patina and almost extremely fine / choice very fine. 

	 C-80a; RIC-100; BMC-4439 

	 Ex Lanz - 22 Noviembre 1999, n. 79� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

554	 Denario. Acuñada el 18-16 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: S.P.Q.R. (IMP. CA)ESARI AVG. COS. XI 
TRI. POT. VI. Cabeza descubierta de Augusto a derecha. Rev.: CIVIB. ET. SIGN. MILIT. A. PART. RECVPE. Arco del triunfo 
surmontado por Augusto en cuadriga entre dos partos. 3,82 grs. Restos de brillo original. Escasa. MBC+. / Augustus. Luster 
traces. Scarce and choice very fine. 

	 C-84 var.; RIC-134a var.; BMC-428 var. 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1997� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

555	 Denario. Acuñada el 18-16 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: (S.P.Q.R. IMP. CAESARI.) AVG. COS. XI TR. 
POT. VI. Cabeza descubierta de Augusto a izquierda. Rev.: CIVIB. ET SIGN. MILIT. A (PART. RECUPER.). Arco de triunfo, 
encima Augusto en cuadriga entre dos partos. 3,89 grs. Bonita ligera pátina irisada. MBC+/MBC. / Augustus. Nice light 
iridescent patina and choice very fine / very fine. 

	 C-85; RIC-132; BMC-38nt 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 2000� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

556	 Denario. Acuñada el 36 a.C. OCTAVIO. Ceca volante (Cartago). Anv.: IMP. CAESAR DIVI. F. III VIR. ITER. R.P.C. Cabeza 
descubierta y barbada de Octavio a derecha. Rev.: COS. ITER. ET. TER. DESIG. Templo tetrástilo, en el frontón una estrella, 
en el pórtico estatua de Julio César, en el friso DIVO. IVI. 3,92 grs. Marcas de cambista. Pátina. (MBC+). / Augustus. 
Banker-marks with patina and choice very fine. 

	 C-90; RIC-no cat; BMC-33; FFC-71 (mismo ejemplar) 

	 Adq. J. Fernández - Agosto 2001� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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557	 Denario. Acuñada el 37 a.C. OCTAVIO. Ceca volante (Galia). Anv.: IMP. CAESAR DIVI. F. III VIR. ITER. R.P.C. Cabeza 
descubierta y barbada de Octavio a derecha. Rev.: COS. ITER. ET TER. DESIG. Símpulo, aspersorio, praeferículo y lituo. 
3,88 grs. Pátina. MBC+/EBC-. / Augustus. Patina and choice very fine / almost extremely fine. 

	 C-91; RIC-no cat; BMC-116 

	 Adq. J. A. Herrero - Junio 1995� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

558	 Denario. Acuñada el 19-18 a.C. AUGUSTO. Caesar Augusta (Zaragoza). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza descubierta 
de Augusto a derecha. Rev.: DIVVS - IVLIVS. Cometa de ocho rayos, dos rayos entre antorcha y IVLIVS. 3,75 grs. MBC+/
EBC-. / Augustus. Choice very fine / almost extremely fine. 

	 C-98 var.; RIC-37; BMC-357 var. 

	 Ex J. A. Herrero - 14 Diciembre 2004, n. 251� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

559	 Denario. Acuñada el 20-19 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: Cabeza laureada de Augusto a izquierda. 
Rev.: FORT. RED. CAES. AVG. S.P.Q.R. Altar. 3,73 grs. Bella. escasa y más así. EBC. / Augustus. Beautiful and scarce specially 
in this extremely fine condition. 

	 C-106; RIC-54b; BMC-360 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 1995� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

560	 Denario. Acuñada el 29-27 a.C. OCTAVIO. Anv.: Victoria sobre proa a derecha con una corona de laurel. Rev.: Augusto 
con rama de laurel en cuadriga a derecha. En exergo: IMP. CAESAR. 4,02 grs. Pátina oscura. Bella. escasa así. EBC-. / 
Augustus. Beautiful with dark patina. Scarce. Almost very fine. 

	 C-115; RIC-264; BMC-617 

	 Ex J. Vico - 9 Junio 1992, n. 389� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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561	 Denario. Acuñada el 29-27 a.C. OCTAVIO. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a derecha. Rev.: IMP. CAESAR. Trofeo 
naval, en su base timón, proa y ancla. 3,77 grs. Marca de cambista en anverso. Bonita pátina. MBC+. / Augustus. Banker-
mark on obverse with nice patina and choice very fine. 

	 C-119; RIC-265a; BMC-625 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1993� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

562	 Denario. Acuñada el 29-27 a.C. OCTAVIO. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a derecha. Rev.: IMP. CAESAR. Templo 
surmontado por Victoria y dos estatuas. 3,60 grs. MBC+. / Augustus. Choice very fine. 

	 C-122; RIC-266; BMC-631 

	 Adq. Barbeito - Mayo 1996� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

563	 Denario. Acuñada el 29-27 a.C. OCTAVIO. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a derecha. Rev.: IMP. CAESAR. Arco 
del triunfo, surmontado por cuadriga, guiada por Augusto. 3,80 grs. Bonita pátina oscura. MBC+/EBC-. / Augustus. Nice 
dark patina and choice very fine / almost extremely fine. 

	 C-123; RIC-267; BMC-624 

	 Adq. en  Convención Chicago / Purchased at the Chicago Convention - Marzo 1995� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

564	 Denario. Acuñada el 31 a.C. OCTAVIO. Cyrenaica. Anv.: AVGVR. PONTIF. Busto de Júpiter Amón a derecha. Rev.: IMP. 
CAES. DIVI. F. Victoria sobre globo, con palma y corona. 3,43 grs. Rara. MBC-. / Augustus. Rare and almost very fine. 

	 C-125; RIC-535; BMC-690 

	 Ex Lanz - 23 Noviembre 1998, n. 915� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

565	 Denario. Acuñada el 27 a.C. AUGUSTO. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a derecha. Rev.: IMP. CAE. SAR. 
DIVI. F. Escudo redondo. 3,73 grs. Bonita pátina oscura. Bella. EBC-. / Augustus. Beautiful with nice dark patina and 
almost extremely fine. 

	 C-126; RIC-543a; BMC-309 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 1995� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

566	 Denario. Acuñada el 27 a.C. AUGUSTO. Anv.: Busto de Augusto a izquierda. Rev.: IMP. CAE. SAR. DIVI. F. Escudo redondo. 
3,57 grs. Bonita pátina oscura. Rara y más así. EBC-. / Augustus. Nice dark patina and rare specially in this almost extremely 
fine condition. 

	 C-127; RIC-543b; BMC-313 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 2000� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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567	 Denario. Acuñada el 15-13 a.C. AUGUSTO. Lugdunum (Lyon). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza descubierta de Augusto 
a derecha. Rev.: IMP. X. Soldado entregando rama de olivo a Augusto. 3,74 grs. Restos de brillo original con pátina 
acerada. Bello ejemplar. rara así. EBC/EBC-. / Augustus. Luster traces with steely patina. A nice piece and rare in this 
extremely fine / almost extremely fine condition. 

	 C-131; RIC-162a; BMC-161 

	 Ex Tritón - 5 Diciembre 2000, n. 440� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

568	 Denario. Acuñada el 15-13 a.C. AUGUSTO. Lugdunum (Lyon). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza descubierta de Augusto a 
izquierda. Rev.: IMP. X. Soldado entregando rama de olivo a Augusto. 3,85 grs. Ligeramente limpiada. Muy rara. MBC+. / 
Augustus. Slightly cleaned but very rare and choice very fine. 

	 C-no cat.; RIC-162b; BMC-449; FFC-105 (mismo ejemplar) 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 2001� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

569	 Denario. Acuñada el 15-13 a.C. AUGUSTO. Lugdunum (Lyon). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza descubierta de Augusto a 
derecha. Rev.: IMP. X. Dos soldados entregando rama de olivo a Augusto. 3,92 grs. Ligeramente limpiada. EBC/EBC-. / 
Augustus. Slightly cleaned but extremely fine / almost extremely fine. 

	 C-133; RIC-165a; BMC-445 

	 Ex Áureo 50 - 19 Octubre 1994, n. 1074� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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570	 Denario. Acuñada el 15-13 a.C. AUGUSTO. Lugdunum (Lyon). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza descubierta de Augusto 
a izquierda. Rev.: IMP. X. Dos soldados entregando rama de olivo a Augusto. 3,92 grs. Preciosa pátina de monetario 
antiguo. Magnífico ejemplar. rara y más así. EBC. / Augustus. Outstanding piece with marvellous patina from ancient 
monetary and rare specially in this extremely fine condition. 

	 C-135; RIC-165b; BMC-448 

	 Adq. en  Convención Chicago / Purchased at the Chicago Convention - Marzo 1995� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

571	 Denario. Acuñada el 15-13 a.C. AUGUSTO. Lugdunum (Lyon). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza descubierta de Augusto a 
derecha. Rev.: IMP. X. Toro a derecha. 3,92 grs. Bonita ligera pátina. EBC-/EBC. / Augustus. Nice light patina and almost 
extremely fine / extremely fine. 

	 C-137; RIC-167a; BMC-451 

	 Adq. J. A. Herrero - Julio 1993� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

572	 Denario. Acuñada el 15-13 a.C. AUGUSTO. Lugdunum (Lyon). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza descubierta de Augusto a 
derecha. Rev.: IMP. X. Toro a izquierda. 3,59 grs. Leves rayitas de limpieza. Pátina negra irregular. EBC-. / Augustus. Minor 
cleaning hairlines with uneven black patina and almost extremely fine. 

	 C-141; RIC-169; BMC-458 

	 Ex Áureo 145 - 17 Diciembre 2002, n. 320� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

573	 Denario. Acuñada el 15-13 a.C. AUGUSTO. Lugdunum (Lyon). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza descubierta de Augusto 
a derecha. Rev.: IMP. X. ACT. Apolo a izquierda con lira y ´plectrum´. 3,68 grs. Tono mate. Magnífico ejemplar. Rara así. 
EBC+. / Augustus. Outstanding piece with matte tone and rare in this choice extremely fine condition. 

	 C-144; RIC-171; BMC-461  � 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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574	 Denario. Acuñada el 15-13 a.C. AUGUSTO. Lugdunum (Lyon). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza descubierta de Augusto a 
derecha. Rev.: IMP. X. SICIL. Diana cazadora en pie con jabalina y arco, a su izquierda un perro. 3,85 grs. Bonita pátina 
oscura. Bello ejemplar. raro así. EBC-. / Augustus. Beautiful piece with nice dark patina and rare in this almost extremely 
fine condition. 

	 C-146; RIC-173a; BMC-463 

	 Ex Lanz - 22 Noviembre 1999, n. 98� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

575	 Denario. Acuñada el 11-10 a.C. AUGUSTO. Lugdunum (Lyon). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: IMP. XII. Toro a derecha. 3,78 grs. Marca de cambista en anverso. Ligera pátina. EBC-. / Augustus. Banker-mark on 
obverse with light patina and almost extremely fine. 

	 C-155; RIC-187a; BMC-472 

	 Ex Münzen & Medaillen - 18 Septiembre 1995, n. 213� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

576	 Denario. Acuñada el 11-10 a.C. AUGUSTO. Lugdunum (Lyon). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: 
IMP. XII. Toro a derecha. 3,75 grs. Rara. MBC+. / Augustus. Rare and choice very fine. 

	 C-157; RIC-187b; BMC-435nt; FFC-121 (sin indicación de precio) 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 2000� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

577	 Denario. Acuñada el 11-10 a.C. AUGUSTO. Lugdunum (Lyon). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza laureada de Augusto a 
derecha. Rev.: IMP. XII. ACT. Apolo de pie con lira y pátera. 3,66 grs. EBC-/MBC+. / Augustus. Almost extremely fine / 
choice very fine. 

	 C-163; RIC-193a; BMC-484 

	 Ex Áureo 74 - 16 Diciembre 1996, n. 42� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

578	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza descubierta de 
Augusto a derecha. Rev.: IOV. TON. Templo hexástilo, Júpiter con cetro en el centro. 3,77 grs. Bonita pátina oscura. Bello 
ejemplar. escaso así. EBC-/EBC. / Augustus. Beautiful piece with nice dark patina and scarce in this almost extremely fine 
/ extremely fine condition. 

	 C-179; RIC-63a (áureo); BMC-363 

	 Adq. J. Sánchez - Junio 1998� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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579	 Denario. Acuñada el 21 a.C. AUGUSTO. Peloponeso del Norte. Anv.: AVGVSTVS. Cabeza descubierta de Augusto a 
derecha. Rev.: IOVI. OLV. Templo hexástilo. 3,84 grs. Marca de cambista en anverso. MBC+/EBC-. / Augustus. Banker-
mark on obverse and choice very fine / almost extremely fine. 

	 C-182; RIC-472; BMC-666 

	 Ex CNG - 27 Junio 1999, n. 1376� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

580	 Denario. Acuñada el 21 a.C. AUGUSTO. Peloponeso del Norte. Anv.: AVGVSTVS. Cabeza descubierta de Augusto a 
derecha. Rev.: IOVI. OLVI. Templo hexástilo. 3,92 grs. Pátina negra. Muy rara. EBC-. / Augustus. Black patina. Very rare 
and almost extremely fine. 

	 C-182a var.; RIC-472 var. (OLVM); BMC-665 var.; FFC-138 (mismo ejemplar) 

	 Adq. J. A. Herrero - Marzo 1999� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

581	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Busto a izquierda. Rev.: 
IOVIS. TON. Templo hexástilo, Júpiter con cetro en el centro. 3,53 grs. Ligera pátina. Escasa. MBC+. / Augustus. Light 
patina. Scarce and choice very fine. 

	 C-185a; RIC-65; BMC-no cat 

	 Adq. en  Convención Madrid / Purchased at the Madrid Convention - Septiembre 2001� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

582	 Denario. Acuñada el 18 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: CAESARI AVGVSTO. Cabeza laureada de 
Augusto a derecha. Rev.: MAR. VLT. Templo redondo hexástilo, con dos estandartes y águila legionaria. 3,27 grs. Leves 
oxidaciones limpiadas. MBC+. / Augustus. Light corrosions cleaned but choice very fine. 

	 C-190; RIC-105; BMC-373  � 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

583	 Denario. Acuñada el 18 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: CAESARI AVGVSTO. Busto laureado a izquierda. 
Rev.: MAR. VLT. Templo redondo hexástilo, con dos estandartes y águila legionaria. 3,8 grs. Marca de cambista en 
anverso. Bonita pátina oscura. MBC+/EBC-. / Augustus. Banker-mark on obverse with nice dark patina and choice very 
fine / almost extremely fine. 

	 C-192; RIC-105b; BMC-4421 

	 Ex Lanz - 22 Noviembre 1999, n. 81� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

579    

580

581    582    583    



135Colección Scipio

584	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza descubierta de 
Augusto a derecha. Rev.: MAR. VLT. Templo redondo tetrástilo, Marte en pie en el centro con águila legionaria y clámide. 
3,5 grs. Cospel pequeño. Cuño levemente rayado en la mejilla del busto. Preciosa pátina oscura con restos de brillo 
original subyacente. Bella. EBC. / Augustus. Small planchet with die slightly scratched on the bust cheek nevertheless 
beautiful with a marvellous dark patina with underlying luster traces and extremely fine. 

	 C-194; RIC-69a; BMC-367 

	 Ex Lanz - 22 Noviembre 1999, n. 50� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

585	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Busto a izquierda. Rev.: 
MAR. VLT. Templo redondo tetrástilo, Marte en pie en el centro con águila legionaria y clámide. 3,46 grs. Cospel grande. 
Escasa. MBC+. / Augustus. Big planchet. Scarce and choice very fine. 

	 C-195; RIC-69b; BMC-4411 

	 Ex Lanz - 30 Mayo 2005, n. 412� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

586	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza descubierta 
de Augusto a derecha. Rev.: MART. VLT. Templo redondo tetrástilo, Marte en pie en el centro con águila legionaria 
y clámide. 3,68 grs. Cospel pequeño. Bonita pátina. Bella. rara así. EBC. / Augustus. Small planchet with nice patina. 
Beautiful and rare in this extremely fine condition. 

	 C-198; RIC-74a; BMC-28 pg; FFC-151 (mismo ejemplar) 

	 Ex Italo Vecchi - 2 Octubre 1999, n. 220� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

587	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza descubierta de 
Augusto a derecha. Rev.: MARTIS. VLTORIS. Templo redondo tetrástilo, Marte en pie en el centro con águila legionaria y 
clámide. 3,83 grs. Pátina oscura e irisada. Rara. MBC. / Augustus. Dark and iridescent patina. Rare and very fine. 

	 C-205; RIC-72; BMC-27 pg 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1999� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

588	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza descubierta de 
Augusto a derecha. Rev.: OB. CIVIS. SERVATOS. Leyenda dentro de corona de laurel. 3,89 grs. Brillo original con bonita 
pátina irisada. Muy bella. rara así. EBC. / Augustus. Mint luster with nice iridescent patina. Very beautiful and rare in this 
extremely fine condition. 

	 C-208; RIC-77a; BMC-378 

	 Ex Superior Galleries - 13 Agosto 1995, n. 712� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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589	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza descubierta de 
Augusto a derecha. Rev.: OB. CIVIS. SERVATOS. Leyenda alrededor de corona de laurel. 3,82 grs. Bonita pátina irregular. 
Bella. EBC/EBC+. / Augustus. Beautiful with nice uneven patina and extremely fine / choice extremely fine. 

	 C-210; RIC-75a; BMC-330; FFC-159 (mismo ejemplar) 

	 Adq. J. Fernández - Marzo 2002� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

590	 Denario. Acuñada el 19-18 a.C. AUGUSTO. Caesar Augusta (Zaragoza). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza descubierta 
de Augusto a izquierda. Rev.: OB. CIVIS. SERVATOS. Leyenda alrededor de corona de laurel. 3,73 grs. Marca de cambista 
en anverso. Restos de brillo original. MBC+. / Augustus. Banker-mark on obverse with luster traces and choice very fine. 

	 C-211; RIC-40b; BMC-330 

	 Adq. J. A. Herrero - Abril 2002� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

591	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza descubierta de 
Augusto a derecha. Rev.: OB. CIVIS. SERVATOS. Corona de laurel con escudo en centro S.P.Q.R. CL. V. 3,83 grs. Leve 
defecto de acuñación en reverso. Bonita pátina. MBC+. / Augustus. Light minting defect on reverse but with nice patina 
and choice very fine. 

	 C-215; RIC-79a; BMC-381 

	 Ex Lanz - 22 Noviembre 1999, n. 56� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

592	 Denario. Acuñada el 18-16 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: S.P.Q.R. CAESARI AVGVSTO. Cabeza 
descubierta de Augusto a derecha. Rev.: QVOD. VIAE. MVN. SVNT. Arco del triunfo de dos puertas sobre acueducto, 
encima Augusto en cuadriga, coronado por Victoria. 3,83 grs. Dos marcas de cambista en forma de media luna en 
anverso. Bonita pátina. EBC-. / Augustus. Two half Moon shaped banker-marks on obverse with nice patina and almost 
extremely fine. 

	 C-233; RIC-144; BMC-433 

	 Ex Áureo 94 - 2 Julio 1998, n. 100� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

593	 Denario. Acuñada el 19-18 a.C. AUGUSTO. Pergamum (Pérgamo). Anv.: AVGVSTVS. Busto a derecha. Rev.: SIGNIS 
PARTHICIS RECEPTIS. 3,81 grs. Escasa. MBC. / Augustus. Scarce and very fine. 

	 C-257; RIC-526; BMC-681 

	 Ex Lanz - 22 Noviembre 1999, n. 75� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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594	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza descubierta de 
Augusto a derecha. Rev.: SIGNIS RECEPTIS. Marte en pie con águila romana e insignia militar. 3,66 grs. Brillo original. Bella. 
rara así. EBC. / Augustus. Beautiful with mint luster and rare in this extremely fine condition. 

	 C-260; RIC-83; BMC-415 � 700,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

595	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Busto a izquierda. Rev.: 
SIGNIS RECEPTIS. Marte en pie con águila romana e insignia militar. 3,79 grs. Bella. rara así. EBC. / Augustus. Beautiful and 
rare in this extremely fine condition. 

	 C-262; RIC-81; BMC-412 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 1995� 700,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

596	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Busto a izquierda. Rev.: 
SIGNIS RECEPTIS. Marte en pie con águila romana e insignia militar. 3,81 grs. Variante con Marte mirando a derecha y no 
al frente. Oxidaciones. Rara. MBC+/EBC-. / Augustus. Variety Mars looking to the right and not in front. Corrosions but rare 
and choice very fine / almost extremely fine. 

	 C-262 var.; RIC-81 var.; BMC-412 var. 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 2002� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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597	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza descubierta de 
Augusto a derecha. Rev.: SIGNIS S.P.Q.R. CL. V. RECEPTIS. Escudo con estandarte y águila legionaria. 3,78 grs. Leve 
pátina. Bella. rara así. EBC/EBC-. / Augustus. Beautiful with light patina and rare in this extremely fine / almost extremely 
fine condition. 

	 C-265a; RIC-87a; BMC-422 

	 Ex Áureo 143 - 30 Octubre 2002, n. 2189� 700,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

598	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Busto a izquierda. Rev.: 
SIGNIS S.P.Q.R. CL. V. RECEPTIS. Escudo con águila legionaria y estandarte. 3,91 grs. Bonita pátina. Bella. rara así. EBC-. / 
Augustus. Beautiful with nice patina and rare in this almost extremely fine condition. 

	 C-267; RIC-86b; BMC-420 

	 Adq. Barbeito - Septiembre 1995� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

599	 Denario. Acuñada el 18 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada de 
Augusto a derecha. Rev.: S.P.Q.R. Cuadriga triunfal a derecha, con segunda y tercera cabeza de caballo mirando 
hacia atrás. 3,54 grs. Bella. rara así. EBC. / Augustus. Beautiful and rare in this extremely fine condition. 

	 C-275; RIC-110; BMC-394 

	 Ex Áureo 74 - 16 Diciembre 1996, n. 44� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

600	 Denario. Acuñada el 18 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: CAESARI AVGVSTO. Cabeza laureada de 
Augusto a derecha. Rev.: S.P.Q.R. en exergo. Templo redondo tetrástilo, en centro carro surmontado por pequeña 
cuadriga y águila romana. 3,76 grs. Bonita pátina oscura. Bella. rara así. EBC. / Augustus. Beautiful with nice dark patina 
and rare in this extremely fine condition. 

	 C-280; RIC-115; BMC-389 

	 Ex Superior Galleries - 13 Agosto 1995, n. 714� 700,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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601	 Denario. Acuñada el 18 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: CAESARI AVGVSTO. Busto desnudo a derecha. 
Rev.: S.P.Q.R. en exergo. Templo redondo tetrástilo, en centro carro surmontado por pequeña cuadriga y águila romana. 
3,92 grs. Variante con busto sin láurea. Ligeramente limpiada. Rara. EBC. / Augustus. Variety bust without laurea. Slightly 
cleaned but rare and extremely fine. 

	 C-280 var.; RIC-115 var.; BMC-389 var. 

	 Ex J. A. Herrero - 5 Febrero 2004, n. 166� 700,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

602	 Denario. Acuñada el 18 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: CAESARI AVGVSTO. Busto laureado a izquierda. 
Rev.: S.P.-Q.R. Templo redondo tetrástilo, en centro carro surmontado por pequeña cuadriga y águila romana. 3,81 
grs. Bonita pátina oscura de colección antigua. Bonita pieza. rara así. EBC. / Augustus. Nice dark patina from ancient 
collection. Nice piece and rare in this extremely fine condition. 

	 C-282; RIC-120; BMC-386 

	 Ex NAC 18 - 29 Marzo 2000, n. 387� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

603	 Denario. Acuñada el 19-18 a.C. AUGUSTO. Caesar Augusta (Zaragoza). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada de 
Augusto a derecha. Rev.: (S.P.)-Q.R. CL. V. Victoria volando a derecha con corona y escudo, detrás columna. 3,69 grs. 
AR. Pátina oscura. Rara. MBC+. / Augustus. Dark patina and rare and choice very fine. 

	 C-289; RIC-45; BMC-304-04 

	 Ex CNG “Tony Hardy Collection” - 24 Septiembre 2003, n. 919� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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604	 Denario. Acuñada el 19-18 a.C. AUGUSTO. Caesar Augusta (Zaragoza). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Busto de Augusto a 
izquierda. Rev.: S.P.Q.R. / CL. V. Escudo con leyenda. 3,73 grs. Mínimas oxidaciones. Brillo original. Magnífico ejemplar. 
rara y más así. EBC+. / Augustus. Minor corrosions but outstanding piece with mint luster and rare specially in this choice 
extremely fine condition. 

	 C-293; RIC-42b; BMC-335 

	 Adq. en  Convención Chicago / Purchased at the Chicago Convention - Marzo 1995� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

605	 Denario. Acuñada el 19-18 a.C. AUGUSTO. Caesar Augusta (Zaragoza). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Busto de Augusto a 
derecha. Rev.: S.P.Q.R. / CL. V. Escudo con leyenda. 3,80 grs. Ligera pátina oscura con brillo original. EBC-. / Augustus. 
Light dark patina with mint luster and almost extremely fine. 

	 C-294; RIC-42a; BMC-333 

	 Adq. J. A. Herrero - Agosto 2003� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

606	 Denario. Acuñada el 13-14 a.C. AUGUSTO. Lugdunum (Lyon). Anv.: CAESAR AVGVSTVS DIVI F. PATER PATRIAE. Cabeza 
laureada de Augusto a derecha. Rev.: AVG. F. TR. POT. XV. TI. CAESAR. Tiberio en cuadriga triunfal a derecha, con 
primera y tercera cabeza de caballo mirando hacia atrás. 3,87 grs. Bonita pátina de colección antigua. EBC-/EBC. / 
Augustus. Nice patina from ancient collection and almost extremely fine / extremely fine. 

	 C-301; RIC-224; BMC-509 

	 Ex Lanz - 22 Noviembre 1999, n. 111� 700,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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607	 Denario. Acuñada el 18-16 a.C. AUGUSTO. Colonia Patricia (Córdoba). Anv.: S.P.Q.R. CAESARI AVGVSTO. Cabeza 
descubierta de Augusto a derecha. Rev.: VOT. P. SVSC. PRO. SAL. ET. RED. I.O.M. SACR. Marte de pie con estandarte y 
parazonium. 3,77 grs. Raya en reverso. EBC/EBC-. / Augustus. Scratch on reverse but extremely fine / almost extremely fine. 

	 C-321; RIC-148; BMC-441 

	 Adq. J. A. Herrero - Abril 1999� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

608	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. L. Aquillius Florus. Anv.: L. AQVILLIS FLORVS III. VIR. Busto con casco del Valor a 
derecha. Rev.: AVGVSTVS CAESAR. Augusto con rama y cetro en biga arrastrada por elefantes. 4,04 grs. Bonita pátina 
oscura. Rara y más así. EBC-. / Augustus. Nice dark patina and rare specially in this almost extremely fine condition. 

	 C-354; RIC-301; BMC-4545 

	 Ex Naville 2 - 1922, n. 149 | Ex Ryan Glen - 1952 | Ex Ratto - 19 Enero 1956, n. 29� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

609	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. L. Aquillius Florus. Anv.: L. AQVILLIS FLORVS III. VIR. Busto con casco del Valor a 
derecha. Rev.: CAESAR DIVI. F. ARME. CAPT. Soldado armenio arrodillado a derecha, extendiendo sus manos. 4 grs. 
Ligera pátina. Rara. MBC+. / Augustus. Light patina. Rare and choice very fine. 

	 C-360; RIC-306; BMC-4547; FFC-240 (mismo ejemplar) 

	 Adq. J. Fernández - Agosto 2001� 700,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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610	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. L. Aquillius Florus. Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza de Augusto a derecha. 
Rev.: L. AQVILLIS FLORVS III. VIR. Flor abierta. 4,05 grs. Pátina oscura. Rara. EBC-. / Augustus. Dark patina. Rare and almost 
extremely fine. 

	 C-364; RIC-309; BMC-46 

	 Ex NAC 18 - 29 Marzo 2000, n. 376� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

611	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. L. Aquillius Florus. Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza de Augusto a derecha. Rev.: 
L. AQVILLIS FLORVS III. VIR. SICIL. Cónsul Manius Aquillius en pie, elevando a Sicilia, con ropa de mujer. 3,55 grs. Resellos 
en la mejilla de anverso. Ligera pátina. Rara. MBC+. / Augustus. Countermarks on the cheek on obverse with light patina. 
Rare and choice very fine. 

	 C-366; RIC-310; BMC-49 

	 Ex Áureo 73 - 15 Octubre 1996, n. 66� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

612	 Denario. Acuñada el 12 a.C. AUGUSTO. L. Caninius Gallus. Anv.: AVGVSTVS. Cabeza descubierta de Augusto a derecha. 
Rev.: L. CANINIVS GALLVS III. VIR. Soldado parto arrodillado a derecha con estandarte. 3,82 grs. MBC+/EBC-. / Augustus. 
Choice very fine / almost extremely fine. 

	 C-383; RIC-416; BMC-127 

	 Ex NAC 15 - 19 Mayo 1999, n. 1672� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

613	 Denario. Acuñada el 25-23 a.C. AUGUSTO. P. Carisius. Emérita (Mérida). Anv.: IMP. CAESAR AVGVST. Cabeza descubierta 
de Augusto a derecha. Rev.: EMERITA. P. CARISIVS LEG. PRO. PR. Puerta de la ciudad. 3,29 grs. Flan grande. Restos de 
brillo original. Bonita pieza. rara así. EBC-. / Augustus. Big planchet with luster traces. Beautiful piece and rare in this almost 
extremely fine condition. 

	 C-397; RIC-9a; BMC-289 

	 Adq. J. A. Herrero - Abril 1999� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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614	 Denario. Acuñada el 23 a.C. AUGUSTO. P. Carisius. Emérita (Mérida). Anv.: IMP. CAESAR AVGVST. Cabeza de Augusto 
a izquierda. Rev.: P. CARISIVS LEG. PRO. PR. Trofeo sobre montón de armas. 3,84 grs. Flan grande. MBC+. / Augustus. Big 
planchet and choice very fine. 

	 C-402; RIC-4b; BMC-284; FFC-255 (mismo ejemplar) 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1999� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

615	 Denario. Acuñada el 12 a.C. AUGUSTO. Cossus Cornelius Cn. f. Lentulus Gaetulicus. Anv.: AVGVSTVS. Cabeza a derecha. 
Rev.: COSSVS CN. F. LENTVLVS. Estatua ecuestre de Augusto con trofeo a derecha. 3,52 grs. Pátina. Muy rara. MBC+. / 
Augustus. Very rare and choice very fine. 

	 C-418; RIC-412; BMC-123 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1998� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

616	 Denario. Acuñada el 12 a.C. AUGUSTO. Lucius Cornelius Lentulus. Anv.: AVGVSTVS. Cabeza a derecha. Rev.: L. LENTVLVS 
FLAMEN. MARTIALIS. Cornelius Lentulus con escudo coronando con una estrella a Julio César, que sostiene Victoria y 
cetro. 3,36 grs. Pátina. Muy rara. MBC+/MBC. / Augustus. Patina. Very rare and choice very fine / very fine. 

	 C-419; RIC-415; BMC-124 

	 Ex Münzen & Medaillen - 18 Septiembre 1995, n. 211� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

617	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. M. Durmius. Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza de Augusto a derecha. Rev.: M. 
DVRMIVS. III. VIR. León atacando a un ciervo a izquierda. 4 grs. Preciosa pátina oscura. Bella. muy rara y más así. EBC. / 
Augustus. Beautiful with a marvellous dark patina and very rare specially in this extremely fine condition. 

	 C-431a; RIC-318; BMC-63 

	 Ex NAC 18 - 29 Marzo 2000, n. 378� 1.500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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618	 Denario. Acuñada el 17 a.C. AUGUSTO. P. Licinius Stolo. Anv.: AVGVSTVS TR. POT. Cabeza de Augusto a derecha. Rev.: P. 
STOLO. III. VIR. Bonete de flamen o ´ápex´ entre dos escudos. 3,83 grs. Bella. Muy rara y más así. EBC. / Augustus. Beautiful 
and very rare specially in this extremely fine condition. 

	 C-438; RIC-343; BMC-74 

	 Ex Frank Sternberg 19 - 1987, n. 512� 1.500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

619	 Denario. Acuñada el 42 a.C. OCTAVIO. L. Livineius Regulus. Anv.: C. CAESAR III. VIR. R.P.C. Cabeza de Octavio a derecha. 
Rev.: L. LIV(INEIVS) REGVLVS. Victoria de pie a derecha con palma y corona. 3,90 grs. Algo desplazada. Restos de brillo 
original. Muy rara. MBC/MBC+. / Augustus. Slightly off-center with luster traces. Very rare and very fine / choice very fine. 

	 C-443; RIC-; BMC-4260; Craw-494/25 

	 Ex NAC 10 - 10 Abril 1997, n. 1425� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

620	 Denario. Acuñada el 13 a.C. AUGUSTO. C. Marius C.f. Tromentina. Anv.: AVGVTVS. Cabeza de Augusto a derecha, detrás 
lituo. Rev.: C. MARIVS C.F. TRO. III. VIR. Cuadriga a derecha con palma sobre carro. 4 grs. Preciosa pátina oscura. Rara y 
más así. EBC-. / Augustus. Marvellous dark patina and rare specially in this almost extremely fine condition. 

	 C-456; RIC-399; BMC-101 

	 Adq. J. Fernández - Junio 2000� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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621	 Denario. Acuñada el 16 a.C. AUGUSTO. L. Mescinius Rufus. Anv.: CAESAR AVGVSTVS TR. POT. Cabeza laureada de 
Augusto a derecha. Rev.: IMP. CAES. AVG. LVD. SAEC. L. MESCINIVS RVFVS. III. VIR. XV. SF. Pilastra. 3,94 grs. Restos de brillo 
original. Muy rara. EBC-. / Augustus. Luster traces. Very rare and almost extremely fine. 

	 C-461; RIC-354; BMC-89 

	 Ex NAC 15 - 18 Mayo 1999, n. 261� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

622	 Denario. Acuñada el 16 a.C. AUGUSTO. L. Mescinius Rufus. Anv.: Cabeza de Augusto a derecha. Rev.: S.P.Q.R. V.P. RED. 
CAES. L. MESCINIVS RVFVS. Estatua de Marte con lanza y parazonium a izquierda sobre pedestal. 3,90 grs. Restos de brillo 
original. Bonita pieza. rara y más así. EBC/EBC-. / Augustus. Beautiful piece with luster traces and rare specially in this 
extremely fine / almost extremely fine condition. 

	 C-463a; RIC-351; BMC-86 

	 Adq. J. Fernández - Junio 2000� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

623	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. P. Petronius Turpilianus. Anv.: P. PETRON. TVRPILIAN III. VIR. FERO. Busto diademado 
de Feronia a derecha. Rev.: AVGVSTVS CAESAR. Augusto con rama y cetro en biga arrastrada por elefantes. 3,64 grs. AR. 
Ligera pátina. Rara. MBC+. / Augustus. Light patina. Rare and choice very fine. 

	 C-481a; RIC-384; BMC-8 

	 Ex NAC 15 - 19 Mayo 1999, n. 1638� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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624	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. P. Petronius Turpilianus. Anv.: TVRPILIANVS III. VIR. FERON. Busto diademado de 
Feronia a derecha. Rev.: CAESAR AVGVSTVS SIGN. RECE. Soldado arrodillado a derecha presentando insignia militar. 
3,84 grs. Preciosa pátina irregular y levemente irisada. Rara y más así. EBC. / Augustus. Marvellous uneven patina and 
slightly iridescent. Rare and even more in this extremely fine condition. 

	 C-484; RIC-288; BMC-14 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 1995� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

625	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. P. Petronius Turpilianus. Anv.: TVRPILIANVS III. VIR. Busto de Liber coronado de 
yedra a derecha. Rev.: CAESAR AVGVSTVS SIGN. RECE. Soldado arrodillado a derecha presentando insignia militar. 4,08 
grs. Resello muy pequeño en la nuez del busto. Restos de brillo original. Bella. rara así. EBC-. / Augustus. Countermark very 
small on the Adam´s apple of the bust. Beautiful with luster traces and rare in this almost extremely fine condition. 

	 C-485; RIC-287; BMC-10 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1999� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

626	 Denario. Acuñada el 18 a.C. AUGUSTO. P. Petronius Turpilianus. Anv.: CAES(AR) AVGVSTVS. Cabeza de Augusto a 
derecha. Rev.: (P. PETRON). TVRPILIAN III. VIR. Pan sentado en el suelo a derecha con doble flauta entre las piernas. 3,46 
grs. Oxidaciones superficiales. Pátina. Rarísima. MBC/MBC-. / Augustus. Patina with superficial corrosions but extremely 
are and very fine / almost very fine. 

	 C-492; RIC-295; BMC-29nt; FFC-315 (sin indicación de precio) 

	 Adq. J. A. Herrero - Abril 2001� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

627	 Denario. Acuñada el 18 a.C. AUGUSTO. P. Petronius Turpilianus. Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza de Augusto a derecha. 
Rev.: TVRPILIANVS III. VIR. Tarpeia de frente levantando los brazos sobre un montón de escudos. 3,80 grs. Restos de brillo 
original. Escasa así. EBC-/MBC+. / Augustus. Luster traces. Scarce in this almost extremely fine / choice very fine condition. 

	 C-494; RIC-299; BMC-29 

	 Ex CNG - 23 Junio 1998, n. 1136� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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628	 Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. Q. Rustius. Anv.: Q. RVSTIVS FORTVNAE ANTIAT. Bustos a derecha de Fortuna Victris 
y Fortuna Félix, sobre una base con dos cabezas de macho cabrío. Rev.: FOR. RE. CAESAR AVGVSTO EX S. C. Altar. 3,70 
grs. Bonita pátina. MBC+. / Augustus. Nice patina and choice very fine. 

	 C-513; RIC-322; BMC-2 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins”- 16 Noviembre 1994, n. 159� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

629	 Denario. Acuñada el 40 a.C. OCTAVIO. Q. Salvidienus Salvius Rufus. Ceca militar provisional. Anv.: C. CAESAR (III. VIR.) 
R.P.C. Busto de Octavio a derecha. Rev.: Q. SALVIVS IMP. COS. DESIG. Rayo alado. 3,94 grs. Pequeña grieta a las 3h. 
Bonita pátina oscura. EBC-. / Octavius. Small split at 3h but nice dark patina and almost extremely fine. 

	 C-514a; Craw-523/1; BMC-86; FFC-324 (mismo ejemplar) 

	 Ex NAC 10 - 10 Abril 1997, n. 1443� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

630	 Denario. Acuñada el 40 a.C. OCTAVIO. Ti. Sempronius Graccus. Anv.: DIVI. IVLI. F. Busto barbado de Octavio a derecha. 
Rev.: TI. SEMPRON. GRACCVS. IIII. VIR. Q. DE(SIG). Insignia militar, águila legionaria, arado y cetro. 3,58 grs. Oxidaciones 
superficiales. Rara. MBC. / Octavius. Superficial corrosions but rare and very fine. 

	 C-523; Craw-525/2; BMC-4314 

	 Adq. J. Fernández - Agosto 1998� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

631	 Denario. Acuñada el 42 a.C. OCTAVIO. C. Vibius Varus. Anv.: Busto de Octavio a derecha. Rev.: VARVS C. VIBIVS. La 
Fortuna a izquierda con Victoria y cuerno de la Abundancia. 4,14 grs. Reverso ligeramente descentrado. Dos marcas 
de cambista en campo de anverso. Pátina oscura. Rara. MBC+. / Octavius. Reverse slightly off-center with two banker-
marks on obverse and dark patina. Rare and choice very fine. 

	 C-539; Craw-494/33; BMC-588 

	 Ex Münzen & Medaillen - 18 Septiembre 1995, n. 142� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

632	 Denario. Acuñada el 16 a.C. AUGUSTO. L. Vinicius L.f. Anv.: S.P.Q.R. IMP. CAES. Estatua ecuestre de Augusto sobre 
pedestal, delante de los muros de la ciudad. Rev.: S.P.Q.R. IMP. CAE. QVOD. V. M S. EX. EA.P. QIS. AD. A. DE. L. VINICIUS L. 
F. III. VIR. Pilastra. 4,01 grs. Bonita pátina oscura. Escasa. MBC+. / Augustus. Nice dark patina. Scarce and choice very fine. 

	 C-543; RIC-362; BMC-82 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins” - 16 Noviembre 1994, n. 163� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

633	 Denario. Acuñada el 38 a.C. OCTAVIO y AGRIPPA. Ceca militar provisional. Anv.: IMP. CAESAR DIVI. IVLI. F. Busto barbado 
de Augusto a derecha. Rev.: M. AGRIPPA COS. DESIG. 4,07 grs. Pátina oscura. Rara y más así. EBC-. / Augustus and 
Agrippa. Dark patina and rare specially in this almost extremely fine condition. 

	 C-545; Craw-534/3; BMC-103  � 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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JULIA, hija del Emperador - JULIA, Emperor’s daugther

634	 Denario. Acuñada el 13 a.C. JULIA y AUGUSTO. Anv.: C. MARIVS TRO. III. VIR. Cabeza diademada de Julia a derecha, 
detrás carcaj. Rev.: AVGVSTVS. Cabeza de Augusto a derecha, detrás lituo. 3,69 grs. Pátina irregular. Muy rara. MBC+/
MBC. / Julia and Augustus. Uneven patina. Very rare and choice very fine / very fine. 

	 C-1; RIC-404; BMC-4651 

	 Adq. J. Fernández - Junio 2000� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CAYO CÉSAR, nieto e hijo adoptivo del Emperador - GAIUS CAESAR, Emperor’s grandson and adopted son 

635	 Denario. Acuñada el 17 a.C. CAYO CÉSAR. Anv.: CA-ES-AR. Cabeza de Cayo a derecha dentro de corona de laurel. 
Rev.: AVG-VST. Candelabro dentro de corona de flores, cabeza y pátera. 3,74 grs. Escasa. MBC+. / Gaius Caesar. Scarce 
and choice very fine. 

	 C-2; RIC-540; BMC-4469 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins”- 16 Noviembre 1994, n. 160� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

TIBERIO - TIBERIUS (14-37 d.C)

636	 Denario. Acuñada el 14-37 d.C. TIBERIO. Lugdunum (Lyon). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada 
de Tiberio a derecha. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha. 3,69 grs. Brillo original. Bella. EBC / Tiberius. Beautiful 
with mint luster and extremely fne. 

	 C-16; RIC-26; BMC-34 

	 Ex J. Vico - 27 Febrero 1991, n. 228� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

637	 Denario. Acuñada el 14-37 d.C. TIBERIO. Lugdunum (Lyon). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada 
de Tiberio a derecha. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha en silla ornamentada. 3,82 grs. Brillo original. EBC- / 
Tiberius. Mint luster and almost extremely fine. 

	 C-16a; RIC-30; BMC-48  � 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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638	 Denario. Acuñada el 15-16 d.C. TIBERIO. Lugdunum (Lyon). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada 
de Tiberio a derecha. Rev.: TR. POT. XVII. IMP. VII. Tiberio en cuadriga a derecha. 3,76 grs. Bonita pátina de colección 
antigua. EBC / Tiberius. Nice old collection patina and extremely fine. 

	 C-48; RIC-4; BMC-7 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins” - 16 Noviembre 1994, n. 196� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

639	 Denario. Acuñada el 13 d.C. TIBERIO y AUGUSTO. Anv.: TI. CAESAR AVG. F. TR. POT. XV. Cabeza desnuda de Tiberio. Rev.: 
CAESAR AVGVSTVS DIVI F. PATER PATRIAE. Cabeza laureada de Augusto. 3,64 grs. Pátina negra irregular. Rara. (MBC+). / 
Tiberius and Augustus. Black uneven patina. Rare and choice very fine. 

	 C-2; RIC-226; BMC-507  � 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

NERÓN DRUSO, hermano de Tiberio y padre de Claudio - NERO DRUSUS, Tiberius brother and Claudius father

640	 Denario. Acuñada el 41-42 d.C. NERÓN CLAUDIO DRUSO. Anv.: NERO CLAVDIVS DRVSVS GERMANICVS. IMP. Busto 
laureado de Druso a izquierda. Rev.: DE GERMANIS. Arco de triunfo surmontado por Druso a caballo a izquierda, entre 
dos trofeos. 3,88 grs. Leves restos de brillo original en anverso. Rara. MBC+/MBC / Nero Claudius Drusus. Light luster traces 
on obverse. Rare and very fine / very fine. 

	 C-4; RIC-72 (Claudio); BMC-101 

	 Adq. Ángel Fernández - Enero 2004� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

641	 Denario. Acuñada el 41-42 d.C. NERÓN CLAUDIO DRUSO. Anv.: NERO CLAVDIVS DRVSVS GERMANICVS. IMP. Busto laureado 
de Druso a izquierda. Rev.: DE GERMA(NIS). Dos escudos oblongos cruzados sobre vexillum, cuatro lanzas y dos trompetas. 
3,74 grs. Ligera pátina. Rara. MBC-/MBC / Nero Claudius Drusus. Light patina. Rare and almost very fine / very fine. 

	 C-6; RIC-74 (Claudio); BMC-107 

	 Adq. J. Fernández - Noviembre 1994� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ANTONIA, mujer de Nerón Druso - ANTONIA, Nero Drusus wife

642	 Denario. Acuñada el 41-54 d.C. ANTONIA. Anv.: ANTONIA AVGVSTA. Busto drapeado y diademado de Antonia a 
derecha. Rev.: CONSTANTIAE AVGVSTI. Ceres en pie sujetando antorcha larga y cornucopia. 3,59 grs. Leves oxidaciones 
superficiales. Rara. (EBC-) / Antonia. Light superficial corrossions but rare and almost extremely fine. 

	 C-2; RIC-66 (Claudio); BMC-111 (Claudio) 

	 Adq. J. A. Herrero - Enero 1996� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CALÍGULA - CALIGULA (37-41 d.C.)

643	 Denario. Acuñada el 37 d.C. CALÍGULA y GERMÁNICO. Lugdunum (Lyon). Anv.: C. CAESAR AVG. GERM. P. M. TR. POT. 
Cabeza descubierta de Calígula a derecha. Rev.: GERMANICVS CAES. P. C. CAES. AVG. GERM. Cabeza descubierta 
de Germánico a derecha. 3,78 grs. Ligera pátina. Muy rara. MBC+ / Gaius and Germanicus. Light patina. Very rare and 
choice very fine. 

	 C-4; RIC-12 (Calígula); BMC-13 (Calígula) 

	 Adq. J. A. Herrero - Septiembre 1999� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

AGRIPINA LA MAYOR, madre del Emperador - AGRIPPINA, Emperor’s mother

644	 Denario. Acuñada el 37 d.C. AGRIPINA y CALÍGULA. Anv.: AGRIPPINA (MAT. C.) CAES. AVG. GERM. Busto drapeado 
de Agripina a derecha. Rev.: C. CAESAR AVG. GERM. P. M. TR. POT. Cabeza laureada de Calígula a derecha 3,81 grs. 
Brillo original. Muy bella. muy rara así. EBC / Agrippina and Caligula. Very beautiful with mint luster and very rare in this 
extremely fine condition. 

	 C-2; RIC-14 (Calígula); BMC-15 (Calígula) 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins” - 16 Noviembre 1994, n. 212� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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645	 Dracma. Acuñada el 37 d.C. CALÍGULA. Caesarea (Capadocia). Anv.: C. CAESAR AVG. GERMANICVS. Cabeza 
descubierta de Calígula a derecha. Rev.: IMPERATOR PONT. MAX. AVG. TR. POT. Lituo y símpulo. 3,32 grs. Ligera pátina. 
Escasa. EBC- / Caligula. Light patina. Scarce and almost extremely fine. 

	 C-12; RIC-63; BMC-102 

	 Adq. J. A. Herrero - Octubre 1995� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

646	 Denario. Acuñada el 40 d.C. CALÍGULA. Anv.: C. CAESAR AVG. PON. M. TR. POT. III. COS. III. Cabeza laureada de Calígula 
a derecha. Rev.: S.P.Q.R. P. P. OB. C. S. Leyenda dentro de corona de hojas de roble. 3,71 grs. Rara. MBC. / Caligula. Rare 
and very fine. 

	 C-21; RIC-28; BMC-p.150, nota 

	 Adq. J. Paz - Julio 1993� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

647	 Denario. Acuñada el 37 d.C. CALÍGULA y AUGUSTO. Lugdunum (Lyon). Anv.: C. CAESAR AVG. GERM. P. M. TR. POT. COS. 
Cabeza laureada de Calígula a derecha. Rev.: DIVVS AVG. PATER PATRIAE. Cabeza radiada de Augusto a derecha. 
3,68 grs. Levísimas oxidaciones superficiales y ligeramente limpiada. Pátina irregular oscura. Bonita pieza. rara así. (EBC) 
/ Caligula and Augustus. Very slight superficial corrosions and slightly cleaned with dark uneven patina but nice and rare 
in this extremely fine condition. 

	 C-2; RIC-16 (Calígula); BMC-17 (Calígula) 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 1995� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

648	 Denario. Acuñada el 37 d.C. CALÍGULA y AUGUSTO. Lugdunum (Lyon). Anv.: C. CAESAR AVG. GERM. (P. M. TR. POT. COS). 
Cabeza desnuda de Calígula a derecha. Rev.: DIVVS AVG. PATER PATRIAE. Cabeza radiada de Augusto a derecha. 3,71 
grs. Ligeramente descentrada. Leves hojitas. Pátina irregular. EBC- / Caligula and Augusts. Slightly off-center with metal 
pealings and uneven patina but almost extremely fine. 

	 C-3; RIC-10; BMC-10  � 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

649	 Denario. Acuñada el 37 d.C. CALÍGULA y AUGUSTO. Lugdunum (Lyon). Anv.: C. CAESAR AVG. GERM. P. M. TR. POT. COS. 
Cabeza desnuda de Calígula a derecha. Rev.: Cabeza radiada de Augusto a derecha entre dos estrellas. 3,50 grs. 
Pátina irregular oscura con brillo original subyacente. Tono mate. Bonita pieza. Muy rara así. (SC) / Caligula and Augustus. 
Uneven dark patina with underlying mint luster and matte tone but nice and very rare in this uncirculated conditions. 

	 C-11; RIC-2; BMC-4 

	 Adq. J. Paz - Junio 1989� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CLAUDIO - CLAUDIUS (41-54 d.C.)

650	 Denario. Acuñada el 41-42 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVD. CAESAR AVG. P. M. TR. (P. VI. IMP. XI). Cabeza laureada de 
Claudio a derecha. Rev.: CONSTANTIAE AVGVSTI. Constancia sentada a izquierda en silla curul y apoyando sus pies en 
un taburete. 3,59 grs. Pátina. Rara. MBC / Claudius. Patina. Rare and very fine. 

	 C-8; RIC-32; BMC-31 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 2000� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

651	 Denario. Acuñada el 41-42 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVD. CAESAR AVG. P. M. TR. P. Cabeza laureada de Claudio a 
derecha. Rev.: DE GERMANIS. Arco de triunfo surmontado por estatua ecuestre a izquierda, entre dos trofeos. 3,67 grs. 
Leves oxidaciones superficiales. Muy rara. MBC+ / Claudius. Light superficial corrosions but very rare and choice very fine. 

	 C-27; RIC-4; BMC-2 

	 Adq. J. A. Herrero - Febrero 2002� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

652	 Denario. Acuñada el 41-42 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVD. CAESAR AVG. P. M. TR. P. Cabeza laureada de Claudio a 
derecha. Rev.: IMPER. RECEPT. Muro con dos aberturas que circunda cinco edificios entre dos torres. En el edificio central, 
se encuentra un guardia a izquierda con lanza, enfrente de él, águila legionaria. 3,74 grs. Raya en reverso. Bella. muy rara 
y más así. EBC- / Claudius. Scratch on obverse but beautiful and very rare specially in this almost extremely fine condition. 

	 C-41; RIC-8; BMC-p. 165 nota  � 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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653	 Denario. Acuñada el 41-42 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVD. CAESAR AVG. P. M. TR. P. Cabeza laureada de Claudio 
a derecha. Rev.: PACI AVGVSTAE. La Paz-Némesis caminando a derecha sujetando caduceo, precedida por una 
serpiente. 3,49 grs. Levísimas oxidaciones superficiales en anverso. Bella. rara y más así. EBC-/EBC / Claudius. Very slight 
superficial corrosions on obverse but beautiful and rare specially in this almost extremely fine / extremely fine condition. 

	 C-51; RIC-10; BMC-p. 165 nota 

	 Adq. J. A. Herrero - Febrero 2002� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

654	 Denario. Acuñada el 41-42 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVD. CAESAR AVG. P. M. TR. P. Cabeza laureada de Claudio a 
derecha. Rev.: (PRAETOR) RECEPT. Claudio togado en pie a derecha, dando la mano a soldado que sujeta escudo y 
águila legionaria. 3,67 grs. Ligera bonita pátina. Muy bella. rara y más así. EBC / Claudius. Very beautiful with light nice 
patina and rare in this extremely fine condition. 

	 C-78; RIC-12; BMC-9 

	 Adq. J. A. Herrero - Febrero 2002� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

655	 Denario. Acuñada el 50-54 d.C. CLAUDIO y AGRIPINA HIJA. Anv.: TI. CLAVD. CAESAR AVG. GERM. P. M. TRIB. POT. P. P. 
Cabeza laureada de Claudio a derecha. Rev.: AGRIPPIN(AE) AVGVSTAE. Busto drapeado y laureado con espigas de 
Agripina a derecha. 3,28 grs. Rara. MBC+. /  Claudius and Agrippina. Rare and choice very fine. 

	 C-4; RIC-81; BMC-75 

	 Ex Lanz - 22 Noviembre 1999, n. 230� 800,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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NERÓN - NERO (54-68 d.C.)
AGRIPINA HIJA, madre del Emperador - AGRIPPINA JUNIOR, Emperor’s mother

656	 Denario. Acuñada el 55 d.C. AGRIPINA HIJA y NERÓN. Anv.: NERO CLAVD. DIVI F. CAES. AVG. GERM. IMP. TR. P. COS. 
Bustos de Nerón y Agripina Hija a derecha. Rev.: AGRIPP. AVG. DIVI. CLAVD. NERONIS CAES. MATER. Augusto y Claudio 
sobre cuadriga de elefantes a izquierda, encima EX S. C. 3,19 grs. Leves oxidaciones. Pátina. Rara. MBC / Agrippina and 
Nero. Patina and light corrosions but rare and very fine. 

	 C-4; RIC-7 (Nerón); BMC-8 (Nerón) 

	 Ex Lanz - 22 Noviembre 1999. n. 234� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

657	 Denario. Acuñada el 54 d.C. AGRIPINA HIJA y NERÓN. Anv.: AGRIPP. AVG. DIVI CLAVD. NERONIS CAES. MATER. Cabeza 
descubierta de Nerón a derecha enfrente busto con velo de Agripina. Rev.: NERONI CLAVD. DIVI. F. CAES. AVG. GERM. IMP. 
TR. P. EX. S. C. Corona de roble. 3,38 grs. Ligera pátina. Rara. MBC / Agrippina and Nero. Light patina. Rare and very fine. 

	 C-7; RIC-7 (Nerón); BMC-3 (Nerón) 

	 Ex Lanz - 22 Noviembre 1999, n. 233� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

658	 Denario. Acuñada el 64-65 d.C. NERÓN. Anv.: NERO. CAESAR AVGVTVS. Cabeza laureada de Nerón a derecha. Rev.: 
AVGVTVS AVGVSTA. Nerón radiado en pie a izquierda con pátera y cetro, a su derecha Mesalina en pie a izquierda con 
pátera y cornucopia. 3,24 grs. Muy bella y rara así. EBC. / Nero. Very beautiful and rare in this extremely fine condition. 

	 C-43; RIC-45; BMC-54 

	 Ex J. A. Herrero - 16 Octubre 2003, n. 247� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

659	 Denario. Acuñada el 64-65 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR. Cabeza laureada de Nerón a derecha. Rev.: AVGVSTVS 
GERMANICVS. Nerón radiado y togado de pie, sosteniendo Victoria y rama de laurel. 3,08 grs. Rayitas en anverso y 
pátina oscura. MBC+. / Nero. Hairlines on obverse with dark patina and choice very fine. 

	 C-45; RIC-47; BMC-60 

	 Adq. J. Fernández - Enero 1996� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

660	 Denario. Acuñada el 51-54 d.C. NERÓN. Anv.: NERONI CLAVDIO DRVSO GERM. CO(S. DESIGN). Cabeza descubierta de 
Nerón a la derecha. Rev.: EQVESTER ORDO PRINCIPI IVVENT, inscrito sobre un escudo. 3,71 grs. Bonita pátina. MBC+ / 
Nero. Nice patina and choice very fine. 

	 C-97; RIC-79 (Claudio); BMC-93 (Claudio) 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 2000� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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661	 Denario. Acuñada el 63-68 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada de Nerón a derecha. Rev.: 
IVPPITER CVSTOS. Júpiter sentado a izquierda. 3,5 grs. Restos de brillo original. Muy bella. Rara así. EBC / Nero. Very 
beautiful with luster traces and rare in this extremely fine condition. 

	 C-119; RIC-53; BMC-74 

	 Ex Fine Arts - 10 Diciembre 1990, n. 352� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

662	 Denario. Acuñada el 60-61 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVG. IMP. Cabeza descubierta de Nerón a derecha. Rev.: 
PONTIF. MAX. TR. P. VII. COS. IIII. P. P. EX. S. C. Ceres en pie a izquierda con amapola, dos mazorcas y antorcha. 3,6 grs. 
Restos de brillo original. MBC+ / Nero. Luster traces and choice very fine. 

	 C-218; RIC-24; BMC-26 

	 Adq. Kurt Spanier - Enero 2002� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

663	 Denario. Acuñada el 61-62 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVG. IMP. Cabeza descubierta de Nerón a derecha. 
Rev.: PONTIF. MAX. TR. P. VIII. COS. IIII P. P. EX. S. C. Roma con escudo y vestimenta militar a derecha. 3,57 grs. Leves 
oxidaciones limpiadas. EBC-. / Nero. Light corrosions cleaned but almost extremely fine. 

	 C-222a; RIC-34; BMC-37 

	 Adq. J. A. Herrero - Septiembre 2002� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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664	 Denario. Acuñada el 63-64 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada de Nerón a derecha. Rev.: 
ROMA. Roma sentada a izquierda con Victoria y parazonium. 3,17 grs. Levísima grieta. Restos de brillo original. Bella. EBC- 
/ Nero. Very slight edge split but beautiful and almost extremely fine. 

	 C-258; RIC-55; BMC-83  � 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

665	 Denario. Acuñada el 50-54 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CLAVD. CAES. DRVSVS GERM. PRINC. IVVENT. Busto joven drapeado 
de Nerón a izquierda. Rev.: SACERD. COOPT. IN. OMN. CONL. (SVPRA. NVM. EX S. C.). Símpulo sobre trípode, báculo de 
Augur y pátera. 3,45 grs. Acuñación de Claudio. Leves oxidaciones con ligera pátina irregular y escasa. MBC+. / Nero. 
Claudius coinage. Slight corrosions and light uneven patina but scarce and choice very fine. 

	 C-312; RIC-77 (Claudio); BMC-87 (Claudio)  � 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

666	 Denario. Acuñada el 66-67 d.C. NERÓN. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. P. P. Cabeza laureada de Nerón a derecha. 
Rev.: SA-LVS. Salud sentada a izquierda con pátera. 3,02 grs. Bonita pátina oscura e irisada. MBC+ / Nero. Nice dark and 
iridescent patina and choice very fine. 

	 C-320; RIC-72; BMC-99 

	 Ex Áureo 143 - 30 Octubre 2002, n. 2199� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

667	 Denario. Acuñada el 65-66 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada de Nerón a derecha. Rev.: 
VESTA. templo circular hexástilo, Vesta sentada en centro. 3,31 grs. Bonita pátina oscura e irisada. Escasa. MBC+ / Nero. 
Nice dark and iridescent patina. Scarce and choice very fine. 

	 C-335; RIC-62; BMC-104  � 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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668	 Denario. Acuñada el 68 d.C. CLODIO MACER. Cartago (?). Anv.: ROMA S.C. Cabeza de Roma a derecha. Rev.: L. CLODI. 
MACRI. Trofeo. 3,96 grs. Oxidaciones limpiadas. Cuño de reverso coincidente con Leu Numismatik 3 - 27 Octubre 2018, n. 
222. Rarísima. (EBC-)/MBC+ / Corrosions cleaned but extremely rare and almost extremely fine / choice very fine. 

	 Lucio Clodio Macro (Lucius Clodius Macer) era un legado del Imperio romano en África (Legatus Augusti Propraetore 
Africae) que se rebeló en época de Nerón. Nos situamos en la primavera de 68 d.C., la revuelta de Clodio en el norte de 
África se sumó a la de Galba en Hispania, al parecer sin cooperación entre ambos. La mayor amenaza para el régimen 
de Nerón era el hecho de que controlaba el suministro de cereales a Roma desde las fértiles provincias africanas, con su 
base de poder situada en Ammaedara. En octubre de ese mismo año Galba lo hizo capturar y ejecutar. La acuñación 
de sus monedas refleja su espíritu y el objetivo de su causa, la liberación de Roma de la tiranía de Nerón. Su estilo en los 
anversos consta de características entre las que cabe destacar el uso de la fórmula S.C. (Senatus Consulto) en todas sus 
monedas, la ausencia de su retrato en todos los tipos excepto el último, que aparece sin corona de laurel, y en su lugar 
la cabeza de Roma en su forma tradicional, con un casco con cresta. El reverso, en cambio, muestra un diseño más 
bélico, con un trofeo de armas y armaduras, caído en desuso desde las guerras civiles de los años 40 a. C. Sus piezas nos 
muestran que usó mano de obra generalmente pobre con grabados toscos y troqueles poco elaborados.  

	 Lucius Clodius Macer was a legatus of the Roman Empire in Africa who revolted in the time of Nero. We are situated in the 
spring of AD 68, the Clodio revolt in North Africa added to Galba´s in Hispania, apparently without cooperation between 
them. The bigger threat to Nero´s regime was the fact that he controlled the grain supply to Rome from the fertile African 
Provinces, with his power base in Ammaedara. In October of the same year Galba made him capture and execute. 
His coins show his spirit and the purpose of his cause, to free Rome from Nero´s tyranny. His style on the obverse consists 
of features among which it can be highlight the use of the formula S.C. (Senatus Consulto) in all his coins and also the 
absence of his portrait in all the types except the last one, in which he appears without laurel wreath and instead Rome´s 
head in its traditional form with crested helmet. On the reverse, however, shows a design more warlike with a trophy of 
weapons and armor fallen into disuse since the civil wars in the 40 BC. His coins show us he generally used poor labor with 
rough engravings and dies little elaborate. 

	 C-9; RIC-31; BMC-p.287, nota 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 2001� 8.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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GALBA - GALBA (68-69 d.C.)

669	 Denario. Acuñada el 68 d.C. GALBA. Tarraco. Anv.: SER. GALBA IMPERATOR. Cabeza laureada de Galba a derecha. 
Rev.: CONCORDIA PROVINCIA. Concordia en pie a izquierda con rama y cornucopia. 3,53 grs. Bella y escasa así. EBC-. 
/ Galba. Beautiful and scarce in this almost extremely fine condition. 

	 C-34; RIC-49; BMC-217 

	 Adq. J. Fernández - Septiembre 1997� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

670	 Denario. Acuñada el 68-69 d.C. GALBA. Tarraco. Anv.: SER. GALBA IMP. CAESAR AVG. P. M. TR. P. Cabeza laureada de 
Galba a derecha. Rev.: CONCORDIA PROVINCIARVM. Concordia en pie a izquierda con rama y cornucopia. 3,39 grs. 
Levísimas oxidaciones superficiales limpiadas. Bella. EBC- / Galba. Very slight superficial corrosions cleaned but nice and 
almost extremely fine. 

	 C-38; RIC-54; BMC-223 

	 Adq. J. Fernández - Septiembre 1997� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

671	 Denario. Acuñada el 68 d.C. GALBA. Tarraco. Anv.: IMP. GALBA. Cabeza laureada de Galba a derecha. Rev.: DIVA AVG. 
Livia en pie a izquierda, portando pátera y cetro. 3,39 grs. Variante de leyenda en reverso. Acuñación algo floja, habitual 
en este tipo de piezas. Prueba de metal en canto a la 1h. Leves restos de brillo original. (EBC). / Galba. Variety of legend 
on reverse with weak strike usual in this kind of coins and metal test on edge at 1h also luster traces and extremely fine. 

	 C-43 var.; RIC-13 var. (AVGVSTA); BMC-167 

	 Adq. J. Paz - Julio 1993� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

672	 Denario. Acuñada el 68-69 d.C. GALBA. Tarraco. Anv.: GALBA IMPERATOR. Cabeza laureada de Galba a derecha, 
debajo globo. Rev.: DIVA AVGVSTA. Livia en pie a izquierda con pátera y cetro. 3,36 grs. Escasa. MBC. / Galba. Scarce 
and very fine. 

	 C-45; RIC-36; BMC-169 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 2000� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

673	 Denario. Acuñada el 68-69 d.C. GALBA. Anv.: IMP. SER. GALBA CAESAR AVG. Busto laureado de Galba a derecha. Rev.: 
DIVA AVGVSTA. Livia en pie a izquierda con pátera y cetro. 3,35 grs. Levísima rayita en reverso. Brillo original. Bella. Rara 
así. EBC- / Galba. Slight hairline on reverse but beautiful with mint luster and rare in this almost extremely fine condition. 

	 C-55; RIC-186; BMC-8 

	 Adq. J. Fernández - Septiembre 1997� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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674	 Denario. Acuñada el 68 d.C. GALBA. Tarraco. Anv.: GALBA IMP. Galba a caballo a derecha. Rev.: HISPANIA. Busto 
laureado de Hispania a derecha, detrás dos jabalinas y debajo escudo. 3,16 grs. Pátina oscura. Rara así. EBC-/EBC / 
Galba. Dark patina and rare in this almost extremely fine / extremely fine condition. 

	 C-76; RIC-1; BMC-161 

	 Adq. J. A. Herrero - Agosto 1998� 700,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

675	 Denario. Acuñada el 68 d.C. GALBA. Tarraco. Anv.: GALBA IMP. Galba a caballo a izquierda. Rev.: HISPANIA. Busto 
laureado de Hispania a derecha, detrás dos jabalinas, debajo escudo y delante dos espigas. 3,32 grs. Bella y rara así. 
EBC-. / Galba. Beautiful and rare in this almost extremely fine condition. 

	 C-77; RIC-2; BMC-162  � 700,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

676	 Denario. Acuñada el 68 d.C. GALBA. Tarraco. Anv.: SERVIVS GALBA IMPERATOR. Cabeza laureada de Galba a izquierda. 
Rev.: HISPANIA. Hispania en pie a izquierda con espigas y amapola, escudo y lanzas. 3,17 grs. Oxidaciones limpiadas. 
Escasa. (MBC+) / Galba. Corrosions clieaned but scarce and choice very fine. 

	 C-80a; RIC-50; BMC-175 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 2000� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

677	 Denario. Acuñada el 68-69 d.C. GALBA. Anv.: IMP. SER. GALBA AVG. Busto laureado de Galba a derecha. Rev.: 
HISPANIA. Hispania en pie a izquierda con espigas y amapola, escudo y lanzas. 3,11 grs. Leve pátina. MBC / Galba. 
Light patina an very fine. 

	 C-82; RIC-155; BMC-15 

	 Adq. J. Sánchez - Octubre 2003� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

678	 Denario. Acuñada el 68 d.C. GALBA. Tarraco. Anv.: IMP. GALBA. Cabeza laureada de Galba a derecha, debajo globo. 
Rev.: LIBERTAS PVBLICAE. Libertad en pie a izquierda sosteniendo gorro y cetro. 3,49 grs. Rayitas en anverso. Escasa. 
MBC+ / Galba. Hairlines on obverse but scarce and choice very fine. 

	 C-118; RIC-23; BMC-176 

	 Adq. J. Fernández - Septiembre 1997� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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679	 Denario. Acuñada el 68 d.C. GALBA. Tarraco. Anv.: GALBA IMP. Cabeza laureada de Galba a izquierda, debajo globo. 
Rev.: ROMA RENASCENS. Roma en marcha a derecha con Victoria y lanza. 3,07 grs. Leves oxidaciones superficiales. 
Pátina oscura. Bello busto. Rara así. (EBC/EBC-) / Galba. Slight superficial corrosions with dark patina and nice bust. Rare 
in this extremely fine / almost extremely fine condition. 

	 C-210; RIC-25; BMC-184a 

	 Adq. J. A. Herrero - Marzo 1999� 800,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

680	 Denario. Acuñada el 68 d.C. GALBA. Tarraco. Anv.: GALBA IMPERATOR. Cabeza laureada de Galba a derecha, debajo 
globo. Rev.: ROMA VICTRIX. Roma en pie a izquierda con el pie sobre un globo, con rama de laurel y lanza. 3,38 grs. 
Restos de brillo original con leve pátina irisada. Bella. Rara así. EBC / Galba. Luster traces with light iridescent patina. 
Beautiful and rare in this extremely fine condition. 

	 C-223; RIC-45; BMC-187 

	 Adq. J. Vico - Diciembre 1994� 800,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

681	 Denario. Acuñada el 68 d.C. GALBA. Tarraco. Anv.: SER. GALBA IMP. CAESAR AVG. P. M. TR. P. Cabeza laureada de 
Galba a derecha, debajo globo. Rev.: ROMA VICTRIX. Roma en pie a izquierda con el pie sobre un globo, con rama 
de laurel y lanza. 3,41 grs. Pátina negra. Bella. Rara así. EBC- / Galba. Beautiful with black patina and rare in this almost 
extremely fine condition. 

	 C-225; RIC-60; BMC-189  � 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

682	 Denario. Acuñada el 68 d.C. GALBA. Tarraco. Anv.: SER. GALBA IMP. CAESAR AVG. P. M. TR. P. Cabeza laureada de 
Galba a derecha. Rev.: ROMA VICTRIX. Roma en pie a izquierda con el pie sobre un globo, con rama de laurel y lanza. 
3,46 grs. Leves oxidaciones superficiales y pátina oscura. (EBC-). / Galba. Slight superficial corrosions with dark patina and 
almost extremely fine. 

	 C-225; RIC-60; BMC-189 

	 Adq. J. A. Herrero - Septiembre 1995� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

683	 Denario. Acuñada el 68 d.C. GALBA. Tarraco. Anv.: SER. GALBA IMP. CAESAR AVG. TR. P. Cabeza laureada de Galba a 
derecha, debajo globo. Rev.: ROMA VICTRIX. Roma en pie a izquierda con el pie sobre un globo, con rama de laurel y 
lanza. 3,63 grs. MBC+/MBC. / Galba. Choice very fine / very fine. 

	 C-225a; RIC-53; BMC-188 

	 Adq. Kurt Spanier - Enero 1996� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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684	 Denario. Acuñada el 68-69 d.C. GALBA. Anv.: IMP. SER. GALBA CAESAR AVG. Busto laureado y drapeado de Galba 
a derecha. Rev.: SALVS GEN. HVMANI. Figura de mujer estante a izquierda portando timón y pátera con pie sobre 
globo y altar sobre sus pies. 3,16 grs. Leves oxidaciones superficiales parcialmente limpiadas. EBC-/(EBC-) / Galba. Slight 
superficial corrosions partially cleaned but almost extremely fine. 

	 C-238; RIC-211; BMC-40 

	 Adq. J. A. Herrero - Febrero 1998� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

685	 Denario. Acuñada el 68-69 d.C. GALBA. Anv.: IMP. SER. GALBA. AVG. Cabeza descubierta de Galba a derecha. Rev.: 
S.P.Q.R. OB. C.S. Leyenda dentro de corona de laurel. 3,49 grs. Bello busto y rara así. EBC-. / Galba. Beautiful bust and 
rare in this almost extremely fine condition. 

	 C-287; RIC-167; BMC-34 

	 Adq. J. Fernández - Septiembre 1997� 800,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUERRAS CIVILES - CIVIL WARS (68-69 d.C.)

686	 Denario. Acuñada el 69 d.C. GUERRAS CIVILES. Ceca incierta de Galia del Sur. Anv.: FIDES EXERCITVM. Manos entrelazadas. 
Rev.: CONCORDIA PRETORIANORVM. Concordia estante a la izquierda, portando cornucopias, ramas de olivo. 3,29 grs. 
Pátina oscura e irisada. Rara. MBC+. / Civil Wars. Dark and iridescent patina. Rare and choice very fine. 

	 C-359; RIC-118; BMC-61 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins” - 16 Noviembre 1994, n. 262� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

687	 Denario. Acuñada el 69 d.C. GUERRAS CIVILES. Ceca incierta de Galia del Sur. Anv.: FIDES PRAETORIANORVM. Manos 
entrelazadas. Rev.: FIDES EXERCITVVM. Manos entrelazadas. 3,31 grs. Pequeñas oxidaciones. Rara. MBC / Civil Wars. 
Minor corrosions but rare and very fine. 

	 C-363; RIC-121; BMC-65 

	 Adq. J. A. Herrero - Junio 1999� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

688	 Denario. Acuñada el 68-69 d.C. GUERRAS CIVILES. Tarraco. Anv.: BON. EVENT. Cabeza femenina a derecha. Rev.: ROM. 
RENASC. Roma con casco en pie a derecha con Victoria y lanza. 3,49 grs. Oxidaciones limpiadas. Rara. (MBC+) / Civil 
Wars. Corrosions cleaned but rare and choice very fine. 

	 C-396; RIC-9; BMC-9 

	 Ex Áureo 45 - 8 Marzo 1994, n. 38� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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689	 Denario. Acuñada el 68-69 d.C. GUERRAS CIVILES. Galia. Anv.: MARS VLTOR. Busto de Marte a derecha con casco. Rev.: 
(SI)GNA (P.) R. Águila legionaria con corona de perlas en el pico entre dos enseñas militares y un altar iluminado. 3,26 
grs. Limpiada. Rara. (MBC+) / Civil Wars. Cleaned but raare and choice very fine. 

	 C-406; RIC-51; BMC-39 

	 Adq. J. Fernández - Marzo 2002� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

690	 Denario. Acuñada el 68-69 d.C. GUERRAS CIVILES. Galia. Anv.: SALVS GENERIS HVMANI. Victoria en pie a derecha sobre 
globo. Rev.: S.P.Q.R. Leyenda dentro de corona de roble. 3,58 grs. Bonita pátina negra. Rara y más así. MBC+ / Civil Wars. 
Nice black patina and rare specially in this choice very fine condition. 

	 C-421; RIC-68; BMC-31 

	 Ex Ponterio 129 - 16 Enero 2004, n. 459� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

691	 Denario. Acuñada el 68-69 d.C. GUERRAS CIVILES. Hispania. Anv.: LIBERTAS RESTITVTA. Busto drapeado de la Libertad a 
derecha con pelo recogido y con collar. Rev.: S.P.Q.R. dentro de escudo, alrededor corona de roble. 2,86 grs. Muy rara 
así. EBC. / Civil Wars. Very rare in this extremely fine condition. 

	 C-431; RIC-27; BMC-12 

	 Adq. J. Vico - Diciembre 1994� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

OTÓN - OTHO (69 d.C.)

692	 Denario. Acuñada el 69 d.C. OTÓN. Anv.: IMP. OTHO (CA)ESAR AVG. TR. P. Cabeza descubierta de Otón a derecha. Rev.: 
PAX ORBIS (T)ERRARVM. Paz en pie a izquierda con rama y caduceo. 3,28 grs. Leves rayitas. Pátina irregular. Rara y más 
así. EBC / Otho. Slight hairlines with uneven patina and rare specially in this extremely fine condition. 

	 C-4a; RIC-5 (Áureo); BMC-p.364, nota  � 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

689

690 

691

692 



164 NUMISMÁTICA

693	 Denario. Acuñada el 69 d.C. OTÓN. Anv.: IMP. OTHO CAESAR AVG. TR. P. Cabeza descubierta de Otón a derecha. Rev.: 
SECVRI(TAS) P. R. Seguridad en pie a izquierda con corona y cetro. 3,59 grs. Rara y más así. MBC+. / Otho. Rare specially 
in this choice very fine condition. 

	 C-15; RIC-10; BMC-19 

	 Adq. Kurt Spanier - Enero 2002� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

694	 Denario. Acuñada el 69 d.C. OTÓN. Anv.: IMP. M. OTHO CAESAR AVG. TR. P. Cabeza descubierta de Otón a derecha. 
Rev.: SECVRITAS P. R. Seguridad en pie a izquierda con corona y cetro. 3,34 grs. Pátina irregular. Rara y más así. MBC+ / 
Otho. Uneven patina but rare specially in this choice very fine condition. 

	 C-17; RIC-8; BMC-17 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins” - 16 Noviembre 1994, n. 273� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

695	 Denario. Acuñada el 69 d.C. OTÓN. Anv.: IMP. OTHO CAESAR AVG. TR. P. Cabeza descubierta de Otón a izquierda. Rev.: 
SECVRITAS P. R. Seguridad en pie a izquierda con corona y cetro. 3,27 grs. Bella, rara y más así. EBC-. / Otho. Beautiful 
and rare specially in this almost extremely fine condition. 

	 C-19; RIC-12; BMC-20  � 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

696	 Denario. Acuñada el 69 d.C. OTÓN. Anv.: IMP. M. OTHO CAESAR AVG. TR. P. Cabeza descubierta de Otón a derecha. 
Rev.: VICTORIA OTHONIS. Victoria volando a derecha con corona y palma. 3,47 grs. Rara. MBC+/MBC. / Otho. Rare and 
choice very fine / very fine. 

	 C-27; RIC-14; BMC-22 

	 Adq. Kurt Spanier - Enero 2002� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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VITELIO - VITELLIUS (69 d.C.)

697	 Denario. Acuñada el 69 d.C. VITELIO. Anv.: A. VITELLIVS GERM. IMP. AVG. TR. P. Cabeza laureada de Vitelio a derecha. 
Rev.: CONCORDIA P. R. Concordia sentada a izquierda con pátera y cornucopia. 2, 96 grs. Levísimas rayitas. Restos de 
brillo original. Bello ejemplar. rara así. EBC+/EBC / Vitellius. Slight hairlines but beautiful with luster traces and rare in this 
choice extremely fine / extremely fine condition. 

	 C-18; RIC-90; BMC-20  � 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

698	 Denario. Acuñada el 69 d.C. VITELIO. Tarraco. Anv.: A. VITELLIVS IMP. GERMAN. Cabeza laureada de Vitelio a izquierda. 
Rev.: CONSENSVS EXERCITVVM. Marte en pie a izquierda con lanza e insignia, manto al aire. 3,25 grs. Oxidaciones 
limpiadas. Pátina ligeramente irisada. Escasa. (EBC-) / Vitellius. Corrosions cleaned with slightly iridescent patina but 
scarce and almost extremely fine. 

	 C-24; RIC-23; BMC-84 

	 Adq. J. A. Herrero - Octubre 1994� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

699	 Denario. Acuñada el 69 d.C. VITELIO. Anv.: A. VITELLIVS GERMANICVS IMP. Cabeza descubierta de Vitelio a derecha. 
Rev.: IVVPITER VICTOR. Júpiter sentado a izquierda, sujetando Victoria y cetro. 3,30 grs. Escasa. MBC+. / Vitellius. Scarce 
and choice very fine. 

	 C-45; RIC-68; BMC-368 

	 Adq. J. Paz - Julio 1993� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

700	 Denario. Acuñada el 69 d.C. VITELIO. Anv.: A. VITELLIVS GERM. IMP. AVG. TR. P. Cabeza laureada de Vitelio a derecha. 
Rev.: PONT. MAXIM. Vesta sentada a derecha con velo, cetro y pátera. 3,26 grs. Leve pátina irisada. Escasa. MBC+ / 
Vitellius. Light iridescent patina. Scarce and choice very fine. 

	 C-72; RIC-107; BMC-34 

	 Ex Ponterio 117 - 18 Enero 2002, n. 404� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

701	 Denario. Acuñada el 69 d.C. VITELIO. Tarraco. Anv.: (A. VITELLIVS) IMP. GERMAN. Cabeza laureada de Vitelio a izquierda. 
Rev.: VICTORIA AVGVSTI. Victoria andando a izquierda con escudo. 3,59 grs. Leve pátina dorada. Escasa. MBC / Vitellius. 
Light gilded patina. Scarce and very fine. 

	 C-101; RIC-36; BMC-94 

	 Ex Dr. Busso - 2 Noviembre 2005, n. 592� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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VESPASIANO - VESPASIANUS (69-79 d.C.)

702	 Denario. Acuñada el 78-79 d.C. VESPASIANO. Anv.: CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
ANNONA AVG. Annona sentada a izquierda. 3,17 grs. Brillo original. Muy bella. EBC+ / Vespasianus. Very beautiful with 
mint luster and choice extremely fine. 

	 C-28; RIC-131a; BMC-295 

	 Ex Cayón - 21 Mayo 2003, n. 2408� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

703	 Denario. Acuñada el 69-70 d.C. VESPASIANO. Asia Menor. Anv.: IMP. CAES. VESPAS. AVG. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: AVG dentro de láurea. 3,42 grs. Pátina oscura. Bonita pieza. EBC / Vespasianus. Nice coin with darkk patina and 
extremely fine. 

	 C-36b; RIC-311; BMC-497  � 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

704	 Denario. Acuñada el 69-70 d.C. VESPASIANO. Asia Menor. Anv.: IMP. CAES. VESPAS. AVG. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: AVG dentro de láurea, letra griega Theta en parte superior. 3,30 grs. Muy centrada. Bello ejemplar. EBC-/EBC / 
Vespasianus. Very centered. Beautiful and almost extremely fine / extremely fine. 

	 C-37; RIC-311; BMC-434 

	 Ex Martí Hervera - 25 Septiembre 2003, n. 287� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

705	 Denario. Acuñada el 71 d.C. VESPASIANO. Asia Menor. Anv.: IMP. CAESAR VESPAS. AVG. COS. III. TR. P. P. P. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: AVG/EPHE dentro de láurea, letra griega Ómicron en parte superior. 3,19 grs. Brillo original. 
Leve pátina. Bella. EBC+ / Vespasianus. Beautiful with mint luster and light patina. Choice extremely fine. 

	 C-40; RIC-328; BMC-451 

	 Ex NAC 25 - 25 Junio 2003, n. 407� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

706	 Denario. Acuñada el 70-72 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESP. AVG. P. M. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
AVGVR PON. MAX. Símpulo, aspersorio, vaso de sacrificio y bastón de augur. 3,49 grs. Restos de brillo original. EBC+/EBC 
/ Vespasianus. Luster traces and choice extremely fine / extremely fine. 

	 C-42; RIC-29; BMC-48 

	 Ex Lanz - 18 Mayo 2004, n. 270� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

707	 Denario. Acuñada el 69-70 d.C. VESPASIANO. Asia Menor. Anv.: IMP. CAES. VESPAS. AVG. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: CONCORDIA AVG. Ceres sentada a izquierda, debajo de la silla marca de ceca letra griega Theta. 3,41 grs. Restos 
de brillo original. EBC / Vespasianus. Luster traces and extremely fine. 

	 C-65c; RIC-312; BMC-434 bis 

	 Ex Martí Hervera -20 Mayo 2004, n. 333� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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708	 Denario. Acuñada el 71 d.C. VESPASIANO. Asia Menor. Anv.: IMP. CAESAR VESPAS. AVG. COS. III. TR. P. P. P. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: CONCORDIA AVG. Ceres sentada a izquierda. En exergo: marca de ceca EPHE. 3,30 grs. 
Insignificantes hojitas en anverso. Brillo original. Muy bella. SC- / Vespasianus. Trivial metal pealings on obverse but very 
beautiful with luster traces and almost uncirculated. 

	 C-67; RIC-329; BMC-453 

	 Adq. J. A. Herrero - Octubre 2003� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

709	 Denario. Acuñada el 80-81 d.C. VESPASIANO. Anv.: DIVUS AVGVSTVS VESPASIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
EX S.C. Victoria en pie a izquierda erigiendo trofeo, a lo pies captivo judio. 3,41 grs. Acuñación póstuma. Restos de brillo 
original. Bella. EBC / Vespasianus. Nice posthumous coinage with luster traces and extremely fine.. 

	 C-144; RIC-T59a; BMC-T113 

	 Ex J. A. Herrero - 16 Octubre 2003, n. 258� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

710	 Denario. Acuñada el 80-81 d.C. VESPASIANO. Anv.: DIVUS AVGVSTVS VESPASIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
EX S.C. Cuadriga con templo a izquierda coronado por dos victorias. 3,29 grs. Acuñación póstuma. Bonita pátina. MBC+ 
/ Vespasianus. Posthumous coinage with nice patina and choice very fine. 

	 C-146; RIC-T60; BMC-T119 

	 Adq. Kurt Spanier - Enero 2002� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

711	 Denario. Acuñada el 80-81 d.C. VESPASIANO. Anv.: DIVUS AVGVSTVS VESPASIANVS. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: EX en campo, S.C. En escudo colocado en columna surmontado por urna entre dos laureles. 3,53 grs. Acuñación 
póstuma. Restos de brillo original. Leve pátina. Bonito ejemplar. EBC / Vespasianus. Nice posthumous coinage with luster 
traces and extremely fine. 

	 C-149; RIC-T62; BMC-T125 

	 Adq. J .Fernández - Diciembre 1994� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

712	 Denario. Acuñada el 73 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESP. AVG. P. M. COS. IIII. CENS. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: FIDES PVBL. Manos enlazadas sosteniendo espigas, amapola y caduceo. 3,12 grs. Bonita pátina. EBC / Vespasianus. 
Nice patina and extremely fine. 

	 C-164; RIC-55; BMC-86 

	 Ex Martí Hervera - 10 Diciembre 2002, n. 716� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

713	 Denario. Acuñada el 69 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
IVDAEA. Judea sentada a derecha en luto, detrás trofeo. 2,71 grs. Pátina. MBC+/MBC / Vespasianus. Patina and choice 
very fine / very fine. 

	 C-226; RIC-15; BMC-359 

	 Adq. J. Paz - Julio 1993� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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714	 Denario. Acuñada el 69 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: 
LIBERTAS PVBLICA. Libertad en pie a izquierda con bonete y cetro. 3,20 grs. Parte del busto de anverso marcado en 
reverso. Cospel algo faltado. Pequeñas hojitas. Pátina oscura. EBC-/MBC / Vespasianus. Some missing planchet with part 
of the bust on obverse marked on reverse and minor metal pealings. Dark patina and almost extremely fine / very fine. 

	 C-259b; RIC-267b; BMC-360 

	 Adq. J. Sánchez - Diciembre 1994� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

715	 Denario. Acuñada el 71 d.C. VESPASIANO. Asia Menor. Anv.: IMP. CAESAR VESPAS. AVG. COS. III. TR. P. P. P. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: (PACI) AVGVSTAE. Paz avanzando a derecha con palma corona de laurel, en campo EPHE. 
3,45 grs. Brillo original. Bello ejemplar. EBC+ / Vespasianus. Nice coin with mint luster and choice extremely fine. 

	 C-276; RIC-333; BMC-457 

	 Adq. J. A. Herrero - Octubre 2003� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

716	 Denario. Acuñada el 71 d.C. VESPASIANO. Asia Menor. Anv.: IMP. CAESAR VESPAS. AVG. COS. III. TR. P. P. P. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: PACI ORB. TERR. AVG. Busto femenino torreado y velado a derecha, debajo EPHE. 3,36 grs. 
Leves oxidaciones. EBC- / Vespasianus. Slight corrosions but almost extremely fine. 

	 C-293; RIC-334; BMC-459 

	 Adq. J. A. Herrero - Octubre 2003� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

717	 Denario. Acuñada el 69 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
PON. MAX. TR. P. COS. V. Caduceo alado. 3,64 grs. Bonita pátina. Bella. EBC+ / Vespasianus. Beautiful with nice patina 
and choice extremely fine. 

	 C-362; RIC-75; BMC-138  � 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

718	 Denario. Acuñada el 69 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
PON. MAX. TR. P. COS. VI. Victoria en pie a izquierda sobre proa. 3,48 grs. Parte de brillo original. EBC- / Vespasianus. Luster 
traces and almost extremely fine. 

	 C-368; RIC-93; BMC-166 

	 Ex J. A. Herrero - 10 Octubre 2002, n. 350� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

719	 Denario. Acuñada el 73 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESP. AVG. CENS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PONTIF. 
MAXIM. Vespasiano sentado a derecha con cetro y rama. 3,26 grs. Bonita pátina. EBC / Vespasianus. Nice patina and 
extremely fine. 

	 C-387; RIC-65; BMC-98 

	 Adq. J. A. Herrero - Octubre 2002� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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720	 Denario. Acuñada el 80-81 d.C. VESPASIANO. Anv.: DIVUS AVGVSTVS VESPASIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
S.C. dentro de escudo, sostenido por dos capricornios, debajo globo. 3,44 grs. Acuñación póstuma. Leves oxidaciones. 
Bella pátina. Bonita pieza. EBC / Vespasianus. Nice posthumous coinage with minor corrosions but a nice patina and extremely fine. 

	 C-497; RIC-T63; BMC-T129 

	 Ex Sotheby´s - 27 Octubre 1993, n. 1492� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

721	 Denario. Acuñada el 80-81 d.C. VESPASIANO. Anv.: DIVUS AVGVSTVS VESPASIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
S.C. dentro de escudo, sostenido por dos capricornios, debajo globo. 3,54 grs. Acuñación póstuma. Variante con 
disposición de leyenda contraria a las agujas del reloj. Pátina. EBC- / Vespasianus. Posthumous coinage. Variety with 
legend layout contrary clockwise with patina and almost extremely fine. 

	 C-497 var.; RIC-T63 var.; BMC-T129 var. 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1993� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

722	 Denario. Acuñada el 69 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. 
POT. X. COS. VIIII. Capricornio a izquierda, debajo globo. 2,92 grs. Parte de brillo original. Pátina. Bonito ejemplar. EBC / 
Vespasianus. Beautiful coin with luster traces and patina. Extremely fine. 

	 C-554; RIC-118; BMC-251 

	 Ex Lanz - 30 Mayo 2005, n. 499� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

723	 Denario. Acuñada el 72-73 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESP. AVG. P. M. COS.IIII. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: VESTA. Vesta en pie a izquierda con cetro y simpulo. 3,15 grs. Ligera pátina. Bella. EBC / Vespasianus. Beautiful coin 
with light patina and extremely fine. 

	 C-574; RIC-50; BMC-71 

	 Ex Lanz - 30 Mayo 2005, n. 494� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

724	 Denario. Acuñada el 69 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: 
(VIC)TORIA IMP. VESPASIA(NI). Victoria en pie a izquierda sobre globo. 3,67 grs. Pátina oscura. Rara. EBC- / Vespasianus. 
Dark patina. Rare and almost extremely fine. 

	 C-630; RIC-268; BMC-362 

	 Ex Baldwin´s - 17 Enero 2002, n. 359� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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725	 Denario. Acuñada el 72-73 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. V(ESP. AVG. P. M. COS.IIII). Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: Judio captivo bajo palmera, detrás principe atuendo militar. 3,30 grs. Algo descentrada en anverso. Pátina. Rara. 
(MBC+/MBC). / Vespasianus. Rare though slightly off-center on obverse with patina and choice very fine / very fine. 

	 C-645; RIC-363; BMC-510 

	 Adq. J.Paz - Julio 1993 � 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

726	 Denario. Acuñada el 69 d.C. VESPASIANO, TITO y DOMICIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada 
a derecha. Rev.: CAESAR AVG. F. COS. CAESAR AVG. COS. PR. Cabezas desnudas de Tito y Domiciano afrontadas. 3,17 
grs. Bonita pátina. Pequeños restos de brillo original en reverso. Rara y más así. Muy atractiva. EBC- / Vespasianus, Titus and 
Domitianus. Very attractive with nice patina and luster traces on reverse. Rare specially in this almost extremely fine condition. 

	 C-5; RIC-2; BMC-2 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins” - 16 Noviembre 1994, n. 280� 750,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

TITO - TITUS (79-81 d.C.)

727	 Denario. Acuñada el 71 d.C. TITO. Asia Menor. Anv.: IMPERATOR T. CAESAR AVGVSTI F. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
CONCORDIA AVG. Ceres sentada en trono a izquierda, en exergo marca de ceca EPHE. 3,38 grs. Parte de brillo original. 
Bonita pátina. Muy bella. EBC / Titus. Very beautiful with luster traces and nice patina. Extremely fine. 

	 C-39; RIC-V340; BMC-V466 

	 Ex Lanz - 30 Mayo 2005, n. 502� 350,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

728	 Denario. Acuñada el 74-79 d.C. TITO. Anv.: T. CAESAR IMP. VESPASIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS. VI. 
Yunta de bueyes a izquierda. 3,44 grs. Bella pátina. Buen ejemplar. EBC- / Titus. Nice coin with beautiful patina and almost 
extremely fine. 

	 C-67; RIC-V197; BMC-V225 

	 Ex NAC 27 - 12 Mayo 2004, n. 1953� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

729	 Denario. Acuñada el 74-79 d.C. TITO. Anv.: T. CAESAR (IMP.) VESPASIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS. VI. 
Proa a derecha, encima estrella. 3,27 grs. Restos de brillo original. Bonita pátina. Bonita pieza. EBC- / Titus. Nice coin with 
luster traces and nice patina. Almost extremely fine. 

	 C-68; RIC-V198; BMC-V226 

	 Ex Dr. Busso - 2 Noviembre 2005, n. 603� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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730	 Denario. Acuñada el 73 d.C. TITO. Anv.: T. CAES. IMP. VESP. PONT. TR. POT. CENS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: FIDES 
PVBL. Manos enlazadas con espigas, amapolas y caduceo alado. 3,49 grs. Bonita pátina. Bella. EBC / Titus. Beautiful with 
nice patina and extremely fine. 

	 C-87b; RIC-V167; BMC-p.17 

	 Ex NAC 29 - 15 Mayo 2005, n. 1973� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

731	 Denario. Acuñada el 74 d.C. TITO. Anv.: T. CAESAR IMP. VESPASIAN. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PONTIF. TR. POT. 
Caduceo alado. 3,52 grs. Pátina. EBC- / Titus. Patina and almost extremely fine. 

	 C-167; RIC-V178; BMC-p.29 

	 Adq. Kurt Spanier - Mayo 1994� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

732	 Denario. Acuñada el 79 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. 
P. VIIII. IMP. XIIII. COS. VII. P.P. Cuadriga lenta a izquierda con espigas. 3,42 grs. Leve pátina. EBC-/MBC+ / Titus. List patina 
and almost extremely fine / choice very fine. 

	 C-278; RIC-12; BMC-18 

	 Adq. Kurt Spanier - Marzo 2004� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

733	 Denario. Acuñada el 79 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. 
P. IX. IMP. XV. COS. VIII. P.P. Elefante a izquierda. 3,33 grs. Brillo original. Bello ejemplar. EBC / Titus. Beautiful coin with mint 
luster and extremely fine. 

	 C-303; RIC-22a; BMC-43  � 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

734	 Denario. Acuñada el 79 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. 
P. IX. IMP. XV. COS. VIII. P.P. Delfín enroscado en ancla. 3,45 grs. Bella pátina. Bonita pieza. EBC- / Titus. Nice coin with 
beautiful patina and almost extremely fine. 

	 C-308; RIC-26a; BMC-72  � 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

735	 Denario. Acuñada el 79 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. 
P. IX. IMP. XV. COS. VIII. P.P. Trono con respaldo triangular. 3,51 grs. Parte de brillo original. Ligera pátina. Extraordinaria 
pieza. EBC+ / Titus. Outstanding coin with luster traces and light patina. Choice extremely fine. 

	 C-313a; RIC-24a; BMC-61 

	 Ex Lanz - 15 Mayo 2004, n. 284� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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736	 Denario. Acuñada el 79 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. P. 
IX. IMP. XV. COS. VIII. P.P. Silla curul, encima laurea. 3,38 grs. Brillo original. Ligera pátina. Bella. EBC+ / Titus. Nice coin with 
mint luster and light patina. Choice extremely fine. 

	 C-318; RIC-25a; BMC-66 

	 Ex Martí Hervera - 20 Mayo 2004, n. 348� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

737	 Denario. Acuñada el 79 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
TR. P. IX. IMP. XV. COS. VIII. P.P. Tripode surmontado de delfín. 3,33 grs. Brillo original. Espectacular ejemplar. SC- / Titus. 
Spectacular coin with mint luster and almost uncirculated. 

	 C-321; RIC-27a; BMC-78 

	 Adq. Kurt Spanier - Enero 2003� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

738	 Denario. Acuñada el 74-79 d.C. TITO. Anv.: T. CAESAR IMP. VESPASIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. POT. VIII. 
COS. VII. Cuadriga lenta a izquierda con espiga. 3,51 grs. Bella pátina. EBC-/MBC+ / Titus. Beautiful patina and almost 
extremely fine / choice very fine. 

	 C-336; RIC-V206; BMC-V256 

	 Adq. Kurt Spanier - Marzo 1996� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

739	 Denario. Acuñada el 71-73 d.C. TITO. ANTIOQUIA. Anv.: T. CAES. IMP. VESP. PONT. TR. POT. Busto laureado y drapeado 
a derecha. Rev.: Tito en cuadriga aderecha. 3,20 grs. Leve contramarca rectangular en campo de anverso. Levisímas 
oxidaciones. Restos de brillo. Rara. EBC / Titus. Minor rectangular countermark on obverse with very slight corrosions but 
with luster traces. Rare and extremely fine. 

	 C-395; RIC-V368; BMC-V521 

	 Ex Lanz - 18 Mayo 2004, n. 275� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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JULIA TITI, hija del Emperador - JULIA FLAVIA, Emperor’s daugther

740	 Denario. Acuñada el 80-81 d.C. JULIA TITI. Anv.: IVLIA AVGVSTA TITI AVGVSTI F. Busto a derecha con diadema. Rev.: 
VENVS AVGVST. Venus en pie a derecha, apoyada en una columna con casco y cetro. 3,12 grs. Casi imperceptibles 
oxidaciones. Restos de brillo. Pátina. Rara. Extraordinaria pieza. EBC / Julia Flavia. Almost imperceptible corrosions but 
outstanding coin with luster traces and patina. Rare and extremely fine. 

	 C14-; RIC-T56; BMC-T141 

	 Ex NAC 21 - 17 Mayo 2001, n. 419� 1.200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

DOMICIANO - DOMITIANUS (81-96 d.C.)

741	 Denario. Acuñada el 88-89 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERMANIC. COS. XIIII. Cabeza laureada 
a derecha. Rev.: CENS. P.P.P. Minerva en pie a izquierda con trueno y lanza, a sus pies escudo. 3,37 grs. Bonita pátina. 
EBC-/MBC+ / Domitianus. Nice patina and almost extremely fine / choice extremely fine. 

	 C-27; RIC-120; BMC-139 

	 Ex J. A. Herrero - 13 Febrero 2003, n. 271� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

742	 Denario. Acuñada el 88-89 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. VIII. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: COS. XIIII. Columna con inscripción LVD / SAE / FEC. 3,28 grs. Levisimas oxidaciones. Ligera pátina. EBC / 
Domitianus. Very slight corrosions with light patina and extremely fine. 

	 C-70; RIC-115; BMC-137 

	 Adq. Kurt Spanier - Mayo 1994� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

743	 Denario. Acuñada el 88-89 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. VIII. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: COS. XIIII. LUD. SAEC. FEL. Heraldo a izquierda, Con casco emplumado, vara y escudo. 3,54 grs. Levísimas 
oxidaciones en parte de leyenda de reverso. Brillo original. Ligera pátina. Muy buen ejemplar. EBC+ / Domitianus. Very 
slight corrosions on part of the obverse legend with mint luster and light patina. Very nice and choice extremely fine. 

	 C-76/77; RIC-117a; BMC-131 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 2000� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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744	 Denario. Acuñada el 85-86 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. V. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: IMP. XII. COS. XII. CENS. P. P. P. Minerva blandiendo lanza a derecha. 3,41 grs. Levísimas rayitas en reverso. 
Parte de brillo original. Ligera pátina. Muy bella. EBC+/EBC / Domitianus. Slight hairlines on reverse and luster traces with 
light patina. Very beautiful and choice extremely fine / extremely fine. 

	 C-201b; RIC-79; BMC-93 

	 Ex Dr. Busso - 2 Noviembre 2005, n. 616� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

745	 Denario. Acuñada el 86-87 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. VI. Cabeza laureada 
a derecha. Rev.: IMP. XII. COS. XII. CENS. P. P. P. Minerva a izquierda con lanza y trueno. 3,42 grs. Bonita pátina. EBC / 
Domitianus. Nice patina and extremely fine. 

	 C-204a; RIC-86; BMC-97 

	 Ex J. A. Herrero - 1 Diciembre 2005, n. 213� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

746	 Denario. Acuñada el 87-88 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. VII. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: IMP. XIIII. COS. XIIII. CENS. P. P. P. Minerva a izquierda con lanza. 3,66 grs. Restos de brillo original. Bonita 
pátina. Bella. EBC+ / Domitianus. Luster traces and nice patina. Beautiful and choice extremely fine. 

	 C-233; RIC-110; BMC-122 

	 Ex Martí Hervera - 20 Mayo 2004, n. 354� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

747	 Denario. Acuñada el 89-90 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. VIIII. Cabeza laureada 
a derecha. Rev.: IMP. XXI. COS. XIIII. CENS. P. P. P. Minerva a izquierda con lanza y trueno. 3,53 grs. Brillo original. Ligera 
pátina. EBC / Domitianus. Luster traces with light patina and extremely fine. 

	 C-256; RIC-145; BMC-160 

	 Ex Cayón - 21 Mayo 2003, n. 2417� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

748	 Denario. Acuñada el 92-93 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XII. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: IMP. XXII. COS. XVI. CENS. P. P. P. Minerva a izquierda con lanza. 3,48 grs. Restos de brillo original. Ligera 
pátina. EBC / Domitianus. Luster traces with light patina and extremely fine. 

	 C-278; RIC-174; BMC-207 

	 Ex Martí Hervera - 20 Mayo 2004, n. 355� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

749	 Denario. Acuñada el 93-94 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XIII. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: IMP. XXII. COS. XVI. CENS. P. P. P. Minerva a derecha blandiendo lanza. 3,47 grs. Pleno brillo original. Muy 
bonita. SC / Domitianus. Very beautiful with full mint luster and uncirculated. 

	 C-283b; RIC-175; BMC-214 

	 Ex Lanz - 18 Mayo 2004, n. 297� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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750	 Denario. Acuñada el 94-95 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XIIII. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: IMP. XXII. COS. XVII. CENS. P. P. P. Minerva a derecha blandiendo lanza sobre proa, a los pies buho. 3,28 
grs. Restos de brillo original. EBC+ / Domitianus. Luster traces and choice extremely fine. 

	 C-289; RIC-187; BMC-223 

	 Ex Martí Hervera - 1 Marzo 2005, n. 161� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

751	 Denario. Acuñada el 95-96 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. XV. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: IMP. XXII. COS. XVII. CENS. P. P. P. Minerva a izquierda con lanza y trueno. 3,19 grs. Brillo original. EBC/EBC+ 
/ Domitianus. Mint luster and extremely fine / choice extremely fine. 

	 C-291; RIC-192; BMC-234 

	 Ex Áureo 134 - 18 Diciembre 2001, n. 207� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

752	 Denario. Acuñada el 71 d.C. DOMICIANO. Efeso. Anv.: DOMITIANVS CAESAR AVG. Busto drapeado y acorazado a 
derecha con aegis. Rev.: PACI AVGVSTAE. Victoria avanzando a derecha con palma y laurea, en camp EPHE anexado. 
3,47 grs. Pequeñas rayitas. Parte de brillo original. Rara. Muy buen ejemplar. EBC / Domitianus. Minor hairlines but very 
good and rare coin with luster traces and extremely fine. 

	 C-336; RIC-V349; BMC-V473 

	 Adq. Kurt Spanier - Diciembre 2004� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

753	 Denario. Acuñada el 83-85 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMITIANVS. AVG. GERMANIC. Cabeza laureada a 
izquierda. Rev.: P.M. TR. POT. III. IMP. COS. X. P. P. Minerva blandiendo lanza y escudo a derecha. 3,22 grs. Leves rayitas. 
Pátina negra. Rara. EBC / Domitianus. Light hairlines with black patina. Rare and extremely fine. 

	 C-352 variante; RIC-47 var.; BMC-48 var. 

	 Ex J. A. Herrero - 14 Diciembre 2004, n. 284� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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754	 Denario. Acuñada el 79 d.C. DOMICIANO. Anv.: CAESAR AVG. F. DOMITIANVS COS. VI. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: PRINCEPS IVVENTVTIS. Manos entrelazadas sosteniendo aguila legionaria sobre proa. 3,23 grs. Brillo original. Bella 
pátina. Bonita pieza. EBC+ / Domitianus. Mint luster and nice patina. Beautiful and choice extremely fine. 

	 C-393; RIC-V246; BMC-V269 

	 Adq. Kurt Spanier - Octubre 1994� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

755	 Denario. Acuñada el 81-84 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMITIANVS. AVG. P. M. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: TR. POT. COS. VIII. P. P. Altar engalanado y encendido. 3,55 grs. Parte de brillo original. Pátina. Bello ejemplar. EBC+/
EBC / Domitianus. Luster traces and patina. Beautiful coin and choice extremely fine / extremely fine. 

	 C-598; RIC-29; BMC-32 

	 Ex J. A. Herrero - 28 Mayo 1998, n. 122� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

DOMICIA, mujer del Emperador - DOMITIA, Emperor’s wife

756	 Denario. Acuñada el 150 d.C. DOMICIA. Anv.: DOMITIA AVGVSTA IMP. DOMIT. Busto drapeado a derecha. Rev.: DIVUS 
CAESAR IMP. DOMITIANI F. Niño sentado en globo levantando sus brazos hacia siete estrellas. 3,04 grs. Pátina oscura. Muy 
rara. MBC+ / Domitia. Dark patina. Very rare and choice very fine. 

	 C-12; RIC-D214; BMC-D65 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins” - 16 Noviembre 1994, n. 351� 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

NERVA - NERVA (96-98 d.C.)

757	 Denario. Acuñada el 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P. II. COS. III. P. P. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: AEQVITAS AVGVST. Equidad a izquierda sosteniendo balanza y cornucopia. 3,30 grs. Parte de brillo 
original. Muy bella. EBC+ / Nerva. Luster traces. Very beautiful and choice extremely fine. 

	 C-9; RIC-25; BMC-52 

	 Adq. J. A. Herrero - Enero 2001� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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758	 Denario. Acuñada el 96 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P. COS. II. P. P. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: CONCORDIA EXERCITVVM. Dos manos entrelazadas sosteniendo águila legionaria emplazada sobre proa. 3,56 grs. 
Pátina oscura. EBC- / Nerva. Dark patina and almost extremely fine. 

	 C-25; RIC-3; BMC-8 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins” - 16 Noviembre 1994, n. 354� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

759	 Denario. Acuñada el 97-98 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. GERM. P. M. TR. P. II. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: IMP. II. COS. III. DESIGN. IIII. P. P. Libertad a izquierda sosteniendo bonete y cetro. 3,38 grs. Restos de brillo original. 
Bella pátina. EBC/EBC- / Nerva. Luster traces with nice patina and extremely fine / almost extremely fine. 

	 C-83; RIC-39; BMC-63 

	 Ex Áureo 138 - 17 Abril 2002, n. 121� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

760	 Denario. Acuñada el 97-98 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. GERM. P. M. TR. P. II. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: IMP. II. COS. IIII. P. P. Libertad a izquierda sosteniendo bonete y cetro. 3,53 grs. Brillo original. Ligera pátina. Bonita 
pieza. EBC / Nerva. Mint luster and light patina. Nice coin and extremely fine. 

	 C-89; RIC-43; BMC-66 

	 Ex J. A. Herrero - 4 Octubre 2001, n. 306� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

761	 Denario. Acuñada el 96 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P. COS. II. P. P. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: LIBERTAS PVBLICA. Libertad en pie a izquierda con bonete y cornucopia. 3,24 grs. Leves oxidaciones en reverso. 
Parte de brillo original. Pátina irisada. EBC/EBC- / Nerva. Minor corrosions on reverse but with luster traces and iridescent 
patina. Extremely fine./ almost extremely fine. 

	 C-106; RIC-7; BMC-17 

	 Adq. Kurt Spanier - Julio 1996� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

TRAJANO - TRAIANUS (98-117 d.C.)

762	 Denario. Acuñada el 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto laureado a derecha. 
Rev.: AET. AVG. COS. V P. P. S.P.Q.R. OPTIMO PRINC. Eternidad en pie a izquierda sosteniendo las cabezas del Sol y la 
Luna. 3,25 grs. Brillo original. Leve pátina. EBC+ / Traianus. Mint luster with light patina and choice extremely fine. 

	 C-3a; RIC-91; BMC-374 

	 Ex Martí Hervera - 10 Diciembre 2002, n. 747� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

763	 Denario. Acuñada el 112-117 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI. P. P. Busto laureado 
a derecha. Rev.: ALIM. ITAL: S.P.Q.R. OPTIMO PRINCIPI. Annona en pie, a su izquierda niño a derecha. 3,53 grs. Parte de 
brillo original. Pátina. EBC / Traianus. Luster traces with patina and extremely fine. 

	 C-9; RIC-243; BMC-469 

	 Adq. J. A. Herrero - Abril 2003� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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764	 Denario. Acuñada el 112-117 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI. P. P. Busto laureado 
a derecha. Rev.: ALIM. ITAL: S.P.Q.R. OPTIMO PRINCIPI. Annona en pie sosteniendo espiga sobre niño a su izquierda. 3,26 
grs. Parte de brillo original. Bonita pátina. EBC / Traianus. Luster traces with nice patina and extremely fine. 

	 C-9b; RIC-243; BMC-472 

	 Ex Áureo 138 - 17 Abril 2004, n. 123� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

765	 Denario. Acuñada el 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto laureado a derecha. 
Rev.: COS. V. P. P. S.P.Q.R. OPTIMO PRINC. Trofeo formado por túnica, yelmo, dos escudos, en la base dos espadas, dos 
javalinas y dos escudos. 3,43 grs. Levísimos golpecitos. Brillo original. Bonita pátina. Buen ejemplar. EBC+ / Traianus. Very 
slight nicks but with mint luster and nice patina. Nice coin and choice extremely fine. 

	 C-98; RIC-147; BMC-358 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins” - 16 Noviembre 1994, n. 364� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

766	 Denario. Acuñada el 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto laureado a derecha. 
Rev.: COS. V. P. P. S.P.Q.R. OPTIMO PRINC. Trofeo formado por yelmo, tres escudos ovalados, espada y javalina. 3,38 grs. 
Leves oxidaciones en reverso. Parte de brillo original. Bella pátina. Bella. EBC+ / Traianus. Minor corrosions on reverse with 
luster traces and nice patina. Fine coin and choice extremely fine. 

	 C-99; RIC-147a; BMC-357 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1995� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

767	 Denario. Acuñada el 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: DAC. CAP. COS. V. P. P. S.P.Q.R. OPTIMO PRINC. Captivo dacio sentado sobre pila de armas a izquierda. 
3,25 grs. Restos de brillo original. Leve pátina. Muy bella. EBC / Traianus. Luster traces and light patina. Very beautiful and 
extremely fine. 

	 C-120a; RIC-98; BMC-p.84 note 

	 Adq. Kurt Spanier - Enero 2003� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

768	 Denario. Acuñada el 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto laureado a derecha. 
Rev.: DANVVIVS COS. V. P. P. S.P.Q.R. OPTIMO PRINC. Dios Danuvio reclinado a izquierda. 3,46 grs. Parte de brillo original. 
Bonita pátina. Bonito ejemplar. EBC+ / Traianus. Luster traces and nice patina. Nice coin and choice extremely fine. 

	 C-136; RIC-100; BMC-395 

	 Ex Lanz - 22 Noviembre 1999� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

769	 Denario. Acuñada el 98-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: P. M. TR. P. COS. II. P. P. Germania desnuda hasta las caderas, sentada a izquierda sobre escudos portando rama, 
debajo yelmo. 3,05 grs. Pátina oscura. EBC- / Traianus. Dark patina and almost extremely fine. 

	 C-208; RIC-5; BMC-35 

	 Ex J. A. Herrero - 10 Octubre 2002, n. 374� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

766    

764    765    

767    

768    769    



179Colección Scipio

770	 Denario. Acuñada el 98-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: P.M. TR. P. COS. IIII. P. P. Victoria en pie a a izquierda con palma y laurea. 3,20 grs. Pleno brillo original. Extraordinaria 
pieza. SC / Traianus. Outstandiing coin with a full mint luster and uncirculated. 

	 C-240; RIC-58; BMC-116 

	 Adq. J. A. Herrero - Febrero 2001� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

771	 Denario. Acuñada el 114-117 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GER. DAC. PARTHICO. Busto 
laureado y drapeado de Trajano a derecha. Rev.: P. M. TR. P. COS. VI P. P. S.P.Q.R. La Valentía con casco en pie, 
portando lanza y parazonio, posando el pie sobre un casco. 3,48 grs. Brillo original. Bella. EBC / Traianus. Nice with mint 
luster and extremely fine. 

	 C-272a; RIC-339; BMC-601 � 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

772	 Denario. Acuñada el 114-117 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NER. TRAIAN. OPTIMO. AVG. GER. DAC. Busto laureado, 
drapeado y acorazado de Trajano a derecha. Rev.: P. M. TR. P. COS. VI. P. P. S.P.Q.R. Felicidad en pie a izquierda 
sujetando caduceo y cornucopia. 3,34 grs. Ligera pátina irregular con restos de brillo original subyacente. Bella. EBC / 
Traianus. Light uneven patina with underlying luster traces. Nice and extremely fine. 

	 C-279; RIC-344; BMC-541 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins” - 16 Noviembre 1994, n. 376� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

773	 Denario. Acuñada el 98-99 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA. TRAIAN. AVG. GERM. Cabeza laureada de Trajano a 
derecha. Rev.: PONT. MAX. TR. POT. COS. II. Vesta sentada a izquierda, sujetando pátera y antorcha. 3,52 grs. Acuñación 
ligeramente floja en parte. Pleno brillo original. Magnífico ejemplar. Rara así. SC / Traianus. Marvelous coin though with 
partially weak strike but with full mint luster and rare in this uncirculated condition. 

	 C-288; RIC-21; BMC-2 

	 Ex Cayón - 29 Octubre 2003, n. 229� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

774	 Denario. Acuñada el 98-99 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA. TRAIAN. AVG. GERM. Cabeza laureada de Trajano a 
derecha. Rev.: PONT. MAX. TR. POT. COS. II. La Salud sentada a izquierda con pátera, dando de comer a una serpiente, 
delante un altar. 3,31 grs. Restos de brillo original. Rara. EBC / Traianus. Luster traces. Rare and extremely fine. 

	 C-292c; RIC-no cat; BMC-p.33, * 

	 Ex Martí Hervera - 25 Septiembre 2003, n. 317� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

775	 Denario. Acuñada el 98-99 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA. TRAIAN. AVG. GERM. Cabeza laureada de Trajano 
a derecha. Rev.: PONT. MAX. TR. POT. COS. II. Vesta sentada a izquierda, sujetando pátera y palma. 3,46 grs. Restos de 
brillo original. Bella. EBC+ / Traianus. Luster traces. Beautiful and choice extremely fine. 

	 C-295; RIC-22; BMC-21 

	 Ex Cayón - 21 Mayo 2003, n. 2439� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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776	 Denario. Acuñada el 103-104 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. P. Busto de Trajano 
a derecha. Rev.: S.P.Q.R. OPTIMO PRINCIPI. Marte de pie a derecha con lanza y apoyado en escudo. 3,32 grs. Brillo 
original. Bella. EBC+ / Traianus. Beautiful with mint luster and choice extremely fine. 

	 C-378; RIC-161; BMC-159 

	 Adq. J. Bosch - Mayo 2003� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

777	 Denario. Acuñada el 104-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO. AVG. GER. DAC. P.M. TR. P. COS. V. P. P. Busto laureado 
de Trajano a derecha. Rev.: S.P.Q.R. OPTIMO PRINCIPI. Dacio afligido sentado a derecha sobre escudo, con espada 
curva a su lado. 3,28 grs. Brillo original. Bella. EBC / Traianus. Mint luster. Beautiful and extremely fine. 

	 C-529; RIC-216; BMC-175 

	 Ex Lanz - 18 Mayo 2004, n. 310� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

778	 Denario. Acuñada el 98-99 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. NERVA CAES. TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Busto laureado de Trajano 
a derecha. Rev.: TR. P. COS. II. P. P. Paz sentada a izquierda, sujetando rama y cetro. 3,44 grs. Brillo original. Bella. SC- / 
Traianus. Mint luster. Beautiful and almost uncirculated. 

	 C-592; RIC-30; BMC-49 

	 Adq. J. Bosch - Mayo 2003� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

779	 Denario. Acuñada el 101-102 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANVS AVG. GERM. DACICVS. Cabeza de Trajano a derecha. 
Rev.: TR. P. COS. IIII. P. P. Trajano en cuadriga triunfal a izquierda, sujetando rama y cetro. 3,49 grs. Pleno brillo original. 
Magnífico ejemplar y muy raro así. FDC / Traianus. Outstanding coin with full mint luster and rare in this fleur de coin condition. 

	 C-596b; RIC-72 (Gnecchi); BMC-p.49 

	 Adq. Cayón - Mayo 2000� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

780	 Antoniniano. Acuñada el 249-251 d.C. TRAJANO. Anv.: DIVO TRAIANO. Busto radiado a derecha. Rev.: CONSECRATIO. 
Altar. 3,31 grs. Restitución de Trajano Decio. Restos de brillo original. Bella. Escasa. EBC / Traianus. Traianus Decius 
restitution. Luster traces. Beautiful and scarce also extremely fine. 

	 C-664a; RIC-86a  � 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MARCIANA, hermana del Emperador - MARCIANA, Emperor’s sister

781	 Denario. Acuñada el 114 d.C. MARCIANA. Anv.: MARCIANA AVG. SOROR IMP. TRAIANI. Busto drapeado y diademado 
con pelo recogido de Marciana a derecha. Rev.: CAES. AVG. GERMA. DAC. COS. VI. P. P. MATIDIA AVG. F. Matidia 
sentada a izquierda entre dos niños. 3,29 grs. Leve pátina. Buen ejemplar para el tipo de pieza. Muy rara. MBC+ / 
Marciana. Light patina. A nice example for this kind of very rare coin and choice very fine. 

	 C-2; RIC-742; BMC-531 

	 Adq. J. A. Herrero - Junio 2002� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ADRIANO - HADRIANUS (117-138 d.C.)

782	 Denario. Acuñada el 117 d.C. ADRIANO. Anv.: (IMP. CAE. DI. )TRAIAN. F. DIV. NER. NEP. TRA. HADRIANO. AVG. Busto 
drapeado, acoradazado y laureado de Adriano a derecha. Rev.: ADOPTIO TRIBV(NIC) POTEST. Trajano y Adriano 
togados y laureados en pie dándose la mano, uno sujetando un rollo. 3,22 grs. Levísima grieta a la 1h. y leves oxidaciones 
superficiales. Ligera pátina y rara. MBC+. / Hadrianus. Very slight edge split at 1h. and minor superficial corrosions with 
light patina but rare and choice very fine. 

	 C-7 sim.; RIC-22c sim.; BMC-p.243, 5 

	 Ex J. Vico - 11 Marzo 2004, n. 161� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

783	 Denario. Acuñada el 119-122 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado y drapeado 
de Adriano a derecha. Rev.: P. M. TR. P. COS. III. CONCORD. Concordia sentada a izquierda apoyada en estatua de 
Spes, sujetando pátera. 3,47 grs. Ligera bonita pátina de colección antigua con brillo original. Bella. SC- / Hadrianus. Nice 
light patina from old collection with mint luster. Beautifual and almost uncirculated. 

	 C-255c; RIC-118; BMC-258  � 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

784	 Denario. Acuñada el 125-128 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Busto laureado y con el hombro izquierdo 
drapeado de Adriano a derecha. Rev.: COS. III. Roma en pie a izquierda con lanza y Victoria. 3,46 grs. Brillo original. Muy 
bella. SC- / Hadrianus. Mint luster. Very beautiful and almost uncirculated. 

	 C-335; RIC-173; BMC-396 

	 Adq. J. A. Herrero - Junio 1996� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

785	 Denario. Acuñada el 125-128 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Busto laureado y con el hombro izquierdo 
drapeado de Adriano a derecha. Rev.: COS. III. Victoria en pie cabeza a derecha con palma. 3,42 grs. Ligera pátina 
irisada con brillo original. EBC- / Hadrianus. Light iridescent patina with mint luster and almost extremely fine. 

	 C-358; RIC-182; BMC-422 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins” - 16 Noviembre 1994, n. 398� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

786	 Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Busto laureado y drapeado de Adriano a 
derecha. Rev.: COS. III. Estrella y media luna. 3,18 grs. Brillo original. Bella. EBC+ / Hadrianus. Mint luster. Beautiful and 
choice extremely fine. 

	 C-459; RIC-355; BMC-512  � 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

787	 Denario. Acuñada el 125-128 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Busto laureado y con el hombro izquierdo 
drapeado de Adriano a derecha. Rev.: COS. III. Modio con cuatro espígas. 3,44 grs. Restos de brillo original. Bella. EBC+ 
/ Hadrianus. Luster traces. Beautiful and choice extremely fine. 

	 C-472a; RIC-197; BMC-452 

	 Ex CNG - 14 Enero 2004, n. 938� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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788	 Denario. Acuñada el 132-134 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Cabeza descubierta y drapeada de Adriano 
a izquierda. Rev.: FELICITATI AVG. COS. III P. P. Galera navegando a izquierda con remeros y timonel. 2,98 grs. Rara con 
busto a izquierda. MBC+. / Hadrianus. Rare with bust at left and choice very fine. 

	 C-653a; RIC-209; BMC-546 

	 Adq. J. A. Herrero - Junio 2002� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

789	 Denario híbrido. Acuñada el 132-134 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III. P. P. Busto descubierto y drapeado 
de Adriano a derecha. Rev.: (FO)RT. RED. (CO)S. III. P. P. Fortuna sentada a izquierda con timón sobre globo y cornucopia. 
2,98 grs. Muy rara. MBC+/MBC. / Hadrianus. Very rare and choice very fine / very fine. 

	 C-734 (reverso); RIC-211 (reverso); BMC-547 (reverso) 

	 Adq. Kurt Spanier - Marzo 2004� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

790	 Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III. P. P. Cabeza descubierta de Adriano a 
derecha. Rev.: FORTVNA AVG. Fortuna en pie a izquierda con pátera y cornucopia. 3,14 grs. Levísimas manchitas y con 
pleno brillo original en anverso. Magnífico ejemplar. SC/SC- / Hadrianus. Very slight hairlines but with full mint luster on 
obverse. Outstanding uncirculated / almost uncirculated coin. 

	 C-775a; RIC-245A; BMC-641 

	 Adq. J. A. Herrero - Enero 2001� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

791	 Denario. Acuñada el 132-134 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Cabeza descubierta de Adriano a 
derecha. Rev.: HISPANIA. Hispania reclinada a izquierda con un ramo de olivo, a sus pies un conejo. 3,23 grs. Levísimas 
oxidaciones superficiales. Ligera pátina. Escasa así. (EBC) / Hadrianus. Very slight superficial corrosions with light patina 
and scarce in this extremely fine condition. 

	 C-822; RIC-305; BMC-846  � 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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792	 Denario. Acuñada el 119-122 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado con el hombro 
izquierdo drapeado de Adriano a derecha. Rev.: LIBERAL AVG. III P. M. TR. P. COS. III. Adriano sentado a izquierda sobre 
una tribuna, dando dinero a un ciudadano, detrás Liberalidad con tesera. 3,29 grs. Brillo original. Bello ejemplar. Rara y 
más así. EBC+/EBC / Hadrianus. Beautiful coin with mint luster and rare specially in this choice extremely fine / extremely 
fine condition. 

	 C-913a; RIC-132; BMC-300 

	 Ex CNG - 14 Enero 2004, n. 929� 750,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

793	 Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto laureado de Adriano a derecha. 
Rev.: NILVS. Nilo reclinándose a derecha, con cornucopia y junco. 2,78 grs. Prueba de metal a las 12h. Ligera pátina. 
Escasa así. EBC / Hadrianus. Metal test at 12h. with light patina and scarce in this extremely fine condition. 

	 C-991; RIC-310; BMC-862  � 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

794	 Denario. Acuñada el 119-122 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado con el hombro 
izquierdo drapeado de Adriano a derecha. Rev.: P. M. TR. P. COS. III. Marte con lanza y trofeo a derecha. 3,74 grs. Bonita 
pátina irregular con tonos dorados y brillo original. Bella. EBC-/EBC / Hadrianus. Beautiful with nice uneven patina with 
gilded tones and mint luster. Almost extremely fine / extremely fine. 

	 C-1073; RIC-67; BMC-112 

	 Adq. en  Convención Chicago / Purchased at the Chicago Convention - Marzo 1995� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

795	 Denario. Acuñada el 119-122 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado con el hombro 
izquierdo drapeado de Adriano a derecha. Rev.: P. M. TR. P. COS. IIII. Esperanza en pie a izquierda con flor y levantándose 
la falda. 3,44 grs. Brillo original. Muy bella. SC- / Hadrianus. Very beautiful with mint luster and almost uncirculates. 

	 C-1153a; RIC-100; BMC-210 

	 Adq. J. A. Herrero - Octubre 2003� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

796	 Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto laureado de Adriano a derecha. 
Rev.: RESTITVTORI AFRICAE. Adriano en pie a izquierda levantando a África arrodillada. 3,61 grs. MBC+. / Hadrianus. 
Choice very fine. 

	 C-1223; RIC-322; BMC-871 

	 Ex J. Vico - 7 Marzo 2002, n. 287� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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797	 Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto laureado de Adriano a derecha. 
Rev.: RESTITVTORI HISPANIAE. Adriano en pie a izquierda alzando a Hispania arrodillada a derecha, entre ambos un 
conejo. 2,97 grs. Restos de brillo original. EBC- / Hadrianus. Luster traces and almost extremely fine. 

	 C-1260; RIC-327; BMC-889 

	 Ex Martí Hervera - 30 Octubre 2001, n. 2392� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

798	 Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto descubierto de Adriano a derecha. 
Rev.: VOTA PVBLICA. Adriano en pie a izquierda, ceremoniando sobre un altar. 3,40 grs. Levísimo graffitti en reverso en 
forma de X. EBC/EBC- / Hadrianus. Very light X shaped graffiti on reverse but exxtremely fine / almost extremely fine. 

	 C-1328; RIC-268; BMC-721 

	 Ex Cayón - 21 Mayo 2003, n. 2454� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

799	 Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto descubierto de Adriano a 
derecha. Rev.: SALVS AVG. Salud a derecha con pátera alimentando a serpiente en un altar. 3,18 grs. Pleno brillo 
original. SC / Hadrianus. Full mint luster and uncirculated. 

	 C-1335; RIC-267; BMC-715 

	 Ex J. Vico - 21 Junio 2001, n. 213� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

800	 Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto laureado de Adriano a derecha. 
Rev.: TELLVS STABIL. Mujer en pie a izquierda, con vestido corto, sosteniendo una reja de arado y un rastrillo; dos espigas 
en el suelo. 3,02 grs. Ligera pátina. EBC- / Hadrianus. Light patina and almost extremely fine. 

	 C-1427; RIC-276; BMC-741 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins” - 16 Noviembre 1994, n. 403� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

SABINA, mujer del Emperador - SABINA, Emperor’s wife

801	 Denario. Acuñada el 128-137 d.C. SABINA. Anv.: SABINA AVGVSTA HADRIANI AVG. P. P. Busto diademado y drapeado 
de Sabina a derecha. Rev.: CONCORDIA AVG. Concordia sentada a izquierda. 3,38 grs. Bello busto. EBC. / Sabina. 
Beautiful bust and extremely fine. 

	 C-12; RIC-398; BMC-895 

	 Adq. J. Fernández - Marzo 2000� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

802	 Denario. Acuñada el 128-137 d.C. SABINA. Anv.: SABINA AVGVSTA. Busto diademado y drapeado de Sabina a derecha. 
Rev.: VENERI GENETRICI. Venus en pie a derecha con una manzana. 3,25 grs. Bonita pátina de colección antigua con 
tonos dorados y brillo original. Bella. EBC / Sabina. Nice patina from aold collection with gilded tones and mint luster. 
Beautiful and extremely fine. 

	 C-73; RIC-396; BMC-944 � 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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AELIO - AELIUS (137 d.C.)

803	 Denario. Acuñada el 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. Cabeza descubierta de Aelio a derecha. Rev.: TR. POT. 
COS. II. Concordia sentada en trono a izquierda, con pátera y cornucopia. 3,33 grs. Pátina oscura irregular. EBC-. / Aelius. 
Uneven dark patina and almost extremely fine. 

	 C-1; RIC-436; BMC-981 

	 Adq. J. A. Herrero - Julio 1993� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

804	 Denario. Acuñada el 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. Cabeza drapeada de Aelio a derecha. Rev.: TR. POT. COS. 
II. Piedad de pie a izquierda colocando incienso sobre altar. 3,06 grs. Levísima pátina en reverso. EBC- / Aelius. Very light 
patina on reverse and almost extremely fine. 

	 C-53a; RIC-432 (drapeado); BMC-975 

	 Adq. Kurt Spanier - Enero 1996� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ANTONINO PÍO - ANTONINUS PIUS (138-161 d.C.)

805	 Denario. Acuñada el 138 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: IMP. T. AEL. CAES. HADRI. ANTONINVS. Cabeza descubierta de 
Antonino a derecha. Rev.: AVG. PIVS P. M. TR. P. COS. DES. II. Confianza en pie con espigas y una bandeja llena de frutas. 
3,26 grs. Preciosa pátina oscura e irisada. Bella. EBC+ / Antoninus Pius. Gorgeous dark and iridescent patina. Beautiful and 
choice extremely fine. 

	 C-79; RIC-12; BMC-23 

	 Ex Cayón - 29 Noviembre 2004, n. 436� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

806	 Denario. Acuñada el 161-180 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: DIVVS ANTONINVS. Cabeza descubierta de Antonino a derecha. 
Rev.: CONSECRATIO. Pira funeraria rematada por Antonino en cuadriga. 3,29 grs. Acuñación de Marco Aurelio. Leve 
pátina. EBC / Antoninus Pius. Marcus Aurelius coinage. Light patina and extremely fine. 

	 C-164; RIC-M436; BMC-M57 

	 Adq. J. Fernández - Marzo 1999� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

807	 Denario. Acuñada el 145-161 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. Cabeza laureada de Antonino a 
derecha. Rev.: COS. IIII. Equidad en pie a izquierda con balanza y cetro. 3,18 grs. Pleno brillo original. SC / Antoninus Pius. 
Full mint luster and uncirculated. 

	 C-228; RIC-127; BMC-512 

	 Adq. J. A. Herrero - Septiembre 1994� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

808	 Denario. Acuñada el 159-160 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XXIII. Cabeza laureada de 
Antonino a derecha. Rev.: PACI AVG. COS. IIII. Paz estante a izquierda portando cetro y rama. 3,36 grs. Pleno brillo 
original. SC / Antoninus Pius. Full mint luster and uncirculated. 

	 C-573; RIC-301; BMC-981  � 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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809	 Denario. Acuñada el 140 d.C. ANTONINO PÍO y MARCO AURELIO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. III. Cabeza 
laureada de Antonino Pío a derecha. Rev.: AVRELIVS CAESAR AVG. P. III F. COS. Cabeza descubierta de Marco Aurelio 
a derecha. 3,64 grs. Levísimas concreciones verdes. Pátina oscura. EBC- / Antoninus Pius and Marcus Aurelius. Very slight 
green concretions with dark patina and almost extremely fine. 

	 C-15; RIC-417a; BMC-155 

	 Adq. en  Convención París / Purchased at the Paris Convention - Noviembre 1990� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

810	 Denario. Acuñada el 140 d.C. ANTONINO PÍO y MARCO AURELIO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. III. Cabeza 
descubierta de Antonino Pío a derecha. Rev.: AVRELIVS CAESAR AVG. P. III F. COS. Cabeza descubierta de Marco Aurelio a 
derecha. 3,13 grs. Leve pátina irregular. EBC / Antoninus Pius and Marcus Aurelius. Light uneven patina and extremely fine. 

	 C-21a; RIC-415c; BMC-148 

	 Ex Martí Hervera - 10 Diciembre 2002, n. 801� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FAUSTINA MADRE, mujer del Emperador - GALERIA FAUSTINA, Emperor’s wife

811	 Denario. Acuñada el 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA AVG. FAVSTINA. Busto drapeado de Faustina a derecha. Rev.: 
PVELLAE FAUSTINIANAE. Antonino sentado a izquierda sobre plataforma, junto a él una mujer (Faustina?) detrás suyo, 
ambos agachados para recibir a una niña sujetada por un hombre. Debajo de la plataforma otro hombre empujando 
a otra criatura a izquierda. 3,31 grs. Rara. MBC+/MBC. / Galeria Faustina. Rare and choice very fine / very fine. 

	 C-262; RIC-A399a; BMC-325 

	 Adq. J. A. Herrero - Abril 2002� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MARCO AURELIO - MARCUS AURELIUS (161-180 d.C.)

812	 Denario. Acuñada el 164-165 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: ANTONINVS AVG. ARMENIACVS. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: ARMEN P. M. TR. P. XVIII. IMP. COS. III. Armenia sentada a izquierda. 3,45 grs. SC-. / Marcus Aurelius. 
Almost uncirculated. 

	 C-7; RIC-81; BMC-274 

	 Adq. J. Fernández - Marzo 2000� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

813	 Denario. Acuñada el 161-162 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: IMP. M. AVREL. ANTONINVS. AVG. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: CONCORD. AVG. TR. P. XV. COS. III. Concordia sentada a izquierda. 3,34 grs. Bonita pieza. EBC+. / Marcus Aurelius. 
Nice coin and choice extremely fine. 

	 C-31; RIC-3-5; BMC-4 � 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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814	 Denario. Acuñada el 161-162 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: IMP. M. AVREL. ANTONINVS. AVG. Cabeza barbada a derecha. 
Rev.: CONCORD. AVG. TR. P. XV. COS. III. Concordia sentada a izquierda. 3,39 grs. Brillo. Bella. SC / Marcus Aurelius. 
Beautiful with luster and uncirculated. 

	 C-35; RIC-35; BMC-177  � 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

815	 Denario. Acuñada el 162-163 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: IMP. M. ANTONINVS AVG. Cabeza barbada a derecha. Rev.: 
CONCORD. AVG. TR. P. XVII COS. III. Concordia sentada a izquierda con pátera. 3,30 grs. Restos de brillo con ligera 
pátina. EBC+ / Marcus Aurelius. Luster traces with ligh patina and choice extremely fine. 

	 C-37; RIC-59; BMC-209 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins” - 16 Noviembre 1994, n. 466� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

816	 Denario. Acuñada el 140-144 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: AVRELIVS CAESAR AVG. PII. F. COS. Cabeza a derecha. Rev.: 
PIETAS AVG. Instrumentos sacerdotales. 3,60 grs. Ligera pátina. Bella. EBC+ / Marcus Aurelius. Beautiful with light patina 
and choice extremely fine. 

	 C-451; RIC-A424a; BMC-A277 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins” - 16 Noviembre 1994, n. 461� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

817	 Antoniniano. Acuñada el 249-251 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: DIVO MARCO. Cabeza radiada a derecha. Rev.: 
CONSECRATIO. Altar. 3,27 grs. Restitución de Trajano Decio. Oxidaciones. Escasa. MBC / Marcus Aurelius. Traianus Decius 
Restitution. Corrosions but scarce and very fine. 

	 C-1056; RIC-91  � 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FAUSTINA HIJA, mujer del Emperador - FAUSTINA MINOR, Emperor’s wife

818	 Denario. Acuñada el 156-175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: FAVSTINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: SAECVLI FELICIT. Dos 
niños en trono. 3,22 grs. Brillo. EBC+ / Faustina Minor. Luster and choice extremely fine. 

	 C-191; RIC-M715; BMC-M141  � 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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LUCIO VERO - LUCIUS VERUS (161-169 d.C.)

819	 Denario. Acuñada el 161-162 d.C. LUCIO VERO. Anv.: IMP. L. AVREL. VERVS. AVG. Busto a derecha. Rev.: CONCORD. 
AVG. TR. P. COS. III. Concordia sentada a izquierda. 3,28 grs. Brillo original. Bello ejemplar. SC- / Lucius Verus. Beautiful coin 
with mint luster and almost uncirculated. 

	 C-21c; RIC-417; BMC-390 

	 Ex J. Vico - 11 Marzo 2004, n. 202� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

820	 Denario. Acuñada el 161-162 d.C. LUCIO VERO. Anv.: IMP. L. AVREL. VERVS. AVG. Busto a derecha. Rev.: PROV. DEOR. TR. 
P. COS. II. Providencia en pie con globo y cornucopia. 2,80 grs. SC-. / Lucius Verus. Almost uncirculated.

	 C-144; RIC-463; BMC-35 

	 Ex Numag - 19 Enero 1995, n. 129� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

821	 Denario. Acuñada el 165-169 d.C. LUCIO VERO. Anv.: IMP. CAES. ARM. PARTH. MAX. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. 
P. VI. IMP. IIII. COS. II. Victoria a derecha con escudo, dentro VIC/PAR. 3,62 grs. EBC+. / Lucius Verus. Choice extremely fine.

	 C-279; RIC-566; BMC-541 

	 Ex Áureo 138 - 17 Abril 2002, n. 177 � 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

LUCILA, mujer del Emperador - LUCILLA, Emperor’s wife

822	 Denario. Acuñada el 182 d.C. LUCILLA. Anv.: LVCILLA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: PVDICITIA. Honestidad 
Femenina velada, sentada a izquierda. 3,61 grs. EBC+. / Lucilla. Choice extremely fine. 

	 C-62; RIC-781; BMC-349  � 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

823	 Denario. Acuñada el 182 d.C. LUCILLA. Anv.: LUCILLA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: VENVS VICTRIX. Venus 
en pie a izquierda. 3,28 grs. EBC/EBC-. / Lucilla. Extremely fine.and almost extremely fine. 

	 C-90; RIC-787; BMC-356 

	 Ex NAC 25 - 25 Junio 2003, n. 2066� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

COMODO - COMMODUS (161-180 d.C.)

824	 Denario. Acuñada el 180-183. COMODO. Anv.: M. COMMODVS ANTONINVS AVG. Busto a derecha. Rev.: TR. P. VII. IMP. 
V. COS. III. P. P. Roma en pie a izquierda. 2,99 grs. EBC. / Commodus. Extremely fine. 

	 C-845; RIC-45; BMC-94 

	 Ex Martí Hervera - 15 Enero 2005, n. 280� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CRISPINA, mujer del Emperador - CRISPINA, Emperor’s wife

825	 Denario. Acuñada el 177-182 d.C. CRISPINA. Anv.: CRISPINA AVG. Busto a derecha. Rev.: CONCORDIA. Manos 
entrelazadas. 2,53 grs. EBC. / Crispina. Extremely fine. 

	 C-9; RIC-279; BMC-29 

	 Ex Lanz - 18 Mayo 2004, n. 371� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

826	 Denario. Acuñada el 177-182 d.C. CRISPINA. Anv.: CRISPINA AVG. Busto a derecha. Rev.: DIS GENITALIBVS. Altar. 3,11 grs. 
Ligera pátina. EBC / Crispina. Light patina and extremely fine. 

	 C-15; RIC-281; BMC-31 

	 Ex NAC 21 - 17 Mayo 2001, n. 490� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MANLIA ESCANTILA, mujer de Didio Juliano - MANLIA SCANTILLA, Didius Iualianus wife

827	 Denario. Acuñada el 193 d.C. MANLIA SCANTILLA. Anv.: MANL SCANTILLA AVG. Busto a derecha. Rev.: IVNO REGINA. 
Juno estante a izquierda. 2,78 grs. Pátina. Muy rara. MBC / Manlia Scantilla. Very rare with patina and very fine. 

	 C-2; RIC-7; BMC-11 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1994� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

DIDIA CLARA, hija de Didio Juliano - DIDIA CLARA, Didius Iualianus daughter

828	 Denario. Acuñada el 193 d.C. DIDIA CLARA. Anv.: DIDIA CLARA AVG. Busto a derecha. Rev.: HILAR. TEMPOR. Hilaridad 
en pie a izquierda, sosteniendo palma y cornucopia. 3,15 grs. Pátina. Muy rara. MBC / Didia Clara. Patina and very 
rare. Very fine. 

	 C-3; RIC-10; BMC-14/16 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 1996� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CLODIO ALBINO - CLODIUS ALBINUS (195-197 d.C.)

829	 Denario. Acuñada el 195-197 d.C. CLODIO ALBINO. Lugdunum (Lyon). Anv.: IMP. CAES. D. CLO. SEP. ALB. AVG. Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: FIDES LEGION. COS. II. Manos enlazadas portando águila legionaria. 2,80 grs. EBC+. / Clodius 
Albinus. Choice extremely fine. 

	 C-24; RIC-20; BMC-284 

	 Adq. J. A. Herrero - Noviembre 1990� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

830	 Denario. Acuñada el 193 d.C. CLODIO ALBINO. Anv.: D. CLODIVS ALBINVS CAES. Cabeza barbada a derecha. Rev.: 
PROVID. AVG. COS. Providencia a izquierda, a sus pies globo. 3,03 grs. EBC. / Clodius Albinus. Extremely fine. 

	 C-58; RIC-1a; BMC-38 

	 Adq. J. Fernández - Marzo 2000� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

SEPTIMIO SEVERO - SEPTIMIUS SEVERUS (193-211 d.C.)

831	 Denario. Acuñada el 211 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: DIVO SEVERO PIO. Busto a derecha. Rev.: CONSECRATIO. Águila 
sobre globo. 3,67 grs. Leve grieta. Bonita pieza. SC / Septimius Severus. Slight split but nice and uncirculated. 

	 C-84; RIC-191c; BMC-C21/3 � 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

832	 Denario. Acuñada el 211 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: DIVO SEVERO PIO. Busto a derecha. Rev.: CONSECRATIO. Láurea 
en altar. 2,98 grs. Levísima grieta a las 6h. SC- / Septimius Severus. Very slight split at 6h. but almost extremely fine. 

	 C-87; RIC-191E; BMC-C25 

	 Ex Lanz - 18 Abril 2004, n. 397� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

833	 Denario. Acuñada el 211 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: DIVO SEVERO PIO. Busto a derecha. Rev.: CONSECRATIO. Mausoleo. 
2,66 grs. Restitución de Caracalla. Pátina oscura. EBC / Septimius Severus. Caracalla Restitution. Dark patina and extremely fine. 

	 C-89; RIC-191F; BMC-27C 

	 Adq. J. Fernandez - Diciembre 1993� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

834	 Denario. Acuñada el 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Busto a derecha. Rev.: IIII. LIBERALITAS 
AVGG. Libertat en pie a izquierda. 3,48 grs. Pleno brillo original. Bonita pieza. SC / Septimius Severus. Full mint luster. Nice 
coin and uncirculated. 

	 C-293; RIC-276; BMC-345 

	 Adq. J. A. Herrero - Julio 1993� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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835	 Denario. Acuñada el 193-211 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. AVG. IMP. XI PART. MAX. Busto laureado a derecha. 
Rev.: PROFECT. AVGG. FEL. Septimio a caballo a derecha. 3,50 grs. EBC+. / Septimius Severus. Choice extremely fine. 

	 C-576; RIC-138; BMC-134 

	 Ex NAC “The Gilbert Steinberg Collection of Roman Coins” - 16 Noviembre 1994, n. 549� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

836	 Denario. Acuñada el 193-211 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS AVG PART MAX. Busto laureado a derecha. Rev.: VIRT 
AVGG. Virtud en pie a izquierda. 4,14 grs. SC-. / Septimius Severus. Almost uncirculated. 

	 C-761; RIC-171a; BMC-211 

	 Ex Cayón - 29 Octubre 2003, n. 237� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

837	 Denario. Acuñada el 198 202 d.C. SEPTIMIO SEVERO y GETA. Laodicea. Anv.: L. SEPT. SEV. AVG. IMP. XI. PART. MAX. Busto 
a derecha. Rev.: L. SEPTIMIVS GETA CAES. Busto a derecha. 2,96 grs. Leves rayitas. Pátina. Rara. EBC / Septimius Severus 
and Geta. Patina with slight hairlines but rare and extremely fina. 

	 C-4; RIC-506; BMC-p.177 

	 Ex NAC 21 - 17 Mayo 2001, n. 497� 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

JULIA DOMNA, mujer del Emperador - JULIA DOMNA, Emperor’s wife

838	 Denario. Acuñada el 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: CERERI FRVGIF. 
Ceres sentada a izquierda con espigas y cetro. 3,38 grs. Brillo original. Bonita pieza. EBC+ / Julia Domna. Beautiful coin 
with mint luster and choice extremely fine. 

	 C-14; RIC-546 (Septimio Severo); BMC-10 (Septimio Severo) 

	 Ex Áureo 138 - 17 Abril 2002, n. 205� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

839	 Denario. Acuñada el 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: DIVA IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: 
CONSECRATIO. Pavo real en pie a izquierda, con la cola extendida. 2,72 grs. Pátina oscura. Rara. EBC- / Julia Domna. 
Rare coin with dark patina and almost extremely fine. 

	 C-24; RIC-396 (Caracalla); BMC-9 (Heliogábalo) 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 2000� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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840	 Denario. Acuñada el 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto drapeado a derecha. Rev.: DIANA LVCIFERA. 
Diana en pie con antorcha. 3,10 grs. Brillo original. Bella. SC / Julia Domna. Beautiful with mint luster and uncirculated. 

	 C-32; RIC-373 (Caracalla); BMC-1 (Caracalla)  � 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

841	 Denario. Acuñada el 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Laodicea Ad Mare. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. 
Rev.: HILARITAS. Hilaridad en pie con larga palma y cornucopia. 3,17 grs. Parte de brillo original. Bella. EBC+ / Julia 
Domna. Luster traces but beautiful and choice extremely fine. 

	 C-72; RIC-639 (Septimio Severo); BMC-600 (Septimio Severo) 

	 Ex Lanz - 18 Mayo 2004, n. 398� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

842	 Denario. Acuñada el 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto drapeado a derecha. Rev.: PVDICITIA. 
Pudicitia sentada en trono a izquierda. 3,28 grs. Brillo original. Bella. SC / Julia Domna. Beautiful with mint luster and 

	 uncirculated. 

	 C-165; RIC-386 (Caracalla); BMC-19 (Caracalla)  � 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

843	 Denario. Acuñada el 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto drapeado a derecha. Rev.: PVDICITIA. 
Pudicitia sentada en trono a izquierda. 3,13 grs. Brillo original. Bella. SC / Julia Domna. Beautiful with mint luster and 

	 uncirculated. 

	 C-172a; RIC-385 (Caracalla); BMC-19 (Caracalla) 

	 Ex Áureo 148 - 9 Abril 2003, n. 1114� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARACALLA - CARACALLA (211-217 d.C.)

844	 Denario. Acuñada el 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Busto joven a derecha. Rev.: ADVENT 
AVGG. Galera. 3,29 grs. Restos de brillo. Bonita. EBC / Caracalla. Nice with mint luster and extremely fine. 

	 C-3; RIC-120; BMC-267 

	 Adq. Kurt Spanier - Enero 2003� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

845	 Denario. Acuñada el 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONIVS PIVS AVG. Busto adolescente a derecha. Rev.: 
INDVLGENTIA AVGG IN CARTH. Diosa Celeste a caballo con trueno. 3,58 grs. SC-. / Caracalla. Almost uncirculated. 

	 C-97; RIC-130a; BMC-280 

	 Adq. J. Fernández - Marzo 2000� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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846	 Denario. Acuñada el 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONIVS PIVS AVG. Busto joven a derecha. Rev.: LIBERALITAS 
AVGG V. Liberalidad estante con cornucopia. 3,76 grs. Pleno brillo original. Bella. SC- / Caracalla. Beautiful with full mint 
luster and almost uncirculated. 

	 C-124; RIC-136a; BMC-286 

	 Ex Cayón - 10 Mayo 2005, n. 4266� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

847	 Denario. Acuñada el 210-213 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Busto adulto a derecha. Rev.: MARTI 
PROPUGNATORI. Marte a izquierda con trofeo. 3,41 grs. Parte del brillo original. Bello ejemplar. SC- / Caracalla. Luster 
traces but beautiful and almost uncirculated. 

	 C-150; RIC-223; BMC-87 

	 Adq. J. A. Herrero - Junio 1993� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

848	 Denario. Acuñada el 213-217 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Busto adulto a derecha. Rev.: 
MONETA AVG. Moneda en pie con balanza y cornucopia. 3,33 grs. Brillo original. Bella. SC- / Caracalla. Beautiful with 
mint luster and almost extremely fine. 

	 C-167; RIC-308; BMC-74 � 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

849	 Denario. Acuñada el 213-217 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Busto adulto a derecha. Rev.: P. M. 
TR. P. XVIII. COS. IIII. P. P. Paz en pie con rama y cetro. 3,03 grs. Parte brillo original. Bonita pieza. EBC+ / Carcaralla. Nice 
coin with luster traces and choice extremely fine. 

	 C-314: RIC-268; BMC-147 

	 Ex Martí Hervera - 20 Mayo 2004, n. 413� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

850	 Denario. Acuñada el 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Busto adulto a derecha. Rev.: PONTIF. TR. 
P. XII. COS. III. Virtud en vestido militar a derecha. 3,45 grs. Brillo original. Bella. EBC+ / Caracalla. Beautiful with mint luster 
and choice extremely fine. 

	 C-464; RIC-112; BMC-13 

	 Ex Áureo 138 - 17 Abril 2002, n. 230� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

851	 Denario. Acuñada el 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Busto adulto a derecha. Rev.: PONTIF. TR. P. 
XIII. COS. III. Concordia sentada a izquierda. 3,27 grs. Bonita pátina irisada. Bonita. EBC+ / Caracalla. Beutiful with nice 
iridescent patina and choice extremely fine. 

	 C-484; RIC-116a; BMC-29 

	 Ex J. Vico - 4 Noviembre 2004, n. 498� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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852	 Denario. Acuñada el 210-213 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Busto joven a derecha. Rev.: PONTIF. 
TR. P. XI. COS. III. PROF. Caracalla a caballo a derecha. 3,15 grs. Pequeña grieta a las 4h. Brillo original. EBC+ / Caracalla. 
Small split at 4h. but with mint luster and choice extremely fine. 

	 C-510; RIC-108; BMC-574 

	 Adq. J. A. Herrero - Febrero 2001� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

853	 Denario. Acuñada el 199-201 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS AVGVSTVS. Busto adolescente a derecha. Rev.: 
RECTOR ORBIS. Caracalla en pie a izquierda. 3,49 grs. Brillo original. Bella. SC- / Caracalla. Beautiful with mint luster and 
almost extremely fine. 

	 C-545; RIC-141; BMC-289 

	 Ex Martí Hervera - 1 Marzo 2005, n. 244� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

854	 Denario. Acuñada el 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Busto adolescente a derecha. Rev.: VICT. 
PART. MAX. Victoria en pie a izquierda. 3,44 grs. Brillo original. SC-. /  Caracalla. Mint luster and almost uncirculated. 

	 C-658; RIC-144b; BMC-296 � 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

PLAUTILLA, mujer del Emperador - PLAUTILLA, Emperor’s wife

855	 Denario. Acuñada el 202-212 d.C. PLAUTILLA. Anv.: PLAVTILLAE AVGVSTAE. Busto drapeado a derecha. Rev.: CONCORDIA 
AVGG. Concordia en pie a izquierda. 3,58 grs. Bonita pieza. EBC+. / Plautilla. Beautiful coin and choice extremely fine. 

	 C-2; RIC-359; BMC-398-9 

	 Ex J. A. Herrero - 16 Octubre 2003, n. 335� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

GETA - GETA (209-212 d.C.)

856	 Denario. Acuñada el 199-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA. CAES. PONT. Busto niño a derecha. Rev.: FELICITAS AVGG. 
Felicidad en pie a izquierda. 3,28 grs. Restos de brillo. Bella. EBC+ / Geta. Beautiful with luster traces and choice extremely fine. 

	 C-36; RIC-8; BMC-218 

	 Adq. J. Fernández - Marzo 2000� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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MACRINO - MACRINUS (217-218 d.C.)

857	 Denario. Acuñada el 217-218 d.C. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: FIDES MILITVM. Felicidad en pie a izquierda. 3,26 grs. Brillo original. Bella. EBC+ / Macrinus. Beautiful with mint luster 
and choice extremely fine. 

	 C-23a; RIC-66  � 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

858	 Denario. Acuñada el 217-218 d.C. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: LIBERALITAS AVG. Liberalidad en pie a izquierda. 3,19 grs. Bonita y escasa. EBC. / Macrinus. Beautiful. Scarce and 
extremely fine. 

	 C-41; RIC-78; BMC-69 

	 Ex Áureo 170 - 15 Diciembre 2004, n. 172� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

859	 Denario. Acuñada el 217-218 d.C. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: P. M. TR. P. II. COS. P. P. Annona en pie a izquierda. 3,13 grs. Restos de brillo. EBC+. / Macrinus. Luster traces and 
choice extremely fine. 

	 C-47; Ric-26; BMC-44 

	 Ex. Martí Hervera - 1 Marzo 2005, n. 248� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

860	 Denario. Acuñada el 217-218 d.C. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: PONTIF. MAX. TR. P. COS. P. P. Júpiter en pie a izquierda. 3,59 grs. Restos de brillo. EBC+ / Macrinus. Luster traces and 
choice extremely fine. 

	 C-70; RIC-2; BMC-p.499 

	 Ex Áureo 162 - 28 Abril 2004, n. 145� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

DIADUMENIANO - DIADUMENIANUS (218 d.C.)

861	 Denario. Acuñada el 218 d.C. DIADUMENIANO. Anv.: M. OPEL. ANT. DIADVMENIAN. CAES. Busto a derecha. Rev.: PRINC. 
IVVENTVTIS. P. Diadumeniano en pie entre estandartes. 4,06 grs. Pátina. Escasa. EBC- / Diadumenianus. Scarce with 
patina and almost extremely fine. 

	 C-3; RIC-102; BMC-87 

	 Adq. J. Fernández - Enero 1996� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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862	 Antoniniano. Acuñada el 218 d.C. DIADUMENIANO. Anv.: M. OPEL. DIADVMENIANVS CAES. Busto radiado a derecha. 
Rev.: PRINC. IVVENTVTIS. Diadumeniano estante a izquierda, detrás estandartes. 3,94 grs. Rara. MBC. / Diadumenianus. 
Rare and very fine. 

	 C-11; RIC-106; BMC-82  � 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

863	 Denario. Acuñada el 218 d.C. DIADUMENIANO. Anv.: M. OPEL. ANT. DIADVMENIAN. CAES. Busto a derecha. Rev.: SPES 
PVBLICA. Esperanza en pie a izquierda. 3,23 grs. Bella y escasa. EBC+. / Diadumenianus. Beautiful. Scarce and choice 
extremely fine. 

	 C-21; RIC-116; BMC-94  � 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

864	 Denario. Acuñada el 218 d.C. DIADUMENIANO. Anv.: M. OPEL. ANT. DIADVMENIAN. CAES. Busto a derecha. Rev.: SPES 
PVBLICA. Esperanza en pie a izquierda. 3,13 grs. Suave pátina. Restos de brillo. Bella. Escasa. EBC+ / Diadumenianus. Soft 
patina with luster traces and beautiful. Scarce and choice extremely fine. 

	 C-21b; RIC-117; BMC-92 

	 Adq. J. Fernández - Enero 1996� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

HELIOGÁBALO - ELAGABALUS (218-222 d.C.)

865	 Denario. Acuñada el 218 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. CAES. M. AVR ANTONINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
FIDES EXERCITVS. Fe sentada a izquierda. 3,33 grs. Parte brillo original. Bella. SC- / Elagabalus. Beautiful with luster traces 
and almost uncirculated. 

	 C-32; RIC-71; BMC-15 

	 Ex Áureo 138 - 17 Abril 2002, n. 258� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

JULIA PAULA, primera mujer del Emperador - CORNELIA PAULA, first Emperor’s wife

866	 Denario. Acuñada el 219 d.C. JULIA PAULA. Anv.: IVLIA PAVLA. Busto a derecha. Rev.: CONCORDIA. Concordia sentada 
a izquierda. 2,76 grs. Suave pátina acerada con restos de brillo original. Bella. EBC+/EBC / Cornelia Paula. Beautiful with 
soft steely patina and luster traces. Choice extremely fine / extremely fine. 

	 C-6a; RIC-211; BMC-172 

	 Adq. J. Fernández - Marzo 2000� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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867	 Denario. Acuñada el 219 d.C. JULIA PAULA. Anv.: IVLIA PAVLA. Busto a derecha. Rev.: VENVS GENETRIX. Venus sentada a 
izquierda. 2,83 grs. Brillo original. Bella pieza. escasa. EBC+ / Julia Paula. Beautiful and scarce with mint luster and choice 
extremely fine.. 

	 C-21; RIC-222; BMC-177 

	 Ex Martí Hervera - 1 Marzo 2005, n. 254� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

AQUILIA SEVERA, segunda mujer del Emperador - AQUILIA SEVERA, second Emperor’s wife

868	 Denario. Acuñada el 220 d.C. AQUILIA SEVERA. Anv.: IVLIA AQVILIA SEVERA AVG. Busto a derecha. Rev.: CONCORDIA. 
Concordia en pie a izquierda. 3,04 grs. Bonita y muy escasa. EBC. / Aquilia Severa. Beautiful. Very scarce and extremely fine. 

	 C-2; RIC-226; BMC-335 

	 Adq. J. A. Herrero - Diciembre 1995� 200,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

869	 Denario. Acuñada el 220 d.C. AQUILIA SEVERA. Anv.: IVLIA AQVILIA SEVERA AVG. Busto a derecha. Rev.: CONCORDIA. 
Concordia en pie a izquierda. 3,12 grs. Pátina. Bella. Muy escasa. EBC / Aquilia Severa. Patina and beautiful. Very scarce 
and extremely fine. 

	 C-2a; RIC-225; BMC-185 

	 Adq. J. Fernández - Marzo 2000� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

JULIA MAESA, abuela de Heliogábalo y Alejandro Severo - JULIA MAESA, Elagabalus and Severus Alexandrus grandmother

870	 Denario. Acuñada el 223 d.C. JULIA MAESA. Anv.: IVLIA MAESA AVG. Busto a derecha. Rev.: FECVNDITAS AVG. 
Fecundidad en pie a izquierda. 3,75 grs. Ligera bella pátina. EBC / Julia Maesa. Nice light patina and extremely fine. 

	 C-8; RIC-249; BMC-61 

	 Ex Áureo 170 - 15 Diciembre 2004, n. 177� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

867    

868    

870    

869



198 NUMISMÁTICA

ALEJANDRO SEVERO - SEVERUS ALEXANDER (222-235 d.C.)

871	 Denario. Acuñada el 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: P. M. TR. P. XIII. COS. III. P. P. 3,59 grs. Restos de brillo. Bella. EBC+ / Severus Alexander. Beautiful with luster traces and 
choice extremely fine. 

	 C-448; RIC-123; BMC-950 

	 Ex Cayón - 29 Octubre 2003, n. 245� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

ORBIANA, mujer del Emperador - ORBIANA, Emperor’s wife

872	 Denario. Acuñada el 225-226 d.C. ORBIANA. Anv.: SALL. BARBIA ORBIANA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: 
CONCORDIA AVGG. Concordia sentada a izquierda. 3,19 grs. Pequeña grieta en reverso. Escasa. EBC- / Orbiana. Small 
split on reverse but scarce and almost extremely fine. 

	 C-1; RIC-319; BMC-287 

	 Ex Áureo 94 - 2 Julio 1998, n. 290� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

JULIA MAMAEA, madre del Emperador - JULIA MAMAEA, Emperor’s mother

873	 Denario. Acuñada el 235 d.C. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: FECVND. 
AVGVSTAE. Fecundidad sentada a izquierda. 3,10 grs. Bonita pátina. Brillo original. Bella pieza. SC / Julia Mamaea. Nice 
patina and mint luster. Beautiful and uncirculated. 

	 C-6; RIC-332; BMC-914 

	 Adq. en  Convención New York / Purchased at the New York Convention - 1990� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

874	 Denario. Acuñada el 235 d.C. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: VENVS GENETRIX. 
Venus en pie a izquierda. 3,16 grs. Brillo original. Bella. SC / Julia Mamaea. Beautiful with mint luster and uncirculated. 

	 C-72; RIC-355; BMC-152 

	 Ex Áureo 162 - 28 Abril 2004, n. 153� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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MAXIMINO I - MAXIMINUS I (235-238 d.C.)

875	 Denario. Acuñada el 235-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: MAXIMINVS PIVS AVG. GERM. Busto laureado a derecha. Rev.: PAX 
AVGVSTI. Paz en pie a izquierda. 2,97 grs. Brillo original. Bello ejemplar. SC / Maximinus I. Beautiful coin with mint luster and 
uncirculated. 

	 C-37; RIC-19; BMC-144 

	 Adq. Kurt Spanier - Octubre 1994� 75,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

876	 Denario. Acuñada el 235-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: MAXIMINVS PIVS AVG. GERM. Busto laureado a derecha. Rev.: 
VICTORIA GERM. Victoria en pie a derecha. 2,95 grs. Acuñación floja en parte, bella con brillo original. SC-. / Maximinus 
I. Partially weak strike but beautiful with mint luster and almoist uncirculated. 

	 C-107; RIC-23; BMC-186 

	 Ex J. A. Herrero - 16 Octubre 2003, n. 357� 100,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

PAULINA, mujer del Emperador - PAULINA, Emperor’s wife

877	 Denario. Acuñada el 235-236 d.C. PAULINA. Anv.: DIVA PAVLINA. Busto velado a derecha. Rev.: CONSECRATIO. Paulina 
sobre pavo real. 2,80 grs. Pequeñas oxidaciones. Rara. MBC / Paulina. Minor corrosions but rare and very fine. 

	 C-2; RIC-2; BMC-127 

	 Adq. J. Fernández - Marzo 2000� 150,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

GORDIANO I - GORDIANUS I (238 d.C.)

878	 Denario. Acuñada el 238 d.C. GORDIANO I. Anv.: IMP. M. ANT. GORDIANVS AFR: AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: ROMAE 
AETERNAE. Roma sentada a izquierda. 3,23 grs. (Pequeños golpes). Leve pátina. Restos de brillo. Muy rara. EBC / Gordianus I. 
Small nicks with light patina and luster Light patina and luster traces with small nicks but very rare and extremely fine. 

	 C-8; RIC-4; BMC-8  � 1.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

877    

878

876    875



200 NUMISMÁTICA

BALBINO - BALBINUS (238 d.C.)

879	 Antoniniano. Acuñada el 238 d.C. BALBINO. Anv.: IMP. CAES. D. CAEL. BALBINVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: 
CONCORDIA AVG. Manos entrlazadas. 4,68 grs. Restos de brillo original. Bella. Escasa. EBC+ / Balbinus. Luster traces and 
beautiful. Scarce and choice extremely fine. 

	 C-3; RIC-; BMC-67  � 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

880	 Antoniniano. Acuñada el 238 d.C. BALBINO. Anv.: IMP. CAES. D. CAEL. BALBINVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: 
FIDES MVTVA AVG. Manos entrelazadas. 4,68 grs. Brillo original. Bonita pieza. Escasa y más así. EBC+ / Balbinus. Beautiful 
coin with mint luster and scarce specaily in this choice extremely fine condition. 

	 C-6; RIC-11; BMC-71 

	 Ex Martí Hervera - 10 Diciembre 2002, n. 841� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

881	 Antoniniano. Acuñada el 238 d.C. BALBINO. Anv.: IMP. CAES. D. CAEL. BALBINVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: 
PIETAS MVTVA AVGG. Manos entrelazadas. 4,99 grs. Leves oxidaciones. Escasa. EBC- / Balbinus. Minor corrosions but 
scarce and almost extremely fine. 

	 C-17; RIC-12; BMC-74 

	 Ex Áureo 128 - 19 Junio 2001, n. 188� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

882	 Denario. Acuñada el 238 d.C. BALBINO. Anv.: IMP. C. D. CAEL. BALBINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. 
COS. II. P. P. Balbino en pie a izquierda. 3,03 grs. Pátina oscura. Escasa. EBC/EBC- / Balbinus. Scarce coin with dark patina 
and extremely fine / almost extremely fine. 

	 C-20; RIC-5; BMC-26 

	 Ex Áureo 127 - 8 Mayo 2001, n. 2126� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

883	 Denario. Acuñada el 238 d.C. BALBINO. Anv.: IMP. C. D. CAEL. BALBINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PROVIDENTIA DEORVM. Providencia en pie a izquierda. 2,69 grs. Escasa. EBC/EBC-. / Balbinus. Scarce and extremely fine 
/ almost extremely fine. 

	 C-23; RIC-7; BMC-33 

	 Ex Martí Hervera - 1 Marzo 2005, n. 273� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

884	 Denario. Acuñada el 238 d.C. BALBINO. Anv.: IMP. C. D. CAEL. BALBINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: VICTORIA 
AVGG. Victoria en pie a izquierda. 3,31 grs. Escasa. EBC-. / Balbinus. Scarce and almost extremely fine. 

	 C-27; RIC-8; BMC-37 

	 Adq. J. Fernández - Marzo 2000� 250,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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PUPIENO - PUPIENUS (238 d.C.)

885	 Antoniniano. Acuñada el 238 d.C. PUPIENO. Anv.: IMP. CAES. PVPIEN. M. CLOD. DVPIENS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: 
AMOR MVTVS AVGG. Manos enlazadas. 3,76 grs. Escasa. EBC-. / Pupienus. Scarce and almost extremely fine. 

	 C-1; RIC-9a  � 300,-________________________________________________________________________________________________________________________________________________

886	 Denario. Acuñada el 238 d.C. PUPIENO. Anv.: IMP. C. M. CLOD. PVPIENVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: CONCORDIA 
AVG. Concordia sentada a izquierda. 2,89 grs. Pátina. Escasa. EBC- / Pupienus. Scarce with patina and almost extremely fine. 

	 C-6; RIC-1; BMC-42 

	 Adq. J. Fernández - Diciembre 2000� 200,-________________________________________________________________________________________________________________________________________________

887	 Denario. Acuñada el 238 d.C. PUPIENO. Anv.: IMP. C. M. CLOD. PVPIENVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: PAX PVBLICA. Paz 
sentada a izquierda. 2,82 grs. Acuñación floja en reverso. Brillo original en anverso. Escasa y más así. EBC+/EBC- / Pupienus. Mint 
luster on obverse and partially weak strike on reverse but scarce and specially in this choice extremely fine / extremely fine condition. 

	 C-22; RIC-4; BMC-46 

	 Ex Martí Hervera - 25 Septiembre 2003, n. 377� 300,-________________________________________________________________________________________________________________________________________________

888	 Denario. Acuñada el 238 d.C. PUPIENO. Anv.: IMP. C. M. CLOD. PVPIENVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. 
P. COS. II. P. P. Felicidad en pie a izquierda. 3,43 grs. Leve pátina con restos de brillo original. Bonita pieza. Escasa. EBC+/
EBC / Pupienus. Light patina with luster traces and beautiful. Scarce and choice extremely fine / extremely fine. 

	 C-26; RIC-6; BMC-52 

	 Ex Áureo 170 - 16 Diciembre 2004, n. 187� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

889	 Denario. Acuñada el 238 d.C. PUPIENO. Anv.: IMP. C. M. CLOD. PVPIENVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. 
P. COS. II. P. P. Felicidad en pie a izquierda. 2,95 grs. Brillo original. Magnífico ejemplar. Escasa y más así. SC- / Pupienus. 
Outstanding coin with mint luster and scarce specially in this almost uncirculated condition. 

	 C-29; RIC-5; BMC-50 

	 Ex NAC 25 - 25 Junio 2003, n. 543� 400,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

GORDIANO III - GORDIANUS III (238-244 d.C.)

890	 Denario. Acuñada el 238-244 d.C. GORDIANO III. Anv.: M. ANT. GORDIANVS CAES. Busto a derecha. Rev.: PIETAS AVGG. 
Instrumentos sacerdotales. 3,15 grs. Oxidaciones limpiadas. Escasa. (EBC-) / Gordianus III. Corrosions cleaned but scarce 
and almost extremely fine. 

	 C-182; RIC-; BMC-62  � 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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891	 Denario. Acuñada el 241 d.C. TRANQUILINA. Anv.: SABINA TRANQVILLINA. Busto diademado a derecha. Rev.: CONCORDIA 
AVG. Concordia sentada a izquierda, con doble cornucopia. 2,88 grs. Hojita en reverso. Brillo. Rarísima. Extraordinario 
ejemplar y más así. EBC+/EBC / Sabina Tranquillina. Metal pealing and luster but extremely rare and outstanding piece 
specially in this choice extremely fine / extremely fine condition. 

	 C-1a; RIC-252; BMC-no cat  � 8.000,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

891

TRANQUILINA, mujer del Emperador - SABINA TRANQUILINA, Emperor’s wife
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DIOCLECIANO - DIOCLETIANUS (284-305 d.C.)

892	 Argénteo o Silícua. Acuñada el 294 d.C. DIOCLECIANO. Anv.: DIOCLETIANVS AVG. Busto a derecha. Rev.: VICTORIA 
SARMAT. Los cuatro cesares, en sacrificio ante entrada de campamento. 3,93 grs. Brillo original. Muy bella. Escasa. SC / 
Diocletianus. Very beautiful with mint luster and scarce. Uncirculated. 

	 C-488a; RIC-100  � 600,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

893	 Argénteo o Silícua. Acuñada el 295 d.C. DIOCLECIANO. Anv.: DIOCLETIANVS AVG. Busto a derecha. Rev.: VICTORIAE 
SARMANTICAE SMN. Entrada de campamento. 3,27 grs. Golpecito en canto. Bonita pátina oscura. Escasa. EBC / 
Diocletianus. Small edge nick but scarce with nice dark patina and extremely fine. 

	 C-492a; RIC-22a  � 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

894	 Argénteo o Silícua. Acuñada el 295 d.C. DIOCLECIANO. Anv.: DIOCLETIANVS AVG. Busto a derecha. Rev.: VIRTVS MILITVM. 
Los cuatro cesares, en sacrificio ante entrada de campamento. 3,14 grs. Ligera bonita pátina. Muy bella y escasa. SC. / 
Diocletianus. Nice light thin patina and very beautiful. Scarce and uncirculated. 

	 C-516i; RIC-600 � 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

MAXIMIANO HÉRCULES - MAXIMIANUS (286-305 d.C.)

895	 Argénteo o Silícua. Acuñada el 294 d.C. MAXIMIANO HÉRCULES. Anv.: MAXIMIANVS AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: VIRTVS MILITVM. Los cuatro cesares, en sacrificio ante entrada de campamento. 2,74 grs. Escasa. SC-. / Maximianus. 
Scarce and almost uncirculated. 

	 C-622; RIC-102b 

	 Ex Martí Hervera - 1 Marzo 2005, n. 2402� 300,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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GALERIO MAXIMIANO - GALERIUS MAXIMIANUS (305-311 d.C.)

896	 Argénteo o Silícua. Acuñada el 293-311 d.C. GALERIO MAXIMIANO. ANTIOQUÍA. Anv.: MAXIMIANVS CAESAR. Busto 
laureado a a derecha. Rev.: VIRTVS MILITVM ANT. Entrada de campamento. 3,20 grs. Bonita pátina. Escasa. EBC+ / 
Galerius Maximianus. Scarce with nice patina and choice extremely fine. 

	 C-225a; RIC-34b  � 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________

FLAVIO VÍCTOR - FLAVIUS VICTOR (387-388 d.C.)

897	 Silícua. Acuñada el 387-388 d.C. FLAVIO VÍCTOR. MILÁN. Anv.: D. N. FL. VICTOR. P. F. AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: VIRTVS ROMANORVM MDPS. Roma sentada a izquierda. 1,67 grs. Pátina oscura y escasa. EBC+. / Flavius Victor. Dark 
patina. Scarce and choice extremely fine. 

	 C-6Ac; RIC-19b 

	 Adq. J. A. Herrero - Septiembre 1994� 500,-_________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CATÁLOGOS Y OBRAS CONSULTADAS / CATALOGUES AND REFERENCE BOOKS

BMC

Cal

C

Craw

DS

FFC

RIC

RRC

Se

VV.AA. – THE BRITISH MUSEUM COLLECTION

Calicó, X. – LOS DENARIOS ROMANOS ANTERIORES A J.C.

Cohen, H. – DESCRIPTION HISTORIQUE DES MONNAIES FRAPPÉES SOUR L’EMPIRE 
ROMAIN

Crawford, M.H. – ROMAN REPUBLICAN COINAGE

Domingo, Saul – CATÁLOGO GENERAL DE LA MONEDA ROMANA

Fernández Molina, J, Fernández Carreras, M. y Calicó, X. – CATÁLOGO 
MONOGRÁFICO DE LOS DENARIOS DE LA REPÚBLICA ROMANA

Mattingly and Sydeham – ROMAN IMPERIAL CONAGE 

Sydenham, E.A. – THE COINAGE OF THE ROMAN REPUBLIC

Seaby, H.A. – ROMAN SILVER COINS
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